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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 31.12.2020)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 185 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО/ООС» присвоєно 392 членам родин - 185 загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 130 родинам загиблих, всього подано заявок  - 130.

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

В Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
Про проблеми учасників АТО/ООС, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). 
З початку антитерористичної операції в Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни було проліковано 1673 учасники антитерористичної операції та ООС. 204 учасники АТО та ООС були направлені на реабілітацію та лікування в Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, 38 учасників АТО та ООС - на лікування в державний госпіталь для воїнів - інтернаціоналістів «Лісова Поляна».
З 01.04.2020 року Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни припинив свою діяльність, його фінансування не здійснюється. Рішенням двадцять другої (позачергової) сесії сьомого скликання Чернігівської обласної ради від 20 березня 2020 року № 5-22/V11 «Про реорганізацію комунального некомерційного підприємства «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» Чернігівської обласної ради передбачено проведення реорганізації комунального некомерційного підприємства «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» Чернігівської обласної ради шляхом його приєднання до комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради.
Відділення для ветеранів війни на базі комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна лікарня» (створені для планової медичної реабілітації ветеранів війни, у т.ч. учасників АТО, після приєднання Чернігівського обласного госпіталю для ветеранів війни до Чернігівської обласної лікарні)  на даний час зачинені на карантин.
В Центрі психіатричної реабілітації, створеному на базі комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня», на даний пройшло реабілітацію 1595 осіб, ще 14 осіб знаходяться на лікуванні.

 В Чернігівській області запроваджено обов’язкове медичне обстеження стану здоров'я демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС за місцем проживання фахівцями центральних міських лікарень, центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, при потребі учасники АТО та ООС направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна». 

З початку проведення антитерористичної операції було проведено 5295 медичних профілактичних оглядів учасників АТО та ООС. Стаціонарне лікування отримали 4269 учасників АТО та ООС. 

          Станом на 31.12.2020 за даними облвійськкомату в області знаходяться на військовому обліку 8022 демобілізованих учасника АТО та ООС.
За весь період антитерористичної операції та ООС вперше до медико-соціальних експертних комісій області було направлено 1100 учасників АТО та ООС, встановлено групу інвалідності 607 військовослужбовцям.
У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО та ООС, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.
Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до служби зайнятості області, надається весь комплекс соціальних послуг державної служби зайнятості – пошук підходящої роботи та сприяння у працевлаштуванні, у тому числі шляхом організації громадських робіт для безробітних, профорієнтаційні послуги, інформаційні та консультаційні послуги, пов’язані з працевлаштуванням. Для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність. 
 Впродовж січня – грудня 2020  року в службі зайнятості області перебувало на обліку 557 безробітних  з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 322 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 137 осіб, з них за направленням обласної служби зайнятості – 93 особи.

 У грудні 2020 року за послугами до служби зайнятості звернулись 24 учасники антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за грудень 2020 року склала 8 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 2 особи.

З початку року 3 демобілізованих військовослужбовця з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні – грудні 2020 року 6 осіб зазначеної категорії  брали участь у таких роботах. 

Фахівцями служби зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

 З початку 2020 року було прийнято 4 рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворені робочі місця безробітних з числа учасників АТО відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013 року № 347.

 Професійне навчання за направленням державної служби зайнятості в січні - грудні поточного року проходили 9 безробітних з числа учасників АТО, з них 4 – вже працевлаштований після закінчення навчання.

 Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Впродовж 2020 року 498 демобілізованих учасників АТО, які перебували на обліку в службі зайнятості, в тому числі 464 безробітних, отримали 1230 різноманітних профорієнтаційних послуг. Зокрема, 180 особам були надані  індивідуальні консультації, в тому числі 20 осіб пройшли профдіагностичне тестування, ще 17 осіб отримали послуги з профвідбору, в тому числі 3 особи отримали послуги з профвідбору на замовлення роботодавця.

З метою опанування сучасними техніками ефективного пошуку роботи  184 безробітних взяли участь в майстер-класах «Сучасні джерела пошуку роботи», тренінгах «Підготовка резюме» та «Підготовка до співбесіди з роботодавцем», 22 особи цієї категорії залучено до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 15 безробітних з числа демобілізованих учасників АТО, 60 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України, 37 осіб взяли участь у тренінгах з підвищення мотивації до працевлаштування, 15 осіб стали учасниками семінарів «Ризики нелегальної трудової міграції», 34 особи відвідали ярмарки вакансій та презентації роботодавців. Також 28 безробітних учасників АТО взяли участь в онлайн вебінарах, оскільки через пов’язані з карантином обмеження послуги наразі надаються в дистанційному режимі. 

Також з початку року 33 військовослужбовця, з них 12 учасників АТО, взяли участь в 7 інформаційних семінарах для цієї категорії безробітних. До проведення заходів долучились представники територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, бюро правової допомоги, відділу земельних ресурсів РДА, районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

З метою інформування громадськості, в тому числі учасників АТО, про діяльність державної служби зайнятості, послуги, заходи для шукачів роботи, актуальні вакансії проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота через засоби масової інформації (пресу, радіо, телебачення, інтернет-видання, сайти органів влади). За оперативними даними, протягом грудня поточного року в ЗМІ з питань зайнятості вийшло близько 65 інформаційних матеріалів. 
Також обласним центром зайнятості активно використовувались власні канали комунікації, а саме: Інтернет-ресурс державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище» (регіональна вебсторінка), сторінки обласної служби зайнятості у соціальній мережі «Facebook» та «Instagram», на каналі «YouTube». 
Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО/ООС та сімей загиблих учасників АТО/ООС щодо відведення земельних ділянок.
Станом на 31.12.2020 в Головному управлінні Дердгеокадастру:
- кількість поданих учасниками АТО/ООС заяв на отримання земельних ділянок становить 16170 од.;

- прийнято 11701 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею  16971,9525 га;

          - прийнято 7518 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 11088,6293 га.
На обліку в органах соціального захисту населення області станом на 31.12.2020 перебуває 475 осіб з інвалідністю внаслідок війни із числа учасників АТО, 27 учасників війни та 392 члени сімей загиблих учасників АТО.
На обліку в органах соціального захисту населення області станом на 31.12.2020 перебувало 478 осіб з інвалідністю внаслідок війни із числа учасників АТО, 28 учасників війни та 392 членів сімей загиблих учасників АТО.

На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях санаторно-курортним лікуванням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.03.2015 р. № 200, в органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 446 осіб із числа постраждалих учасників Революції Гідності та учасників АТО/ООС. 
На 2020 рік з державного бюджету області виділено майже 3,2 млн грн, що дало змогу оздоровити в санаторно-курортних закладах 248 осіб. 
На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 497, області виділено 2,2 млн грн, що дало змогу направити до реабілітаційних закладів 195 осіб. 
Для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації в місцевих органах соціального захисту населення перебуває на обліку 32 особи з числа учасників АТО, з яких 28 – повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації, 4 особи отримали направлення до підприємств на виготовлення засобів реабілітації.
Відповідно до державної програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО І-ІІ групи, грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення призначено 20 родинам. У 2020 році область отримала кошти в сумі 3,8 млн грн, які спрямовані на виплату грошової компенсації 3 особам. Станом на 24.12.2020 придбано житло 2 особами на суму 1,8 млн гривень.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.

В області діє Програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, а також членів сімей військовослужбовців, загиблих (пропавших безвісті) в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку у Чернігівській області на 2019-2023 роки, затверджена рішенням шістнадцятої сесії Чернігівської обласної ради сьомого скликання 20 грудня 2018 року № 14-16/VII.   

Програмою передбачено низку відповідних заходів та виділення додаткових коштів з обласного бюджету на заходи щодо медичної та соціальної адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки та перепідготовки учасників АТО/ООС, соціального захисту членів їх родин, надання фінансової підтримки членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС шляхом виплати їм щомісячної матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань, надання грошової допомоги на спорудження надгробка на могилі загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, оздоровлення дітей з сімей учасників АТО та надання їм щорічної матеріальної допомоги до Дня захисту дітей, тощо.

Рішенням двадцять п’ятої сесії Чернігівської обласної ради сьомого скликання від 28 жовтня 2020 року № 45-25/VII внесено зміни до Програми у частині збільшення фінансового ресурсу для надання фінансової підтримки вищезазначеним сім’ям.
     Станом на 31.12.2020 центри соціальних служб Чернігівської облдержадміністрації надавали послуги   2191  сім’ї учасників антитерористичної операції, в тому числі  2040 родинам демобілізованих, 28 сім’ям загиблих та чотирьом   родинам, у яких проживають особи з інвалідністю  з числа учасників АТО. 

За результатами оцінки потреб, 41 сім’ї надавалась комплексна  допомога в рамках соціального супроводу. Родинам надавалась соціальна та психологічна підтримка, юридичні послуги, інформація про пільги, передбачені законодавством.
З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами соціальних служб області налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб. Для захисту прав демобілізованих учасників антитерористичної операції, юридичної  та психологічної підтримки учасників бойових дій відбулося три засідання груп взаємодопомоги.
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  грудня 2020 року
4 грудня, напередодні Дня Збройних сил України, на Алеї Пам’яті у центрі селища Куликівка відбулось відкриття пам’ятного знаку воїнам-землякам, захисникам незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України. Запаленими свічками та хвилиною мовчання присутні вшанували світлу пам’ять Героїв.
Ініціатором проекту стала громадська організація «Куликівська районна спілка воїнів АТО», яку підтримала Куликівська селищна рада. Пам’ятний знак виготовили та встановили за кошти громади і спонсорської допомоги депутатів обласної ради. 
Новий монумент — місце пам’яті, де бойові побратими й кожен з жителів громади зможуть схилити голову на знак вдячності і шани до загиблих борців за волю та незалежність України. 
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/u-kulikivtsi-vidkrili-pam-yatnij-znak-uchasnikam-ato-oos-238724
Напередодні Дня Збройних сил України особовий склад 1-ї окремої танкової Сіверської бригади вшанував загиблих побратимів.

На Алеї Слави на території військової частини в селищі Гончарівське на Чернігівщині  4 грудня, відкрили пам’ятні стели загиблим побратимам.

Присутні згадали поіменно кожного загиблого героя, вшанували їхню пам’ять хвилиною мовчання й покладанням квітів. Крім того, з нагоди Дня ЗСУ командування заохотило багатьох танкістів відомчими нагородами й цінними подарунками.
Хвилиною мовчання та покладанням квітів до Меморіалу Слави під автоматні залпи побратими та запрошені вшанували пам’ять загиблих. Кожного, хто загинув у російсько-українській війні, згадали поіменно.

Крім, того, у зв’язку з прийдешнім святом – Днем Збройних Сил України – кращі військовослужбовці бригади були відзначені відомчими нагородами.

Відзнаки від Міністра оборони України, Головнокомандувача Збройних Сил України, командувачів Сухопутних військ та оперативного командування «Північ» вручив армійцям начальник управління територіальної оборони ОК «Північ» полковник Юрій Колесніченко. Також відповідні військові отримали погони з черговим військовим званням. За інформацією «Суспільний кореспондент».
У Чернігові напередодні Дня Збройних Сил України провели круглий стіл за темою: «Аналіз проблемних питань ветеранів війни і порядок їх вирішення».
Участь у заході взяли представник та координатор Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернігівській області, юристи організацій та установ та учасники бойових дій на Сході України.
       Серед найбільш розповсюджених проблем, що порушували ветерани — нарахування та виплата одноразової грошової допомоги до 5 травня, забезпечення земельними ділянками, питання пенсійного забезпечення, пільговий проїзд, речове забезпечення, надання пільг на житлово-комунальні послуги, порядок отримання довідок від державних органів та установ та інші. Загалом проблеми учасників АТО/ООС різні, деякі можна вирішити у судовому порядку, а інші все ж таки потребують залучення фахівців в області права та, зокрема, адвокатів. Спеціальний кореспондент Інформагентства МО України АрміяInform, м.Чернігів
Напередодні Дня Сухопутних військ Збройних Сил України голова Чернігівської ОДА Анна Коваленко зустрілася з військовослужбовцями, які несуть службу у частинах, що дислокуються на території Чернігівщини та волонтерами.  В рамках урочистостей очільниця області привітала усіх зі святом та вручила почесні відзнаки облдержадміністрації.
       У Чернігівської області дислокується велика кількість військових з’єднань, частин, підрозділів, у тому числі і Сухопутних військ України. Зважаючи на те, що Чернігівщина має понад 220 км спільного кордону з Російською Федерацією, така підсилена бойова спроможність є вкрай необхідною для гарантії безпеки держави. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської ОДА.
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