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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.10.2018)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 166 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО» присвоєно 343 членам родин 166 загиблих учасників АТО, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.
Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 125 родинам загиблих, всього подано заявок  - 125.

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 
Для здійснення заходів із психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності області по лінії Мінсоцполітики виділено 784,8 тис. гривень. На даний час 37 осіб отримали реабілітаційні послуги, 26 - перебувають у закладах реабілітації, на 28 осіб отримані гарантійні листи, 6 осіб отримали компенсацію за проїзд до реабілітаційного закладу.
Відповідно до пп.1.1.1 Наказу Управління охорони здоров’я Чернігівської обласної державної адміністрації «Про створення центрів медичної та психіатричної реабілітації для учасників антитерористичної операції» № 179 від 01.10.2014 року у жовтні 2014 р. на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» у межах загального ліжкового фонду створено Центр медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції на 20 ліжок: 10 – реабілітаційних терапевтичних, 10 – реабілітаційних неврологічних. З метою надання належної психологічної реабілітації учасникам антитерористичної операції, вишукана можливість введення посади психолога. 

В Чернігівській області запроваджено обов’язкове медичне обстеження стану здоров'я  демобілізованих учасників антитерористичної операції за місцем проживання фахівцями центральних міських лікарень, центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, при потребі учасники АТО направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний  госпіталь «Лісова Поляна». 
 Організована тісна співпраця між обласними, районними та міськими військовими комісаріатами, департаментом соціального захисту облдержадміністрації, районними та міськими управліннями соціального захисту населення та головним лікарем Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, головними лікарями центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги для уточнення чисельності демобілізованих учасників антитерористичної операції та взяття їх під диспансерний нагляд медичними закладами за місцем проживання. 

У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей. 
В Центрі реабілітації для учасників АТО на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Обласний госпіталь для ветеранів війни» пройшли реабілітацію 892 учасників АТО, 16 – знаходяться на лікуванні. В Центрі психологічної реабілітації на базі комунального ліквально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшла реабілітацію 1001 особа, з них на даний час перебуває на лікуванні – 20.

Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.
Станом на 01.10.2018 р. надано психологічну допомогу 2254 сім’ям,  члени яких брали участь у проведенні анти терористичної операції.
Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок. Так, станом на 01.10.2018 року в Головному управлінні:
- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 11524 од.;

- прийнято 8805 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 11653,5322 га;

- прийнято 4973 накази про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 6651,7927 га.

Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області (chernihivska.land.gov.ua).

Для ведення особистого селянського господарства учасникам АТО (ООС) надано 5 555 дозволів на ділянки загальною площею 11 000,34 гектара.

Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.
Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
Протягом  січня-вересня 2018  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 483 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 276 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 105 осіб. 

Проходили професійне навчання за направленням державної служби зайнятості 9 осіб та 5 безробітних цієї категорії були працевлаштовані  після його закінчення з початку поточного року. 

Увересні 2018 року за послугами до служби зайнятості звернулось 33 учасника антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за вересень 2018 року склала 8 осіб. 

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні-вересні 2018 року  30 осіб зазначеної категорії  брали участь у таких роботах, у вересні 2018 року на такі роботи було направлено 1 особу.

З початку року 12 демобілізованих військовослужбовців з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово. 
Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Вродовж січня-вересня 2018 року 486 учасникам АТО, які перебували на обліку в центрах зайнятості області, надано 2,2 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг, в т.ч. індивідуальні профконсультації отримали 210 учасників АТО, з них 53 особи пройшли психодіагностичне тестування та 12 – професійний відбір.

У січні-вересні 2018 року в центрах зайнятості області проведено 65 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких серед інших взяли й 102 особи з числа учасників АТО. В тому числі 30 заходів проведено або безпосередньо у військкоматах області, або за участю їх представників, 7 семінарів проведено за участю працівників бюро з надання безоплатної правової допомоги, 7 семінарів проходили за участю представників органів соціального захисту населення, 3 зустрічі пройшли за участю представників центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, один захід проведений за участю управління Держгеокадастру. В Чернігівському міському центрі зайнятості для 13 безробітних осіб проведений семінар з питань проходження професійного навчання демобілізованими учасниками АТО та членами їх сімей на базі Чернігівського технологічного університету в рамках реалізації проекту «Україна-Норвегія». З метою надання психологічної підтримки фахівцем Психологічної кризової служби проведено 10 тренінгів для 47 безробітних учасників АТО. 

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-вересня 2018 року 286 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, 77 осіб цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 59 безробітних осіб з числа демобілізованих учасників АТО, 80 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України.
Станом на 01.10.2018 центри соціальних служб для сім’ї, дітей і молоді (ЧОЦСССДМ) надавали послуги  2334 сім’ям, члени яких брали участь у проведенні антитерористичної операції, в тому числі  2183 родинам демобілізованих, 91 сім’ї загиблих та 13 родинам, у яких проживають інваліди з числа учасників АТО. За результатами оцінки потреб, 75 сім’ям надавалась комплексна  допомога в рамках соціального супроводу. Родинам надавалась соціальна та психологічна підтримка, юридичні послуги, інформація про пільги, передбачені законодавством.

З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами СССДМ області налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб. Для захисту прав демобілізованих учасників антитерористичної операції, юридичної  та психологічної підтримки учасників бойових дій у 6 районах області, а саме: Ічнянському, Корюківському, Ніжинському, Ріпкинському, Прилуцькому,  Семенівському та  місті Прилуки,  – створено групи взаємодопомоги для учасників АТО. Протягом січня – вересня 2018 року відбулося 24 засідання груп взаємодопомоги. До їх роботи залучались: громадські об’єднання учасників АТО, центри СССДМ, представники управлінь соціального захисту населення, волонтерських організацій, центрів зайнятості тощо.

Про проблеми учасників АТО, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.
В області продовжує діяти державна програма щодо виплати грошової компенсації для придбання житла для сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю із числа учасників АТО І та ІІ групи з числа учасників АТО та потребують поліпшення житлових умов. 

На обліку для виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення перебуває 12 родин, які потребують поліпшення житлових умов. Станом на 01.10.2018 область з державного бюджету отримала 4,6 млн. грн., які спрямовано для виплати компенсації 6 родинам.

На виконання Порядку забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням в місцевих органах соціального захисту населення на обліку перебуває 612 осіб із числа учасників антитерористичної операції. 

У 2018 році з державного бюджету області виділено 1,5 млн. грн. для  санаторно-курортного оздоровлення 183 осіб із числа учасників АТО. На даний час лікуванням забезпечено 133 особи, на 50 – отримані гарантійні листи на оздоровлення протягом жовтня-листопада.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області на 2017-2018 роки, звіт про виконання Програми у 2017 році та звіти про виконання Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2015-2016 роки, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.

Події та заходи, що проходили на Чернігівщині 

протягом вересня  2018 року
Безробітним учасникам АТО пропонують безкоштовне навчання в університеті.
У Чернігівському міському центрі зайнятості  30 серпня 2018 року відбувся інформаційний семінар для безробітних учасників АТО, на якому вони дізналися про можливість безкоштовного навчання в Чернігівському національному технологічному університеті.

За словами представника навчального закладу навчання проводитиметься в рамках Проекту «Україна–Норвегія» — «Професійна перепідготовка та соціальна адаптація військовослужбовців та членів їх сімей». Він покликаний зменшити вплив негативних соціальних наслідків економічних реформ та реформ оборонного сектора України на звільнених у запас українських військовослужбовців та членів їхніх родин.

 Основу проекту складає професійна перепідготовка військовослужбовців та членів їх сімей на цивільні спеціальності, що мають попит на ринку праці України, з метою підвищення їх професійної конкурентоспроможності.
Виконавець основної частини проекту в області — Чернігівський національний технологічний університет, тому саме на його базі й проводитиметься навчання. До речі, подібні курси в Чернігові організовуються вже третій рік поспіль. Цього разу навчатимуть за програмами «Інтернет технології в бізнесі та WEB-дизайн» та «Підприємництво у сфері оздоровчо-рекреаційної діяльності». Тривалість навчання — три місяці. Розпочнеться новий семестр 20 вересня. Заняття проходитимуть у вечірній час.

Учасники семінару також ознайомилися з дисциплінами, які доведеться опановувати, та графіком проведення занять.

До речі, проект «Україна – Норвегія» реалізується в нашій державі з 2003 року і став одним із наймасштабніших міжнародних проектів на території України. Він є соціальним, а тому для військовослужбовців та дорослих членів їхніх сімей участь у ньому безкоштовна. За інформацією Чернігівського обласного центру зайнятості.
На сесії облради розглянули питання створення реабілітаційного Центру.

04.09.2018 року в Чернігівській обласній раді відбулося чергове засідання робочої групи щодо вивчення питання створення Центру соціальної, медичної та психологічної допомоги учасникам бойових дій, учасникам антитерористичної операції, членам їх сімей та членам сімей загиблих воїнів.
Про концептуальні засади функціонування реабілітаційного Центру висловилися голова комітету Громадської ради при обласній державній адміністрації з питань охорони здоров’я, член Ради ветеранів АТО, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) воїнів АТО при Чернігівській міській раді, представники Громадської ради при обласній державній адміністрації.

У результаті обговорення присутні узгодили ключові питання, що виникли у процесі підготовки проекту рішення щодо створення реабілітаційного Центру комплексної допомоги учасникам бойових дій, які будуть направлені в облдержадміністрацію. Робоча група пропонує проводити комплексне обстеження, консультації спеціалістів та необхідне лікування учасників бойових дій, членів їх родин та членів сімей загиблих воїнів на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна лікарня». Відділ інформаційного виконавчого апарату Чернігівської обласної ради.
У Чернігові через жеребкування розподілили 134 ділянки для АТОвців.
У Чернігові земельні ділянки для учасників АТО розподіляли шляхом жеребкування. 05.09.2018 року рада ветеранів АТО при Чернігівській міській раді визначила імена власників земель. Ділили 114 ділянок під дачне будівництво й 20 ділянок під садівництво. Жеребкування відбувалося так: в одному барабані – папірці з іменами претендентів, в іншому – номери ділянок. Їх у 4 рази менше, ніж у попередньому. Діставати жереб довірили матерям загиблих на війні воїнів. Ці дані затвердили у протоколі і передали на розгляд сесії міської ради.

По місту Чернігову вже роздали більше трьохсот ділянок під садівництво і дачне будівництво. Поки що проблема – це виділення землі під житло. Чернігівщина: події і коментарі.

На Донбасі загинув боєць з Чернігівщини.
В ході виконання бойового завдання в зоні проведення ООС під час обстрілу російсько-окупаційними військами наших позицій з протитанкових гранатометів та мінометів, поблизу н.п. Водяне, Волноваського району, Донецької області, 5 вересня 2018 року загинув старший матрос Авдієнко Максим Олександрович.
Максим Авдієнко народився 29 січня 1998 року у с.Гірськ, Щорського району (нині Сновського), Чернігівської області. Відповідно до розпорядження голови Сновської райдержадміністрації від 6 вересня 2018 року № 206,  з метою вшанування пам’яті старшого матроса Максима Авдієнка, жителя міста Сновськ, який загинув у зоні проведення операції об’єднаних сил 8 вересня 2018 року було оголошено Днем жалоби в Сновському районі. На знак скорботи за загиблим було приспущено Державні Прапори України з чорною стрічкою на будівлях і спорудах органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій району.

Крім того, на території району  обмежено проведення розважально-концертних заходів, заборонено звучання розважальної музики на ринках, у закладах торгівлі та ресторанного господарства, в громадському транспорті.
Поховали Героя 08.09.2018 року на кладовищі в с. Гірськ, Сновського району, Чернігівської області.
Патріотизм має бути трендом серед молоді. На цьому наголосила заступник голови Чернігівської ОДА під час засідання Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при ОДА, яке відбулось 12.09.2018  року.

Також вона зазначила, що у прикордонні робота в цьому напрямку має бути в рази потужнішою.

- Методика національно-патріотичного виховання має бути цікавою і невимушеною. Прививати любов силою не можна. Повага до героїв, які захищають цілісність нашої держави на сході, має йти від серця, - акцентувала заступник голови.
Варто зазначити, що активну участь у вихованні молоді бере ГО «Єдина родина Чернігівщини». Члени організації охоче беруть участь в усіх запропонованих заходах, а з початком навчального року відвідують тематичні шкільні виховні години.

Про проведення тематичних змін національно-патріотичного спрямування у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку розповіла заступник начальника Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації. Зокрема вона зазначила, що вже втретє, за бажанням школярів, профіль однієї зі змін літньої школи – національно-патріотичне виховання, що свідчить про зацікавленість дітей.

Детальніше обговорили й реалізацію патріотично-виховної програми «Що для тебе – Україна», яка дозволить молоді візуалізувати власне бачення патріотизму. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації.
У День міста в Чернігові вшанували його захисників
21 вересня — світла і водночас скорботна дата для жителів Чернігова. 75 років тому з міста вигнали нацистських окупантів. Ціна цьому — тисячі людських жертв. За даними історичних досліджень, Чернігів потрапив до числа міст, які найбільш постраждали під час Другої світової війни.

Пам'ять героїв, які полягли в боях за свободу та незалежність нашої Вітчизни, вшанували сьогодні у сквері імені М. Попудренка. Тут представники органів влади, ветерани, військові та громадськість поклали квіти до братської могили воїнів, загиблих восени 1943-го. Серед учасників заходу — виконуюча обов’язки голови ОДА Юлія Свириденко, голова обласної ради Ігор Вдовенко, Чернігівський міський голова Владислав Атрошенко.

Вшанували пам'ять і кращих синів Чернігівщини, які віддали життя у боротьбі за цілісність та незалежність нашої держави на сході України. Квітами увінчалися меморіальні стели загиблим учасникам антитерористичної операції та Героям Небесної Сотні. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації.
У Гончарівському стартував національно-патріотичний 
захід «Я — патріот»
Четвертий рік поспіль на базі військової частини в селищі Гончарівське проходить обласний національно-патріотичний захід «Я — патріот».

Цьогоріч близько 200 юнаків з усіх куточків Чернігівщини протягом трьох днів не на словах дізнаються про військову службу: проживатимуть у казармах, проходитимуть теоретичні та практичні навчання із військової та тактичної підготовки, братимуть участь у спортивних змаганнях. Ще й переглядатимуть історичні фільми.

Стартував вишкіл 25 вересня. Учасників заходу вітали заступник голови ОДА Наталія Романова та директор Департаменту сім’ї, молоді та спорту ОДА Ніна Лемеш. За інформацією Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської облдержадміністрації
Робочою групою обласної ради доопрацьовується проект рішення щодо створення реабілітаційного Центру
26 вересня перший заступник голови обласної ради Валентин Мельничук спільно із заступником голови обласної державної адміністрації Наталією Романовою та головою Ради ветеранів АТО, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) воїнів АТО при Чернігівській міській раді Андрієм Требухом провели засідання робочою групи з питання підготовки проекту рішення обласної ради «Про створення Центру надання соціальної, медичної та психологічної допомоги учасникам бойових дій, учасникам антитерористичної операції, членам їх родин та членам сімей загиблих воїнів».
Попередньо робочою групою було визначено, що комплексне обстеження, консультації спеціалістів та необхідне лікування учасників бойових дій, членів їх родин та членів сімей загиблих воїнів здійснюватиметься на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна лікарня», а реабілітаційний Центр буде створено як некомерційна комунальна установа на базі цілісного майнового комплексу державного закладу «Вузлова лікарня станції Чернігів Південно-Західної залізниці».
Але у процесі підготовки відповідного проекту рішення обласної ради виникла низка питань, які потребують уточнення. Зокрема, необхідно визначитися стосовно механізмів функціонування та фінансування установи, а також щодо того, яка організація чи департамент виконавчої влади буде визначено органом управління реабілітаційним Центром. Крім того, для створення згаданого закладу треба здійснити передачу майна вузлової лікарні та ліквідувати заборгованість і, насамперед, із заробітної плати працівникам. Ситуація ускладнена ще й тим фактом, що проведено передачу цілісного майнового комплексу державного закладу «Вузлова лікарня станції Чернігів Південно-Західної залізниці» у спільну власність територіальних громад Чернігівської області, в той же час у державному реєстрі статус цього медичного закладу як юридичної особи не змінився.
Визначившись із ключовими поняттями та механізмами створення закладу, члени робочої групи доручили начальнику управління комунального майна обласної ради Андрію Буніну підготувати на чергову сесію обласної ради проект рішення про створення комунальної установи «Центр надання соціальної, медичної та психологічної допомоги учасникам бойових дій, членам їх родин та членам сімей загиблих воїнів». За інформацією відділу інформаційного забезпечення та зв'язків з громадськістю виконавчого апарату Чернігівської обласної ради.
Міжнародні спортивні змагання «Ігри Нескорених»
До складу Національної збірної команди України, яка з 20 по 27 жовтня візьме участь у міжнародних спортивних змаганнях «Ігри Нескорених», увійшов і наш земляк – чернігівець Олександр Гавриленко.
Олександр Гавриленко – відважний боєць, який з 2014 року пройшов чотири ротації у зоні антитерористичної операції в Донецькій та Луганській областях. Захищаючи суверенітет України, під час бойових дій він отримав поранення. Потім були місяці лікування та реабілітації. Тепер Олександр проходить службу в роті поліції особливого призначення у званні старшого сержанта.

Почесне право представляти Україну на масштабному заході, що збирає сильних духом людей з різних країн світу, Олександр Гавриленко отримав, здобувши золоту нагороду під час національного відбору. Спортсмен став першим у вправі «жим штанги лежачі» у своїй ваговій категорії.

До речі, у 2017 році на першому Національному спортивному форумі «Ігри Нескорених» Олександр виборов бронзову нагороду у змаганнях з пауерліфтингу.
27 вересня п.р. з Олександром Гавриленком зустрілися виконуюча обов’язки голови Чернігівської ОДА Юлія Свириденко та директор Департаменту сім’ї, молоді та спорту ОДА Ніна Лемеш.

Юлія Свириденко висловила гордість, що саме чернігівець став одним з 15 учасників цьогорічних міжнародних змагань «Ігри Нескорених», тим самим продемонструвавши гарну фізичну форму і головне – силу духу.

За особисті мужність і відвагу, виявлені в захисті державних інтересів, зміцнення обороноздатності та безпеки України Олександр Гавриленко нагороджений державною відзнакою – медаллю «Захиснику Вітчизни». Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації.

01.10.2018
