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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.09.2017)
В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 159 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

В Чернігівській області запроваджено обов’язкове медичне обстеження стану здоров'я  демобілізованих учасників антитерористичної операції за місцем проживання фахівцями центральних міських лікарень, центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, при потребі учасники АТО направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади. 

В області організована тісна співпраця між обласними, районними та міськими військовими комісаріатами, департаментом соціального захисту облдержадміністрації, районними та міськими управліннями соціального захисту населення та  головним лікарем Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, головними лікарями центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги для уточнення чисельності демобілізованих учасників антитерористичної операції та взяття їх під диспансерний нагляд медичними закладами за місцем проживання. 

На 27.07.2017 року за даними облвійськомату в області стали на військовий облік 5557 демобілізованих учасників АТО. Всі вони були взяті під диспансерний нагляд медичними закладами за місцем проживання. Взяття на облік продовжується протягом року, демобілізовані учасники АТО проходять комплексне медичне профілактичне обстеження, за результатами якого всі отримують амбулаторне лікування, при показах – стаціонарне лікування, реабілітацію, санаторно-курортне лікування. 

За весь період антитерористичної операції вперше були направлені до медико-соціальних експертних комісій області 566 учасників АТО. 

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 
За інформацією місцевих органів влади, станом на 01.09.2017 надано психологічну допомогу 2017 військовим та членам родин загиблих учасників АТО.

У госпіталі інвалідів війни функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. В даному лікувальному закладі пройшли реабілітацію 475 демобілізованих військовослужбовців – учасників АТО (з них продовжують на даний час лікуванні 12 осіб). В центрі психологічної реабілітації на базі обласної психоневрологічної лікарні проліковано 736 таких осіб (з них на даний час перебуває на лікуванні – 12).

До фізіотерапевтичної реабілітації ветеранів війни, у тому числі учасників антитерористичної операції, активно залучаються лікарі-фізіотерапевти обласної лікарні. 

На підтримку бійців антитерористичної операції та на виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо психологічної реабілітації постраждалих учасників АТО 16 учасників антитерористичної операції отримали послуги з психологічної реабілітації у реабілітаційних закладах визначених Державною службою України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції.

Для забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції технічними та іншими засобами реабілітації, у тому числі протезуванням (ортезуванням) органами соціального захисту населення взято на облік 30 осіб, з яких 19 забезпечені усіма необхідними засобами реабілітації, по іншим ведеться робота.

На виконання Порядку забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням (постанова Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 № 200) у місцевих органах соціального захисту населення здійснюється облік осіб із числа учасників антитерористичної операції для забезпечення їх санаторно-курортними путівками (на обліку в 2017 році перебуває 612 осіб).

Протягом поточного року санаторно-курортною путівкою забезпечено 28 осіб зазначеної категорії, з яких 5 закуплені за рахунок коштів місцевого бюджету.
Відповідно до вказаного Порядку здійснюються відшкодування органами соціального захисту населення санаторно-курортним закладам за надані послуги відповідно до укладених договорів шляхом безготівкового перерахування коштів. 

В області продовжує реалізовуватись бюджетна програма щодо виплати грошової компенсації для придбання житла для сімей загиблих учасників АТО, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників АТО та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, та потребують поліпшення житлових умов.

Станом на 20.08.2017 комісіями щодо розгляду заяв членів сімей загиблих та осіб з інвалідністю про виплату грошової компенсації прийнято рішення про призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 12 родинам на суму 7,5 млн гривень. Профінансовано 5,8 млн грн., які спрямовані міським та районним бюджетам для виплати компенсації 7 особам.

Продовжується робота з обстеження житлово-побутових умов сімей загиблих та осіб з інвалідністю, із числа учасників антитерористичної операції; надається консультативна та практична допомога в оформленні документів для  постановки на черги для придбання житла або проведення ремонтних робіт відповідно до вимог чинного законодавства

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2017-2018 роки, звіт про виконання Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2015-2016 роки, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.

Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
За оперативними даними протягом  січня-серпня 2017  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 924 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 236 з них звернулися у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період складає 173 особи  (1 особа працевлаштована на новостворені робочі місця з наданням компенсації роботодавцю у розмірі єдиного внеску).

Проходили професійне навчання за направленням державної служби зайнятості 46 осіб та 33 безробітних цієї категорії були працевлаштовані після його закінчення. 

За звітний період 20 демобілізованих військовослужбовців з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.  

За оперативними даними у серпні 2017 року за послугами до служби зайнятості звернулось 27 демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, працевлаштовано (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) 26 осіб.  
Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні – серпні 2017 року 108 осіб  зазначеної категорії брали участь у таких роботах, у серпні 2017 року – 5 осіб.

За оперативними даними впродовж січня-серпня 2017 року безробітним учасникам АТО надано 4,4 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг, в т.ч. індивідуальні профконсультації отримав 501 учасник АТО, а 84 з них – із застосуванням профдіагностичного тестування, 9 осіб пройшли профвідбір.

З початку року в центрах зайнятості області, за оперативними даними, проведено 174 інформаційні семінари для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 570 безробітних осіб з числа учасників антитерористичної операції. До проведення таких семінарів активно залучаються представники соціальних партнерів служби зайнятості Так, 47 заходів проведено за участю представників військкоматів та центру комплектування Державної прикордонної служби України, 17 семінарів проходили за участю фахівців органів соціального захисту населення, 4 зустрічі проведені спільно з представниками центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 13 семінарів відбулись за участі працівників центрів з надання безоплатної правової допомоги та одна зустріч проведена з представником Фонду соціального захисту інвалідів.  Також, впродовж січня-серпня 2017 року в Чернігівському міському центрі зайнятості для безробітних учасників АТО з метою надання їм психологічної підтримки та допомоги проведено 7 тренінгів за участю фахівця Психологічної кризової служби.  

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичками складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями з початку 2017 року, за оперативними даними, 518 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. 

Крім того, впродовж січня-серпня 2017 року 280 осіб цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В рамках проекту «Україна–Норвегія» в Чернігівському міському центрі зайнятості проведений семінар з питань проходження професійної перепідготовки військовослужбовців та членів їхніх сімей на курсах підвищення кваліфікації на базі Чернігівського технологічного університету. Також, виявляючи зацікавленість у продовженні військової служби, 233 безробітні особи з числа учасників АТО впродовж січня-серпня поточного року відвідали інформаційні семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України.

Учасниками семінарів з питань організації підприємницької діяльності, самозайнятості та ефективного ведення сільського господарства стали 82 безробітні особи з числа демобілізованих учасників АТО.

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Тісна співпраця органів влади, державних установ, громадських та волонтерських організацій, роботодавців сприяє більш швидкому та ефективному вирішенню проблем зайнятості та адаптації на ринку праці демобілізованих учасників АТО.  

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок.

Так, станом на 30.08.2017 року в Головному управлінні:

- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 7598 од.;

- прийнято 6150 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 7531,3618 га;

- прийнято 3250 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 3749,0942 га.

Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області (chernihivska.land.gov.ua).

Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій.

Так, воїнам згідно нового законодавства, надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого.

Тож керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. За інформацією інтернет-видання «Чернігівщина». 

На курсах підвищення кваліфікації Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського для практичних психологів загальноосвітніх, позашкільних¸ професійно-технічних,  дошкільних навчальних закладів, навчально-виховних комплексів та навчально-реабілітаційних центрів у 2017-2018 навчальному році заплановано викладання лекцій з елементами тренінгу «Профілактика та подолання проявів психоемоційної напруги у дітей», «Психологічна допомога дітям у кризовому стані», «Пошук внутрішніх та зовнішніх ресурсів у роботі з дітьми та дорослими у стресовому стані». 

Методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи,  в рамках співпраці з громадською організацією «РЕСУРС»,  на запит командування Чернігівського прикордонного загону проведені заняття з елементами тренінгу для військовослужбовців військової служби за контрактом та строкової військової служби, в тому числі з учасниками АТО на теми «Запобігання проявам суїцидальної поведінки», «Перша психологічна допомога дорослим у кризовому стані».

Методистом центру, керівником проекту «Точка опори 2», проведено круглий стіл за підсумки реалізації проекту в Чернігівській області. Метою проекту було сприяння  реабілітації комбатантів, демобілізованих, переселенців і членів їх родин до мирного життя та їх інтеграція у життя громади Чернігівщини. 

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

В області постійно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович, тел.+38-093-926-14-95; +38-050-412-81-24). Організація займається проведенням обласних та районних заходів  щодо вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігові меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.

Співпраця органів виконавчої влади області з Центром допомоги учасникам АТО та іншими громадськими організаціями, волонтерами, що допомагають учасникам АТО та їх родинам, продовжується і знаходиться на постійному контролі в облдержадміністрації.

Заходи, що відбулися  в області в серпні п.р.
1 серпня, у середмісті Чернігова – на Красній площі – відбулися урочистості з нагоди 75-ї річниці створення 1-ї гвардійської армії – формування, від керівних органів якого походить нині діюче оперативне командування «Північ» Збройних сил України.

Учасники заходу – діючі військовослужбовці, ветерани, представники влади та громадськості міста – перш за все вшанували пам’ять полеглих воїнів, поклавши квіти до Братської могили, меморіалу загиблим учасникам АТО і Героям Небесної Сотні.

Відбулося урочисте шикування і проходження маршем військовослужбовців Чернігівського гарнізону, а також показ деяких зразків бойової техніки й озброєння.

Крім того, з нагоди річниці створення 1-ї гвардійської армії та Дня високомобільних десантних військ, який  відзначається 2 серпня, з Житомира до Чернігова завітали воїни-десантники 13-го окремого десантно-штурмового батальйону 95-ї окремої десантно-штурмової бригади високомобільних десантних військ Збройних сил України. У показовому виступі службовці підрозділу продемонстрували чернігівцям свій вишкіл.

Далі для учасників заходу відбулися збори та святковий концерт у залі обласного театру імені Тараса Шевченка, потім – відкриття пам’ятного знаку на вшанування військовослужбовців оперативного командування «Північ», які загинули в зоні проведення антитерористичної операції, та пам’ятних знаків на честь 1-ї гвардійської армії, Північного оперативного командування і Територіального управління «Північ», які дислокувалися в Чернігові – для вшановування праці солдат, сержантів, офіцерів і генералів, які створювали ці військові формування і здобували їм славу.

2 серпня, в Україні відзначають День високомобільних десантних військ Збройних Сил України.

Урочистості з цієї нагоди відбулися у Чернігові (покладання квітів до Пам’ятного знаку чернігівцям – воїнам-інтернаціоналістам та Братської могили у сквері імені М. Попудренка, меморіалів загиблим учасникам АТО та Героям Небесної Сотні).

До заходу долучилися заступник голови облдержадміністрації, голова обласної ради, Чернігівський міський голова, голова Спілки ветеранів-десантників «ПІВНІЧ», військовослужбовці, ветерани та громадськість.

Продовжилося святкування урочистим зібранням в обласному академічному українському музично-драматичному театрі імені Т. Г. Шевченка. На заході серед присутніх – представники обласної та міської влади, ветерани військової служби, воїни, які мають військовий досвід реальних бойових дій в гарячих точках, учасники АТО, військовослужбовці оперативного командування «ПІВНІЧ», військових спецпідрозділів (Чернігівського батальйону Національної Гвардії України, Чернігівського прикордонного загону), волонтери, громадськість, а також молодь допризовного віку.

Бійцям 13-го батальйону вручили народні відзнаки «За оборону Станиці  Луганської»

Захід відбувся у Чернігові біля Дошки пам’яті на Красній площі, де зібралися побратими 13-го батальйону, щоб вшанувати живих, згадати події трирічної давнини, пом’янути полеглих.
Свій захід в пам’ять про визволення Станиці Луганської бійці 13 батальйону назвали «Перший чернігівський батальйон» й традиційно розпочали з покладання квітів до Дошки пам’яті на Красній площі у Чернігові. У кіно-культурному мистецькому центрі відбулося нагородження ветеранів батальйону пам’ятним знаком «За оборону Станиці Луганської». Це недержавна нагорода, макет якої розробили самі бійці й виготовили перші 57 нагород за кошти благодійників.

Хвилиною мовчання вшанували учасники акції тих, хто віддав своє життя на Сході. На захід були запрошені родини загиблих. Для бійців ці недержавні нагороди багато вартують, бо це визнання самих побратимів.

Один пам’ятний знак «За оборону Станиці Луганської» буде переданий Чернігівському історичному музею імені Тарновського.

4-6 серпня в мистецькому хуторі Обирок, сщ.Прохори, Бахмацького району Чернігівської області відбувся Міжнародний Етно-культурний фестиваль «МАМА АФРИКА» громадської організації ВМО «Зелене Плем’я», президентами якої є учасники антитерористичної операції. Фестиваль було організовано з метою ознайомлення українців з Африкою, спільними рисами української і африканської культури, подолання проблем ксенофобії і расизму, естетичного і духовного виховання молодого покоління, за підтримки Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації.

З метою популяризації здорового способу життя, активних видів спорту та національно-патріотичного виховання молоді 5-6 серпня громадськими організаціями «Справедливість», «Щит 41» та «Екстрим-клуб «Семаргл», за підтримки Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації, проведений щорічний спортивно-патріотичний захід на території спортивної бази КДЮСШ №1.

Учасники заходу – військовослужбовці, учасники АТО, молодь та волонтери. В рамках заходу для учасників організована військово-спортивна програма та фаєр-шоу.

9 серпня сотий вантаж гуманітарної допомоги від "Центру підтримки добровольців" було направлено бійцям Збройних Сил України та добровольчим батальйонам. Про це повідомив на своїй сторінці у Фейсбук активіст Віталій Назаренко.

«За три роки волонтери центру привезли на передову сотні тонн продовольства, форми, вартісної амуніції - оптики, кевларових шоломів, бронежилетів, і навіть позашляховик для захисників-добровольців у Піски», - зазначив він.

           Сьогодні разом з волонтерами в зону АТО вирушив і військовий капелан, священнослужитель Катерининського храму отець Євген Орда.

           Попереду у них 6 зупинок на передовій від Бахмута до Маріуполя.

На 22 сесію Чернігівської міської ради, яка відбулася 17 серпня, управлінням земельних ресурсів підготовлено проект рішення міської ради про надання ще 70 дозволів  на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для індивідуального дачного будівництва учасникам АТО, учасникам бойових дій, ветеранам війни та членам сімей загиблих учасників АТО.

Усі питання, які стосуються виділення земельних ділянок учасникам АТО розглядаються на засіданні Ради, на яку надаються матеріали для погодження питань виділення земельних ділянок учасникам АТО, бойових дій, членам сімей загиблих учасників АТО, готуються переліки громадян учасників АТО, членів сімей загиблих, надаються усі необхідні документи для організації та проведення жеребкувань.

Земельним управлінням продовжується розробка графічних матеріалів для чергового виділення родинам бійців АТО земельних ділянок для індивідуального дачного будівництва.
18-20 серпня на Тернопільщині відбулась Всеукраїнська акція “Єдина родина України», в якій прийняла участь делегація (члени родин загиблих учасників АТО) з Чернігівської області. Вшанувати пам’ять загиблих бійців АТО, поділитися досвідом та найголовніше – відповісти на питання: чому відправили на війну свого сина – мали можливість під час акції родини з усієї України.

21 серпня, в Чернігівській облдержадміністрації відбувся прес-брифінг, на якому учасники цьогорічної  всеукраїнської акції «Єдина родина України» та громадська організація «Єдина родина Чернігівщини» ділилися своїми враженнями.

Відтепер імена загиблих в антитерористичній операції героїв з Чернігівської області викарбувані на плитах, які знаходяться в каплиці-пантеоні героям АТО на Тернопільщині (село Лішня Кременецького району поблизу цілющого джерела святої Праведної Анни). Змогу на це дали 160 родин.

Голова  громадської організації «Єдина родина Чернігівщини» висловив подяку матерям загиблих бійців АТО, які активно долучаються до національно-патріотичного виховання молоді. Свої «уроки мужності» вони проводять у навчальних закладах по всій Чернігівській області.

Представник  Єдиного волонтерського центру Інні Різуха розповіла про перебіг самої акції на Тернопільщині. Серед заходів – відвідини Марійського духовного центру, де відбулася літургія за загиблими бійцями. У каплиці святого Юра помолилися за душі загиблих бійців та запалили пам’ятні лампадки. На Театральному майдані Тернополя віддали честь та шану загиблим: представники кожної із областей пройшли Коридором Слави.

З 21 серпня 50 дітей з родин учасників АТО з Чернігівської області перебували на оздоровленні та відпочинку в оздоровчому таборі «Прибережний» (смт Лазурне Скадовського району, Херсонська область).

На юних гостей у дитячому таборі крім оздоровлення були екскурсії морем, творчі заняття. Діти відпочивавали  на півдні до 31 серпня (Департамент сім’ї, молоді та спорту Чернігівської ОДА).
До Дня Незалежності України, 21 серпня 2017 року у Прилуцькому районі Чернігівської області проводилась доброчинна акція «Посилка воїнам Збройних Сил України в зону АТО».

Усі посилки були направлені  воїнам АТО у тому числі і  нашим землякам, що в надскладних умовах героїчно, жертвуючи своїм здоров’ям і життям, захищають нас, бережуть мир та спокій Прилуччини. Допомога  доставлена волонтерами Прилуччини  в зону АТО.

22 серпня відбулося засідання обласної ради, де зокрема були розглянуті питання: «Про внесення змін до Програми соціально-економічної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2017-2018 роки», «Про звернення депутатів Чернігівської обласної ради  до Голови Верховної Ради України Парубія А.В. щодо надання статусу учасника бойових дій бійцям добровольчих формувань, які безпосередньо приймали участь у бойових діях, пов’язаних із захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України».
23 серпня з нагоди 26-ї річниці незалежності України і Дня Державного Прапора України у місті Новгород-Сіверському Чернігівської області відбулась урочиста церемонія підняття Державного Прапора України. В урочистій церемонії взяли участь Андрій і Юлія Соломахи – діти загиблого учасника анти терористичної операції, старшого солдата Збройних Сил України оператора першого протитанкового відділення Гончарівської військової частини Олега Соломахи. 
Нагрудний знак «За оборону столиці Луганської» було вручено ветерану 13-го батальйону територіальної оборони, мешканцю міста Новгород-Сіверського Сергію Набоку. 

Два тижні відпочинку для 45 дітей із сімей учасників АТО організовано Великопольським воєводством. Зараз вони перебувають у Польщі в регіональному центрі для дітей і молоді міста Рогозьно.

Для дітей передбачено розважальні програми: краєзнавчі екскурсії, пізнавальні тренінги, спортивні ігри, заняття зі скалодрому, скандинавської ходьби, міні-курс із куховарства «Мить смаку» тощо.

Президент Петро Порошенко в серпні п.р. відзначив державними нагородами військовослужбовців Збройних Сил України та Національної гвардії України за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, зразкове виконання військового обов’язку. Глава держави підписав відповідний Указ.

Президент нагородив захисників України. Ордени та медалі отримають 36 військовослужбовців Збройних Сил України та 12 представників Національної гвардії України, які захищають нашу країну від російсько-терористичних окупантів. Серед нагороджених  українських героїв відзначено нагородою посмертно - морського піхотинця матроса Михайла Кобця. Воїн народився у селі Білошицька Слобода Корюківського району Чернігівської області. Матрос Кобець брав участь у захисті України на посаді навідника взводу з жовтня 2016 року у складі 137-го окремого батальйону морської піхоти ВМС Збройних Сил України.  Виконував бойові завдання з оборони наших рубежів в районі Чермалика на Донеччині, ніс службу на передових позиціях та неодноразово вступав у збройне протистояння з окупантами. 3 червня 2017 року перебуваючи на опорному пункті позицій десантно-штурмової роти Михайло Кобець потрапив під артилерійський обстріл та отримав поранення несумісні з життям (Прес служба Президента України).

У Чернігові 24 серпня п.р. з нагоди 26-ї річниці Незалежності України відбулися урочистості біля пам’ятного знаку «Борцям за волю і незалежність України». На майданчику неподалік Катерининської церкви зібралися представники громадськості, підприємств, установ і закладів та почесні гості: учасники АТО, члени родин загиблих героїв і героїв Небесної Сотні, представники обласної і міської влади.

Після Державного гімну і традиційних привітань зі святом молебень за Україну відслужив керуючий Чернігівською єпархією Української православної церкви Київського патріархату архієпископ Євстратій (Зоря). Після цього присутні хвилиною мовчання вшанували пам’ять полеглих за волю нашої країни.

159 наших героїв-земляків віддали своє життя за єдність і свободу України. 

Під час урочистостей кращим 17 представникам області було вручено державні нагороди. Відбувся святковий концерт.
Аби увіковічнити пам’ть героїв усіх часів, що відстоювали незалежність України, біля Обеліска Слави, 24 серпня у місті Мена, Чернігівської області було відкрито Алею Героїв. Проце повідомляє сайт Менської РДА.
Даним меморіальним комплексом Менщина вшанувала пам’ять воїнів-інтернаціоналістів і героїв Чорнобиля, героїв Радянського Союзу.

Рідні і близькі загиблих на сході України, представники районної влади, місцевого самоврядування і просто небайдужі громадяни прийшли вшанувати пам'ять полеглих захисників України. Присутнім несила стримати сльози – і це не тільки родинам загиблих, скупа сльоза котилась і з чоловічих очей, спокійно і тихо плакали діти вже по-дорослому усвідомлюючи увесь біль втрати – надто свіжа рана, надто тяжка втрата і острах, що така біда може прийти у домівку кожного.

Під час урочистого заходу в.о.голови райдержадміністрації вручив родинам Ільчишиних та Шумейко посвідчення про присвоєння звання «Почесний громадянин Менського району» загиблим учасникам АТО Ільчишину Олександру Михайловичу та Шумейку Олександру Вікторовичу.

Усіх загиблих згадали поіменно та вшанували їх світлу пам’ять хвилиною мовчання.

26 серпня в місті Мена Чернігівської області за участю керівництва області проводився обласний захід «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ». Мета заходу – підтримка сімей загиблих під час проведення антитерористичної операції військовослужбовців та працівників правоохоронних органів.

Було проведено поминальну літію, відбулося покладання квітів до меморіальної стели загиблих Героїв.
