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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 28.02.2019)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 169 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО» присвоєно 358 членам родин 169 загиблих учасників АТО, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 125 родинам загиблих, всього подано заявок  - 125.

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У  Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

Продовжувалося надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 
На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Станом на 28.02.2019 р. в обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 1100 згаданих осіб, у тому числі 28 – знаходяться на лікуванні. В центрі психологічної реабілітації на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшло реабілітацію – 1132 особи, знаходяться на лікуванні – 11 особи.
Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 
 Відповідно до пп.1.1.1 Наказу Управління охорони здоров’я Чернігівської обласної державної адміністрації «Про створення центрів медичної та психіатричної реабілітації для учасників антитерористичної операції» № 179 від 01.10.2014 року у жовтні 2014 року на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» у межах загального ліжкового фонду створено Центр медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції на 20 ліжок: 10 – реабілітаційних терапевтичних, 10 – реабілітаційних неврологічних. 
В Чернігівській області запроваджено обов’язкове медичне обстеження стану здоров'я демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС за місцем проживання фахівцями центральних міських лікарень, центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, при потребі учасники АТО та ООС направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна». 

В області організована тісна співпраця між обласними, районними та міськими військовими комісаріатами, департаментом соціального захисту облдержадміністрації, районними та міськими управліннями соціального захисту населення та головним лікарем Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, головними лікарями центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги для уточнення чисельності демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС та взяття їх під диспансерний нагляд медичними закладами за місцем проживання. 

У Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни функціонують фізіотерапевтичний кабінет і кабінет лікувальної фізкультури. До фізіотерапевтичної реабілітації ветеранів війни, у тому числі учасників антитерористичної операції та ООС, активно залучаються лікарі-фізіотерапевти обласної лікарні. 

Фінансування Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни та Центру медичної реабілітації учасників антитерористичної операції у складі Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни здійснюється з обласного бюджету в повному обсязі у межах затвердженого обсягу асигнувань. 

Фінансування на харчування та на придбання медикаментів і перев’язувальних засобів здійснюється у розмірах, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2016 року № 34 «Про збільшення норм грошових витрат на харчування та медикаменти в закладах охорони здоров’я для ветеранів війни»: 55 грн. на харчування та 65 грн. на медикаменти у розрахунку на одного хворого на день. У госпіталі хворі отримують 4-х разове дієтичне харчування.

 У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та ООС і членам їх сімей.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО та ООС, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.
На виконання Порядку забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням в місцевих органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 538 осіб із числа учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності. 

На обліку для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації перебуває 28 осіб, з яких 15 - повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації, по іншим – ведеться робота.
В області продовжує реалізовуватись бюджетна програма щодо виплати грошової компенсації для придбання житла для сімей загиблих учасників АТО, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників АТО та потребують поліпшення житлових умов.

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок. Так, станом на 28.02.2019 року в Головному управлінні Держгеокадастру Чернігівської області:
- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 12958 од.;

- прийнято 9753 накази про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 13430,9722 га;

- прийнято 5800 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 8076,9016 га.
Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 

В області активно діє громадська організація «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович), що опікується родинами загиблих учасників АТО. На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; упорядкування місць захоронення загиблих та померлих Героїв - учасників АТО та ООС, тощо.
Із серпня 2014 року в області функціонує Єдиний Волонтерський Центр – одна з найпотужніших волонтерських організацій області. Ця громадська організація волонтерів займається наданням гуманітарної допомоги військовослужбовцям Збройних Сил України та Національної Гвардії України в зоні проведення АТО, а також вказаної допомоги родинам, що переселилися в Чернігівську область із зазначеної зони (схід та південь України, в т.ч. Крим).

Крім того, на базі Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації розміщується ще одна громадська організація -  «Родина воїнів», що також опікуються військовослужбовцями Збройних Сил України та сім’ями загиблих Героїв.

Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність. 
  Впродовж січня-лютого 2019  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 253 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 63 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 13 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 8 осіб. 

 У лютому 2019 року за послугами до служби зайнятості звернулось 30 учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за лютий 2019 року склала 7 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 5 осіб. 

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У лютому 2019 року 2 особи зазначеної категорії  брали участь у таких роботах.

Центрами зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

За січень-лютий 2019 року  в службі зайнятості області проведено 9 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 42 безробітні особи, в т.ч. 17 учасників антитерористичної операції.  У 2-х семінарах взяли участь  представники військкоматів, по одному семінару відбулось за участю представника районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та представника управління праці.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-лютого 2019 року 99 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, 15 осіб цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 5 безробітних з числа демобілізованих учасників АТО, 17 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України.
На курсах підвищення кваліфікації Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського для практичних психологів, соціальних педагогів та учителів психології закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної), передфахової вищої, позашкільної освіти проведені практичні заняття на теми: «Соціально-педагогічні технології супроводу дітей, які опинились у складних життєвих обставинах», «Види психологічної допомоги», «Корекція психоемоційного стану учасників освітнього процесу», «Профілактика та подолання психоемоційної напруги в учасників освітнього процесу», «Формування безпечного середовища для здобувачів освіти», «Профілактика та подолання булінгу в освітньому закладі».

У рамках взаємодії Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського з Комунальною установою «Чернігівський обласний центр комплексної реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їх родин та сімей загиблих» методистом центру проводяться тренінгові заняття з учасниками бойових дій та членами їх родин у рамках проекту «Захисти свою родину», надаються консультації.
З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами СССДМ області налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб. Для захисту прав демобілізованих учасників антитерористичної операції, юридичної  та психологічної підтримки учасників бойових дій у 6 районах області, а саме: Ічнянському, Корюківському, Ніжинському,  Ріпкинському, Прилуцькому,  Семенівському та  місті Прилуки,  – створено групи взаємодопомоги для учасників АТО. 

Про проблеми учасників АТО, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.
З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО». 
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  лютого  2019 року
У Чернігівському ліцеї № 32 вже традиційно другий рік поспіль пройшли спортивно-патріотичні змагання присвячені Дню пам’яті Євгена Бушніна. 
Військовослужбовець Збройних Сил України солдат Євген Бушнін  - випускник чернігівського ліцею № 32.

З початком бойових дій на Донбасі проходив військову службу на посаді розвідника 8-го окремого полку спеціального призначення у м. Хмельницький.

10 лютого 2015 року, в ході виконання завдань на Сході, внаслідок обстрілу проросійськими бойовиками з боку окупованої Горлівки із ракетних систем залпового вогню «Смерч» аеродрому міста Краматорська Євген Бушнін загинув.

За особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України Євген Бушнін нагороджений орденом «За мужність Ш ступеня (посмертно).

У змаганнях взяли участь учні 10 і 11 класів ліцею. В програмі змагань передбачили: естафети, збирання та розбирання автомата, спорядження магазину, перетягування канату тощо. За інформацією Сухопутних військ ЗС України.
Масштабною та трагічною була війна в Афганістані, яка тривала понад 9 років — з 25 грудня 1979-го по 15 лютого 1989-го.

Це історія, яка написана кров’ю солдатів і сльозами матерів. Покоління, обпалене її вогнем, як ніхто, засвоїло військові та моральні уроки тієї трагічної афганської війни. Тому 15 лютого 1989 року для багатьох став днем, коли закінчився рахунок втратам наших солдатів. Саме в цей день щорічно в Україні вшановують воїнів-інтернаціоналістів. Цьогорічна дата особлива, адже з моменту закінчення війни минуло 30 років.

З цієї нагоди 15 лютого п.р. в Чернігові відбулись урочисті заходи. Розпочались вони з покладання квітів до меморіальних стел чернігівцям, які загинули в ході проведення антитерористичної операції та операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях, та героям Небесної Сотні. Адже понад три тисячі афганців та їх нащадків постали на захист демократичних цінностей на Майдані під час Революції Гідності, близько 120 тисяч захищали й продовжують захищати цілісність та незалежність нашої країни на сході. На превеликий жаль, Чернігівщина втратила 169 кращих своїх синів. Серед загиблих — афганці з Прилуччини: заступник голови Української спілки ветеранів Афганістану, командир Афганської сотні під час Революції Гідності Олег Міхнюк та член обласної Спілки ветеранів Афганістану Віктор Маслов.

Усього ж під час боїв на території Демократичної Республіки Афганістан загинули 3280 вихідців з України, 118 з них – уродженці Чернігівщини. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації
 20 лютого 2019 року, в Україні вшановують пам'ять Героїв Небесної сотні, загиблих під час розстрілів на Майдані в ході Революції Гідності.

У Чернігові цій трагічній даті була присвячена ціла низка заходів, які проходили протягом дня.

Так, зранку у Катерининському храмі Православної Церкви України відслужили молебень і хвилиною мовчання вшанували полеглих Героїв Небесної Сотні.

Крім того, відбулось урочисте покладання квітів до меморіального стенду Героям Небесної Сотні, що у сквері ім. М. Попудренка, та до пам'ятника Борцям за волю і незалежність України. За інформацією «Високий Вал».
23 лютого п.р. в м. Чернігові відбулися заходи з вшанування пам’яті «Герої Дебальцево». 
Наприкінці січня 2015 року почався наступ ворога на дебальцевському напрямку. Одними з перших, хто вступив у бій з терористами, були наші земляки з 13-го окремого мотопіхотного батальйону. Значні втрати особовий склад батальйону поніс саме у боях за міста Вуглегірськ та Дебальцеве, де загинули 20 синів Чернігівщини.

Усього ж під час боїв на Дебальцевському плацдармі, лише за офіційними даними, загинули 179 українських військових, 110 — потрапили до полону, а 81 — зникли безвісти.

Увічнити подвиг захисників України, згадати події січня-лютого 2015-го, підтримати родини загиблих та вшанувати пам'ять усіх, хто віддав своє життя, захищаючи суверенітет нашої держави, зібралася громада Чернігівщини на головній площі області.

Пам'ять усіх загиблих при виконанні військового обов’язку в зоні антитерористичної операції та операції об’єднаних сил чернігівці вшанували хвилиною мовчання. До меморіальних стел героїв АТО і Небесної Сотні поклали квіти та встановили лампадки.

Заупокійну літію за загиблими відправив настоятель храму Святої Великомучениці Катерини, Секретар Чернігівської єпархії Православної Церкви України отець Роман (Кіник).
Опісля пам’ятний захід, присвячений героям Дебальцевого, продовжився в обласному філармонійному центрі фестивалів та концертних програм.

З нагоди Дня вшанування героїв Дебальцевого голова Чернігівської обласної державної адміністрації передав родинам загиблих бійців відзнаки Президента України «За участь в антитерористичній операції».

Указом Президента України за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету і територіальної цілісності України нагороджені посмертно: старший солдат Нагорний Сергій Михайлович; рядовий Брешинський Володимир Олегович; молодший сержант Будько Олександр Анатолійович; молодший сержант Пономаренко Дмитро Олександрович; сержант Томилко Іван Миколайович; старший солдат Шурін Олександр Миколайович; капітан Тітарчук Володимир Іванович; сержант Кравченко Євген Анатолійович; солдат Медведь Ігор Миколайович; молодший сержант Сисков Дмитро Вадимович.

Командир 13-го окремого мотопіхотного батальйону підполковник Віталій Гуляєв вручив побратимам почесні відзнаки «За оборону м. Дебальцево (Сектор С)».

Завершився захід із вшанування героїв на міському кладовищі «Яцево». Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації. 
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