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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 03.06.2019)

В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 169 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО» присвоєно 367 членам родин 169 загиблих учасників АТО, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 125 родинам загиблих, всього подано заявок  - 125.

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У  Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

Продовжувалося надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Станом на 03.06.2019 р. в обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 1232 згадані особи, у тому числі 22 – знаходяться на лікуванні. В центрі психологічної реабілітації на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшло реабілітацію – 1217 осіб, знаходяться на лікуванні – 14 осіб.

Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 

 Відповідно до пп.1.1.1 Наказу Управління охорони здоров’я Чернігівської обласної державної адміністрації «Про створення центрів медичної та психіатричної реабілітації для учасників антитерористичної операції» № 179 від 01.10.2014 року у жовтні 2014 року на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» у межах загального ліжкового фонду створено Центр медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції на 20 ліжок: 10 – реабілітаційних терапевтичних, 10 – реабілітаційних неврологічних. 
В Чернігівській області запроваджено обов’язкове медичне обстеження стану здоров'я демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС за місцем проживання фахівцями центральних міських лікарень, центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, при потребі учасники АТО та ООС направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна». 

В області організована тісна співпраця між обласними, районними та міськими військовими комісаріатами, департаментом соціального захисту облдержадміністрації, районними та міськими управліннями соціального захисту населення та головним лікарем Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, головними лікарями центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги для уточнення чисельності демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС та взяття їх під диспансерний нагляд медичними закладами за місцем проживання. 

У Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни функціонують фізіотерапевтичний кабінет і кабінет лікувальної фізкультури. До фізіотерапевтичної реабілітації ветеранів війни, у тому числі учасників антитерористичної операції та ООС, активно залучаються лікарі-фізіотерапевти обласної лікарні. 

Фінансування Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни та Центру медичної реабілітації учасників антитерористичної операції у складі Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни здійснюється з обласного бюджету в повному обсязі у межах затвердженого обсягу асигнувань. 

Фінансування на харчування та на придбання медикаментів і перев’язувальних засобів здійснюється у розмірах, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2016 року № 34 «Про збільшення норм грошових витрат на харчування та медикаменти в закладах охорони здоров’я для ветеранів війни»: 55 грн. на харчування та 65 грн. на медикаменти у розрахунку на одного хворого на день. У госпіталі хворі отримують 4-х разове дієтичне харчування.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.

 У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та ООС і членам їх сімей.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО та ООС, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.

В області продовжує реалізовуватись бюджетна програма щодо виплати грошової компенсації для придбання житла для сімей загиблих учасників АТО, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників АТО та потребують поліпшення житлових умов.

Відповідно до державної програми щодо виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення сім’ям загиблих учасників АТО, а також особам з інвалідністю внаслідок війни І-ІІ групи з числа учасників АТО, у 2019 році грошова компенсація призначена 10 родинам, які потребують поліпшення житлових умов. Кошти будуть виплачені при надходженні в область субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.

В органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 536 осіб із числа учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності. 

У 2019 році з державного бюджету області виділено майже 1,7 млн. грн, що дасть змогу оздоровити у санаторно-курортних закладах 193 особи. Станом на 03.06.2019 – 9 осіб оздоровлено, на 94 особи отримано гарантійні листи від санаторно-курортних закладів на оздоровлення протягом травня-жовтня, по іншим особам вирішується питання з санаторно-курортними закладами щодо отримання гарантійних листів. 

Стосовно забезпечення учасників антитерористичної операції послугами з психологічної реабілітації, то для здійснення заходів з психологічної реабілітації учасників АТО області надійшли кошти з державного бюджету на суму 780,1 тис. гривень. 
Для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації в місцевих органах соціального захисту населення перебуває на обліку 31 особа з числа учасників АТО, з яких 15 – повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації.

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок. 
Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 

Центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді області проводилась наступна робота.

       Станом на 03.06.2019 центри надавали послуги  1606 сім’ям, члени яких брали участь у проведенні антитерористичної операції, в тому числі  1494 родинам демобілізованих, 30 сім’ям загиблих та 4 родинам, у яких проживають інваліди з числа учасників АТО. За результатами оцінки потреб, 39 сім’ям надавалась комплексна  допомога в рамках соціального супроводу. Родинам надавалась соціальна та психологічна підтримка, юридичні послуги, інформація про пільги, передбачені законодавством.

З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами СССДМ області налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб. Для захисту прав демобілізованих учасників антитерористичної операції, юридичної  та психологічної підтримки учасників бойових дій у 6 районах Чернігівської області, а саме: Ічнянському, Корюківському, Ніжинському,  Ріпкинському, Прилуцькому,  Семенівському та  місті Прилуки,  – створено групи взаємодопомоги для учасників АТО. Протягом січня – травня відбулося 8 засідань груп взаємодопомоги. До їх роботи залучались: громадські об’єднання учасників АТО, центри СССДМ, представники управлінь соціального захисту населення, волонтерських організацій, центрів зайнятості тощо.

Про проблеми учасників АТО, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.

       Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
Впродовж січня-травня 2019  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 373 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 180 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 56 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 34 особи. 

 У травні 2019 року за послугами до служби зайнятості звернулось 29 учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за травень 2019 року склала 15 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 8 осіб. 

З початку року 2 демобілізовані військовослужбовці з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У травні 2019 року 17 осіб зазначеної категорії  брали участь у таких роботах.

Центрами зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

 З початку 2019 року було прийняте 1 рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворене робоче місце безробітного з числа учасників АТО відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. №347.

Проходили професійне навчання в січні-травні поточного року за направленням державної служби зайнятості 7 безробітних з числа учасників АТО, з них 5 – вже працевлаштовані після закінчення навчання. 

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Впродовж січня-травня 2019 року за  399 демобілізованих учасників АТО, які перебували на обліку в службі зайнятості, в т.ч. 368 безробітних, отримали 1212 різноманітних профорієнтаційних послуг. Зокрема, 121 особі були надані  індивідуальні консультації, в тому числі 16 осіб пройшли профдіагностичне тестування, ще для 15 учасників АТО проведений профвідбір.

За січень-травень 2019 року в службі зайнятості області  проведено 19 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 86 безробітних осіб, в т.ч. 32 учасники антитерористичної операції. Семінари проходили за участю представників військкоматів, районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, представників управління праці, бюро правової допомоги, обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-травня 2019 року 207 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, 56 осіб цієї категорії залучено до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 23 безробітних з числа демобілізованих учасників АТО, 45 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України та 9 осіб взяли участь в тренінгах.

Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  травня  2019 року
У Чернігові  5 травня, у поминальний день на кладовищі «Яцево» вшанували воїнів, загиблих у російсько-українській війні, захищаючи суверенітет та територіальну цілісність України. Поминальні заходи за загиблими героями вже четвертий рік поспіль проходять за ініціативи обласної громадської організації “Єдина родина Чернігівщини”. 

Рідні та близькі загиблих героїв-учасників АТО/ООС, представники міської та обласної влади, громадських об’єднань та громадськість міста зібралися біля каплиці Архистратига Божого Михаїла на честь воїнів, щоб хвилиною мовчання та покладанням квітів до пам’ятного знаку на честь наших героїв-земляків увічнити пам’ять про них. Зі словами скорботи та підтримки до родин загиблих воїнів звернулися представники керівництва міста й області, а також громадських об’єднань. У пам’ять про загиблих заупокійну літію відслужили військові капелани – настоятель храму святих Великомучеників Михайла і Федора Православної церкви України, протоієрей, отець Олег (Сіренко) та благочинний храму святої Великомучениці Катерини Православної церкви України, протоієрей, отець Євген Орда. 

Учасники зібрання також поклали квіти до могили героя – старшого сержанта Денисова Миколи Віталійовича, який останнім серед загиблих воїнів АТО/ООС похований на цьому кладовищі, з надією на те, що це поховання буде дійсно останнім. Уже 169 кращих синів Сіверського краю не повернулися з поля бою жорстокої російсько-української війни, 49 героїв поховано у Чернігові, з них 45 бійців - на кладовищі “Яцево”.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/u-chernigovi-vshanuvali-zagiblih-u-rosijsko-ukrayinskij-vijni-voyiniv-foto-172339 
До Дня пам’яті та примирення і 74-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 7 травня в Чернігівській облдержадміністрації відбулася зустріч керівництва області з представниками ветеранських організацій, воїнами-афганцями та учасниками АТО й ООС.
Найстарші ветерани стали зразком відваги і патріотизму для наступних поколінь українських воїнів: учасників війни в Афганістані та патріотів, які нині захищають цілісність та незалежність нашої країни на сході. Тому День Перемоги об’єднує захисників різних поколінь, адже беззаперечно спільними є любов до рідної землі, вірність військовому обов’язку, мужність та непорушне військове братерство.

Повернувшись додому, воїни-афганці залишились у строю. Вони не були осторонь подій 2014 року, коли розпочалась антитерористична операція на сході України, і в числі перших відправилися боронити країну.

Надзвичайно важливо не просто вивчати історію становлення своєї держави, а й робити правильні висновки, вчитися вмінню відстоювати інтереси своєї країни. І не забувати про тих, хто віддали за волю й незалежність України власне життя, та тих, хто сьогодні стіною стоять на варті нашого спокою, переконаний голова громадської організації «Єдина Родина Чернігівщини» Микола Шанський.

Пам’ять усіх загиблих від військових дій учасники зустрічі вшанували хвилиною мовчання.

Голова Чернігівської облдержадміністрації вручив державну нагороду — орден «За мужність» ІІІ ступеня — учасниці Майдану, військовій медсестрі батальйону «Айдар» Тетяні Борисенко.

Також під час спілкування ветерани Другої світової війни поділилися спогадами із свого героїчного життєвого шляху. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації
В 407-му військовому госпіталі, що базується у Чернігові, з початком воєнних дій значно активізували свою діяльність військові хірурги. Вчасна допомога пораненим зі Сходу, багатогодинні операції та впровадження нових методик вже стало «звичним» сьогоденням для військових лікарів.

В часи розвитку сучасної медицини основний акцент військові хірурги зробили на мініінвазивну та лапароскопічну хірургію, тобто проведення операцій без високої травматизації, без розрізів, дрібними проколами або взагалі без проколів.

Основною особливістю такого медичного втручання є те, що протягом декількох днів після проведення операції реабілітаційний період для хворого закінчується і невдовзі після невеличкого амбулаторного лікування, військовослужбовці вже можуть виконувати посадові обов’язки.
 Більшість операцій, які опанували військові хірурги, є унікальними. 
У даний час  вже близько дванадцяти тисяч військовослужбовців та ветеранів військової служби перебувають на обліку в Чернігівському військовому шпиталі та постійно користуються висококваліфікованою медичною допомогою. Підполковник Ігор Березинський, спеціальний кореспондент Інформагентства Міноборони (м. Чернігів)
У рамках взаємодії Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського з Комунальною установою «Чернігівський обласний центр комплексної реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їх родин та сімей загиблих» методистом центру надаються консультації, проводяться тренінгові заняття з учасниками бойових дій та членами їх родин.

Методистом Центру у рамках проекту «Захисти свою родину»  проведено систему тренінгових занять з військовослужбовцями-учасниками бойових дій, військовослужбовцями за контрактом на базі 8 Навчального центру Державної спеціальної служби транспорту

На базі Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського продовжується робота консультативного пункту з надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

У Сновську на Чернігівщині відкрили меморіальну дошку морському піхотинцю Максиму Авдієнку.

У Сновській гімназії відбувся мітинг із нагоди відкриття меморіальної дошки старшому матросу Максиму Авдієнку, який загинув 5 вересня 2018 року на сході країни під час проведення АТО.

Відкрили меморіальну дошку, яка увічнює пам’ять героя, мати Максима Тетяна, дружина Євгенія і учень гімназії Олексій Полюшко. У заході взяли участь військовослужбовці, учасники АТО, учні та педколектив гімназії, представники місцевої влади та громадськості.
Хвилиною мовчання і запаленими свічками вшанували всіх, хто віддав життя за самостійність і незалежність нашої держави. Слова пісні «Пливе кача» у виконанні Крістіни Крот зворушили серця кожного і викликали сльози на очах.

До гімназистів звернувся однокласник Максима Авдієнка – Ілля Грязнов, учасник АТО, який і нині продовжує службу в лавах Збройних Сил України.

Саме однокласники загиблого бійця, за підтримки викладачів гімназії, й ініціювали збір коштів на меморіальну дошку для Максима.

Старший матрос Авдієнко Максим Олександрович проходив службу в зенітно-артилерійському взводі роти вогневої підтримки 503-го окремого батальйону морської піхоти 36-ї окремої бригади морської піхоти Військово-морських Сил Збройних Сил України.

З липня 2016 року розпочав військову службу за контрактом у лавах Збройних Сил України. Пройшов навчання у 184-му навчальному центрі Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного Збройних Сил України (село Старичі Яворівського району Львівської області). У складі 503-го окремого батальйону морської піхоти брав участь в антитерористичній операції та операції об‘єднаних сил на сході України.

5 вересня 2018 року старший матрос Авдієнко загинув від осколкового поранення, яке отримав внаслідок обстрілу російсько-терористичними угрупованнями позицій українських військових поблизу села Водяне Волноваського району Донецької області.

13 листопада 2018 року в місті Сновськ Чернігівської області на фасаді будівлі Сновського вищого професійного училища лісового господарства (вулиця Бульварна, 5), де навчався Максим Авдієнко, йому відкрито меморіальну дошку.  Нагороджений орденом «За мужність» III ступеня (28.02.2019; посмертно). Спеціальний кореспондент Інформагентства Міноборони (м .Чернігів).
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