Про допомогу учасникам антитерористичної операції
та діяльність Центру допомоги учасникам АТО
в Чернігівській області
(станом на 01.03.2016)
В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції».

Родинам 139 загиблих військовослужбовців та представників правоохоронних органів встановлено статус члена сім’ї загиблого ветерана війни, 305 осіб отримали довідки та посвідчення встановленого зразка. Всі вони користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 102  родинам загиблих учасників АТО.

Крім цього, на Чернігівщині здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної категорії людей. З 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців.

З метою організації надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО, місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі.

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.  Надано психологічну допомогу 2818 військовослужбовцям та членам родин загиблих учасників АТО, із них 484 чол. – в стаціонарних умовах на базі створених в області 2-х центрів медико-психологічної допомоги зазначеним особам (Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня та Чернігівський військовий шпиталь).

16 лютого на базі Деснянської гімназії Козелецької районної ради методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи спільно з практичним психологом закладу розпочато проведення тренінгових занять за програмою Міністерства освіти і науки України «Розвиток навичок психологічного відновлення школярів» з учнями середніх та  старших класів,  батьки яких знаходяться у зоні проведення антитерористичної операції. Заняття спрямовані на пошук внутрішніх та зовнішніх ресурсів, формуванню адекватної самооцінки, розвиток навичок використання технік психологічного відновлення.

18 лютого на базі Менської загальноосвітньої школи імені Т.Шевченка методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи та практичним психологом Чернігівської вечірньої школи проведено п’яте тренінгове заняття за програмою «Розвиток навичок психологічного відновлення школярів» для учнів молодшої та старшої ланок, батьки яких є учасниками АТО або знаходяться у зоні проведення антитерористичної операції. Заняття спрямовано на розвиток навичок позитивного мислення, зниження рівня тривожності та стабілізацію емоційного стану.

23 лютого на базі Деснянської гімназії Козелецької районної ради  методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи спільно з практичним психологом закладу проведено тренінгові заняття за зазначеною вище програмою з учнями середніх та  старших класів, батьки яких знаходилися у зоні проведення антитерористичної операції. Тема заняття – «Розвиток навичок керування своїми емоціями». Під час тренінгу обговорювалися питання реакцій людини на різні ситуації, як себе поводити та яку допомогу можна надати тим, кому вона необхідна; використовувалися техніки психологічного відновлення.

Впровадження тренінгової програми в навчальних закладах здійснюється на запит адміністрації та батьківського комітету закладу.

На сьогоднішній день 2843 учасники АТО отримали дозволи на розроблення проектів землеустрою. Вже виділено 2714 земельних  ділянок (2172,6056 га). Цей процес перебуває на постійному контролі органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

При Центрі допомоги учасникам АТО функціонує «гаряча» телефонна лінія для звернень учасників АТО та родин загиблих в ході антитерористичної операції. З метою визначено проблемних питань вказаної категорії громадян, Центром за 2-а місяці з часу створення та залученими до його складу органами державної влади проведено анкетування 2884 демобілізованих учасників АТО та членів родин загиблих, в т.ч. через кол-центр Центру – 500 чол., центри соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді – 2384 чоловік. Крім того письмово анкетовано 130 сімей загиблих учасників АТО, 1581 чол. демобілізованих військовослужбовців.

Найбільш поширеними проблемним питаннями згідно з анкетуванням є:

1. Отримання статусу учасника бойових дій.

2. Отримання земельної ділянки.

3. Не отримання повного грошового забезпечення при демобілізації.

4. Забезпечення санаторно-курортним лікуванням.

5. Забезпечення пільгового проїзду в громадському транспорті.

Результати анкетування використовуються для визначення головних проблемних напрямків, на які спрямовуються в подальшому першочергові заходи реагування.

З метою роз’яснення питань отримання пільг Центром проведено 30 зустрічей з демобілізованими учасниками АТО та родинами загиблих, 20 робочих візитів в райони та міста області. 

Співпраця органів виконавчої влади області з Центром допомоги учасникам АТО та іншими громадськими організаціями, волонтерами, що допомагають учасникам АТО та їх родинам, продовжується і знаходиться на постійному контролі в облдержадміністрації.

