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Звіт голови Борзнянської РДА за підсумками роботи у 2019 році

Відкритість і доступність діяльності влади

Борзнянська районна державна адміністрація працює, дотримуючись принципів широкої гласності та публічності, з урахуванням громадської думки. 

Інформація про діяльність райдержадміністрації висвітлюється на офіційному сайті райдержадміністрації, в ефірі Борзнянського районного радіомовлення, на сторінці інформвідділу у мережі фейсбук та частково в районній газеті «Вісті Борзнянщини».

При районній державній адміністрації діє громадська рада. За рік було проведено 4 засідання, на яких розглянуто 12 питань.

Протягом звітного періоду головою райдержадміністрації було проведено 22 особисті прийоми громадян, 12 засідань колегії, 12 «прямих телефонних ліній». 

Організаційно-масові заходи
Протягом 2019 року організовано та проведено понад 40 організаційно-масових заходів з нагоди відзначення державних свят та ювілейних дат. 

Варто виділити наймасовіші з них:

 9 серпня, на території обласного історико-меморіального музею-заповідника «Ганнина Пустинь» проведено мистецьке свято до 200-ої річниці з дня народження українського письменника  Пантелеймона Куліша.
23 листопада відбувся щорічний районний фестиваль-конкурс «Людина року Борзнянщини» в якому було відзначено учасників антитерористичної операції та  працівників різних галузей району.

13 грудня вже 26 рік поспіль проведено спортивне свято, на якому підведено підсумки 2019 року та нагороджено кращих спортсменів, тренерів, фізкультурних активістів, ветеранів спорту, кращі команди та колективи фізичної культури. 
Кадрова робота

Кадрова політика у системі державної служби - важливий елемент роботи з персоналом органів державної влади та управління.

Гранична чисельність працівників райдержадміністрації у 2019 році становила 70 одиниць, з листопада 2019 року – 59. 
Проведено 4 конкурсні відбори. Призначено 3 особи, з них 2 особи шляхом просування по службі.

Звільнено 7 осіб (4 – за угодою сторін, 1- за переведенням в іншу установу, 1 – скорочення посади державної служби, 1- закінчення строку призначення).

Станом на 01.01.2020 року працювало 65 працівників, з них 60 державні службовці та 5 не державних службовців. 
Контроль за виконанням документів


Протягом 2019 року до райдержадміністрації надійшло 3350 документів різних рівнів. Головою райдержадміністрації видано 300 розпоряджень з основної діяльності та 77 спільних розпоряджень. 
Розгляд звернень громадян

На адресу райдержадміністрації надійшло 143 звернення, що на 15,5% менше ніж у 2018 році. 

Розгляд депутатських запитів та звернень

Надійшло 3 депутатські запити. Всі запити опрацьовано згідно статей 85 і 86 Конституції України та статей 22 і 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» і вчасно надано відповіді на них.
Доступ до публічної інформації

До райдержадміністрації надійшло 43 звернення на публічну інформацію.

Відповіді на них надані вчасно, в терміни згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації».
Сільськогосподарська галузь

Посівна площа по району у 2019 році становила 69 тис. 483 га. З них:

7827 га - невитребувані земельні частки (паї), надані в оренду сільськогосподарським підприємствам.  9 сільськогосподарських підприємств збільшили орендну плату з 3% - 4% на 10%. ТОВ «Деметра» (Смолязька с/р) з 3% на 12%. Але, на жаль, в районі є підприємства, які сплачують орендну плату 3%, 4% та 6%.

З 01.01.2019 внесені зміни та доповнення до ЗУ «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток(паїв), якими передбачено, що нерозподілені земельні ділянки, не витребувані части (паї) після формування їх у земельні ділянки за рішенням відповідної сільської,селищної, міської ради можуть передаватися в оренду за цільовим призначенням.

Таким чином, з 01.01.2019 районні державні адміністрації не мають повноважень щодо виділення власникам земельних часток (паїв) земельних ділянок у натурі (на місцевості) із земель, що належали колективним сільськогосподарським підприємствам, сільськогосподарським кооперативам, сільськогосподарським акціонерним товариствам на праві колективної власності, та розпорядження нерозподіленими (невитребуваними) земельними частками (паями).

- 10086 га - землі державної власності, (з них: 5027 га - в оренді; 5059 га - перебували у постійному користуванні фермерських господарств (орендна плата складала від 3% на кінець 2018 року держгеокадастр затвердив орендну ставку 8,16% 8,32%,  11,32%, 20%, 22%). 


- 51570 га - паї громадян, що перебували в оренді різних сільськогосподарських формувань.  Середня відсоткова ставка по району 9,0 %, у 2018 була 8,6%.
За підсумками 2019 року сільськогосподарськими підприємствами району вироблено валової продукції в порівняльних цінах 2010 року на суму 563,6 млн. грн., що становить 92,4% до рівня минулого року, в.т.ч. виробленої валової продукції рослинництва 516,7 млн.грн., або на 91,7%, тваринництва – 46,8 млн.грн., або на 100,7%. 

Стабільність виконання валової продукції в тваринництві забезпечили підприємства: ТОВ «СААН – АГРО», ТОВ «Агрікор – Холдинг», ТОВ «Українська молочна компанія»,ТОВ «Українська Вольниця». За 2019 рік поголів’я ВРХ збільшилося на 1756 голів і склало 8510 голів, свинопоголів’я збільшилося на 5423 і склало 6667 голів.

Аграріями району намолочено 301,7 тисяч тонн зернових культур, що більше проти минулорічного на 27,1 тис. тонн.  Середня врожайність по району – 64,1 ц/га, за даним показником це 6 місце в області. 
Розвиток промислового комплексу

Виробництво промислової продукції протягом 2019 року склало 70,5 млн. грн., або 96,4% відповідного періоду минулого року. 
З нарощуванням спрацювали: ТОВ «Динамо – Олімп» 125,7 %; ДП «Борзнянське лісове господарство» - 105,6 % та ДП «Красносільське молоко» - 118,8 %

ТОВ «АПБ-Цегла» (засновник Поліщук Тамара Миколаївна та акціонерне товариство «Турбівський каоліновий завод», директор Байда Максим Михайлович), з жовтня 2015 року припинив свою виробничу діяльність. Районна державна адміністрація неодноразово зверталася до засновників щодо відновлення виробництва, проте ті ніяк не можуть знайти ринків збуту своєї продукції, адже основними замовниками були Казахстан та Росія.
За попередніми даними обсяг реалізованої промислової продукції підприємствами району за основними видами діяльності протягом 2019 року зріс на 8,1% порівняно з відповідним періодом минулого року і склав 55,4 млн. грн.
Інвестиційна діяльність

За оперативними даними протягом 2019 року капітальних інвестицій освоєно на 1,1 % більше, ніж за  2018 рік, а саме 142,959 млн. грн. 

Найбільше вклали в основний капітал ТОВ «Агроінвест – натуральні продукти» - 89,91 млн. грн., ТОВ «Плиски-Агро» - 30,499 млн. грн.

В районі впроваджуються два інвестиційні проєкти:

1- ТОВ «Чернігівський елеватор» «Будівництво зерносховища на 50 тис. тонн зберігання зернових в с. Велика Доч Борзнянського району Чернігівської області», загальна вартість проєкту 10 млн. дол. Роботи розпочаті з червня 2012 р.

Станом на 01.01.2020 на реалізацію проєкту освоєно 115,187 млн. грн. В тому числі у 2019 році – 4,548 млн. грн. Фактично працює 37 осіб.

2- ДП «Красносільське молоко» «Будівництво молочно-товарної ферми з багатофункціональним комплексом на 4520 голів, що знаходиться за межами населеного пункту с. Красносільське». Загальна вартість проєкту:260 млн.грн.
На реалізацію проєкту освоєно 142,955 млн. грн. У 2019  році вкладень не було. 
Будівництво

Протягом 2019 року Борзнянському району було виділено кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в сумі 1,749 млн. грн., з яких освоєно 1,664 млн. грн. 

На розвиток закладів охорони здоров’я освоєно 296,969 тис. грн.

- проведено реконструкцію поліклінічного корпусу КНП «Борзнянська ЦРЛ» (заміна вікон та дверей).

На розвиток закладів  освіти та культури освоєно 1,114 млн.  грн.

- проведено капітальний ремонт приміщень закладів освіти, придбано комп’ютерну техніку, музичне обладнання, мультимедійні проєктори, екрани, комплекти меблі, класні дошки. 


Придбано новий шкільний автобус для підвозу дітей на заміну старого технічно непридатного.

На придбання транспортного засобу були виділені кошти в сумі 1181,2 тис. грн. з державного бюджету за сприяння  народного депутата України Валерія Давиденка. Поряд з тим, згідно чинного законодавства, на співфінансування були виділені кошти в сумі 663,8 тис. грн. з районного бюджету завдяки підтримці депутатського корпусу районної ради.
За рахунок коштів обласного та районного бюджетів проведено роботи по реконструкції даху Борзнянського районного будинку культури  на суму   1 млн. 796 тис. 568 грн.
Транспорт

Маршрутна мережа району у 2019 році налічувала 12 внутрішньорайонних маршрутів загального користування. 

Сполучення з обласним центром забезпечувало 6 обласних маршрутів. Крім того, функціонувало 6 міжрайонних маршрутів в напрямках (Ніжин, Бахмач) та 4 маршрути, що забезпечували сполучення з м. Київ.
Ринок пасажирських автоперевезень обслуговувало 5 перевізників. На маршрутах були задіяні близько 25 транспортних засобів.

У 2019 році було проведено 1 конкурс по 4 маршрутах. 

Підприємницька діяльність

Станом на 1 січня 2020 року в малому та середньому підприємництві кількість діючих юридичних осіб становила 218 од., а фізичних – 546 од. 

Протягом 9-ти місяців 2019 року суб’єктами малого підприємництва сплачено податків та зборів в сумі 40,5 млн. грн., ріст склав 104,8% до відповідного рівня 2018 року. Від суб’єктів середнього підприємництва надходження склали 46,4 млн. грн.

Протягом 2019 року було надано 3458 адміністративних послуг працівниками Центру надання адміністративних послуг Борзнянської райдержадміністрації (ЦНАП), на суму 406,8 тис. грн., які надійшли до районного бюджету.
Виконання бюджету

На території Борзнянського району всіх податків та зборів до Державного та місцевих бюджетів сплачено 215,2 млн. грн., ріст склав 16,2% до надходжень 2018 року. 

Всього до Зведеного бюджету Борзнянського району по загальному та спеціальному фонду надійшло доходів 60,7  млн. грн., що на 7,3 млн. грн. більше 2018 року, ріст склав 11,5%. Зростання відбулося за рахунок збільшення надходжень податку з доходів фізичних осіб, земельного та єдиного податків.

До районного бюджету по загальному фонду надійшло податків та зборів в сумі 41,0 млн. грн. (96,1%), до міського – 14,9 млн. грн. (102,2%) , а до 10-ти сільських бюджетів -  14,7 млн. грн. (109,8%)
В районному бюджеті на 2019 рік передбачено міжбюджетні трансферти на утримання дошкільних закладів освіти та закладів культури  сільських рад в сумі   3352,0 тис.грн.

 У зв’язку з відсутністю коштів у районному бюджеті, міжбюджетних трансфертів надано 2606,6 млн.грн., що на 745,4 тис.грн. менше планових призначень.

 Дякуючи допомозі обласного бюджету, надано додаткової дотації  на здійснення переданих видатків у сфері освіти та охорони здоров’я в сумі 5014,7 тис.грн., медичної субвенції 1400,0 тис.грн., освітньої 1002,4 тис.грн.

Соціальна сфера

 Протягом минулого року різні види державної соціальної допомоги отримало 2628 осіб, спрямовано коштів на загальну суму 42 млн. 106,3 тис. грн., що на 3 млн. 395,3 тис. грн. більше, ніж у 2018 році.


З початку року призначено субсидію на житлово-комунальні послуги 6066 сім’ям. Профінансовано субсидії на житлово-комунальні послуги  готівкою в сумі 5 млн. 221,7 тис. грн.
На тверде паливо та скраплений газ субсидію призначено 2241 сім’ї на загальну суму 6 млн. 294,7 тис. грн., що на 1097 сімей менше, ніж у минулому році.

         Протягом 2019 року районною комісією по розгляду заяв щодо надання матеріальної допомоги, що діє при райдержадміністрації,  розглянуто 158 заяв та надано матеріальної допомоги на суму 358,6 тис. грн.  

Також з початку року перераховано 86,4 тис. грн. на проїзд хворим з хронічною нирковою недостатністю, що отримують програмний гемодіаліз у лікувальних закладах м. Київ та м. Чернігів.

На обліку в Територіальному центрі соціального обслуговування  знаходилося 1191 одиноких громадян, з них  613 осіб обслуговувалися вдома. 

В районі функціонувало 2 відділення стаціонарного догляду: в м. Борзна та с. Комарівка. Відділення розраховані на 40 ліжко-місць. На повному державному утриманні перебувало  36 осіб.
Доходи населення

За третій квартал 2019 року середньомісячна заробітна плата 1-го працівника району становила 7029 грн., у порівнянні з початком року підвищення відбулося на 12,1%. 

Станом на 1 січня 2020 року заборгованість із виплати заробітної плати по району відсутня. 

Пенсійне забезпечення

Станом на 1 січня 2020 року на обліку в Борзнянському об’єднаному управлінні Пенсійного фонду України Чернігівської області перебувало 10846 одержувачів пенсій. 

 Середній розмір пенсій становив 2397,23 грн. (з початку року підвищення на 17,2%). 

Виплата пенсій та інших соціальних виплат забезпечується у повному обсязі та без затримок.

Населення

Станом на 1 січня 2020 року народилося 186 немовлят, а померло 715 чоловік, природне скорочення склало 529 осіб. 

Чисельність наявного населення в районі на 1 січня 2020 р. склала 29500 осіб, в т.ч. 9775 осіб – жителі м. Борзна, 19725 – сільська місцевість.
Освіта
У 2019 році в районі функціонувало 9 закладів дошкільної освіти, у яких виховувалося 460 дітей.  Працювало 11 закладів загальної середньої освіти, з яких 1 – спеціалізована ЗОШ-інтернат І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів обласного підпорядкування (8 - ЗОШ І-ІІІ ст., гімназія імені Пантелеймона Куліша, 2 - ЗОШ І-ІІ ст.) з контингентом 1735 учнів. 

Функціонує опорна Борзнянська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Х.Алчевської, до складу якої входять 2 філії.

1) Борзнянська ЗОШ І ст. налічувала  70 учнів.

2) Прачівська ЗОШ І-ІІ ст. налічувала 26 учнів.

Всі учні, які проживають за межею пішохідної доступності (167 дітей), були забезпечені безкоштовним підвезенням. З цією метою задіяно 6 шкільних автобусів.

Забезпечено доступ дітей з особливими потребами до освітніх послуг. У 2019 році функціонувало 6 класів з інклюзивним навчанням, де навчалося 7 дітей. Працює комунальна установа «Борзнянський інклюзивно-ресурсний центр». 

З метою створення сучасного освітнього середовища  для перших класів закладів освіти району було використано 443 055 грн.. державної субвенції на Нову українську школу та 63 673,20 грн. з районного бюджету на співфінансування (закуплено шкільні меблі, комп’ютерне обладнання та дидактичні матеріали). 
На базі районного будинку дитячої та юнацької творчості працювало 38 гуртків, у яких свої здібності розвивали 580 вихованців.

У 20 навчальних групах дитячо-юнацької спортивної школи займалося 300 дітей.

У 3 гуртках Малої академії наук – 45. 

Діяли  гуртки на базі закладів загальної середньої освіти.

Охоплення позашкільною освітою становило 82%.

Учні району були активними учасниками та переможцями змагань та конкурсів, районного,  обласного та Всеукраїнського рівнів.

За підсумками 3 учням призначено стипендію голови районної державної адміністрації та 3 учителям, які підготували переможців, виплачені премії у розмірі мінімальної заробітної плати  з районного бюджету.

Охорона здоров’я

На утримання закладу охорони здоров’я за 2019 рік фактично використано 14 млн. 760 тис. 534 грн., з яких 12 млн. 645 тис. 756 грн. використано на оплату праці і нарахування на заробітну плату медичних працівників. В тому числі  з районного бюджету  згідно заходів передбачених «Програмою розвитку та підтримки Комунального некомерційного підприємства «Борзнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Борзнянської районної ради Чернігівської області на 2019 рік та оплату за енергоносії до Загального фонду  за 2019 рік надійшло 1 млн. 169 тис. 873 грн., з яких 288 тис. 567 грн. використано на оплату праці і нарахування на заробітну плату медичних працівників, 682 тис. 21 грн. використано на оплату за енергоносії. 

Загальна сума коштів, використаних на покращення матеріально-технічної бази структурних підрозділів становить 265 тис. грн.
В рамках реалізації реформи первинної медичної допомоги з 10 квітня 2018 року в районі триває компанія «Лікар для кожної сім'ї», під час якої пацієнти обирають  свого сімейного лікаря, підписують з ними  декларації. 
Станом на 31.12.2019 року в районі обрали свого лікаря 24,6 тис. осіб, або 82,1% населення району, робота продовжується в 2020 році.

За 2019 рік на виконання  Урядової програми «Доступні ліки» лікарями закладу виписано 11647 рецептів на відшкодування вартості лікарських засобів під час амбулаторного лікування хворих на серцево-судинні захворювання – 9553 рецепти, цукровий діабет ІІ типу – 1456 рецепти, бронхіальну астму – 291. Всього скористались програмою «Доступні ліки» 6250 осіб або 20,8% населення району.

Використано коштів за програмою «Доступні ліки» за 2019 рік 730,8 тис. грн., відшкодовано Національною службою здоров'я  України 7851 рецепт на суму 516,5 тис.грн.
На вторинному рівні медична допомога надавалася поліклінічним відділенням на 300 відвідувань за зміну, стаціонарним відділенням на 150 ліжок. Укомплектованість посад лікарів становить – 86,2%. Укомплектованість посад середнього медперсоналу становить – 97,9%. 

У 2019 році Урядом Японії надано Україні безвідплатну допомогу в межах Програми безпеки людини КУСАНОНЕ для реалізації проекту по модернізації медичного обладнання у Борзнянській центральній районній лікарні. За рахунок цих коштів було закуплено рентгенодіагностичний комплекс, вартістю 2,2 млн. грн. 

Використання даного рентгенодіагностичного комплексу дасть змогу покращити якість рентгенівської діагностики за рахунок використання сучасного обладнання для вчасного виявлення онкології.
Висловлюємо глибоку подяку та засвідчуємо  свою повагу  народу Японії за надану допомогу. Окрему подяку висловлюємо Всеукраїнському Фонду «Допомагати просто» за їх вагомий внесок в реалізацію даного проекту.
Культура
Мережа закладів культури складається з районного Будинку культури, 11 сільських будинків культури та клубів, 2 будинків народної творчості, 2 центрів культури та дозвілля молоді, центральної районної бібліотеки, дитячої районної бібліотеки, 17 сільських бібліотек, двох музеїв, однієї дитячої музичної школи та кінотеатру «Промінь». 
Служба у справах дітей


На первинному обліку в службі у справах дітей перебувало 52 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 10 - діти-сироти та 42 дитини - позбавлені батьківського піклування. 
29 дітей виховується у сім`ях опікунів та піклувальників, 16 дітей виховуються у прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейного типу, 2 дітей тимчасово влаштовані в родину родичів,  4 дітей перебувають в дитячих державних закладах, 1 дитина навчається у ВУЗі. 19 дітей перебувають на обліку дітей, які можуть бути усиновлені.

Протягом звітного періоду 6 дітям встановлено статус дитини, позбавленої батьківського піклування, та дитини-сироти. З них: 1 – влаштована в прийомну сім’ю, 1 – в родину опікуна, 2 дітей на момент набуття статусу перебували в дитячому будинку «Надія» м. Прилуки, ще 2 – тимчасово влаштовані в сім’ї родичів.

У районі функціонує  6 прийомних сімей, в яких виховується 12 дітей та 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 5 дітей.
В Борзнянському РЦ СССДМ на обліку перебувало 59 сімей (171 дитина), які опинилися в складних життєвих обставинах. Під соціальним супроводом – 55 сім’ї (164 дітей). 
За минулий рік створена 1 прийомна сім’я, у с. Плиски, де виховується 1 прийомна дитина. 
Фізична культура і спорт
У районі діяло 46 колективів фізичної культури. Фізкультурно-оздоровчою роботою займалося 2304 особи. Розвивалося 20 видів спорту, із них 11-  олімпійських, та працювало 8 громадських федерацій з видів спорту.
В дитячо-юнацькій спортивній школі займалося 328 учнів (футбол, легка атлетика, волейбол). 
Кращі результати спортсменів Борзнянщини:

Пирковський Сергій – чемпіон України, володар Кубку України, чемпіон Європи з гирьового спорту серед спортсменів-ветеранів;

Остапчук Назарій – чемпіон України, «срібний» призер чемпіонату світу з армспорту серед спортсменів з інвалідністю.

Шостак Руслан - в складі збірної команди України чемпіон Європи з футболу серед учасників бойових дій.
 «Темп-Ветеран» Борзна – «срібний» призер чемпіонату Чернігівської області з футзалу та чемпіон Чернігівської області серед ветеранів ( вікова категорія 45 р. і старші );

Колесник Дарина, Локоть Андрій, Сущенко Владислав – чемпіони Чернігівської області з легкої атлетики.

Молодіжна, сімейна та гендерна політика

На обліку в секторі у справах молоді та спорту перебувало 307 багатодітних сімей, в яких виховувалося 1062 дитини. 
         Особлива увага приділялася багатодітним сім’ям, окремі з них за рахунок районного бюджету отримали подарункові набори до Новорічних свят.
Щороку за рахунок обласного бюджету багатодітні сім’ї отримують допомогу для покращення соціально-побутових умов проживання. Так, у 2019 році три родини отримали двох'ярусне ліжко, диван-кушетку, шафу для одягу.

Оздоровча кампанія 2019 року
Протягом року оздоровчими та відпочинковими послугами були забезпечені 1036 дітей, (65,2 %).

Пільгових категорій оздоровилось та відпочило 808 осіб (87%).

На організацію та проведення оздоровчої кампанії використано 994,7 тис. грн.. 
У с. Ядути працював Дитячий позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Десна» з цілодобовим перебуванням дітей. За 2 зміни було  оздоровлено 150 учнів, на утримання використано 491,8 тис.грн. з районного бюджету та 32,1 тис. грн. – батьківська доплата. 
Безпека району, оборонна та мобілізаційна робота

У 2019 році надзвичайних ситуацій в районі не зареєстровано, проте внаслідок становлення довготривалої жаркої та сухої погоди складна ситуація з забезпеченням пожежної безпеки склалася  в лісах та на торфовищах. Тільки для  забезпечення  гасіння пожежі  торфу на відкритій болотистій території в урочищі «Гали» поблизу с. Оленівка в вересні-жовтні 2019 року із місцевого резерву для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків районною державною адміністрацією було виділено 870 л дизпалива і 590 л бензину (на суму 38600 грн). 
На виконання Програми забезпечення обороноздатності загонів оборони, роти охорони, територіальної оборони та мобілізаційної підготовки у Борзнянському районі на 2019 рік на матеріально-технічне забезпечення (придбання оргтехніки та канцтоварів, конвертів та марок, агітаційної документації, проведення агітаційної кампанії через ЗМІ для популяризації військової служби за контрактом) для вдосконалення  військового обліку громадян України на території району, системи оповіщення, збору та відправки мобілізаційних ресурсів   району було використано  17,3 тис. грн.

Спільно з районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, відповідно до плану комплектування Збройних Сил України було укладено контракти на проходження військової служби з 21 військовозобов’язаним (50 % від планових завдань). 

