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ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ голови 

Сновської районної державної адміністрації 

по виконанню повноважень, наданих чинним законодавством,
за 2019 рік

Сновська районна державна адміністрація, реалізовуючи свої повноваження відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» спрямовувала свою діяльність на виконання положень Конституції України та законів України, забезпечення реалізації заходів, визначених актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями і дорученнями голови обласної державної адміністрації, власних розпоряджень. 
Доходна та видаткова частини районного бюджету 2019 року порівняно з минулими роками кардинально змінилися у зв’язку з тим, що основна частина фінансового ресурсу сконцентрована в бюджеті Сновської міської ради.

Особливо це стосується власних надходжень і офіційних трансфертів районного бюджету, які перейшли до відома громади.

До доходної частини загального фонду районного бюджету за 2019 рік надійшло 56 мільйонів 807 тисяч 900 гривень, що становить 86,0% до уточнених річних бюджетних призначень, в тому числі офіційних трансфертів надійшло 55 мільйонів 864 тисячі 800 гривень, що становить 85,7% до плану на рік.

План по власних доходах загального фонду виконано на 108,0%, надійшло 943 тисячі 100 гривень податкових та неподаткових платежів при уточненому плані за звітний період 872 тисячі 900 гривень.

До спеціального фонду районного бюджету доходів не надходило.

Видаткова частина районного бюджету виконана в сумі 56 мільйонів  724 тисячі 200 гривень,  в т.ч. загальний фонд – 56 мільйонів 310 тисяч           400 гривень (85,8%), спеціальний фонд – 413 тисяч 800 грн. (96,5%). В порівнянні з 2018 роком видаткова частина загального фонду бюджету зменшилася на суму 33 мільйони 324 тисячі 600 гривень, по спеціальному фонду - збільшилася на суму 129 тисяч 200 гривень. Зменшення загального фонду бюджету виникло по субвенції на оплату енергоносіїв та житлово-комунальних послуг за рахунок запровадження механізму надання субсидій у грошовій формі з лютого 2019 року та пільг з жовтня 2019 року напряму з державного бюджету.

Найбільшу питому вагу в загальному обсязі видатків районного бюджету за 2019 рік займає соціальний захист та соціальне забезпечення –      55 мільйонів 964 тисячі 500 гривень (85,7%).  

Видатки спеціального фонду складаються з видатків розвитку та становлять 413 тисяч 800 грн. До видатків бюджету розвитку було залучено субвенцію з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету для забезпечення житлом дітей-сиріт, в сумі 367 тисяч 800 гривень та кошти обласного бюджету в сумі 46 тисяч гривень на фінансування програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості.

Заклади бюджетної сфери району закінчили 2019 рік без боргів.
Всі промислові підприємства району, які входять до звітного кола, стабільно працюють та нарощують обсяги. Періодично поновлює роботу та знов зупиняється Новоборовицьке МПД, роботу підприємства продовжує планувати ДП «Укрспирт».

Обсяги виробництва промислової продукції за 2019 рік склали 120 млн. 911 тис. грн., що становить 105,1 % до 2018 року. У розрізі підприємств ситуація наступна: ПрАТ «Щорський завод продтоварів» спрацював на 112,3 % до попереднього періоду, ТОВ «Техсервіс» - 123,2 %, Новоборовицький спиртовий завод - 107,6 % до попереднього року.

Обсяг реалізованої промислової продукції упродовж 2019 року складає 156,1 млн. грн., що в діючих цінах становить 107,3 % до 2018 року. 

Вантажооборот за січень – грудень 2019 року виконано в обсязі 3,0 млн. тонакілометрів, що на 20,2 % більше відповідного періоду минулого року. Перевезено 34,3 тис. тон вантажів, ця цифра складає 113 % до січня – грудня 2018 року.

На жаль, статистична звітність щодо пасажирських перевезень по Сновському району відсутня, адже через складний фінансовий стан ПАТ «Щорське АТП 17446» припинило свою діяльність по перевезенню пасажирів з 01 серпня 2016 року. А приватні перевізники, які забезпечують сполучення мешканців Сновщини у напрямку Києва та Чернігова, не обліковують таких даних.

У звітному році за рахунок коштів субвенції державного бюджету проведено поточний середній ремонт доріг обласного значення (окремими ділянками) Нові Млини – /Т 25-18/ на суму 4,3 млн. грн. та Суничне – Низківка – Руда на суму 3,8 млн. грн.; поточний середній ремонт частини вулиць Архітектурна та Партизанська в м. Сновськ на суму 1,5 млн. грн.
За рахунок місцевого бюджету було здійснено капітальний ремонт дорожнього покриття частини вулиць Попудренка і Незалежності в м.Сновськ на суму 2,8 млн.грн. Також проводився ямковий ремонт доріг, в 2019 році використано для цього 1,2 млн.грн. з міського бюджету.

З державного фонду регіонального розвитку на 2019 рік було передбачено 2055,8 тис. грн на проєкт «Сновський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Дружба» – капітальний ремонт приміщень будівель та споруд». Роботи виконані в повному обсязі. 

У звітному році коштами субвенції державного бюджету проведено капітальний ремонт спортивного залу ДЮСШ (236 тис.грн), збудовано спортивний майданчик Сновської гімназії (4,3 млн.грн), придбано меблі для ДЮСШ (75 тис.грн).

Також було облаштовано теплі туалети в Сновській ЗОШ №2, Кучинівській та Тихоновицькій ЗОШ – 2 млн.грн).
За 9 місяців 2019 року обсяг роздрібного товарообороту склав          104,4 млн.грн., що в порівняних цінах складає 93,8 відсотка до відповідного показника минулого року. Після проведення актуалізації торгової мережі фізичних осіб – підприємців спостерігається зменшення наповнюваності торгівельних місць на Коржівському ринку. У звітному році в районі розпочали роботу 4 торгівельні точки, власниками яких є приватні підприємці. 
На території району працює хлібозавод, власником якого є суб’єкт підприємницької діяльності Єрмоленко В.В (на умовах договору-оренди з райспоживспілкою). Обсяги реалізації хліба та хлібобулочних виробів за     2019 рік склали  близько 260 тис. кг.

Виїзне торгівельне обслуговування здійснюють суб’єкти підприємницької діяльності, яким з місцевого бюджету в 2019 році виділено   18 тис. грн. на часткове відшкодування транспортних витрат для забезпечення товарами першої необхідності населення віддалених та малонаселених пунктів. 

На території району діють 3 ринки та 9 торгівельних майданчиків. Протягом звітного року на ринку міста надано платних послуг на суму        301,2 тис. грн., що у порівнянні з попереднім роком становить 117,2 %. З кожним роком зменшується наповнюваність торгівельних місць, яка зараз складає близько 3,5%.  

За звітний період райспоживспілкою проведено 9 виставок-продажів власного виробництва в магазині «Торговий дім» на суму реалізованих товарів 8,5 тис. грн. та 3 ярмарки – на суму 33 тис. грн.  Проведено 52 ярмарки сільськогосподарської продукції.

Підприємства району підтримують торговельні стосунки з Республікою Білорусь, Молдовою, Естонією, Румунією, Польщею, Францією, Німеччиною, Італією, Литвою, Латвією, Туреччиною,  Узбекістаном, Йорданією, Китаєм, ОАЕ, Суданом, Індією, Мальтою, Південною Кореєю, Чехією, Великобританією, Філіппінам, Ірландією, Єгиптом, Пакистаном, Ізраїлем, Марокко тощо.

ТОВ «Астра» експортує лісоматеріали, ПрАТ «Щорський завод продтоварів» - продукти харчування (кондитерські вироби), Новоборовицьке МПД ДП «Укрспирт» - спирт етиловий, ПВТП «ЯНА», ПСП «Прогрес» - сільгосппродукцію (просо, пшеницю, люпин, горох, кукурудзу).

На експорт за 2019 рік по очікуваним даним відвантажено продукції на суму 5435,8 тис. дол. США.

Імпортувалися в район в 2019 році паливно-мастильні матеріали (ТОВ «Астра» з Білорусії) та техніка (ПВТП «Яна» з Польщі). 


В районі налічується 70 малих та середніх підприємств. Зареєстровано 546 фізичних осіб-підприємців. У сфері малого та середнього бізнесу зайнято понад 2 тис. осіб. У галузевому розрізі малий бізнес охоплює практично всі сфери економіки району. Сфера надання побутових послуг повністю забезпечується приватними підприємцями.  
Від суб’єктів малого і середнього підприємництва району до  бюджетів всіх рівнів за 9 місяців 2019 року надійшло 57 млн. 752,5 тис. грн. податків і зборів, що у 2 рази більше, ніж у попередньому році. 

Традиційно проводився місячник підтримки підприємництва, в рамках якого надавалась методична допомога суб’єктам підприємництва, відзначались кращі підприємці району. 

На виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва використано 18 тис.грн. з міського бюджету на відшкодування транспортних витрат по торгівельному обслуговуванню віддалених та малонаселених пунктів (Лука, Софіївка, Глибокий Ріг, Млинок, Руда, Щокоть, Радвине, Слава, Шкробове).  
Особлива увага приділяється проведенню енергозберігаючих заходів. Зважаючи на завдання щодо енергетичної незалежності України, що передбачають зменшення споживання природного газу, протягом року в районі продовжувалась робота щодо реалізації державної політики у сфері енергоефективності та енергозбереження. 

Завершено реконструкцію системи опалення з встановленням блочно-модульної котельні в Сновській гімназії (1,3 млн.грн.).

У 2019 році проведено капітальний ремонт покрівель музичної школи, центральної бібліотеки, замінено віконні та дверні блоки в поліклінічному відділенні ЦРЛ та районному Будинку культури, утеплено фасад Сновської ЗОШ №1, замінено частину вікон в Сновській ЗОШ №2.

Триває робота і по скороченню споживання електричної енергії за рахунок впровадження енергоефективних освітлювальних приладів. У 2019 році за рахунок різних джерел фінансування на території Сновського району реалізовано 14 проектів по будівництву вуличного освітлення в 13 населених пунктах. Збудовані мережі в селах Петрівка, Гвоздиківка, Старі Боровичі, Кучинівка, Низківка, Гірськ, Жовідь, Смяч, Рогізки, Займище, Єліне, В.Щимель та в місті по вул. Незалежності.
Всього прокладено 19,9 км вуличних електромереж, встановлено        310 світлоточок на суму 3,8 млн.грн., з них 3,1 млн.грн. – субвенція державного бюджету на формування інфраструктури ОТГ, 286 тис.грн. – субвенція державного бюджету на соціально-економічний розвиток окремих територій, 375,7 тис.грн. – міський бюджет.

Зусилля підприємств житлово-комунального сектору у 2019 році були сконцентровані на забезпеченні споживачів якісними та в повному обсязі послугами житлово-комунального спектру. 

Житловий фонд складає 671 тис. м2 загальної площі, в т.ч 253 тис. м2 – в місті. Роботи з обслуговування багатоповерхового житлового фонду проводить комунальне підприємство «Сновська житлово-експлуатаційна дільниця», вона обслуговує 60 житлових будинків, загальною площею 54,4 тис. м2. На виконання робіт КП «Сновська ЖЕД» по підготовці до осінньо-зимового періоду використано 210 тис. грн. власних коштів підприємства. 

Ефективність роботи водопровідно-каналізаційного господарства визначається переважно станом інженерних мереж. Водопровідні мережі з кожним роком все більше замортизовуються. Їх зношеність по місту більше 80%, звідси втрати води і енергетичних ресурсів. 
В 2019 році вдалось нарешті вирішити проблему витікання рідких нечистот в центрі міста Сновськ. Проєкт «Реконструкція каналізаційних мереж по вул. Незалежності, Некрасова, Сновській у м. Сновськ» реалізується з     2012 року за кошти Фонду охорони навколишнього середовища. Розпорядником коштів визначено Управління капітального будівництва обласної державної адміністрації. В минулому році введено в експлуатацію частину проекту, а саме ту, що викликало найбільшу напругу серед населення: підключено до централізованого водовідведення житлові будинки в районі п’ятикутів. 

Продовжується впровадження програми Підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства «Власний дім». З бюджету використано 10,8 тис. грн. на співфінансування пільгових кредитів. 

В рамках програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» у 2019 році було укладено 4 договори на суму              370 тис.грн.: 2 у м. Сновськ, с. Стара Рудня, с. Кучинівка). 1 договір на підведення централізованого водопостачання (30 тис.грн.), 1 капітальний ремонт (50 тис.грн.), 1 добудова (150 тис.грн.), 1 придбання квартири            (140 тис.грн.).

У 2019 році споживачі району отримали від Менської дільниці Чернігівського регіонального управління ТОВ «Харківрегіонгаз» 633 балонів скрапленого газу, що  становить 63,6 % до відповідного періоду минулого року.
Відповідно до Закону України «Про відходи» майже всі побутові відходи утилізуються на полігонах. Кількість зареєстрованих місць видалення відходів-37. Всі вони паспортизовані. Ведеться реєстр, в якому визначаються номенклатура, обсяги утворення, кількісні та якісні характеристики.
Вивезено на сміттєзвалище за 2019 рік 1404 тони твердих побутових відходів. 
Основні пріоритети діяльності районної державної адміністрації у сфері цивільного захисту були зосереджені на запобіганні виникнення надзвичайних ситуацій, оперативному реагуванні на небезпечні події, підвищенні рівня захисту населення і територій від їх наслідків.

Протягом 2019 року на території району виникло 144 пожежі. На жаль, під час них загинула 1 людина, сталося  8 дорожньо-транспортних пригод, де загинула одна людина, шість випадків виявлення вибухонебезпечних предметів. Класифікованих надзвичайних ситуацій не було.

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України розпорядженнями голови райдержадміністрації створені ланка територіальної підсистеми цивільного захисту та 11 спеціалізованих служб цивільного захисту.

Протягом року проводилась практична підготовка та відпрацювання дій за планами реагування на надзвичайні ситуації, локалізації і ліквідації аварій (катастроф) під час підготовки та проведення спеціальних об’єктових навчань та тренувань, командно-штабних навчань з органами управління та силами цивільного захисту ланки територіальної системи єдиної державної системи цивільного захисту.

За 2019 рік проведено 22 спеціальних об’єктових навчання і тренування з питань цивільного захисту. Також проводилися штабні тренування з органами цивільного захисту щодо виконання завдань під час пропуску весняного льодоходу та повені та переведення єдиної державної системи цивільного захисту з режиму функціонування в мирний час на режим функціонування в особливий період.

За підсумками збору врожаю сільськогосподарських культур сільськогосподарськими підприємствами району в минулому році було зібрано зерна у заліковій вазі 49885 тонн (90% до 2018 року). Урожайність склала     33,1 центнерів з одного гектару.
 Сільськогосподарськими підприємствами району в минулому році  надоєно 1714,3 тонни молока (на 17% більше проти 2018 року), вирощено худоби та птиці 190,8 тонн (на 20%  більше проти 2018 року).
Станом на 01.01.2019 року в сільськогосподарських підприємствах утримувалось 833 голови великої рогатої худоби (90%), в тому числі 512 корів (104%). Надій  молока на корову на початок року склав 3491 кілограм (119% до минулого року). Середньодобовий приріст ВРХ становить 518 грам (98%). 
У 2019 році загальний обсяг виробництва сільськогосподарської продукції виробленої сільськогосподарськими підприємствами району (у постійних цінах 2010 року) становив 125 млн. гривень (89% до відповідного періоду минулого року). По рослинництву вироблено 118,4 мільйони гривень(89%), по тваринництву – 6,6 мільйонів гривень(90%). 

За 2019 рік на розвиток сільських територій було спрямовано сімсот сорок одна тисяча шістсот гривень (741,6 тис.грн.), що більше проти відповідного періоду минулого року на 13%. 

З метою захисту прав селян, як власників землі, за оперативними даними сільськогосподарських підприємств укладено 6689 договорів оренди земельних ділянок, якими передбачено виплати 13418,3 тис.грн орендної плати, що становить 6% від нормативно-грошової оцінки землі. Станом на січень         2020 року виплачено 98% від нарахованої орендної плати.

Орендна плата по договорах оренди по землях запасу за межами населених пунктів заключено в розмірі 4% від нормативно грошової оцінки землі, договори перезаключено під 8% від нормативно грошової оцінки землі по СВК «Райдуга», ТОВ «Прибинь», ТОВ «Заріччя-Агро», ПП «Ніва Імпульс», ПСП «Яна Плюс», ТОВ «Ей Сі Джі Юкрейн», ТОВ «Гетьманське»,               ПСП «Промінь», СТОВ «Щорссільгоспсервіс», ТОВ «М’ясні лани»,              ПСП ім..Ватутіна, ПСП «Прогрес», ФГ «Єва Плюс», перезаключено під 5% від нормативно грошової оцінки землі ФГ «Циганяко», перезаключено під 9% від нормативно грошової оцінки землі ТОВ «Чернігівське Полісся». Орендна плата по договорах оренди по не витребуваних паях заключено в розмірі 3-5% від нормативно грошової оцінки землі, перезаключено під 7% від нормативно грошової оцінки землі по ПП «Нива –Імпульс» та ТОВ «Гетьманське».

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника зайнятого в сільському господарстві за 2019 рік становить 8372 грн, що на 4199 гривень більше за законодавчо встановлений мінімальний рівень заробітної плати. 

Середньо-облікова чисельність штатних працівників зайнятих в сільському господарстві з початку 2019 року 327 чоловік.
За оперативними даними сільськогосподарських підприємств заборгованості із виплати заробітної плати немає. 

В двох сільськогосподарських підприємствах проводиться робота по реалізації інвестиційних проєктів по створенню виробничої інфраструктури по зберіганню та переробці сільськогосподарської продукції.

Всього в районі для доробки зерна є 6 сушарок потужністю 3300 тонн на добу. 

Обсяг капітальних інвестицій в сільське господарство району становить 35 млн. гривень. Найбільше інвестовано в сільськогосподарські товариства з обмеженою відповідальністю «Щорссільгоспсервіс», «Щорсагроімпульс», ПСП «Яна Плюс», ПСП «Прогрес» та ПСП «Сновський». 
За Програмою «Передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Сновського району на 2016-2020 роки» отримала племінного нетеля сім’я Костюченко із с. Сновське.
Одним із вагомих факторів, які визначають рівень забезпечення державою належних умов життя своїх громадян, є якість надання адміністративних послуг. З цією метою на виконання вимог Закону України  «Про адміністративні послуги» в Центрі надання адміністративних послуг надається 44 види адміністративних  послуг найбільш затребуваними з яких є питання реєстрації та оформлення земельних ділянок.

В сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень за 2019 рік всього розглянуто 1887 заяв. Надавалася методична та практична допомога громадянам, суб’єктам господарювання, громадським організаціям з питань державної реєстрації речових прав на нерухоме майно. До районного бюджету стягнуто 241тис. 420 грн. адміністративного збору.

Станом на 01.01.2020 року в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців зареєстровано 2333 фізичні особи – підприємця та 466 юридичних осіб. 

За 2019 рік зареєстровано 102 фізичні особи – підприємці та 6 юридичних осіб. Припинено діяльність 12 юридичних осіб та 99 фізичних осіб – підприємців.

У 2019 році від сплати адміністративного збору за платні адміністративні послуги, які надаються через райдержадміністрацію, до бюджету надійшло 23 тис.170 грн.
Державний контроль у сфері містобудівної діяльності спрямований на попередження та протидію порушенням містобудівного законодавства. Основними завданнями при цьому є створення передумов для вільного розвитку суб’єктів будівельної галузі, забезпечення будівництва надійних та безпечних будівель та споруд, сприяння громадянам у оформленні земельних ділянок під будівництво та дозвільних документів на початок будівельних робіт. 
Протягом звітного періоду сектором містобудування та архітектури райдержадміністрації були погоджені та надані висновки по відводу земельних ділянок по району. Всього було погоджено та надано 74 висновки на технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі та 69 висновків погодження проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки. Видано 15 будівельних паспортів та подовжено дію паспорту прив’язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності.
Загальна площа прийнятих в експлуатацію житлових будівель (нове будівництво) у 2019 році склала1550 м² житлової площі, що на 397,4% більше відносно показників аналогічного періоду 2018 року.

З метою зміцнення обороноздатності району, забезпечення оперативного реагування на виклики та загрози національній безпеці, збереження спокою на території Сновського району, основні зусилля районної державної адміністрації  були направлені на створення дієвої системи територіальної оборони району, забезпечення належного функціонування Державної прикордонної служби України, проведення призову громадян на військову службу. 
Завдяки злагодженій співпраці та постійній роботі районної державної адміністрації зі Сновським районним центром комплектації та соціальної підтримки, Сновським відділенням поліції Менського відділу поліції ГУНП в Чернігівській області та Сновською міською радою протягом 2019 року забезпечено виконання планових завдань з призову на строкову військову службу. За підсумками року при плановому завданні 29 чоловік забезпечено виконання плану з чергових призовів на строкову військову службу на      110,3 %. До лав Збройних Сил України та інших військових формувань призвано 32 юнака призовного віку. 

Крім того, в 2019 році двох громадян району, які підлягають призову на строкову військову службу і особисто заявили про неможливість її проходження, як такої, що суперечить їхнім релігійним переконанням направлено на альтернативну службу. На даний час 5 осіб призовного віку проходять альтернативну (невійськову) службу. 

Планове завдання з відбору громадян на військову службу за контрактом в кількості 48 чоловік виконано на 77 відсотків. До навчального центру направлено 37 кандидатів на військову службу за контрактом.
Надавалась допомога районному військовому комісаріату у проведенні приписки юнаків до призовної дільниці, проведенні навчальних зборів підрозділів територіальної оборони, здійснення заходів військово – патріотичного виховання молоді.

На виконання Указу Президента України від 11.02.2016 року № 44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної  гвардії України та Державної прикордонної служби України»    (зі змінами, внесеними Указом Президента України від 08.08.2017 року                 № 213/2017) та з метою організації системної роботи з надання шефської допомоги підрозділам прикордонної служби «Сновськ», «Гірськ» та «Гута Студенецька» Чернігівського прикордонного загону, що дислокуються на території району, та підрозділам територіальної оборони району, які формуються Сновським районним центром комплектації та соціальної підтримки, рішенням 30 сесії 7 скликання Сновської міської ради                     від 21.12.2018 року № 12-30/VII затверджена Програми покращення матеріально – технічного забезпечення проведення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи Сновського району на 2019 рік. 

Протягом минулого року Сновською міською радою надана матеріальна допомога для облаштування захисних споруд вищезазначеним формуванням в загальній сумі 150 тис. грн., що складає 100 % від передбачених програмою обсягів фінансування.
В 2019 році до режимного приміщення райдержадміністрації закладено План територіальної оборони району територіальної оборони з грифом секретності «таємно». Оновлена документація по територіальній обороні району територіальної оборони.  Протягом 2019 року проведено 7 командно – штабних навчань та тренувань з штабом району територіальної оборони. Крім того, щомісяця відбуваються заняття з посадовими особами штабу району територіальної оборони та заходи по програмі «Єдиного всеукраїнського стрілецького дня» з організаційним ядром підрозділів територіальної оборони, які формуються в Сновському районі. 

Поліпшення якості життя соціально-незахищених верств населення, переселенців, з тимчасово окупованих територій, вирішення проблем учасників антитерористичної операції, малозабезпечених сімей, осіб з інвалідністю шляхом надання різних видів державної соціальної допомоги – важливий напрямок роботи районної державної адміністрації.
Станом на 01 січня 2020 року кількість отримувачів субсидії в Сновському районі становить 4412 домогосподарств, з них 2899 домогосподарства отримують субсидію на тверде паливо. На зазначені цілі в 2019 році спрямовано 9,5 млн. грн.  
У 2019 році відповідно до вимог законодавства запроваджено дві моделі монетизації житлових субсидій: безготівкова й готівкова форма. Метою монетизації було створення прозорого механізму надання житлових субсидій і стимулювання громадян до ощадливого споживання. Залишки невикористаної субсидії, які утворювались за рахунок економного споживання води, теплової енергії, газу і електроенергії, одержувачі субсидії могли використовувати на власні потреби.
Станом на січень 2020 року у Сновському районі субсидію готівкою отримують  майже 2,8 тис. домогосподарств, безготівково – 1,6 тис. домогосподарств. 
У зв’язку із запровадженням з 1 жовтня 2019 року нового механізму фінансування житлових субсидій та пільг, управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації проведено роботу по укладанню договору з АТ «Укрпошта» на закупівлю послуги з виплати та доставки  житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг.
Системою соціальної допомоги в районі охоплено майже 1,7 тис сімей. В 2019 році  було спрямовано 32,4 млн. грн. на виплату державних допомог.
З початку 2019 року в Україні запрацював вид соціальної допомоги молодим батькам «муніципальна няня». Виплату компенсації за цією послугою отримали 2 родини на загальну суму 11,4 тис. грн.
З 1 квітня 2019 року запроваджено виплату допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях. Щомісячну державну допомогу отримали 135 багатодітних сімей за рахунок коштів державного бюджету у вигляді субвенції до місцевих бюджетів на загальну суму 2,1млн.грн.

Кількість громадян, які мають право на пільги у Сновському районі складає 5,2 тис. осіб. 

З 1 жовтня 2019 року Постановою Кабінету Міністрів України №373 затверджений та впроваджений Порядок надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі. Передбачено дві форми надання пільг у грошовій формі: безготівкова і готівкова. Станом на 01.01.2020 року пільги готівкою отримують 224 особи, безготівково – 889 осіб.

Надано пільг та компенсацій протягом 2019 року 1117 громадянам пільгової категорії на загальну суму 4,5 млн. грн.
В рамках реалізації  районної Програми 4 особам з інвалідністю виплачувалась матеріальна допомога на проїзд для отримання програмного гемодіалізу в Комунальному лікувально-профілактичному закладі «Чернігівська обласна лікарня» від місця проживання до лікувального закладу. Протягом 2019 року виплачено коштів на загальну суму 41,2 грн.
Протягом 2019 року проводилась робота в напрямку надання всебічної підтримки вимушеним переселенцям із зони проведення АТО. Станом на теперішній час на території району проживає 118 сімей (182 особи, із них        26 дітей). Щомісячну адресну допомогу внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг отримали 41 сім’я (73 особи), на загальну суму 748,2 тис. грн. 
В районі проживає 309 учасників бойових дій, які приймали участь в антитерористичній операції, з них 5 осіб з інвалідністю внаслідок  війни. 3 метою вирішення нагальних питань їх соціальної підтримки i реабілітації проводились наступні заходи:
· соціальна та професійна адаптація - 8 осіб на загальну суму 42,8 тис. грн., психологічна реабілітація-1 особа на загальну суму 10,9 тис. грн..;

· санаторно-курортне лікування - 3 особи на загальну суму 21,9 тис. грн;.
· матеріальна допомога військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби - 21 особі на загальну суму 60,1 тис.грн.
Згідно обласної Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, бійців-добровольців у Чернігівській області на 2019-2023 роки щомісячну матеріальну допомогу виплачено шістьом членам сім`ї загиблих та померлих учасників антитерористичної операції на сході України, на загальну суму 61,0 тис. грн.

Відповідно до районної Програми в 2019 році, сім'ям загиблих військовослужбовців, надавались додаткові пільги на житлово-комунальні послуги на загальну суму 7,5 грн.
У сфері надання соціальних та реабілітаційних послуг особам з інвалідністю та іншим окремим категоріям осіб за кошти державного бюджету надано санаторно-курортні путівки 15 особам на загальну суму 109,2 тис. грн.;
  * компенсацію за невикористану санаторно-курортну путівку - 16 осіб інвалідністю внаслідок війни та – 7 осіб загального захворювання  на загальну суму 9,8тис. грн;

  *  матеріальну допомогу  - 5 осіб  на загальну суму 5,8 тис. грн.;

  * компенсацію на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів - 20 особам на загальну суму 5,9 тис. грн.;

 * компенсацію на транспортне обслуговування - 25 особам з інвалідністю на загальну суму 10,9 тис. грн.

Видано 28 направлень дітям з інвалідністю на проходження реабілітації в реабілітаційних установах, станом на 01.01.2020 року пройшли реабілітацію 19 дітей.

1 дитина з інвалідністю з ДЦП пройшла курс реабілітації у ТОВ «Центр Пріоритет» м.Київ на загальну суму 16 тис. грн., та 1 дитина з інвалідністю внаслідок ДЦП пройшла курс реабілітації у Міжнародній реабілітаційній клініці «Козявкіна» м.Тускавець на загальну суму 24,2 тис. грн.

Станом на 01.01.2020 року за кошти державного бюджету осіб з інвалідністю та інших окремих категорій осіб забезпечено 310 технічними та іншими засобами реабілітації на загальну суму 1,07 млн. грн.
Комісією з питань надання житлових субсидій, державних соціальних допомог малозабезпеченим сім’ям та пільг окремим категоріям населення за місцем фактичного проживання 42 малозабезпеченим сім’ям призначена державна допомога, 170 заявникам відмовлено у призначенні житлової субсидії.

Комісією з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам 2019 році було розглянуто 95 заяв ВПО.          2 особам з числа ВПО відмовлено у призначенні соціальних виплат, оскільки в ході перевірки відомостей, заявлених у документах, вони були відсутні за фактичним місцем проживання.
Службою у справах дітей ведеться відповідна робота щодо соціального захисту неповнолітніх дітей, які проживають на території району. 

Станом на 01.01.2020 року на обліку у службі перебувають                      43 неповнолітніх дитини, які опинилися у складних життєвих обставинах і проживають у 24 сім’ях, де батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків. Кількість дітей, які взяті на облік з приводу неналежного виконання батьками батьківських обов’язків у 2019 році склала   52 дитини.

Пріоритетними формами влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, є сімейні форми виховання, зокрема, усиновлення, опіка, піклування, прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу.

На сьогоднішній день у районі функціонують 8 прийомних сімей, у яких проживають 11 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та      2 особи з їх числа. Також діє дитячий будинок сімейного типу, де виховуються 7 дітей вищезазначеної категорії. Протягом звітного періоду створені                  2 прийомні сім’ї, у які влаштовані три дитини, позбавлені батьківського піклування Прогнозовані показники виконані на 100%. 

Станом на 01.01.2020 року у сімейних формах виховання перебувають 92,7% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які знаходяться на первинному обліку у службі  у справах дітей. 

Відповідно до статистики щодо перебування у сімейних формах виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, слід відмітити, що кількість дітей підоблікової категорії , які проживають у сім’ях, з кожним роком поступово зростає. 
За 2019 рік райдержадміністрацією видано 40 посвідчень батьків багатодітної сім'ї та 201 посвідчення дитини з багатодітної сім’ї. 
На території району в літній період 2019 року працювало                         10 пришкільних таборів на базі загальноосвітніх шкіл, відпочинковими послугами в яких охоплено 685 дітей. На базі Сновської ЗОШ № 1 другий рік поспіль працював пришкільний табір з іноземної мови, де відпочивало 25 учнів.

В дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Дружба» оздоровчі послуги отримало 140 дітей. 

Оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечено 1432 учні, що складає 67,9 % від загальної кількості дітей шкільного віку. Оздоровчими послугами охоплено 629 дітей, що складає 29,8% від загальної кількості           (у минулому році 542 дитини або 25,7%).
Велика увага приділялась наданню оздоровчих та відпочинкових послуг дітям пільгових категорій. З початку 2019 року 898 дітей зазначених категорій отримали оздоровчі та відпочинкові послуги (у 2018 році 792 дитини). 

Оздоровчими та відпочинковими послугами охоплено 100% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 65,3% дітей з багатодітних та 98% з малозабезпечених сімей, 83 % дітей учасників бойових дій, внутрішньо переміщених – 4 дитини, що становить 50%  від запланованих, талановитих та обдарованих – 235 дітей. 

Фінансування оздоровчої кампанії та відпочинку дітей в 2019 році забезпечувалось за рахунок державного, обласного та міського бюджетів, а також позабюджетних коштів.
Багатопланова організаторська робота постійно знаходила своє відображення в розпорядженнях голови районної державної адміністрації. 
За звітний рік головою районної державної адміністрації видано          327 розпоряджень, із них з основної діяльності – 240, з кадрових питань – 67, спільних з головою районної ради – 20.

Протягом 2019 року райдержадміністрацією отримано та опрацьовано 2039 документів, з яких 1998 були поставлені на контроль. 

Актуальні питання розвитку району розглядались на розширених засіданнях Колегії районної державної адміністрації, на нарадах із залученням начальників управлінь і відділів, керівників підприємств, установ, організацій всіх форм власності та представників інститутів громадянського суспільства. Протягом року проведено 11 розширених засідань Колегій на яких розглянуто 23 питання.
У 2019 році структура та штатна чисельність працівників райдержадміністрації знову зазнала змін. Кількість управлінь, відділів та секторів скоротилася до 7, а штатних одиниць до 50 (в тому числі апарат 13).
Оцінювання результатів службової діяльності державних службовців проводилось на підставі ключових показників, визначених з урахуванням посадових обов’язків державних службовців, а також дотримання ними загальних правил етичної поведінки та вимог законодавства у сфері запобігання корупції. Підлягали оцінюванню 45 державних службовців. За результатами оцінювання службової діяльності 3 державних службовці отримали оцінку відмінно, решта отримали позитивну оцінку. 
Для відзначення та заохочення кращих працівників, які зробили вагомий внесок у розвиток району, Почесною грамотою районної державної адміністрації нагороджено 37 осіб, Подяку голови районної державної адміністрації оголошено 43 особам.
З метою належної реалізації Закону України «Про запобігання корупції» протягом 2019 року райдержадміністрацією вживались організаційні і практичні заходи із запобігання та протидії корупції. 

Письмових повідомлень про випадки корупційних та інших неправомірних діянь (дій або бездіяльності) з боку працівників райдержадміністрації та її структурних підрозділів не надходило, як і не надходило повідомлень від правоохоронних і судових органів про притягнення державних службовців органів виконавчої влади району до відповідальності за скоєння корупційних правопорушень.
Конфлікти інтересів, які виникали протягом 2019 року, були вирішені у відповідності до вимог статей 28, 29 Закону України «Про запобігання корупції». Врегулювання конфлікту інтересів здійснювалось головою райдержадміністрації шляхом застосування зовнішнього контролю за виконанням особою відповідного завдання, вчинення нею певних дій чи прийняття рішень.

Одним із пріоритетних завдань районної державної адміністрації є вирішення питань, з якими звертаються громадяни.
У 2019 році до райдержадміністрації надійшло 126 письмових звернень, що на 10 звернень більше ніж у минулому році. 
Письмові звернення надходили безпосередньо до райдержадміністрації, а також з Офісу Президента України, Прем’єр-міністра України, Уповноваженого Президента України з прав дитини, Урядової «гарячої» лінії, обласної державної адміністрації.
На особистому прийомі головою райдержадміністрації та його заступниками було отримано 82 звернення.
Найбільш актуальною групою питань, порушених у зверненнях громадян протягом звітного періоду, є питання соціального захисту населення. 

В райдержадміністрації реалізується Закон України «Про доступ до публічної інформації». В 2019 році отримано 41 запит на інформацію з різних питань.

Всі звернення та запити розглядалися своєчасно, без порушень строків, установлених законодавством. 
Для забезпечення подальшого розвитку громадянського суспільства, активізації участі громадян у діяльності його інститутів проводиться постійна взаємодія з осередками громадських організацій, здійснюються заходи щодо проведення консультацій з громадськістю. З метою обговорення та врахування пропозицій проекти нормативно-правових актів райдержадміністрації розміщуються на офіційному вебсайті в окремому розділі. Серед спільних заходів, які проводяться за участю представників районних осередків політичних партій та громадських організацій: відзначення пам’ятних історичних дат, державних свят, вшанування відомих українців.

Представники інститутів громадянського суспільства залучаються до формування та реалізації державної політики у різних сферах діяльності району.

Новий склад Громадської ради при райдержадміністрації було сформовано у березні 2019 року за результатами проведення установчих зборів. До її складу входять 11 представників інститутів громадянського суспільства, серед яких 8 представників районних громадських організацій, 1 представник благодійних фондів та 2 профспілкових організацій.

Протягом року відбулося чотири засідання Громадської ради.

З метою формування позитивної громадської думки щодо ефективної роботи районних органів державної влади значна увага приділяється висвітленню на офіційному вебсайті райдержадміністрації інформації про діяльність органів виконавчої влади, новин суспільно-політичного життя району, розпоряджень голови райдержадміністрації, інших нормативно – правових документів. 

Знаковими для району подіями 2019 року були проведення заходів з нагоди Дня Державного Прапора України та 28-ї річниці Незалежності України, відзначення у районі Дня пам’яті та примирення і 74-ї річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня партизанської слави та 76-ї річниці вигнання з Чернігівщини нацистських окупантів. 2019-й став дев’ятим роком обласного фестивалю-конкурсу імені Василя Полевика, який традиційно відбувається на свято Трійці в с.Займище.
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