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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у грудні 2016 року

Протягом грудня на території області було зареєстровано 194 надзвичайні ситуації та небезпечні події, з них 2 класифіковані як надзвичайні ситуації техногенного характеру. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 28 осіб загинули та 112 осіб постраждали.
В порівнянні з груднем 2016 року кількість надзвичайних ситуацій та небезпечних подій (у грудні 2015 року – 201) та кількість загиблих (у грудні 2015 року – 39 осіб) зменшились відповідно на 3,5% та 28,2%, при цьому кількість постраждалих                    (у грудні 2015 року – 93 особи) збільшились на 20,4%. 

Із загальної кількості небезпечних подій 94,3% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру
Протягом грудня зареєстровано 191 надзвичайну ситуацію та небезпечну подію техногенного характеру, з яких 2  класифіковані як надзвичайні ситуації. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 26 осіб загинули та                107 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації
У грудні зареєстровано 2 надзвичайні ситуації техногенного характеру, а саме:
· О 16 год. 20 хв. 12 грудня в м. Чернігові по вул. Попудренка, 16 сталося руйнування частини зовнішньої стіни та плит перекриття  (з четвертого по перший поверх включно) чотирьохповерхового житлового будинку (16х52 м, стіни цегляні, покрівля з руберойду). Балансоутримувач КП "Новозаводське"(директор - Николенко В.М.). В будинку розташовано 126 квартир. Були відключені всі комунікації. Мешканці гуртожитку були виведені з будівлі. Усього у гуртожитку проживало 196 осіб, з них 126 осіб тимчасово були поселені до готелів                             НМЦ Федерації профспілок організації області (35 осіб) та КП Готельно-туристичний комплекс «Придеснянський» (81 особа), інші мешканці переїхали до родичів. 
О 18 год. 36 хв. 12 грудня з-під завалів дістали громадянина                     Турчина О.С., 1999 року народження, якого для надання медичної допомоги було доставлено до Чернігівської міської лікарні №2. 


О 22 год. 15 хв. 12 грудня з-під завалів було піднято тіло громадянки                     Дерев'янко А.Р., 1991 року народження. 

Протягом 12-13 грудня проводилися роботи щодо розбирання завалу. Всього було розчищено та вивезено близько 440 кубічних метрів окремих елементів будівельних конструкцій (110 завантажень). 

О 16 год. 30 хв. 13 грудня роботи з ліквідації наслідків руйнування будівлі гуртожитку закінчені. Причина руйнування будинку та сума матеріальних збитків встановлюються.
Об'єкт передано під охорону Національної поліції України.

Всього до виконання робіт з ліквідації наслідків руйнування будівлі гуртожитку було залучено 155 чоловік та 60 одиниць техніки. 

· О 8 год. 27 хв. 20 грудня на 204 км автодороги Київ-Чернігів-Нові Яриловичі  біля с. Пилипча Ріпкинського району водій мікроавтобусу «Mersedes Sprinter» (Озява С.М, 1974 року народження), рухаючись у напрямку м. Чернігова за маршрутом «Добрянка-Ріпки-Чернігів», не впорався з керуванням, з’їхав у кювет та перекинувся. Усього в мікроавтобусі знаходилося 19 пасажирів, з них 18 осіб отримали травми. 
На місці дорожньо-транспортної пригоди працювали співробітники Ріпкинського РВ ГУ НП України в Чернігівський області (6 співробітників, 2 одиниці техніки), медперсонал Ріпкинської центральної районної лікарні (6 чол. персоналу, 2 одиниці техніки), особовий склад 6 ДРПЧ управління ДСНС у Чернігівській області (1 одиниця техніки, 4 чол.).


Небезпечні події

На шляхах області сталося 62 дорожньо-транспортні пригоди, внаслідок яких 13 осіб загинули та 104 особи отримали травми, з яких одна дорожньо-транспортна пригода класифікована як надзвичайна ситуація (постраждало              18 осіб).  

В порівнянні з цим же періодом 2015 року кількість дорожньо-транспортних пригод (у грудні 2015 року – 79) та кількість загиблих (у грудні 2015 року –                   22 особи) зменшилися відповідно на 21,5% та 40,9%, при цьому кількість постраждалих (у грудні 2015 року – 90 осіб) збільшилася на 15,6 %.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в м. Чернігові, Козелецькому та Чернігівському районах, де спостерігається значний транспортний рух. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникла 121 побутова пожежа. Під час пожеж виявлені тіла 9 осіб та 1 особа постраждала. Крім того, під час пожеж загинуло 3 голови худоби, вогнем було знищено (пошкоджено) 83 будівлі, 20 одиниць техніки та 6 т грубих кормів. 
В порівнянні з груднем 2015 року кількість побутових пожеж                                  (у грудні 2015 року – 107) збільшилась на 13,1%, при цьому кількість загиблих                 (у грудні 2015 року – 14 осіб) та кількість постраждалих (у грудні 2015 року –               2 особи) зменшились відповідно на 35,7% та 50,0%.

Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові,  Козелецькому, Прилуцькому та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

У грудні зареєстровано 3 нещасні випадки, внаслідок яких 3 особи загинули та 1 особа постраждала, а саме: 

- 8 грудня на 768 км перегону Бобровиця-Кобижча (Бобровицький район) електропотягом №778 сполученням «Київ-Шостка» смертельно травмовано 1 особу, затримки  руху потягів  не було;



- 9 грудня в с. Мала Дівиця Прилуцького району на території ТОВ "Агрохім"  під час проведення ремонту вантажного автомобіля смертельно травмовано 1 особу;                      

- 12 грудня в м. Ічня по вул. Коваля, 65 в приватному житловому будинку                  (5х10 м, стіни цегляні, покрівля шиферна) стався вибух у каміні без подальшого горіння. Внаслідок події 1 особа загинула та 1 особа отримала опіки 20 % тіла                    ІІ-ІІІ ступеню. 
У грудні зареєстровано 2 випадки розливу хімічних речовин, а саме:
- 20 грудня біля с. Лутайка Прилуцького району у лісовому масиві виявлено розлив невідомої хімічної речовини на площі 150 кв. м. Проведено заходи з нейтралізації речовини;

- 28 грудня біля с. Хвилівка Ніжинського району було виявлено розлив невідомої речовини (за результатами досліджень азоту амонійного) на площі близько 10 кв. м.  Проведено заходи з нейтралізації речовини.
У грудні зареєстровано 2 випадки виявлення боєприпасів часів Другої світової війни. Групою піротехнічних робіт управління ДСНС України у Чернігівській області було знешкоджено 2 одиниці боєприпасів (у грудні               2015 року також було знищено 2 одиниці боєприпасів).
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом грудня зареєстровано 3 небезпечні події природного характеру, внаслідок цих подій 2 особи загинули та 5 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій природного характеру у грудні не виникало.
Небезпечні події

У грудні зареєстровано 2 нещасні випадки, внаслідок яких 1 особа померла та              5 осіб постраждали, а саме: 

- 1 грудня в м. Ічня до приймального відділення Ічнянської районної лікарні з діагнозом "отруєння невідомою речовиною" (попередньо побутовим газом) були доставлені троє дорослих та двоє дітей, які мешкають по вулиці 8-го Березня, 32;

- 16 грудня до Коропської центральної районної лікарні з ознаками отруєння чадним газом був госпіталізований мешканець с. Чорнявка Коропського району, 1934 року народження, який 18 грудня помер у лікарні.  
На водних об’єктах області загинула 1 особа, а саме: 
24 грудня в   м. Чернігові на території пляжної зони "Золотий берег" водій автомобіля "Seat Altea"  з'їхав в р. Десна та провалився під кригу. Протягом              24-25 грудня  проводилися пошуково-рятувальні роботи. Було обстежено близько 50000 кв.м акваторії річки Десна. О 14 год. 25 хв. 25 грудня з р. Десна було піднято на поверхню автомобіль "Seat Altea". В автомобілі знаходилось тіло мешканця м. Чернігова, 1974 року народження. 

