PAGE  
4

протокол
установчих зборів інститутів громадянського суспільства для формування складу Громадської ради при Чернігівській облдержадміністрації

м. Чернігів, зал. № 1 ОДА





16 січня 2013 року
Присутні: 90 представників інститутів громадянського суспільства (далі — ІГС), які згідно заяв ІГС уповноважені взяти участь в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Чернігівській облдержадміністрації (список додається), 2 представника інших ІГС, заступник голови—керівник апарату облдержадміністрації Стрілець М.І., начальник управління з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю облдержадміністрації Подорван А.Ф., представники ЗМІ (ОДТРК «Сівер-Центр», інтернет-видання «ПіК», «Чернігівський монітор»). 

Відкрила установчі збори Проскуріна Н.П., представник ініціативної групи з підготовки установчих ІГС для формування складу Громадської ради при Чернігівській облдержадміністрації.

Слухали: 
Проскуріна Н.П. прозвітувала про роботу ініціативної групи з підготовки установчих зборів з формування нового складу Громадської ради, створеної рішенням Громадської ради при облдержадміністрації від 14 вересня 2012 року.
Ініціативною групою розповсюджено інформацію щодо підготовки установчих зборів у місцевих ЗМІ, у тому числі – на сайті облдержадміністрації, на обласному телебаченні, у газеті «Деснянська правда» (від 13 грудня 2012 року); проведено 2 засідання, організовано прийом заяв щодо участі у зборах, затверджено форму мандата учасника зборів, підготовлені пропозиції щодо складу робочих органів зборів та регламенту їх проведення.

Станом на 8 січня 2013 року до ініціативної групи надійшли заяви про участь в установчих зборах від 92-х інститутів громадянського суспільства.

Дві заяви відхилені (порушення вимог типового положення про громадську раду, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996): заяви від Чернігівського обласного осередку Всеукраїнського об’єднання громадян «Асоціація мешканців гуртожитків України» (зареєстрований у 2012 році) та Чернігівської обласної громадської організації «Тверезий Чернігів» (зареєстрована у липні 2011 року). Ще 5 ІГС подали заяви щодо вступу до Громадської ради на ім’я голови облдержадміністрації без відповідних додатків, як того вимагає Постанова КМУ від 9 листопада 2010 року №996. Заяви надійшли до ініціативної групи 15 січня 2013 року. 
Тож, остаточно ініціативною групою складено список учасників установчих зборах у кількості 90 осіб. На момент проведення установчих зборів для участі в них зареєструвалось 90 уповноважених представників ІГС та отримали мандати для голосування.

Проскуріна Н.П. оголосила пропозицію ініціативної групи з підготовки установчих зборів з формування нового складу Громадської ради обрати: 
· Головуючою установчих зборів Проскуріну Н.П.
Голосували: «за» – 89, «проти» – 1, «утримались» – 0.

· Президію установчих зборів у складі 5 чол.: Самоненка С.В., Пасталицю С.В., Петрову Т.І., Пущенка П.М. Проскуріну Н.П.
Голосували: «за» – 89, «проти» – 0, «утримались» – 1.

· Лічильну комісію у складі 3 чол.: Федорову С. В. , Висоцького Г.В., Філатову В. О.

Висоцький Г.В. взяв самовідвід.

Нітченко С. В. запропонував свою кандидатуру.
Голосували: «за» – 90, «проти» – 0, «утримались» – 0.

· секретарем установчих зборів Максимець М. С.

Голосували: «за» – 90, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Слухали:

Головуюча Проскуріна Н.П. запропонувала затвердити наступний порядок денний установчих зборів:

1. Про виконання обласною владою Постанови Кабінету Міністрів від 3 листопада 2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».
2. Про роботу Громадської Ради при Чернігівській обласній державній адміністрації у 2011—2012 роки.

3. Обрання Громадської ради при Чернігівській обласній державній адміністрації.

4. Різне.

Голосували: «за» – 89, «проти» – 1, «утримались» – 0.

Проскуріна Н.П. запропонувала затвердити регламент проведення установчих зборів 
· для інформацій з питань порядку денного до 10 хв.;

· для виступів до 3 хв.;

· роботу зборів завершити за півтори години.

Голосували: «за» – 90, проти – 0, «утримались» – 0.

I. Слухали з першого питання порядку денного заступника голови–керівника апарату облдержадміністрації Стрільця М.І.
Стрілець М. І. відмітив, що Громадська рада попереднього складу досягла певних здобутків. Наголосив на важливості налагодження комунікації влади та громадськості, окреслив перспективні напрями співпраці влади та Громадської ради при облдержадміністрації, зокрема у вирішенні актуальних питань життєдіяльності області, кадровій політиці. Позитивно оцінив входження до Громадської ради нових авторитетних представників ІГС.
Голосували: «за» – 90, проти – 0, «утримались» – 0.

Ухвалили: виступ Стрільця М. І. взяти до відома.

2. Слухали з другого питання порядку денного Пасталицю С.В. про роботу Громадської ради при Чернігівської облдержадміністрації у 2011—2012 роках.
Пасталиця С. В. коротко поінформувала про роботу Громадської ради, висловила пропозиції щодо запровадження посвідчення голів комітетів новоствореної Громадської ради, включення у план роботи Громадської ради громадських експертиз, запровадження передач про Громадську раду на обласних радіо та телебаченні, висловила побажання кращого анонсування заходів Громадської ради. 

Виступили: 
Опришко В.Г. наголосив на важливості боротьби з корупцією як напряму роботи Громадської ради.
Науменко М.М. відмітив як недолік роботи ініціативної групи недостатню присутність серед учасників установчих зборів ІГС, які діють у районах та містах області. Висловив побажання щодо більш детального складання протоколів засідань Громадської ради та їх обов’язкового розміщення на сайті облдержадміністрації, акцентував увагу на необхідності вживання в установах влади виключно української мови. 

Проскуріна Н.П. не погодилась з критичними зауваженнями Науменка М.М., нагадала про співпрацю Громадської ради при облдержадміністрації з громадськими радами при райдержадміністраціях та міськвиконкомах, зустрічах голів громадських рад при органах влади області з головою облдержадміністрації.

Романов М.М. наголосив на необхідності зосередження Громадської ради на організації конкретної роботи. 
Петрова Т.І. закликала представників ІГС до об’єднання зусиль задля належної організації роботи Громадської ради та запропонувала біль детально ознайомитись з нормативно-правовими документами, які регулюють діяльність громадських рад. Підтримала пропозицію Пасталиці С.В. щодо необхідності більш тісної співпраці Громадської ради з місцевими ЗМІ.
Голосували: «за» – 90, проти – 0, «утримались» – 0.

Ухвалили:
Інформацію Пасталиці С.В. взяти до відома.

Ш. Слухали з третього питання порядку денного:

Проскуріна Н.П. оголосила пропозицію ініціативної групи: обрати Громадську раду при облдержадміністрації у складі 90 осіб. 
Голосували: за – 90, проти – 0, «утримались» – 0.

Проскуріна Н.П. запропонувала проголосувати за персональний склад Громадської ради (список додається).
Голосували: «за» – 90, проти – 0, «утримались» – 0.

Ухвалили: 

Обрати Громадську раду при облдержадміністрації у складі 90 осіб (список додається).

IV.Слухали з четвертого питання порядку денного:

Проскуріна Н.П. від імені ініціативної групи висловила пропозицію закрити установчі збори та провести перше засідання Громадської ради при облдержадміністрації. 
Голосували: «за» – 90, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Головуюча оголосила установчі збори закритими.

Голова зборів 







 Н.П. Проскуріна
Секретар








 В.С. Максимець 

