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А Н А Л І З 
стану виконання державними службовцями органів виконавчої влади та посадовими особами органів місцевого самоврядування області вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» у 2012 році 


На виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», Національної антикорупційної стратегії на 2011 – 2015 роки, схваленої Указом Президента України від 21 жовтня 2011 року № 1001/2011, Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2011 р. № 1240, відповідно до Плану заходів щодо запобігання проявам корупції в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування області на 2012 рік, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від  10 лютого 2012 року № 31 обласною державною адміністрацією спільно з правоохоронними органами області у 2012 році вживались організаційні і практичні заходи із запобігання та протидії корупції. 
На виконання пункту 16 Плану заходів з впровадження Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 липня 2012 року № 514-р, обласною державною адміністрацією з урахуванням вітчизняного та міжнародного досвіду розроблено обласну програму запобігання і протидії корупції. Зазначена програма після публічного громадського обговорення затверджена розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 21 грудня 2012 року № 483 «Про затвердження обласної програми запобігання і протидії корупції на 2013-2015 роки».

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 5 грудня 2012 року № 452 затверджено План заходів щодо запобігання проявам корупції в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування області на 2013 рік. 

Питання щодо стану виконання антикорупційного законодавства у звітному періоді розглядались на засіданнях колегій, нарадах в обласній державній адміністрації, її структурних підрозділах та районних державних адміністраціях. 

На Колегії обласної державної адміністрації 20 грудня 2012 року розглянуто питання «Про стан дотримання законодавства з питань державної служби та протидії корупції в органах державної влади». Питання щодо протидії корупції розглядаються на нарадах голови обласної державної адміністрації з керівниками правоохоронних органів області. 

Окремі питання зазначеної тематики, що є актуальними для регіону, розглядались за участю керівництва облдержадміністрації на Координаційних нарадах у прокуратурі області. 
Обласною державною адміністрацією проведена підготовча робота з організації спеціальної перевірки осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних з виконанням функцій держави.


Так, в облдержадміністрації 31 січня 2012 р. відбулося апаратне навчання з керівниками структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, представниками кадрових служб органів виконавчої влади, працівниками апарату облдержадміністрації, на якому було розглянуто питання «Про Порядок організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування». 
Для покращання якості здійснення спеціальних перевірок фахівцями облдержадміністрації розроблені методичні рекомендації щодо проведення спеціальної перевірки, які розміщені на офіційному веб-сайті облдержадміністрації в рубриці «Пріоритети». 
Здійснені заходи дали змогу забезпечити якісне проведення спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття посад в апараті та структурних підрозділах обласної державної адміністрації. Упродовж звітного періоду спеціальну перевірку пройшло всього 39 осіб. Випадки відмови у призначенні на посаду у зв’язку з не проходженням спеціальної перевірки відсутні.


Для підвищення ефективності проведення функціонального огляду органів державної влади з метою усунення поєднання в одному органі інспекційних функцій та функцій з надання адміністративних послуг головою облдержадміністрації прийнято розпорядження від 06.08.2012 №251-ос «Про проведення в облдержадміністрації та райдержадміністраціях функціональних обстежень».
В ході проведення обстежень: 

· було проаналізовано положення про апарати та структурні підрозділи обласної та районних державних адміністрацій, визначено вичерпний перелік контрольно-наглядових функцій та адміністративних послуг, які надаються відповідним органом влади;
· встановлено відповідність формулювання функцій в положеннях про апарати та структурні підрозділи обласної та районних державних адміністрацій нормам Закону України „Про місцеві державні адміністрації”;
· виявлено відсутність поєднання функцій з надання адміністративних послуг та функцій з контролю і нагляду в одному органі державної влади;
· визначено функції, які можна передати іншим органам державної влади, а також ліквідувати, розширити чи звузити їх обсяг.

Станом на 31 грудня 2012 року в апараті, структурних підрозділах обласної державної адміністрації та в усіх районних державних адміністраціях області встановлена система електронного документообігу. На даний час проводиться робота з підключення до зазначеної системи районних рад та виконавчих комітетів міських рад Чернігова, Прилук, Ніжина.

Встановлення системи електронного документообігу автоматизувало діловодство та контроль за виконавською дисципліною в органах виконавчої влади області, підвищилась швидкість обробки паперових документів завдяки застосуванню технологій, сканування та розпізнавання, підтримується інтерактивний режим роботи великої кількості користувачів у середовищі одночасної реалізації різнорідних функцій. 

Створено та забезпечено функціонування веб-сайтів облдержадміністрації, 22 райдержадміністрацій та п’яти структурних підрозділів облдержадміністрації, які об’єднані між собою в єдиний веб-портал органів виконавчої влади області. Забезпечено інтеграцію веб-сайтів з системою електронного документообігу, системою IP-телефонії та відеозв’язку.

З метою покращання умов отримання фізичними і юридичними особами адміністративних послуг в області поліпшено організаційні засади надання таких послуг, зокрема, продовжено години прийому громадян адміністративними органами до 20.00 у будні дні та до 16.00 у суботу, створено належні умови у приміщеннях, призначених для прийому громадян, забезпечено вільний та зручний доступ до адміністративних органів осіб літнього віку та з обмеженими можливостями.

Проведено інвентаризацію послуг, які надаються облдержадміністрацією, її структурними підрозділами, райдержадміністраціями, органами місцевого самоврядування.

За участю голови обласної державної адміністрації Хоменка В.М., голови обласної ради Мельника А.І., народних депутатів України Рибака В.В.,         Маньковського Г.В. та Прутніка Е.А. 26 вересня 2012 року у м. Чернігові відбулося відкриття Центру надання адміністративних послуг. З початку 2012 року розпочав свою роботу міський Центр надання адміністративних послуг             м. Прилук.
У звітному періоді вжито заходів щодо забезпечення функціонування у мережі Інтернет веб-сторінок органів виконавчої влади, державних підприємств, установ і організацій з інформацією про порядок надання відповідних адміністративних послуг.

На офіційному сайті обласної державної адміністрації у рубриці «Адміністративні послуги» розміщено «Перелік адміністративних послуг», «Перелік основних адміністративних органів» та інформація про обласний та районні центри адміністративних послуг. Також міститься інформація щодо нормативно-правових актів відповідно до яких надаються послуги, суб’єкта надання послуги, платності або безоплатності тощо.

З метою удосконалення роботи із зверненнями громадян, запровадження дієвого механізму зворотного зв’язку з громадськістю щодо повідомлень про факти корупційних правопорушень, оперативного реагування на порушені питання, з вересня 2011 року в обласній державній адміністрації запроваджена телефонна «гаряча лінія» голови облдержадміністрації Хоменка В.М.

У 2012 році на телефонну «гарячу лінію» голови облдержадміністрації надійшло 636 звернень, з яких 133 (або 21 %) були вирішені позитивно, більшість - у терміновому порядку. Аналогічні телефонні лінії діють в структурних підрозділах облдержадміністрації та районних державних адміністраціях.


В органах виконавчої влади області вживаються заходи щодо запровадження системи контролю за витратами осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

В обласній державній адміністрації 31 січня 2012 р. відбулося апаратне навчання з керівниками структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, представниками кадрових служб органів виконавчої влади, працівниками апарату облдержадміністрації на якому, зокрема, було розглянуто питання «Про порядок заповнення державними службовцями Декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2011 рік».

З числа співробітників кадрових органів структурних підрозділів облдержадміністрації та райдержадміністрацій визначені особи відповідальні за своєчасне подання декларацій співробітниками відповідних підрозділів та органів.


У рамках тематичних короткотермінових семінарів, які були проведені на базі Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади та місцевого самоврядування з різними категоріями державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування було розглянуто питання «Методика заповнення декларацій про доходи, зобов'язання фінансового характеру та майновий стан державного службовця, посадової особи місцевого самоврядування щодо себе та членів своєї сім'ї». Всього зазначеними семінарськими заняттями було охоплено 76 осіб. Заняття із зазначеної тематики також відбулися в усіх структурних підрозділах облдержадміністрації та районних державних адміністраціях. 
Для забезпечення відкритості та прозорості в роботі органів виконавчої влади, створення більш ефективного механізму залучення громадськості до процесу прийняття рішень, врахування думки громадян на офіційному          веб-сайті обласної державної адміністрації (http://www.cg.gov.ua) існує 29 рубрик та понад 200 підрубрик, які регулярно та оперативно наповнюються.

Зокрема, з метою публічного обговорення громадськістю важливих соціально-економічних і суспільно-політичних питань на веб-сторінці облдержадміністрації функціонує рубрика «Консультації з громадськістю», де розміщуються проекти для громадського обговорення, проекти регуляторних актів для обговорення, вивчається громадська думка щодо зазначених проектів нормативно-правових актів. Кожен охочий має можливість висловити свої пропозиції та зауваження до проектів. Публікуються плани проведення консультацій з громадськістю, звіти про проведені консультації. 

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 11 травня 2011 року № 161 затверджено Порядок доступу до публічної інформації, розпорядником якої є обласна державна адміністрація, а також надані доручення керівникам структурних підрозділів та апарату облдержадміністрації щодо розміщення у визначений термін на офіційному веб-сайті облдержадміністрації проектів всіх нормативно-правових актів.

На виконання п. 7 Плану організації виконання Указу Президента України «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації» на офіційному веб-сайті облдержадміністрації створена рубрика «Доступ до публічної інформації», де у підрубриках «Проекти рішень обласної ради» та «Регуляторна діяльність» не пізніш як за 20 робочих днів до дати розгляду з метою обговорення розміщуються проекти нормативно-правових актів, рішень органів місцевого самоврядування, ініційовані та розроблені облдержадміністрацією (відповідно до статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації»). 

Упродовж 2012 року на офіційному веб-сайті облдержадміністрації було розміщено 23 проекти нормативно-правових актів.

Відповідна рубрика створена і на веб-сайтах райдержадміністрацій.

З метою формування негативного ставлення громадян до проявів корупції і залучення громадськості до участі в антикорупційній діяльності у 2012 році в засобах масової інформації області систематично висвітлювалась інформація про заходи, що вживаються органами виконавчої влади у напрямку запобігання і протидії корупції. Упродовж звітного періоду у друкованих засобах масової інформації області розміщено 196 публікацій з антикорупційної тематики, у мережі Інтернет - 231 матеріал, які висвітлюють стан протидії корупції в області.

На основі рекомендацій Нацдержслужби України Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади та місцевого самоврядування розробив програму тематичного семінару «Забезпечення ефективності запобігання та протидії проявам корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування». Тематичні короткотермінові семінари за його програмою Центр розпочав з другої декади травня 2012 року. Більша частина навчання проводилася з вересня по листопад 2012 року. 

Відповідно до плану-графіка навчання з питань запобігання та протидії корупції Центр провів 5 семінарів у районах області та 22 – у Чернігові. В результаті підвищили свою кваліфікацію 2081 особа: 329 державних службовців місцевих органів виконавчої влади, 1414 державних службовців центральних органів виконавчої влади в області та 338 посадових осіб місцевого самоврядування.

Крім цього, за рахунок фінансування з місцевого бюджету проведено навчання з питань запобігання і протидії корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування (всього 6 занять). Підвищили кваліфікацію такі категорії слухачів: спеціалісти відділів кадрової роботи райдержадміністрацій, міськвиконкомів Чернігівської, Ніжинської, Прилуцької міських рад, управлінь, відділів та інших структурних підрозділів облдержадміністрації; бухгалтери сільських, селищних, міських рад; секретарі сільських, селищних, міських рад; начальники відділів організаційно-кадрової роботи апаратів райдержадміністрацій, всього 153 особи (59 державних службовців та 94 посадові особи місцевого самоврядування). 

Усього за 2012 рік підвищили кваліфікацію з питань запобігання та протидії проявам корупції 2234 особи (388 державних службовців місцевих органів виконавчої влади, 1414 державних службовців центральних органів виконавчої влади в області та 432 посадові особи місцевого самоврядування).

Для методичного забезпечення навчання з питань антикорупційного законодавства в обласній державній адміністрації підготовлено три навчально-методичні посібники, а саме: «Нове антикорупційне законодавство», «Інформаційно-правове регулювання: новели чинного законодавства», «Порядок та підстави притягнення до юридичної відповідальності за корупційні правопорушення». У приміщенні прес-клубу «Ділове слово» 23 червня 2012 року відбулася презентація зазначених посібників. 

Здійснення заходів з попередження корупційних проявів мало певний профілактичний ефект. Так, якщо у другому півріччі 2011 року до адміністративної відповідальності було притягнуто одного державного службовця (працівника райдержадміністрації) та 9 посадовців місцевого самоврядування, то за весь 2012 рік - одного працівника райдержадміністрації та 8 посадових осіб місцевого самоврядування. 

Всього співробітниками правоохоронних органів області упродовж звітного періоду складено 50 адміністративних протоколів про корупційні діяння, на осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. За корупційні правопорушення судами до адміністративної відповідальності притягнуто 39 осіб, уповноважених на виконання функцій держави, з яких: 1 державний службовець, 8 посадових осіб місцевого самоврядування. 
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Структура притягнутих до адміністративної відповідальності посадових осіб місцевого самоврядування виглядає наступним чином:
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По розглянутих судами адміністративних справах про порушення вимог антикорупційного законодавства до адміністративної відповідальності притягнуто: 1 державний службовець районної державної адміністрації за         ч. 1 ст. 172-2 (порушення обмежень щодо використання службового становища); 7 посадових осіб органів місцевого самоврядування за                    ч. 1 ст.172-2; 1 посадова особа органів місцевого самоврядування за ч. 2  ст.172-2. 
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Державного службовця районної державної адміністрації, притягнутого до адміністративної відповідальності за корупційне діяння, до набрання рішення суду законної сили було звільнено з посади за власним бажанням.
У звітному періоді жодна з посадових осіб місцевого самоврядування за скоєння корупційних діянь з посади звільнена не була.
У 2012 році правоохоронними органами області вживались заходи із протидії корупційним проявам кримінального характеру. Всього у звітному періоді було викрито 171 злочин у сфері службової діяльності, у 2011 році – 235 злочинів. Із загальної кількості злочинів цієї категорії: 11 – зловживання владою або службовим становищем, у 2011 – 29 (ст. 364 КК України); 1 – перевищення влади або службових повноважень, у 2011 – 7 (ст. 365 КК України); 16 - фактів хабарництва, у 2011 – 26 (ст. 368, 369 КК України). 

Динаміка розкриття злочинів у сфері службової діяльності виглядає наступним чином.
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За ознаками корупційних злочинів відносно державних службовців районних державних адміністрацій та посадових осіб місцевого самоврядування упродовж 2012 року порушено 6 кримінальних справ (1 – відносно державного службовця райдержадміністрації). Всі зазначені справи скеровані до суду (обвинувачені отримали різні терміни та види покарання).
За складами злочинів правопорушення, скоєні державними службовцями районних державних адміністрацій та посадовими особами місцевого самоврядування у сфері службової діяльності, розподіляються наступним чином:
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З огляду на викладене та з метою покращання роботи щодо запобігання і протидії корупційним проявам серед державних службовців та інших осіб, уповноважених на виконання функцій держави, пропонуємо головам районних державних адміністрацій та міським головам Чернігова, Ніжина, Прилук:

- на колегіях, нарадах розглянути стан роботи із запобігання і протидії корупції в регіоні у 2012 році; 
- забезпечити у повному обсязі виконання доручення заступника голови – керівника апарату облдержадміністрації Стрільця М.І. від 12.03.2012          №14-03/564;

- після завершення заходів з оптимізації структури забезпечити перегляд переліків посад посадових осіб, які працюють у сферах, де існує високий рівень прояву корупції;
- продовжити роботу, спрямовану на формування негативного ставлення громадян до проявів корупції та залучення громадськості до участі в антикорупційній діяльності.
Відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації
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