
Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту звіту про виконання Регіональної цільової програми боротьби з карантинним бур’яном – амброзією полинолистою в Чернігівській області на 2022-2026 роки за 2023 рік

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з 31 січня 2024 року на офіційному сайті Чернігівської обласної військової адміністрації було розміщено проєкт звіту про виконання обласної про виконання Регіональної цільової програми боротьби з карантинним бур’яном – амброзією полинолистою в Чернігівській області на 2022-2026 роки.
Мета Регіональної цільової програми – забезпечення захисту населення від виникнення алергічних захворювань, зниження негативного впливу на здоров’я людей та тварин, покращення екологічного стану навколишнього природнього середовища, збереження природної родючості земель, забезпечення раціонального використання земель, підвищення урожайності сільськогосподарський культур та продуктивності сіножатей і пасовищ, збереження складу та структури місцевих фітоценозів, нарощування суб’єктами зовнішньо-економічної діяльності експортного потенціалу.
За час обговорення проєкту звіту, з 31 січня до 14 лютого 2024 року, зауважень та пропозицій щодо його змісту не надходило.
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