[bookmark: _GoBack]Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту звіту про стан виконання обласної Програми реставрації пам’яток архітектури національного та місцевого значення на території Чернігівської області на 2020-2023 роки
     З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, з 01 лютого 2024 року на офіційному сайті обласної державної адміністрації було розміщено проєкт звіту про стан виконання обласної Програми реставрації пам’яток архітектури національного та місцевого значення на території Чернігівської області на 2020-2023 роки. 
     Обласна Програма реставрації пам’яток архітектури національного та місцевого значення на території Чернігівської області на 2020-2023 роки була спрямована на розробку науково-проектної документації та проведення реставраційних робіт на таких пам’ятках архітектури національного значення – Тріумфальна арка в м. Новгород-Сіверський, охоронний № 853, Георгіївська церква в смт Седнів, охоронний № 1789, Садиба «Покорщина» в смт Козелець, до складу якої входять три пам’ятки: Головний будинок № 846/1, Кам’яниця, охоронний № 846/2, Флігель, охоронний № 1775, «Палац з двома флігелями» Національного історико-культурного заповідника «Качанівка» в с. Качанівка, охоронний № 250046-Н/1, Церква Іоанна Богослова (Іванівська церква) в м. Ніжин та «Палац Рум`янцева-Задунайського» в с. Вишеньки, охоронний № 856, а також проведення протиаварійних робіт, у тому числі виготовлення науковопроєктної документації на протиаварійні роботи та проходження експертизи на пам’ятці архітектури місцевого значення «Губернська земська управа», охоронний № 2-Чг. 
     За час обговорення проекту звіту, з 01 лютого до 15 лютого 2024 року, зауважень та пропозицій щодо його змісту не надходило. 
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