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А Н А Л І З 
стану виконання державними службовцями органів виконавчої влади та посадовими особами органів місцевого самоврядування області вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» 
у першому півріччі 2013 року 


На виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», Національної антикорупційної стратегії на 2011 – 2015 роки, схваленої Указом Президента України від 21 жовтня 2011 року № 1001/2011, Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2011 р. № 1240, відповідно до Плану заходів щодо запобігання проявам корупції в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування області на 2013 рік, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від    5 грудня 2012 року № 452 обласною державною адміністрацією спільно з правоохоронними органами області у І півріччі 2013 року вживались організаційні і практичні заходи із запобігання та протидії корупції. 
На виконання пункту 16 Плану заходів з впровадження Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 липня 2012 року № 514-р, обласною державною адміністрацією з урахуванням вітчизняного та міжнародного досвіду розроблено обласну програму запобігання і протидії корупції. Зазначена програма після публічного громадського обговорення затверджена розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 21 грудня 2012 року № 483 «Про затвердження обласної програми запобігання і протидії корупції на 2013-2015 роки».

На виконання п. 19 Плану організації виконання Указу Президента України від 23 квітня 2013 р. № 229 «Про План заходів щодо реалізації у 2013 році положень Стратегії державної кадрової політики на 2012-2020 роки» в облдержадміністрації розроблено заходи щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів осіб, уповноважених на виконання функцій держави, та врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення. Зазначені заходи затверджені розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 13 червня 2013 р. № 231 «Про заходи щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів державних службовців та врегулювання у разі його виникнення». Заходи щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів осіб, уповноважених на виконання функцій держави розроблені також в усіх структурних підрозділах облдержадміністрації та районних державних адміністраціях.

Питання щодо стану виконання антикорупційного законодавства у звітному періоді розглядались на засіданнях колегій, нарадах в обласній державній адміністрації, її структурних підрозділах та районних державних адміністраціях. 

На розширеному засіданні колегії прокуратури області, в роботі якого взяли участь голова обласної державної адміністрації та керівники правоохоронних органів області, 28 березня 2013 року розглянуто питання: «Про стан додержання та виконання правоохоронними органами Чернігівської області законодавства про запобігання і протидію корупції, прокурорського нагляду на цьому напрямі».
В рамках здійснення заходів з оптимізації структури департаментів, управлінь та відділів облдержадміністрації проведена робота з перегляду переліків посад посадових осіб, які працюють у сферах, де існує високий рівень прояву корупції; оновлені відповідні процедурні заходи. Аналогічна робота розпочата в районних державних адміністраціях.
Здійснена обласною державною адміністрацією підготовча робота з організації проведення спеціальної перевірки осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних з виконанням функцій держави дозволила забезпечити якісне проведення такої перевірки стосовно осіб, які претендували на зайняття посад в апараті та структурних підрозділах обласної державної адміністрації. Всього упродовж звітного періоду в апараті та структурних підрозділах облдержадміністрації спеціальну перевірку пройшло 36 осіб. Двом особам було відмовлено у призначенні на посаду у зв’язку з не проходженням спеціальної перевірки.

Станом на 1 липня 2013 року в апараті, структурних підрозділах обласної державної адміністрації та в усіх районних державних адміністраціях області встановлена система електронного документообігу. На даний час проводиться робота з підключення до зазначеної системи районних рад та виконавчих комітетів міських рад Чернігова, Прилук, Ніжина.

Створено та забезпечено функціонування веб-сайтів облдержадміністрації, 22 райдержадміністрацій та п’яти структурних підрозділів облдержадміністрації, які об’єднані між собою в єдиний веб-портал органів виконавчої влади області. Забезпечено інтеграцію веб-сайтів з системою електронного документообігу, системою IP-телефонії та відеозв’язку.

У звітному періоді вжито заходів щодо забезпечення функціонування у мережі Інтернет веб-сторінок органів виконавчої влади, державних підприємств, установ і організацій з інформацією про порядок надання відповідних адміністративних послуг.

На офіційному сайті обласної державної адміністрації у рубриці «Адміністративні послуги» оновлено «Перелік адміністративних послуг», «Перелік основних адміністративних органів» та інформацію про обласний та районні центри адміністративних послуг. Також оновлено інформацію щодо нормативно-правових актів відповідно до яких надаються послуги, суб’єкта надання послуги, платності або безоплатності тощо.

В обласній державній адміністрації постійно діє телефонна «гаряча лінія» голови облдержадміністрації Хоменка В.М. Головною метою функціонування телефонної лінії є удосконалення роботи із зверненнями громадян, запровадження дієвого механізму зворотного зв’язку з громадськістю щодо повідомлень про факти корупційних правопорушень, оперативного реагування на порушені питання, 

У першому півріччі 2013 року на телефонну «гарячу лінію» голови облдержадміністрації надійшло 163 звернення. Питання, які порушені у 55 зверненнях, були вирішені позитивно, більшість - у терміновому порядку. Аналогічні телефонні лінії діють в структурних підрозділах облдержадміністрації та районних державних адміністраціях.


Для забезпечення відкритості та прозорості в роботі органів виконавчої влади, створення більш ефективного механізму залучення громадськості до процесу прийняття рішень, врахування думки громадян на офіційному          веб-сайті обласної державної адміністрації (http://www.cg.gov.ua) існує 29 рубрик та понад 200 підрубрик, які регулярно та оперативно наповнюються.

Зокрема з метою публічного обговорення громадськістю важливих соціально-економічних і суспільно-політичних питань на веб-сторінці облдержадміністрації функціонує рубрика «Консультації з громадськістю», де розміщуються проекти для громадського обговорення, проекти регуляторних актів для обговорення, вивчається громадська думка щодо зазначених проектів нормативно-правових актів. Кожен охочий має можливість висловити свої пропозиції та зауваження до проектів. Публікуються плани проведення консультацій з громадськістю, звіти про проведені консультації. Всього у звітному періоді у рубриці «Консультації з громадськістю» було розміщено для громадського обговорення 5 проектів нормативно-правових актів.
На виконання п. 7 Плану організації виконання Указу Президента України «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації» на офіційному веб-сайті облдержадміністрації створена рубрика «Доступ до публічної інформації», де у підрубриках «Проекти рішень обласної ради» та «Регуляторна діяльність» не пізніш як за 20 робочих днів до дати розгляду з метою обговорення розміщуються проекти нормативно-правових актів, рішень органів місцевого самоврядування, ініційовані та розроблені облдержадміністрацією (відповідно до статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації»). 

Відповідна рубрика створена і на веб-сайтах райдержадміністрацій.

Загалом упродовж першого півріччя 2013 року органами державної влади області було винесено на громадське обговорення 42 питання (проекта рішень), проведено 29 заходів з громадського обговорення проектів нормативно-правових актів.
З метою формування негативного ставлення громадян до проявів корупції і залучення громадськості до участі в антикорупційній діяльності обласною державною адміністрацією у першому півріччі 2013 року проводилась робота щодо сприяння оприлюдненню відповідних матеріалів у засобах масової інформації області. Зокрема, 8 січня 2013 року редакціям комунальних ЗМІ було надіслано лист-рекомендацію щодо актуальності висвітлення такої тематики та необхідності розміщення на сторінках друкованих видань відповідних матеріалів.
Загалом питання запобігання і протидії корупції постійно висвітлювались місцевими ЗМІ. У друкованих виданнях області публікувалася інформація про заходи щодо забезпечення ефективної боротьби з корупцією, які проводилися з ініціативи та за участі представників органів виконавчої влади, розміщувалися роз’яснення щодо положень антикорупційного законодавства, повідомлялося про викриття правоохоронними органами фактів корупції, інформувалося про результати розгляду відповідних судових справ та вироки особам, звинуваченим у корупції. У цілому упродовж звітного періоду у друкованих засобах масової інформації області розміщено 91 публікацію відповідної тематичної спрямованості. Окрім того, 111 матеріалів було розміщено у місцевих Інтернет-виданнях.


Обласною державною адміністрацією проводилась робота, спрямована на покращання взаємодії органів виконавчої влади з інститутами громадянського суспільства в питаннях запобігання та протидії корупції. Зокрема 23 квітня 2013 року о 9:30 год. в конференц-залі гот. «Україна» відбулись громадські збори (за круглим столом) на тему: «На шляху підвищення ефективності антикорупційної політики в м. Чернігові та Чернігівській області: можливості для співпраці громади та влади». У роботі громадських зборів взяли участь представники органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, громадських організацій.

У звітному періоді відповідно до плану-графіка навчання з питань запобігання та протидії корупції Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади та місцевого самоврядування провів виїзні семінари-тренінги у 17 районах області. У результаті підвищили свою кваліфікацію 1475 осіб.


За І півріччя 2013 р за рахунок місцевого бюджету відбулося 29 тематичних  семінарів (у т.ч. семінарів-тренінгів) з питань запобігання та протидії проявам корупції на державні й службі та службі в органах місцевого самоврядування, у ході яких пройшли навчання 1722 слухача. Крім того, в рамках навчання за програмами тематичних короткотермінових семінарів та за професійними програмами підвищення кваліфікації з вищезазначених питань провчилися 325 слухачів. Усього підвищили кваліфікацію з питань запобігання та протидії проявам корупції 2047 державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування.

Здійсненні у звітному періоді органами виконавчої влади та місцевого самоврядування області заходи з попередження корупційних проявів мали певний профілактичний ефект. 
Всього співробітниками правоохоронних органів області упродовж звітного періоду складено 39 (адміністративних протоколів про корупційні діяння, на осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (у першому півріччі 2012 – 34 протоколи). За корупційні правопорушення судами до адміністративної відповідальності притягнуто 26 осіб, уповноважених на виконання функцій держави (у першому півріччі 2012 - 25), з яких: 1 державний службовець, 9 посадових осіб місцевого самоврядування. 
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Структура притягнутих до адміністративної відповідальності посадових осіб місцевого самоврядування виглядає наступним чином:
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По розглянутих судами адміністративних справах про порушення вимог антикорупційного законодавства до адміністративної відповідальності притягнуто, а саме: 1 державний службовець обласної державної адміністрації за ч. 1 ст. 172-2 (порушення обмежень щодо використання службового становища); 6 посадових осіб органів місцевого самоврядування за                    ч. 1 ст.172-2; 2 посадові особа органів місцевого самоврядування за ч. 2   ст.172-2, 1 посадова особа органів місцевого самоврядування за ч. 1 ст. 172-4 (порушення обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності).
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Державного службовця обласної державної адміністрації, притягнутого до адміністративної відповідальності за корупційне діяння, було звільнено з посади за угодою сторін до набрання рішення суду законної сили.
У той час вимоги ст. 22 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та п. 3-1 ч.1 ст. 79 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» в частині дострокового припинення повноважень сільського, селищного голови в органах місцевого самоврядування області виконуються не у повному обсязі. 

У звітному періоді мав місце лише один випадок коли сесія Хотіївської сільської ради Корюківського району взяла до відома факт скоєння сільським головою Хижняком В.М. адміністративного корупційного правопорушення, передбаченого частиною 2 статті 172-2 КУпАП, що стало формальною підставою для дострокового припинення повноважень зазначеного сільського голови. Ще одна посадова особа органів місцевого самоврядування (спеціаліст Борзнянської міської ради) за скоєння корупційних діянь з посади звільнена за угодою сторін до набрання рішення суду законної сили. В усіх інших випадках притягнення посадових осіб органів місцевого самоврядування до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень, пов’язаних з порушенням обмежень, передбачених Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції», повноваження зазначеним особам не припинялись, що є грубим порушенням діючого антикорупційного законодавства.

У першому півріччі 2013 року правоохоронними органами області вживались заходи із протидії корупційним проявам кримінального характеру. Всього у звітному періоді було викрито 13 кримінальних корупційних правопорушень проти 19 у першому півріччі 2012 року. Із загальної кількості кримінальних правопорушень цієї категорії: 3 – привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем (ст. 191 КК України), 10 – фактів одержання неправомірної вигоди службовою особою    (ст. 368, 369 КК України).
Динаміка викриття кримінальних корупційних правопорушень виглядає наступним чином:
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За ознаками кримінальних корупційних правопорушень відносно державних службовців районних державних адміністрацій та посадових осіб місцевого самоврядування упродовж І півріччя 2013 року заведено 4 кримінальних провадження (1 – відносно державного службовця райдержадміністрації). 
За складами кримінальні корупційні правопорушення, вчинені державним службовцем районної державної адміністрації та посадовими особами місцевого самоврядування, розподіляються наступним чином:
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З огляду на викладене та з метою покращання роботи щодо запобігання і протидії корупційним проявам серед державних службовців та інших осіб, уповноважених на виконання функцій держави, пропонуємо: 
1. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, головам районних державних адміністрацій та міським головам Чернігова, Прилук, секретарю Ніжинської міської ради:

- забезпечити у повному обсязі виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 5 грудня 2012 року № 452 «Про затвердження плану заходів щодо запобігання проявам корупції в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування області на 2013 рік»;

- завершити роботу щодо перегляду переліків посад посадових осіб, які працюють у сферах, де існує високий рівень прояву корупції; копії відповідних розпоряджень або наказів надати до відділу взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації;
- продовжити роботу, спрямовану на формування негативного ставлення громадян до проявів корупції та залучення громадськості до участі в антикорупційній діяльності.
2. Головам районних державних адміністрацій спільно з головами районних рад опрацювати питання щодо забезпечення безумовного виконання, у першу чергу, керівниками органів місцевого самоврядування, вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року №1072 в частині інформування Національного агентства з питань державної служби про осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, які звільнені у зв’язку з притягненням до відповідальності за корупційні правопорушення.
Відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації
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