Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту звіту про виконання обласної Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2017-2020 роки

за підсумками  2019 року

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з 27 січня 2020 року на офіційному сайті обласної державної адміністрації було розміщено проєкт звіту про виконання обласної Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2017-2020 роки за підсумками 2019 року.

Обласна Програма розвитку малого і середнього підприємництва на 2017-2020 роки спрямована на створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього бізнесу, зростання його інвестиційної та інноваційної активності, підвищення рівня конкурентоспроможності в умовах євроінтеграції та збільшення внеску в соціально-економічний розвиток регіону, шляхом об’єднання зусиль місцевих органів влади, суб’єктів господарювання, громадських організацій підприємців та їх об’єднань, а також формування в суспільстві поважливого і доброзичливого ставлення до підприємців, роботодавців.

Проєкт звіту передбачає інформацію про проведення заходів з розвитку малого і середнього підприємництва, в яких приймала участь Чернігівська обласна державна адміністрація,  які проходили в районах та містах області у 2019 році.

За час обговорення проєкту звіту, з 27 січня по 7 лютого 2020 року, зауважень та пропозицій щодо його змісту не надходило.
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