
Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту звіту про виконання Комплексної Програми підтримки розвитку агропромислового комплексу Чернігівської області на 2021-2027 роки 
за підсумками  2022 року

[bookmark: _GoBack]З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з 01лютого 2023 року на офіційному сайті Чернігівської обласної військової адміністрації було розміщено проєкт звіту про виконання обласної про виконання Комплексної Програми підтримки розвитку агропромислового комплексу Чернігівської області на 2021-2027 роки за підсумками 2022 року.
Мета Комплексної Програми – створення передумов сталого розвитку агропромислового комплексу, підтримка розвитку підприємництва у сільській місцевості та покращення умов життя праці і селян.
Комплексна Програма покликана стати дієвим інструментом реалізації регіональної політики в агропромисловому комплексі Чернігівської області.
За час обговорення проєкту звіту, з 01 лютогодо 15 лютого 2023 року, зауважень та пропозицій щодо його змісту не надходило.
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