Звіт 

про проведення електронних консультацій з громадськістю про внесення змін до Програми профілактики правопорушень 
у Чернігівській області на 2016-2020 роки

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з 22 лютого по 05 березня 2018 року на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації був розміщений проект про внесення змін до Програми профілактики правопорушень у Чернігівській області на 2016-2020 роки.

За час обговорення проекту звіту Програми Антикорупційна Громадська Спілка „Совість” внесла пропозиції щодо скасування Програми.

Зміни до проекту Рішення Чернігівської обласної ради „Про внесення змін до Програми профілактики правопорушень у Чернігівській області на 2016-2020 роки” не вносились. Остаточне Рішення щодо цих пропозицій буде прийняте депутатами обласної ради. 
Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації 

