Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю  щодо проєкту «Про внесення змін та доповнень до  Регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого значення на 2019–2022 роки»
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з 21.11.2019 до 05.12.2019 на офіційних сайтах Чернігівської обласної державної адміністрації та Управління капітального будівництва був розміщений «Проєкт змін та доповнень до Регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого значення на 2019 – 2022 роки» 

За час обговорення проєкту «Про внесення змін та доповнень до  Регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого значення на 2019–2022 роки» зауважень та пропозицій щодо її змісту не надходило.

