Звіт про проведені  електронні консультації щодо проекту обласної Програми боротьби з онкологічними захворюваннями на 2017-2021 роки
Управлінням охорони здоров’я обласної державної адміністрації розроблено проект Програми боротьби з онкологічними захворюваннями на 2017-2021 роки.

Метою даної Програми є підвищення ефективності заходів з профілактики, раннього виявлення онкопатології, покращення рівня надання медичної допомоги хворим на злоякісні новоутворення, зниження інвалідизації  онкологічних хворих, рівня смертності від раку, створення умов для продовження та поліпшення якості життя онкологічних хворих.

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, згідно з вимогами пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року № 996, на виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації № 341 від 14.07.2015 «Про удосконалення роботи органів виконавчої влади з проведення консультацій з громадськістю» з 07 лютого до 21 лютого 2017 року проект обласної Програми боротьби з онкологічними захворюваннями на 2017-2021 роки проходив процедуру електронних консультацій з громадськістю на офіційному веб-сайті облдержадміністрації та на офіційному сайті Управління охорони здоров’я облдержадміністрації.
За час обговорення проекту обласної Програми до Управління охорони здоров’я облдержадміністрації пропозицій та зауважень з питань підвищення ефективності заходів з профілактики онкологічних захворювань та покращення рівня надання медичної допомоги особам хворим на злоякісні новоутворення, не надходило.

