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30 жовтня 2013 року
На території Чернігівської області зосереджені надбання багатьох поколінь різних культур. Громадський обов'язок кожного мешканця нашого краю — об'єднати спільні зусилля для збереження цих надбань та їх примноження.

Враховуючи матеріали, які були напрацьовані Комітетом з питань збереження і використання культурної спадщини Громадської ради при облдержадміністрації в ході проведення громадської експертизи розпорядження голови облдержадміністрації від 22.10.2012 р. № 384 «Про внесення змін до Положення про управління містобудування та архітектури облдержадміністрації», та у відповідності до нормативно-правової бази діючого законодавства України у сфері охорони культурної спадщини, та на забезпечення реалізації державної політики, національних пріоритетів і світових стандартів у цій сфері, учасники засідання за «круглим столом» рекомендують:
1. Створити підрозділ охорони культурної спадщини в структурі обласної державної адміністрації.
2. Для розгляду та обґрунтування пропозицій щодо створення структурного підрозділу охорони культурної спадщини створити робочу групу при облдержадміністрації із залученням фахівців та представників Громадської ради при облдержадміністрації.

Створення структурного підрозділу повністю відповідає прагненням громади зберегти потужний потенціал, який ми отримали у спадок як колосальну історико-культурну спадщину, що має виняткове значення не лише для України, а й для всієї світової спільноти.
Перший заступник голови 
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