Звіт про громадське обговорення

«за круглим столом» на тему 
«Щодо створення національного природного парку 

«Дніпровсько-Деснянське міжріччя»
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог п.п. 12, 13, 14 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, 15 листопада 2013 року в залі засідань Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації, в рамках проведення наради для представників органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та громадських організацій, було організовано засідання «за круглим столом» з питання створення національного природного парку «Дніпровсько-Деснянське міжріччя».
Під час засідання «за круглим столом», в якому брали участь представники Міністерства екології та природних ресурсів України, керівництва Департаменту екології ОДА, Козелецької районної ради, обласного управління лісового та мисливського господарства, регіонального ландшафтного парку «Міжрічинський», Держекоінспекції у Чернігівській області, Міноборони України в Чернігівській області, Деснянського басейнового управління водних ресурсів, Чернігівського військового лісгоспу, управління Держземагентства в області та Українського товариства охорони птахів, обговорені питання розширення мережі природно-заповідних територій Чернігівщини, а саме створення національного природного парку (далі – НПП) «Дніпровсько-Деснянське міжріччя». Створення парку планується на базі існуючого з 2002 року регіонального ландшафтного парку «Міжрічинський», розташованого на території Чернігівського та Козелецького районів. Загальна протяжність меж проектованого національного природного парку «Дніпровсько-Деснянське міжріччя» буде розташована у південно-західній частині Чернігівської області – в Козелецькому адміністративному районі.
Пропозиції, що були сформульовані в рамках обговорення питання створення, функціонування національного природного парку, його ролі та значення для місцевої громади, природно-заповідного фонду Чернігівщини, узагальнено та будуть використані про подальшій роботі по створенню НПП. Також готується звернення до Мінприроди України за роз’ясненнями щодо повноважень обласних державних адміністрацій в питаннях створення нових об’єктів природно-заповідного фонду у відповідності до чинного законодавства.

