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Звіт про громадське обговорення

«за круглим столом» на тему 
«Реалізація права дітей на виховання в сімейному оточенні»
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, 28 листопада поточного року на базі інституту післядипломної педагогічної освіти ім. К.Д. Ушинського в рамках проведення семінар-нараду для начальників служб у справах дітей райдержадміністрацій, Ніжинської, Прилуцької міських рад, Деснянської, Новозаводської районних у м. Чернігові рад було організовано засідання «за круглим столом» з питання  «Здійснення соціального захисту вихованців прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, дітей, які перебувають під опікою, піклуванням».
Під час засідання «за круглим столом», в якому брали участь представники Головного управління Пенсійного фонду України в області, Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, обговорені питання призначення та нарахування пенсій по втраті годувальника дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, за померлих батьків, забезпечення для цієї категорій дітей та осіб, що замінюють їм батьків інших соціальних гарантій передбачених чинним законодавством.
Напрацювання та пропозиції, що були сформульовані в рамках обговорення питань щодо захисту прав, свобод та законних інтересів дітей соціально-незахищених категорій будуть використані в подальшій практичній діяльності служб у справах дітей.
