Резолюція

м.Чернігів                                                                           
          26.11.2013 р.
Розглянувши та обговоривши питання сучасного стану озеленення м. Чернігова, розвитку та збереження його зелених зон, учасники засідання за «круглимо столом» вважають, що відбувається зниження якості розвитку та збереження зелених зон м. Чернігова, зокрема Ялівщини, Кордівки, урочища Святого, о.Магістратське та інш. Комунальні підприємства не мають належних ресурсів для виправлення становища.
З метою покращення екологічного стану зелених зон м. Чернігова, їх збереження та поновлення , покращення зовнішньої привабливості вулиць та місць громадського користування, враховуючи пропозиції учасників «круглого столу», рекомендуємо Громадській раді при Чернігівській ОДА:

· створити Робочу групу із представників громадськості, місцевих органів державної влади та самоврядування для моніторингу виконання у 2013 році «Програми поліпшення екологічного стану м. Чернігова на 2011—2015 рр.». Зобов’язати голову Робочої групи постійно інформувати громадськість через місцеві засоби інформації про результати роботи робочої групи;
· звернутись до депутатів Чернігівської міської ради, Чернігівського міського голови Соколова О.В з пропозицією розглянути можливість доповнення «Програми поліпшення екологічного стану м. Чернігова на 2011—2015 рр.» розділом щодо природно-заповідного фонду (скорочено ПЗФ) міста, у якому передбачити заходи та кошти на створення нових об’єктів ПЗФ та збереження вже існуючих (на землях Чернігова знаходиться 21 об’єкт природно-заповідного фонду місцевого значення площею понад 170 га), зокрема встановлення меж цих природних об’єктів, виділення коштів на догляд міських лісів: Ялівщини, Кордівки, урочища Святе та інш., та залучення громадськість до благоустрою зелених зон. 
