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Звіт про громадське обговорення

за «круглим столом» на тему 

«Збереження біорізноманіття Чернігівської області»
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, в залі засідань Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації 22 травня поточного року відбулося засідання за «круглим столом» на тему «Збереження біорізноманіття Чернігівської області» за участю заступника голови Чернігівської облдержадміністрації К. Лубенцова. 

В засіданні брали участь представники управління лісового та мисливського господарства, науковці та студенти Чернігівського національного педагогічного університету ім. Т. Г. Шевченка, громадськість та представники регіональних ЗМІ.

За «круглим столом» були розглянуті наступні питання: 
- стан збереження біорізноманіття та його охорона на природно-заповідних територіях Чернігівщини; 
- стан відтворення лісів, що надалі дозволить безперервно поповнювати запаси лісових ресурсів; 
- збереження і підвищення корисних властивостей лісів Чернігівської області; 
- сучасний стан популяції рисі на території регіонального ландшафтного парку «Міжрічинський», освітлення біологічних особливостей виду, основні заходи, проведення яких відіграє важливу роль в оптимізації чисельності виду;

- роль студентської молоді (майбутніх екологів) у вивченні та збереженні біорізноманіття.

Учасниками засідання були висловлені побажання щодо об’єднання зусиль громадськості, відповідних державних структур для постійного покращення заходів охорони навколишнього природного середовища, що призведе до збереження, відтворення та оптимізації біорізноманіття Чернігівської області, всього регіону Українського полісся.
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