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1. Загальні положення
Консервативні методи збереження навколишнього природного середовища залишаються основними методами, які забезпечують захист генофонду рослинного і тваринного світу, унікальних природних екосистем і ландшафтів. Для збереження природних комплексів, екосистем, окремих видів флори і фауни, унікальних та типових ландшафтів необхідно прискорити формування розгалуженої мережі територій та об'єктів природно-заповідного фонду Чернігівщини. Проведення вказаних робіт визначено законами України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про природно-заповідний фонд України», «Про Загальнодержавну програму формування національної екологічної мережі України на 2000-2015 роки», указами Президента України від 23.05.2005 № 838/2005 «Про заходи щодо дальшого розвитку природно-заповідної справи в Україні» та від  01.12.2008 № 1129/2008 «Про розширення мережі та територій національних природних парків та інших природно-заповідних об’єктів» та міжнародних багатострокових правових документів – Європейської ландшафтної конвенції, Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі (Бернської конвенції), Конвенції про збереження мігруючих видів диких тварин (Боннської конвенції), Конвенції про водно-болотні угіддя (Рамсарської конвенції). 
До 2015 року, відповідно до Закону України «ПРО ОСНОВНІ ЗАСАДИ (СТРАТЕГІЮ) ДЕРЖАВНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ НА ПЕРІОД ДО 2020 РОКу»  планується створення заповідних територій та об’єктів на територіях, що складатиме майже 10% території України. У більшості країн Європи середній відсоток заповідності становить 15%.
2. Стан заповідної справи та 
основні проблеми, що потребують розв'язання
Чернігівщина - край унікальних природних ландшафтів. З метою збереження неповторних куточків природи створено мережу природно-заповідних об'єктів області, яка  нараховує 656 об’єктів загальною площею 253,6 тис. га, що становить 7,6 % площі області. Природно-заповідний  фонд складають 8 категорій об’єктів: Ічнянський та Мезинський національні природні парки, частина національного природного парку «Залісся», регіональний ландшафтний парк «Міжрічинський», 442 заказники, 137 пам’яток природи, 19 парків-пам’яток садово-паркового мистецтва, 52 заповідні урочища, дендропарки «Тростянець» загальнодержавного значення та «Прилуцький» місцевого значення, Менський зоопарк загальнодержавного значення. 
3. Аналіз причин та обґрунтування 

необхідності розроблення Програми
Природна краса, що охороняється заповідними об'єктами, з часом стає безцінним еталоном, мірою і критерієм прекрасного, великим учителем і натхненням муз, має моральне значення, як притулок, де людина очищається від грішних земних турбот, відпочиває, збадьорюється, стає благородною.
Вилучення певного простору природи із сфери господарської діяльності для підтримання екологічної рівноваги, збереження еталонів недоторканої природи є класичним напрямком природоохоронної діяльності.
Тому охорона та відтворення природного, або близького до нього, стану ландшафтів є одним з найважливіших завдань розвитку природно-заповідного фонду Чернігівської області.
Багатство природних ландшафтів є надбанням українського народу, його природною спадщиною і має служити нинішньому та майбутнім поколінням, як це проголошено в Конституції України. 
Створення природно-заповідних об’єктів на адміністративній території — це гарантія її екологічної стабільності, збереження та безпечного для життя і здоров'я середовища проживання людей.

У результаті реалізації державної політики в галузі охорони навколишнього природного середовища за рахунок створення нових об’єктів площа природно-заповідного фонду Чернігівської області з 1997 року збільшилась більше ніж у 2 рази на 148,6 тис. га. Однак в останні роки знизилися темпи збільшення площі природно-заповідного фонду; почастішали випадки нецільового використання, недотримання режимів територій та об'єктів природно-заповідного фонду.
Вирішення питання щодо подальшого розвитку заповідної справи як одного з найважливіших напрямів довгострокової політики держави є необхідність координації діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та громадськості. 
Одним із шляхів розв'язання зазначених проблем є розроблення Громадської програми «Зелене намисто Чернігівщини» на період до 2015 року.
4. Мета та завдання Громадської Програми 
«Зелене намисто Чернігівщини»
Основною Метою Громадської Програми є об'єднання зусиль громадськості задля вирішення екологічних проблем, збереження природних ресурсів та біорізноманіття, сприяння створення належних умов для реалізації єдиної державної політики у сфері розвитку заповідної справи.
Завданнями Громадської програми «Зелене намисто Чернігівщини» є: 

· сприяння збереженню біологічного та ландшафтного різноманіття та створенню екологічної мережі; 

· забезпечення   здорового середовища проживання, 

· сприяння забезпечення збереження у межах природно-заповідного фонду ландшафтного і біорізноманіття, насамперед різноманітності рідкісних та таких, що перебувають під загрозою зникнення, видів рослин і тварин, біотичних угруповань та типів природних середовищ;
· залучення громадськості до активної діяльності в справі вирішення екологічних проблем;
· формування світогляду дітей та молоді у необхідності дбайливого і відповідального ставлення до природного богатства рідного краю.
5. Напрямки виконання Громадської програми 
Виконання Програми повинне здійснюватися за основними напрямами, а саме:
5.1 Щорічне складання Плану заходів (додатки до Програми), до складу якого входитимуть:
· сприяння в роботі по заповіданню найбільш цінних природних територій та об’єктів;

· участь громадських організацій у здійсненні контролю за дотриманням режимів територій та об'єктів природно-заповідного фонду; 

· сприяння в роботі по складанню переліку типових та рідкісних екосистем області;
· сприяння в роботі по складанню кадастру зелених зон населених пунктів та об'єктів природно-заповідного  фонду;  

· участь у роботі по збереженню видів рослин і тварин, що перебувають під загрозою зникнення, біотичних угруповань та типів природних середовищ; 

· сприяння розвитку рекреаційної діяльності, зокрема із залученням місцевого населення з метою стимулювання екологічного туризму;

· публікація наукових, науково-популярних, навчальних, методичних та інших видань з питань заповідної справи;

· рекламування рекреаційних можливостей природно-заповідного фонду;
· розширення співпраці з органами державної виконавчої влади та місцевого самоврядування у сфері розвитку заповідної справи; 
6. Очікувані результати

Виконання Громадської програми «Зелене намисто Чернігівщини» дасть змогу сприяти створенню системи збереження ландшафтного та біорізноманіття у межах природно-заповідного фонду, а також сприятиме:
· збільшенню  площі природно-заповідного фонду Чернігівщини; 

· збереженню генофонду рослинного і тваринного світу;

· запобіганню використанню територій та об'єктів природно-заповідного фонду не за їх цільовим призначенням; 

· роз’яснення широким верствам населення необхідності збереження ландшафтного та біорізноманіття, необхідності охорони та збереження природно-заповідних територій;

· розвитку екологічної освіти, туризму, відпочинку та оздоровлення населення, залученню широких верств населення до розв'язання екологічних проблем; 
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