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листопад 2014 року
Розділ 1. Стан атмосферного повітря.
Моніторинг забруднення атмосферного повітря в м. Чернігів у листопаді 2014 року Чернігівським ЦГМ здійснювався на двох стаціонарних постах за вмістом трьох основних домішок: завислих речовин (пилу), діоксиду сірки та діоксиду азоту і специфічних (на одному посту) – восьми важких металів та бенз(а)пірену. У листопаді Чернігівським ЦГМ відібрано 448 проб атмосферного повітря, які були проаналізовані в лабораторіях Центральної геофізичної обсерваторії.

Оцінка стану забруднення атмосферного повітря проводилась шляхом порівняння з відповідними гранично допустимими концентраціями (ГДК) речовин у повітрі населених міст. Згідно РД 52.04-186-89 середньодобові ГДК стосуються тривалої дії забруднювальних домiшок і з цими ГДК порівнюються середньомісячні концентрації; максимально разовi ГДК відносяться до випадків відбору проб протягом 20 хвилин і з цими ГДК порівнюються разові концентрації домішок.
За даними спостережень перевищення середньодобової гранично допустимої концентрації відмічалось з діоксиду азоту, середньомісячна концентрація якого була на рівні 1,5 ГДКс.д. (це речовина ІІІ класу небезпеки).

Динаміку вмісту діоксиду азоту в атмосферному повітрі міста Чернігів у 2014 році (у кратності ГДК) ілюструє діаграма, що наведена на рис.1.
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Рис.1
Середньомісячні концентрації інших визначаємих домішок були нижче відповідних ГДКс.д. і складали: з діоксиду сірки – 0,6 ГДКс.д., з завислих речовин – 0,2 ГДКс.д.

Динаміку вмісту діоксиду сірки в атмосферному повітрі міста Чернігів у 2014 році (у кратності ГДК) ілюструє діаграма, що наведена на рис.2.
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Рис.2
Динаміку вмісту пилу в атмосферному повітрі міста Чернігів у 2014 році (у кратності ГДК) ілюструє діаграма, що наведена на рис.3.
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Рис.3
Максимально разові концентрації становили: з діоксиду азоту – 0,7 ГДКм.р., з завислих речовин – 0,2 ГДКм.р. та діоксиду сірки – 0,1 ГДКм.р.

На ПСЗ №2 (вул. Пирогова) середньомісячні концентрації завислих речовин та діоксиду сірки були вищими, ніж на ПСЗ № 1 (вул. 50-річчя СРСР). Вміст діоксиду азоту був однаковим на обох постах спостережень.

У порівнянні з попереднім місяцем середньомісячні концентрації завислих речовин, діоксиду сірки та діоксиду азоту знизились. 

Порівняно з листопадом минулого року забруднення  атмосферного повітря міста залишилось на тому ж рівні.

Розділ 2.Стан поверхневих вод.

Дані досліджень стану поверхневих вод Чернігівської області за листопад        2014 року надали Деснянське басейнове управління водних ресурсів та Чернігівський ЦГМ.

За даними Деснянського басейнового управління водних ресурсів та Чернігівського ЦГМ гідрохімічні показники якості поверхневих вод у створах спостереження в цілому не зазнали значних змін у порівнянні з листопадом 2013 року та жовтнем 2014 року і переважно відповідали гранично допустимим концентраціям для водойм рибогосподарського призначення (далі ГДК). Зафіксовані в багатьох пробах перевищення ГДК по залізу загальному та марганцю характерні для водойм території Полісся.

р. Десна. Досліджувався гідрохімічний стан р. Десни в створах від кордону з Російською Федерацією до створів в межах міста Чернігів.
За моніторинговими даними Деснянського басейнового управління водних ресурсів кисневий режим р. Десни був задовільний і становив 8,3 – 9,1 мгО2/дм3. Зафіксовано перевищення марганцю – 5,7 – 7,7 ГДК та заліза загального – 2,0 – 2,7 ГДК. Перевищень ГДК важких металів (цинку, хрому загального, нікелю) не зафіксовано.

За моніторинговими даними Чернігівського ЦГМ (відбір проб у створах 1 км вище міста та в межах м. Чернігів проводився Чернігівським ЦГМ 11 листопада, лабораторні дослідження здійснювалися Центральною геофізичною обсерваторією                15 листопада). Вміст розчиненого кисню був в межах норми: 11,4 – 11,3 мгО2/дм³.                    У листопаді відмічено перевищення гранично допустимих концентрацій (ГДК) в обох створах спостережень за сполуками заліза загального у 1,0 – 1,4 рази, сполуками цинку – у 2,2 - 4,5 рази, хрому шестивалентного – у 3 рази, сполуками мангану – у 1,7 - 2,9 рази. Концентрації інших хімічних речовин не перевищували рівень відповідних ГДК.

Порівняно з листопадом 2013 р. в обох створах пункту контролю дещо зменшився вміст сполук азоту та збільшився вміст сполук заліза загального, цинку, мангану.

р Судость - права притока р. Десни. Створ на кордоні з Російською Федерацією, с. Грем’яч Новгород-Сіверського р-ну. Дослідженнями Деснянського басейнового управління водних ресурсів визначено кисню розчиненого 9,4 мг О2/дм3. Зафіксовано вміст заліза загального 1,9 ГДК та марганцю 5,0 ГДК. Інші гідрохімічні показники знаходилися в межах ГДК для водойм рибогосподарського призначення.

р. Снов. Досліджувався стан річки Деснянським басейновим управлінням водних ресурсів в створі на кордоні з Російською Федерацією с. Тимоновичі. Вміст кисню розчиненого становив 8,8 мгО2/дм³. Перевищення зафіксовано по залізу загальному                3,1 ГДК та марганцю 9,2 ГДК.

р. Стрижень. Деснянське басейнове управління водних ресурсів контролювало гідрохімічний склад річки в створі 0,1 км вище гирла. Кисневий режим становив 9,0 мгО2/дм³. Встановлено перевищення вмісту заліза загального 5,6 ГДК, марганцю 8,2 ГДК, азоту амонійного 2,2 ГДК та азоту нітритного 1,9 ГДК.
р. Білоус. Деснянське басейнове управління водних ресурсів досліджувало гідрохімічний стан річки в створі нижче скиду з очисних споруд КП «Чернігівводоканал». Кисневий режим становив 7,8 мгО2/дм³. Зафіксовано вміст азоту амонійного на рівні 1,9 ГДК, азоту нітритного 1,9 ГДК, заліза загального 3,0 ГДК та марганцю – 10,3 ГДК.

Розділ 3.Радіаційний стан.

Інформація про стан радіоактивного забруднення атмосферного повітря Чернігівської області в листопаді 2014 року вибрана з інформаційних повідомлень Управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи Чернігівської обласної державної адміністрації.

Рівень гамма-фону вимірюється на 7 постах: м.Ніжин, м.Остер, ВБ (Придеснянська) с. Покошичі, м. Прилуки, м. Семенівка, АМСЦ Чернігів, м. Щорс. 

Розташування на території області метеостанцій Чернігівського обласного центру з гідрометеорології наведено на рис.4.
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Рис.4
У листопаді 2014 року потужність експозиційної дози гамма-випромінювання по області становила 11 мкР/год, що не відрізняється від минулорічних показників та показників за жовтень 2014 року.

Порівняння середньомісячних значень гамма-фону атмосферного повітря за постами спостережень у листопаді 2014 році (у мкР/год) відображено на рис.5.
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Рис.5
Динаміку середньомісячних значень гамма-фону атмосферного повітря за постами спостережень у 2014 році (у мкР/год) ілюструє діаграма, що наведена на рис.6.
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Рис.6
Максимально разовий рівень 14,0 мкР/год (один день) зафіксовано на посту         м. Ніжин та 13,0 мкР/год (по декілька днів) на постах м. Остер, м. Чернігів, м. Ніжин,               м. Прилуки. 
В порівнянні з іншими областями України середньомісячне значення гамма-фону Чернігівської області знаходиться на середньому рівні і показники схожі з показниками Сумської області.
Середньомісячні значення гамма-фону атмосферного повітря областей у листопаді 2014 року (у мкР/год) наведено на рис.7.
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Рис.7
Звіт підготовлений відділом економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв’язків з громадськістю Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації за інформацією, яка надійшла від суб'єктів системи моніторингу довкілля Чернігівської області у відповідності до «Положення про порядок інформаційної взаємодії суб'єктів системи моніторингу довкілля Чернігівської області», затвердженим розпорядженням Чернігівської обласної державної адміністрації від 6 липня 2007 року №282.
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