Звіт про проведення громадського обговорення
 проекту обласної Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2015-2016 роки 
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада            2010 року № 996, в листопаді 2014 року на офіційному сайті обласної державної адміністрації було оприлюднено проект обласної Програми розвитку малого і середнього підприємництва на  2015-2016 роки.

Програма розроблена відповідно до законів України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», «Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про адміністративні послуги», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», наказу Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва «Про затвердження методичних рекомендацій щодо формування і реалізації регіональних та місцевих програм розвитку малого і середнього підприємництва» від 18.09.2012 № 44 тощо.

Метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього бізнесу, його адаптація до роботи в умовах нових стандартів та конкуренції відповідно до вимог Угоди про асоціацію з Європейським Союзом, підвищення економічних показників регіону, забезпечення зайнятості населення, спрямування дій місцевих органів влади, суб’єктів малого і середнього бізнесу, громадських організацій підприємців, їх об’єднань на розв’язання актуальних проблем у сфері підприємництва, а також формування в суспільстві поважливого і доброзичливого ставлення до підприємців, роботодавців.
Пропозицій та зауважень від суб’єктів господарювання не надходило.
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