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24 грудня 2014 року
24 грудня 2014 року на засіданні за «круглим столом» члени Громадської ради при Чернігівській облдержадміністрації, представники інших інститутів громадянського суспільства обговорили підсумки роботи Громадської ради при Чернігівській облдержадміністрації за 2013—2014 роки.
Учасники засідання також розглянули проект постанови КМУ «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 р. № 976 і від 3 листопада 2010 р. № 996», у якій йдеться, зокрема про створення та діяльність громадських рад при органах виконавчої влади.
Найбільш сумнівним положенням проекту документу було визнано норму про обмеження кількісного складу громадських рад та запровадження рейтингового голосування в разі, якщо кількість поданих заяв до складу громадської ради перевищуватиме 35.

Учасники засідання за «круглим столом» вважають, що механізм обмеження чисельності громадських рад шляхом проведення рейтингового голосування не здатний забезпечити обрання до громадських рад найбільш авторитетних інститутів громадського суспільства. Натомість рейтингове голосування може бути використано , як свідчить практика, для недопущення незалежних інститутів громадянського суспільства до громадських рад. 
Пропонуємо виключити з п. 7 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі державній адміністрації доповнення до абзацу другого: «та не може становити більше 35 осіб».
Від імені учасників засідання за «круглим столом»
  
Наталія Проскуріна, голова Громадської ради при Чернігівській ОДА 2013—2014 р.р., голова правління Чернігівської обласної організації Всеукраїнського жіночого народно-демократичного об’єднання «Дія»
