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Інформація про діяльність Громадської ради 
при облдержадміністрації у 2013—2014 роках
Громадська рада була обрана на зборах інститутів громадянського суспільства (далі — ІГС) 16 січня 2013 року у складі 90 чол. відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996.
Громадська рада працювала відкрито та публічно, забезпечувалось висвітлення її діяльності у ЗМІ області та на сайті облдержадміністрації.

Станом на грудень 2014 року до її складу входив 81 чол. Чотири представники ІГС виключені згідно поданих заяв, решта — на підставі систематичної відсутності на засіданнях Громадської ради. 

У складі Громадської ради було створено 15 постійних комітетів. У 2013 році обв’язки голови Громадської ради виконувала Пасталиця Світлана Василівна, президент Чернігівської асоціації фармацевтичних працівників. У 2014 році головою Громадської ради обрана Проскуріна Наталія Павлівна, голова правління Чернігівської обласної організації Всеукраїнського жіночого народно-демократичного об’єднання «Дія», першим заступником — Петрова Тамара Іванівна, голова комітету з питань збереження та використання культурної спадщини, голова Чернігівського обласного відділення Всеукраїнської громадської організації «Громадський контроль». 

У 2013 році відбулось 6 (шість) засідань Громадської ради при облдержадміністрації. Обговорювались проблеми, які негативно впливають на розвиток підприємництва в області, зокрема щодо доступу та вартості приєднання до електромереж, роботи податкових органів, високої орендної плати за землю, затримки платежів у держказначействі; щодо створення окремого підрозділу в складі облдержадміністрації з охорони та збереження культурної спадщини, проблемні питання на шляху створення РЛП «Ялівщина», роботи позашкільних навчальних закладів області.
У 2014 році — відбулось 3 (три) засідання. На них розглянуто підсумки громадської експертизи виконання облдержадміністрацією «Обласної Програми запобігання і протидії корупції на 2013–2015 р.р.» у 2013 році, обговорено стан матеріально-технічного та правового забезпечення 13-го та 41-го батальйонів ТО, проблемні питання на шляху створення та діяльності КЗ «Регіональний ландшафтний парк „Ялівщина”» Чернігівської обласної ради, проблеми, які негативно впливають на розвиток підприємництва в області та звернення до Громадської ради об’єднання «Форум порятунку Чернігівщини «Нове життя» щодо факту побиття членів об’єднання в м. Прилуках 28 серпня 2014 року.
За два роки відбулось 18 засідань за «круглим столом», ініційованих Громадською радою.

У 2013 році —11 засідань за «круглим столом». 

· 17.04.2013 — «Обговорення шляхів покращення стану озеленення м. Чернігова», на якому констатовано необхідність прийняття комплексної програми озеленення Чернігова, яка б включала всі території незалежно від їх підпорядкування, проведення інвентаризації наявних зелених насаджень. Було презентовано проект концепції Громадської програми «Зелене намисто Чернігівщини».

· 25.04.2013 — «Актуальні аспекти розвитку молодіжної політики в області», на якому представники профільних органів влади області та міста, громадських організацій, студентського самоврядування та ЗМІ обговорили ситуацію в сфері молодіжної політики та підписали резолюцію про співпрацю. 

· 29.04.2013 — «Участь волонтерів у адаптації дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківської опіки», на якому обговорено шляхи запровадження європейської практики —можливість індивідуального відвідування дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, різноманітних заходів (гуртків, секцій, концертів тощо) шляхом залучення волонтерів до супроводу дітей (спільний захід Громадської ради та Благодійної організації «Чернігівська обласна Агенція регіонального розвитку „Вектор”»). 
· 28.05.2013 — «Забезпечення безпеки пасажирських перевезень», на якому учасники засідання обговорили низку проблем в сфері перевезень пасажирів на міських, приміських та міжміських сполучень, які потребують нагального вирішення.

· 5.06.2013 — «Реалізація гендерної політики в області. Пропаганда сімейних цінностей», на якому учасники засідання обговорили питання впровадження гендерної політики в області, зокрема гендерного виховання. За його підсумками було направлено відповідне звернення голові Верховної Ради України та народним депутатам України, обраним від Чернігівщини, з вимогою не голосувати за законопроект № 2342 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запобігання та протидії дискримінації в Україні». 

· 20.06.2013 — «Чернігівщина туристична: кроки до мети», на якому сучасний стан використання туристичного потенціалу Чернігівської області та розроблено низку рекомендацій щодо розвитку туристичної галузі регіону.

· 3.07.2013 — «Реалізація антикорупційної політики в області», на якому учасники заходу обговорили стан виконання у 2012 році розпорядження голови облдержадміністрації від 10.02.2012 № 31 «Про затвердження плану заходів щодо запобігання проявам корупції на 2012 рік», заслухали інформацію про виконання плану заходів щодо запобігання проявам корупції в області та м. Чернігові, здійснення заходів з протидії корупції при проведенні державних закупівель, при наданні адміністративних послуг, роботи Конкурсного комітету облдержадміністрації з визначення переможців з числа перевізників для забезпечення пасажирських транспортних маршрутів області та підсумки громадського моніторингу реалізації Чернігівською облдержадміністрацією антикорупційної політики, який був проведений громадською організацією «Демократичні перетворення України».

· 7.11.2013 — «Проблеми доступу до електричної енергії в Чернігівській області», за підсумками якого направлені звернення до керівництва держави щодо необхідності зміни ситуації стосовно приєднання електроустановок споживачів до електричних мереж, зокрема щодо зменшення вартості підключення та запровадження більш прозорої процедури приєднання до мереж (за ініціативи комітету з регуляторної політики та розвитку підприємництва Громадської ради при Чернігівській облдержадміністрації, Регіональної ради підприємців при облдержадміністрації та Спільного представницького органу (СПО) сторони роботодавців Чернігівської області). 

· 26.11.2013 — «Придесення — краю мій. Роль співпраці громадськості та влади у розвитку та збереженні зелених зон м. Чернігова в рамках підготовки Громадської програми «Зелене намисто Чернігівщини», на якому було обговорено роль співпраці громадськості та влади у розвитку та збереженні зелених зон м. Чернігова (за ініціативи комітету з питань екології та природних ресурсів Громадської ради при облдержадміністрації).

· 27.11.2013 — «Проблеми духовно-морального виховання. Взаємодія освіти та громадськості» в рамках проекту «Духовно-моральна складова в закладах освіти Чернігівщини», на якому були представлені напрацювання щодо духовно-морального виховання, виховання сімейних, загальнолюдських, національних цінностей, профілактики негативних явищ в молодіжному середовищі(за ініціативи комітету з питань духовності і релігії Громадської ради спільно з громадською організацією «Академія розвитку»). 

29.11.2013 — «Проблеми бездомності та безпритульності. Соціальний захист та соціальна реабілітація безпритульних та бездомних осіб», під час якого намагалися знайти шляхи розв’язання проблеми, з якими стикається Центр соціальної адаптації бездомних та безпритульних у своїй роботі, зокрема рекомендовано УМВС України в області організувати профілактичну роботу дільничної служби з підопічними Центру (за ініціативи громадської організації «Чернігівський центр соціальної адаптації бездомних та безпритульних»).
У 2014 році — 7 засідань за «круглим столом».

· 28.05.2014 — «Обговорення проблеми профілактики, діагностики та лікування вірусних гепатитів в Чернігівській області», на якому обговорено основні проблеми зазначеної проблеми та напрацьовані рекомендації по їх вирішенню, зокрема щодо прийняття обласної програми, орієнтованої на профілактику.
· 25.06.2014— «Актуальні проблеми розвитку дошкільної освіти в Чернігівській області», на якому обговорено питання розвитку мережі дошкільних закладів в розрізі районів та міст, формування етично-екологічної культури, електронної реєстрації у дошкільні заклади (на базі Киїнського дошкільного навчального закладу Чернігівського району).
· 26.06.2014— «Проблеми пасажирських перевезень в м. Чернігові та області», на якому оговорено питання тарифів, перевезень пільгових категорій населення та боротьби з нелегальними перевізниками та рекомендовано облдержадміністрації — в обов’язковому порядку вказувати в договорах між замовником та перевізником – переможцем конкурсу номери транспортних засобів відповідно з умовами конкурсу, Головному управлінню Міндоходів у області — підготувати пропозиції щодо внесення змін до нормативно-правових документів відносно реєстрації квитків в органах Міндоходів, які є розрахунковим документом, що підтверджує оплату послуг з перевезення пасажирів та багажу у міських та міжміських маршрутах. 

· 13.08.2014 — «16 серпня — Міжнародний день безпритульних тварин. Як проблеми безпритульних тварин вирішується у м. Чернігові?».

· 4.12.2014 — «Розвиток екомережі Чернігівського району в межах громадської програми «Зелене намисто Чернігівщини», під час якого розглянуто низку питань, які стосуються не лише Чернігівського району, а й області, зокрема  перспективи розбудови екомережі області та Чернігівського району, стан природничо-заповідного об’єктів Чернігівського району, питання пріоритетних напрямів використання коштів природоохоронного фонду, зокрема щодо їх використання для встановлення меж в натурі (на місцевості) територій та об’єктів природно-заповідного фонду та інші питання (захід був організований спільно громадськими радами при Чернігівській райдержадміністрації та при облдержадміністрації).

· 10.12.2014 — «Навчально-практичні центри сучасних технологій у професійних навчальних закладах Чернігівської області: стан і перспективи розвитку», учасники засідання ознайомились з напрямами роботи, проблемами та здобутками існуючих в області 8-ми навчально-практичних центрів галузевого спрямування, обговорили питання підвищення рівня підготовки робітничих кадрів для вітчизняної економіки (на базі Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту). 

16.12.2014 — «Участь громадськості в процесі прийняття рішень органів місцевого самоврядування», під час якого обговорені механізми та проблемні питання участі громадськості в процесі прийняття рішень органами місцевого самоврядування. Прийнято резолюцію, в якій, зокрема, наголошують на необхідності забезпечення Чернігівською обласною радою та Чернігівською міською радою оприлюднення проектів рішень чітко у відповідності до норм Закону України «Про доступ до публічної інформації», оперативного розгляду депутатами пропозицій громадськості.
Проведені громадські експертизи розпорядження голови Чернігівської облдержадміністрації від 22.10.2012 № 384 «Про внесення змін до Положення про управління містобудування та архітектури облдержадміністрації»; діяльності у 2013 році Комітету доступності по виконанню Всеукраїнської програми «Безбар’єрна Україна», виконання у 2013 році обласної програми запобігання і протидії корупції на 2013—2015 роки. 

Проведено моніторинги: реалізації у 2013 році обласної програми «Молодь Чернігівщини» на 2011—2015 роки, виконання Програми поліпшення екологічного стану м. Чернігова на 2011—2015 роки.

Працювала робоча група з вивчення та впровадження перспективних напрямів діяльності з питань охорони культурної спадщини в області.

Одним з питань, яке було в центрі уваги Громадської ради — процес створення РЛП «Ялівщина» та діяльності КЗ «РЛП «Ялівщина» Чернігівської обласної ради. Члени Громадської ради створили відповідну робочу групу по проведенню громадського моніторингу створення РЛП, приймали активну участь у складі робочої групи з питань створення Регіонального ландшафтного парку «Ялівщина», утвореної при обласній раді. Робоча група організувала збір пропозицій та обговорення наданих кандидатур на посаду директора КЗ «Регіональний ландшафтний парк „Ялівщина”», підготувала проект Положення про наглядову раду РЛП та склад наглядової ради. 
Громадською радою розроблено проект «Зелене намисто Чернігівщини» на період 2014—2016 роки, яка покликана ініціювати створення розгалуженої мережі територій та об'єктів природно-заповідного фонду Чернігівщини, гуртування навколо цієї ідеї всіх зацікавлених та небайдужих.
Громадська рада розглянула 18 проектів нормативно-правових актів (розпоряджень, програм, наказів, планів заходів).

Члени Громадської ради приймали участь у роботі над проектом обласної програми регламентування чисельності безпритульних тварин гуманними методами. До Міжнародного дня безпритульних тварин Громадською радою ініційовано проведення в області місячника гуманного ставлення до безпритульних тварин (16 липня — 16 серпня). За ініціативи Громадської ради направлено звернення до КМУ щодо необхідності забезпечення безпеки застосування пестицидів і агрохімікатів.

За ініціативи комітету з питань регуляторної політики та підприємництва Громадської ради у вересні 2014 року в облдержадміністрації відбулась зустріч підприємців області з керівництвом Управління МВС України в області, Управління по боротьбі з організованою злочинністю УМВС України в області, Управління СБ України в області з обговорення конкретних фактів неправомірних дій та втручання у підприємницьку діяльність з боку окремих посадових осіб цих органів. 
За ініціативи та за участю членів Громадської ради 4 червня 2014 року в обласній раді обговорено стан матеріально-технічного та правового забезпечення 13-го та 41-го батальйонів територіальної оборони ЗСУ, а 18 червня 2014 року за участю обласного військового комісара К. Нікуліна ці питання було обговорено на засіданні Громадської ради. Була створена робоча група Громадської ради з проведення громадського моніторингу втрачання обласним військовим комісаріатом коштів, які надали громадяни на підтримку армії.

На пропозицію ТОВ «Регіонпродукт-Україна» була створена і працює робоча група Громадської ради з визначення незалежної оцінки впливу на оточуюче середовище діяльності птахофабрики з вирощування качок на території Козелецького району.

У грудні 2014 року члени Громадської ради взяли участь в обговоренні проекту «Програми підвищення конкурентоспроможності Чернігівської області на 2015—2016 роки».

За два роки Громадською радою підготовлено та направлено близько 200 листів. Зокрема Громадською радою направлено близько 20 інформаційних запитів. Громадська рада зверталась до депутатського корпусу Чернігівської міської ради щодо включення до порядку денного 40 та 41 сесій Чернігівської міської ради питання про запровадження тимчасового мораторію (до кінця 2014 року) на передачу у власність, оренду та зміну цільового призначення земель лісопарку «Ялівщина», про переголосування вищезгаданого скандального рішення 40 сесії про безоплатну передачу у власність двом приватним особам земельних ділянок на території лісопарку «Ялівщина». Направлено низку листів та звернень до голови обласної ради та депутатів щодо необхідності створення РЛП як підприємства Чернігівської обласної ради та забезпечення участі громадськості в обговоренні кандидатури на посаду директора та інших організаційних питань створення РЛП тощо. 

У грудні 2013 року Громадська рада прийняла звернення до голови облдержадміністрації, до Чернігівського міського голови щодо необхідності вирішувати питання щодо мирних зібрань громадян виключно в законодавчому полі та шляхом діалогу. 

На початку 2014 року Громадська рада звернулась з відкритим листом до керівництва області щодо встановлення державних прапорів України на приміщеннях місцевих органів влади, державних та комунальних підприємств, установ і організацій. Розповсюджено заяву Громадської ради щодо відсутності в області будь-яких утисків прав громадян за національними, релігійними чи мовними ознаками. Направлено листа голові облдержадміністрації про необхідність відкритості та публічності у питаннях кадрової політики, оприлюднення декларацій чиновників про майно, доходи, витрати та зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.
Громадська рада була одним з організаторів реалізації громадського проекту «Вставай, Україно!».
Заходи Громадської ради за деяким виключенням проходили за участю керівництва області, представників структурних підрозділів облдержадміністрації.

Відбулись 4 зустрічі (у травні 2013 року, січні, березні та липні 2014 року) голів облдержадміністрації з членами президії Громадської ради, учасники якої обговорили заходи щодо налагодження співпраці облдержадміністрації з Громадською радою, проблемні питання життєдіяльності області. За підсумками зустрічей головою облдержадміністрації надавались відповідні доручення. 

Голова Громадської ради включена до складу Колегії облдержадміністрації. Голови комітетів Громадської ради при облдержадміністрації включені до складу колегій структурних підрозділів облдержадміністрації, інших консультативно-дорадчих органів. 

Члени Громадської ради входять до складу робочих групи, утворених при обласній раді, запрошуються на засідання постійних комісій обласної ради, найбільш тісна співпраця з постійною комісією з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та природних ресурсів.

Громадською радою підписано Меморандум про співпрацю з Чернігівською обласною державною телерадіокомпанією «Сівер-центр», зокрема щодо участі громадськості в підготовці щотижневої телепрограми «Аргумент».
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 688 «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996» відповідним розпорядженням в.о. голови облдержадміністрації припинено повноваження Громадської ради при обласній державній адміністрації. Тому не було проведено засідання Громадської ради у грудні 2014 року, як планувалось.

Рішенням президії Громадської ради 12 листопада 2014 року створена ініціативна група з підготовки установчих зборів для формування складу Громадської ради при Чернігівській ОДА у складі 15 чол. 
Всього до ініціативної групи з 21 листопада 2014 року по 12 січня 2015 року надійшли заяви про участь в установчих зборах від 177-и інститутів громадянського суспільства.

Нова Громадська рада має бути створена на установчих зборах інститутів громадянського суспільства 21 січня 2015 року. 

