PAGE  
2

А Н А Л І З 
стану виконання державними службовцями органів виконавчої влади та посадовими особами органів місцевого самоврядування області вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» 

у 2014 році
Обласною державною адміністрацією упродовж 2014 року вжито організаційні і практичні заходи, спрямовані на реалізацію положень антикорупційного законодавства України.

З метою активізації роботи з реалізації Національної антикорупційної стратегії на 2011 – 2015 роки, схваленої Указом Президента України від 21 жовтня 2011 року № 1001/2011, Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2011 р. № 1240 розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 23 грудня 2013 року № 533 затверджено План заходів щодо запобігання проявам корупції в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування області на 2014 рік, в якому, в числі інших, передбачені питання покращання координації та взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи щодо запобігання і протидії корупції, у тому числі з громадськими організаціями відповідного спрямування.

В обласній державній адміністрації щомісяця аналізується стан додержання антикорупційного законодавства службовими особами, уповноваженими на виконання функцій держави. Проаналізовано стан виконання вимог Закону України ,,Про засади запобігання і протидії корупції” державними службовцями органів виконавчої влади та посадовими особами органів місцевого самоврядування області у 2013 році. Аналітичну інформацію із рекомендаціями щодо покращання цього напрямку роботи надіслано для використання у службовій діяльності всім структурним підрозділам облдержадміністрації, територіальним підрозділам центральних органів виконавчої влади, головам райдержадміністрацій та міським головам Чернігова, Ніжина, Прилук.  

Питання запобігання і протидії корупції упродовж звітного періоду розглядались на нарадах у голови облдержадміністрації з керівниками правоохоронних органів області. На оперативній нараді у прокуратурі області, в роботі якого взяли участь голова обласної державної адміністрації та керівники правоохоронних органів області, 27 березня 2014 року розглянуто питання ,,Про стан протидії корупції”.

У І півріччі 2014 року співробітниками відділу проведена робота з виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та постанови Кабінету Міністрів України від 4 вересня 2013 року № 706 у частині проведення перевірки фактів своєчасності подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру, перевірки таких декларацій на наявність конфлікту інтересів, а також здійснення їх логічного та арифметичного контролю. Проведена робота показала, що в переважній більшості державні службовці відповідально ставляться до виконання вимог антикорупційного законодавства України у частині своєчасного подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру. Найбільш розповсюдженою помилкою при заповненні декларацій є неправильне підрахування загальної суми доходів та витрат декларанта або членів його сім’ї.

Аналогічна робота проведена в районних державних адміністраціях.

Важливим аспектом в роботі на напрямку профілактики та запобігання корупції є заходи, спрямовані на покращання якості підбору претендентів на посади державних службовців. В значній мірі цьому сприяє забезпечення якісного проведення спеціальної перевірки. Для покращання цього напрямку роботи фахівцями облдержадміністрації оновлені, з урахуванням змін в антикорупційному законодавстві, методичні рекомендації щодо проведення спеціальної перевірки, які розміщені на офіційному веб-сайті облдержадміністрації в рубриці ,,Пріоритети”. 

У межах реалізації превентивних заходів, спрямованих на попередження корупційних проявів на державній службі значна увага приділялась питанням ґрунтовного вивчення державними службовцями органів виконавчої влади діючого антикорупційного законодавства України. 

Підвищенню рівня знань антикорупційного законодавства у поточному році значна увага була приділена Чернігівським центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій. У проведенні таких заходів активну участь взяли працівники апарату облдержадміністрації.   

На виконання Закону України ,,Про адміністративні послуги”, доручень Президента та уряду України обласною державною адміністрацією забезпечено відкриття 25 центрів з надання адміністративних послуг у кожному районі та місті обласного значення. Зазначена робота дозволила зменшити кількість безпосередніх контактів юридичних та фізичних осіб з чиновниками, що в свою чергу сприяло зменшенню можливості виникнення конфлікту інтересів та в кінцевому варіанті значному зниженню корупційних ризиків у сфері дозвільних процедур. 
З метою удосконалення роботи із зверненнями громадян, запровадження дієвого механізму зворотного зв’язку з громадськістю щодо повідомлень про факти вчинення правопорушень, у тому числі корупційних, оперативного реагування на порушені питання, з вересня 2011 року в обласній державній адміністрації запроваджена телефонна ,,гаряча лінія” голови облдержадміністрації.

У 2014 році на телефонну ,,гарячу лінію” голови облдержадміністрації надійшло 245 звернень, з яких 33 (або 13,5%) - були вирішені позитивно, більшість з них було вирішена у терміновому порядку. Аналогічні телефонні лінії діють в районних державних адміністраціях.

Для забезпечення відкритості та прозорості в роботі органів виконавчої влади, створення більш ефективного механізму залучення громадськості до процесу прийняття рішень, врахування думки громадян на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації (http://www.cg.gov.ua) існує 29 рубрик та понад 200 підрубрик, які регулярно та оперативно наповнюються.

Зокрема з метою публічного обговорення громадськістю важливих соціально-економічних і суспільно-політичних питань на веб-сторінці облдержадміністрації функціонує рубрика ,.Консультації з громадськістю”, де розміщуються проекти для громадського обговорення, проекти регуляторних актів для обговорення, вивчається громадська думка щодо зазначених проектів нормативно-правових актів. Кожен охочий має можливість висловити свої пропозиції та зауваження до проектів. Публікуються плани проведення консультацій з громадськістю, звіти про проведені консультації. 

В обласній державній адміністрації організовано взаємодію зі спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції, у межах якої УМВС України в області щомісяця надає інформацію про державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень. Здійснюється також постійний обмін відповідною інформацією з іншими спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції та територіальним управлінням державної судової адміністрації в області.

Здійснені органами виконавчої влади та місцевого самоврядування області превентивні профілактичні заходи дозволили у 2014 році не допустити суттєвого зростання кількості посадових осіб притягнутих до відповідальності за корупційні правопорушення.  

За 12 місяців 2014 року співробітниками правоохоронних органів області складено 65 адміністративних протоколи про корупційні діяння на осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 

За корупційні правопорушення судами до адміністративної відповідальності притягнуто 58 осіб, уповноважених на виконання функцій держави, з яких: 7 державних службовців органів виконавчої влади, 8 посадових осіб місцевого самоврядування. 


Всього у звітному періоді за виявленими корупційними правопорушеннями скеровано до суду 72 кримінальних провадження. 

За ознаками кримінальних корупційних правопорушень відносно державних службовців районних державних адміністрацій та посадових осіб місцевого самоврядування заведено 8 кримінальних проваджень (одне – відносно державного службовця обласної державної адміністрації та одне – державного службовця райдержадміністрації), відносно посадових осіб місцевого самоврядування – 6.

Станом на 1 січня 2015 року державних службовців, звільнених з посади у зв’язку з притягненням до відповідальності за корупційне правопорушення, в апараті і структурних підрозділах облдержадміністрації немає.

Робота з реалізації заходів, спрямованих на запобігання і протидію корупції в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування області, продовжується і перебуває на контролі обласної державної адміністрації.

