ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА КОНЦЕПЦІЯ ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ, РЕАЛІЗАЦІЇ ІНТЕРЕСІВ ДЕРЖАВИ ТА СУСПІЛЬСТВА В СИСТЕМАХ ОБОРОНОЗДАТНОСТІ ТА ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 
Преамбула

Актуальність патріотичного виховання громадян України, реалізації інтересів держави та суспільства в системах обороноздатності, зумовлюються процесом формування в України єдиної політичної нації, сучасними викликами, що стоять перед Україною (агресія з боку Російської федерації, порушення світової системи безпеки) і ставлять перед державою нові вимоги, щодо формування принципів патріотичного виховання населення, зміни ідеології, формування дієвої структури реалізації заходів державної політики щодо цього та допризивної підготовки і цивільного захисту населення як елементів системи обороноздатності.

Патріотичне виховання громадян спрямоване на забезпечення цілісності, соборності України, що є серцевиною української національної ідеї. При цьому важливо, щоб об’єднання різних етносів і регіонів України здійснювалось задля національного відродження, розбудови й вдосконалення суверенної правової держави і громадянського суспільства на базі демократичних цінностей, які в свою чергу мають лежати в основі патріотичного виховання.

Становлення української державності, побудова громадянського суспільства, інтеграція України у світове та європейське співтовариство передбачають орієнтацію на Людину, її духовну культуру й визначають основні напрями виховної роботи, та модернізації навчально-виховного процесу.

Ідеалом виховання виступає різнобічно та гармонійно розвинений національно свідомий, високоосвічений, життєво компетентний громадянин, здатний до саморозвитку та самовдосконалення.

Головною домінантою національно-патріотичного виховання є формування у особистості ціннісного ставлення до навколишньої дійсності та самої себе, активної за формою та моральної за змістом, життєвої позиції.

В основу системи національно-патріотичного виховання покладено ідею розвитку української державності як консолідуючий чинник розвитку суспільства й нації в цілому. 

Форми й методи виховання базуються на українських народних традиціях, кращих надбаннях національної та світової педагогіки й психології, фахової підготовки в галузі цивільного захисту та допризивної підготовки.

Сьогодні сформоване соціальне замовлення на ефективні виховні системи й технології. Першочерговою є необхідність створення системи виконання Концепції, гармонізації зусиль держави, органів місцевого самоврядування та громадянського суспільства в питаннях забезпечення реалізації інтересів держави та суспільства в системах обороноздатності та цивільного захисту населення, виховання громадянина – патріота своєї держави. 

Усе це створює соціальне замовлення для розвитку національно-патріотичного виховання, як пріоритетної сфери соціального життя країни, підвищення його статусу та розвитку потенціалу, досягнення якісно нових результатів у духовно-моральному, патріотичному, трудовому, художньо-естетичному, екологічному вихованні, підготовки цивільного захисту та допризивної підготовки населення, що потребує від органів державної влади, місцевого самоврядування та суспільних інституцій здійснення системних заходів.

Концепція розроблена з урахуванням Указу Президента України від 25.10.2002 № 948 «Про затвердження Концепції допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді», Постанови Верховної Ради України від 22.05.2003 № 865 «Про заходи Кабінету Міністрів України щодо захисту національних інтересів держави у сферах національно свідомого і патріотичного виховання молодого покоління та забезпечення умов його розвитку» та пропозицій центральних, місцевих органів виконавчої влади та молодіжних громадських організацій, додати перелік з нормативної бази.

Даний проект Концепції є початком створення цілісної системи патріотичного виховання в Україні, та зокрема в Чернігівській області, наступними етапами якої мають стати:

- прийняття Концепції патріотичного виховання громадян України;

- прийняття обласної та місцевих програм патріотичного виховання населення;

- створення ефективної функціонуючої системи патріотичного виховання громадян України, в тому числі через створення Спеціалізованого бюджетного? комунального закладу (комунального) «Чернігівський обласний центр патріотичного виховання населення».

1. Загальні положення
1.1. Стан проблеми патріотичного виховання громадян
Громадяни держави є її основою та найбільшою цінністю не тільки як окремі унікальні особистості, але й об’єднані в загальне громадянське суспільство, що визначає її сучасне та майбутнє існування. Велику позитивну роль і важливе значення для об’єднання зусиль українських громадян відіграють активні та дієздатні суб’єкти життя України її патріоти, що виступають головною рушійною силою, каталізатором здорових процесів у суспільстві і державі, творення і функціонування громадянського суспільства.

Патріотичне виховання громадян виступає надзвичайно важливим чинником у спрямуванні держави та соціуму до усвідомленого формування активного громадянського суспільства, забезпечення загального сталого розвитку і національної безпеки держави, особливо в умовах реальних загроз з боку внутрішніх та зовнішніх чинників та невиконання міжнародних зобов’язань з боку країн – гарантів, підписантів Будапештського меморандуму.

Реальні умови існування незалежності України ставлять перед державними органами, неурядовими організаціями та інститутами громадянського суспільства завдання формування системи патріотичного виховання українських громадян, цивільного захисту та допризовної підготовки населення, тому що: 

· Нівелювання цінностей та ідеалів уніфікованого виховання, що застосовувалися до формування бажаного типу радянського громадянина, відмова від системної підготовки цивільного захисту та допризовної підготовки, призвело до виникнення духовно-ідеологічного вакууму, знищення системи цивільного захисту та дискредитацію необхідності захисту Батьківщини. 

· Держава, що трансформується, не змогла вчасно вирішити ці вкрай важливі проблеми. Це призвело до заповнення нашого життєвого простору «антицінностями», що є за змістом негуманними, несуть деградацію і розбещення, ставлять під загрозу розбудову Української держави і становлення громадянського суспільства. 

· Патріотизм, як прояв духовної цінності, був знецінений, натомість громадянам почали нав’язуватися зразки споживацько-паразитичної поведінки та світосприйняття, а іноді шовінізму та ксенофобії.

Цими факторами в повній мірі скористалися внутрішні та зовнішні вороги України, маючи на меті втрату незалежності Україною, як окремої держави.

Отже, потреба патріотичного виховання, формування системи ідеалів та духовних цінностей, заснованих на кращих національних та загальнолюдських зразках є нагальною для сучасного українського суспільства, потребує цілеспрямованої політики реагування з боку держави, органів місцевого самоврядування та громадянського суспільства. 

Відсутність необхідних спеціальних нормативно-правових актів, чіткої загальнодержавної системи є свідченням фрагментарності спроб вирішення проблеми патріотичного виховання. Статті Конституції України, деякі розділи чинного законодавства, держпрограм і концепцій, указів Президента і постанов Кабміну України не створили системного дієвого механізму виховання патріотів, тих громадян, які діють заради України і стверджують у практичній діяльності цінності існування та розвитку країни. Відсутніми є загальноприйняті науково обґрунтовані базові поняття, загалом, не сформовано понятійний апарат у сфері патріотичного виховання, як на теоретичному, так і на нормативно-правовому рівні. Продовжуються дискусії, який зміст повинен вкладатися у поняття «патріотичне виховання», а також, яке з формулювань є базовим «патріотичне» чи «національно-патріотичне» виховання, що, в свою чергу, автоматично впливає на зміст цього поняття, а також на планування та проведення заходів з патріотичного виховання. Проблемним залишається визначення таких важливих засадничих понять, як «нація», «народ», «національність», «національна ідентичність», «національні меншини» та ін., що в сучасних умовах глобалізації та активізації міжкультурного і міжнаціонального діалогів, інтенсифікації взаємовпливів та процесів акультурації може призводити до різноманітних конфліктів і потребує вирішення.

Також відсутній спеціалізований державний та місцевий органи, які б професійно займалися виключно, а не серед іншого, здійсненням і координацією патріотичного виховання та пов’язаними з ними питаннями, оскільки вони мають надзвичайно важливе національне значення. Немає і розробленої цілісної системи співпраці державних органів, органів місцевого самоврядування, неурядових організацій і громадян, координації їх діяльності і заходів з патріотичного виховання. Наявне фінансування державою відповідних заходів з патріотичного виховання є неефективним та недостатнім, що потребує суттєвого збільшення і вдосконалення.

В той же час зазначені чинники, в сучасних умовах, не можуть бути підставою для бездіяльності.

Розв’язання в контексті патріотичного виховання потребують існуючі протиріччя та неврегульованості у сферах відносин громадян, їх об’єднань, як неприбуткових організацій, так і бізнесових підприємств тощо і держави, а також, загалом, культурні, економічні, геополітичні та інші суперечності, чи навіть протистояння, мають перетворитися на позитивну рушійну силу гармонізації і розвитку Української держави і суспільства. Розробка і прийняття Концепції, як складової державної політики, мають отримати стратегії патріотизму влади, патріотизму бізнесу тощо.

Вирішення названих та багатьох інших пов’язаних з ними питань дозволить змінити ситуацію з патріотичним вихованням громадян на краще, першим етапом якого є прийняття цього документу (Концепції патріотичного виховання громадян). Саме на її основі стане можливим ефективне створення системи патріотичного виховання, відповідне засадниче обґрунтування системи світоглядно-ціннісних орієнтацій громадян щодо патріотизму, опрацювання обґрунтованого понятійного апарату, розробка і прийняття нормативно-правових актів, програм, інших документів та створення системної структури, в тому числі спеціалізованого органу, тощо, визначенням місця і ролі, повноважень інших суб’єктів, їх співпраці і взаємодії, а також, проведення комплексної і взаємоузгодженої системи інших заходів, спрямованих на виконання Концепції. Це дозволить ефективно розбудовувати Чернігівську область, як складову України, суверенної, демократичної, правової, економічно і військово-могутньої держави, забезпечити її сталий розвиток та національну безпеку, гідне місце у світовому співтоваристві.

1.2. Місія та актуальність концепції. 
Концепція – це системне і послідовне обґрунтування викладення теоретичних засад з питань підвищення обороноздатності, цивільного захисту, допризовної підготовки та патріотичного виховання громадян України, втілення суттєвих базових основ, мети, завдання, змісту, принципів, напрямків, форм, методів, а також умов забезпечення ефективності діяльності.

Розробка концепції спрямована на згуртування українського суспільства заради зміцнення обороноздатності та розвитку України. 

Недостатність нормативно-правової бази і науково-методичних розробок, призвели до послаблення виховної роботи, що зумовило дезорієнтацію певної частини населення стосовно моральних і життєвих цінностей. Розбудова суверенної, демократичної, правової держави потребує від органів виконавчої та законодавчої влади, громадських та релігійних організацій вжиття заходів для розвитку в громадян духовності, виховання патріотизму та поваги до історичної спадщини українського народу, ствердження в суспільній свідомості співвітчизників загальнолюдських моральних цінностей, виховання оптимізму та впевненості кожної людини у своєму майбутньому, формування здорового способу життя. Це і визначає актуальність створення Концепції патріотичного виховання громадян (далі – Концепції).

Ідея патріотизму може і повинна стати тим стрижнем, навколо якого буде формуватись свідома, активна патріотична позиція громадян, яка буде забезпечувати і визначати їх готовність до активних дій на користь Батьківщини. 

Успішна розбудова України, як держави ґрунтується на вихованні у громадян духовних, морально-етичних цінностей любові до України, служіння Вітчизні.

Отже, існують об’єктивні передумови розробки концепції патріотичного виховання громадян, яка являє собою системне і послідовне викладення теоретичних основ патріотичного виховання, пояснення методологічних основ, мети, змісту, завдань, принципів, напрямків, форм, методів, а також умов забезпечення ефективності діяльності. Сутність цієї діяльності визначається, з одного боку, інтересами і вимогами суспільства, соціальних і державних інститутів до особистості, з іншого боку – інтересами самої особистості, її ставленням до проблем суспільства і держави. Ці передумови визначаються низкою установ формулювання більш суттєвих положень і висновків Концепції.

По-перше, актуальністю самої проблеми патріотичного виховання, її суттєвим значенням для нашого суспільства і держави, коли назріла проблема формування загальнонаціональної консолідуючої ідеї, цінностей, орієнтирів, ідеалів, без опертя на які неможливий сталий розвиток системи соціальних і державних інститутів, вирішення актуальних проблем в інтересах України, українських громадян, особливо молоді.

По-друге, недостатньою розробкою і різноплановим розумінням феномену патріотизму і умов його реалізації, які б відповідали особливостям, інтересам у сучасних історичних умовах та позачасової цінності життя України.

По-третє, складністю і системним характером проблеми, вирішення якої можливе лише за умови об’єднання зусиль всіх державних, наукових, освітніх установ і структур, взаємодіючих з ними організацій, об’єднань, органів місцевого самоуправління, громадських організацій, які мають відношення до патріотичного виховання, забезпечення постійної координації і взаємодії між ними з важливих напрямків цієї діяльності.

По-четверте, необхідністю усвідомлення нових соціально-економічних, інформаційно-світоглядних і геополітичних процесів, які пов’язані з глобальними і регіональними тенденціями, змінами міжнародних обставин щодо України і викликом загроз її національної безпеки.

Виходячи з цього, Концепція представляє собою теоретично наукове обґрунтування сутності патріотизму, яке формується в процесі навчання, виховання, соціалізації та ресоціалізації громадян, підготовці їх до гідного служіння Батьківщині.

1.3. Сутність патріотизму і патріотичного виховання
 Патріотизм є системоутворюючим поняттям національної свідомості і самосвідомості народу, яка відображається у любові до України, надії та віри на краще майбутнє суспільства, знанні історії та надбань народу, гордості та відданості своїй Батьківщині та рідному краю, служіння Вітчизні заради України. Патріотизм – це багатоаспектне явище, яке і є складною системою властивостей і характеристик.

Родовими ознаками поняття «патріотизму» є відображення:

1. Любові до України, що підкреслює позитивний життєстверджуючий характер відносин людина – суспільство, громадянин – держава, особистість – соціум. Любов до України є протилежною руйнуючому характеру ненависті, пихатості, зневаги інших суспільств, ксенофобії, некрофілії (любові до смерті), нігілізму.

2. Віри і надії у найкраще майбутнє, які спрямовують розвиток України, формують соціальний капітал перетворень навіть в умовах кризи, є об’єднуючими ланками виживання та розвитку суспільства.

3. Знання історії та надбань народу є базою для подальшого розвитку та збереження традицій і духовності як позачасового виміру життя українського народу, матеріальних та духовних здобутків попередніх поколінь.

4. Гордості та відданості своїй Батьківщині, як самобутності, самореалізації, створення суб’єктності України, як дієвого актора світового розвитку.

5. Практичний аспект стверджує як готовність, так і власне практичну діяльність заради України.

Видові ознаки мають прояви у різних сферах діяльності захисту та розвитку України, як єдності у багатоманітності, що визначає різну спрямованість патріотичної діяльності суб’єктів. У визначенні єдності на противагу уніфікації, як унормування патріотизму, що прищеплюється, нав’язується, маніпулятивного ствердження цінностей, норм, ідей.

Патріотизм має прояви на різних рівнях ідентифікації та самоідентифікації:

на рівні особистості як ствердження та самореалізація у служінні Батьківщині;

на рівні спільноти як суб’єкта громадських об’єднань, сільської, селищної, міської або регіональної громади;

на рівні держави як громадян України;

на рівні суспільства як відповідальної людини за долю свого народу.

 Патріотизм представляє одну з найбільш значимих цінностей, яка характерна всім сферам життя суспільства та держави, і характеризується вищим рівнем розвитку особистості та проявляється в її активно-діяльній самореалізації на благо Батьківщини. Він уособлює любов до своєї Вітчизни, поважне відношення до її історії, культури, характеризується досягненнями в науці, економіці, військовій справі та в інших сферах духовної та трудової діяльності суспільства. Складаючи духовно-моральну основу особистості, патріотизм сприяє формуванню її громадянської позиції і потреби до гідної служби Батьківщині, здорового способу життя.

Патріотизм – це фундамент суспільної і державної будівлі, ідеологічна опора його життєздатності, одна із базових умов ефективного функціонування всієї системи соціальних і державних інститутів. Патріотизм є ідеєю, спроможною трансформуватися в матеріальну силу, яка буде внутрішнім переконанням, духовно-мобілізаційним ресурсом, життєвим принципом українських громадян в сучасних умовах.

Патріотизм – це глибоке усвідомлення, переживання своєї єдності з Батьківщиною, свого укорінення з її існуванням. Він виступає справою честі та совісті кожної людини, її внутрішнім покликанням та відчуттям відданості, служіння своїй Вітчизні.

У сучасних історичних умовах патріотизм виступає гарантом існування і продуктивного функціонування суспільства, зміцнення його культурно-творчого потенціалу, духовного розвитку складових його особистостей, встановлення конструктивної взаємодії між усіма народами в рамках світового співтовариства. Згасання патріотизму – ознака кризи соціуму; його штучне руйнування – шлях до ліквідації народу. Цим і визначається пріоритетність патріотичного виховання в загальній системі відтворення громадянина України.

1.4. Основні ідеї, поняття та цінності патріотизму
Патріотизм проявляється як єдність раціонального, усвідомленого та емоційного в служінні Вітчизні. Національна ідея як складова патріотизму, відображає усвідомлену та офіційно визначену стратегію патріотичного виховання, яка повинна гармонійно відображати життя народу, його потреби життя і розвитку.

Національна ідея – цілісна ідея, яка відображує народне, суспільне життя. Тільки народна, суспільна національна ідея має інтегруючий, органічний характер, та здатна концентрувати суспільний капітал розвитку. Раціонально-гносеологічний та ціннісний зміст національної ідеї відображується у специфіці оцінювання, ідентифікації та самоідентифікації громадян відносно не тільки цілісності нації, а й у відображенні життя нації свого життя.

Національна ідея виконує функції духовної основи саморуху й поступу українського суспільства за таких умов.

По-перше, вона є головним змістом творення національної, соціально згуртованої держави і фундаментом її стабільності у формуванні політичної нації народу України.

По-друге, національна ідея легітимізує докорінні суспільно-економічні перетворення на покращення життя народу України.

По-третє, ґрунтуючись на політичній концепції нації, вона є прийнятною для всіх етнічних груп країни.

По-четверте, національна ідея є стрижнем формування і функціонування національної самосвідомості й національної свідомості в цілому.

По-п’яте, на різних рівнях національної свідомості (державно-політичному, теоретичному, буденному) національна ідея повинна бути конституйованою і концептуально розробленою.

По-шосте, вона є світоглядним орієнтиром у системі освіти, виховання, у сфері соціалізації особи.

По-сьоме, національна ідея забезпечує консолідаційні процеси в суспільстві – між нацією і соціумом, між центром і регіонами, між політичними партіями і рухами

Характерними особливостями національної ідеї, які визначають її життєвий, «здоровий», недеформований зміст, є такі:

національна ідея має позитивний конструктивний утворюючий характер («за» ані «проти») заради України, покращення життя народу;

національна ідея є системою, яку складають інтелектуальні, духовні, історичні та інші цінності народу України;

національну ідею повинні прийняти всі представники нації, вони повинні побачити в ній частину себе і бути готовими брати участь у її реалізації, тобто ідея повинна мати всезагальний суспільний характер;

національна ідея повинна мати рушійний зміст, як рушійна сила всього суспільства, так і окремої особистості;

національна ідея повинна сприяти самоідентифікації особистості, допомагати відповідати на питання «Хто ми?» та «Чим ми відрізняємось від інших», формувати державні засади служіння Україні.

Єдність національної ідеї та патріотизму визначає систему патріотичного виховання.
Важливою складовою патріотичного виховання є громадянськість.
Громадянськість визначається як основний та суттєвий вимір соціально-орієнтованої установки та мотивації кожної особистості, її спосіб відображення та засвоєння дійсності у співвідношенні потреб, орієнтацій пізнання та діяльності особистості задля інтересів держави та суспільства. Громадянськість – це спрямованість особистості на інтереси держави та суспільства, та відповідна система відносин особистості з іншими в умовах держави, та формування ідеалу прогресивного демократичного, правового, соціального державного устрою. Громадянськість відображає життя людини як громадянина, орієнтує на виявлення цілісно-смислової регуляції поведінки та діяльності, особливо особистісного, громадянського, професійного і сімейного становлення. Громадянськість визначається як комплекс орієнтованих на позитивне виявлення важливіших якостей та здатностей особистості в умовах соціально значущої діяльності, її спрямованості на вищі цінності і норми суспільства і держави, відповідальності за свій вибір, діяльність і самореалізації в інтересах їх зміцнення і розвитку.

Патріотизм, у свою чергу, є складовою духовності, тому патріотичне виховання є складовою духовно-морального виховання.

Духовність – це інтегративне поняття, яке відображає сферу смисложиттєвих цінностей, які визначають зміст, якість і спрямованість людського буття, відтворення суспільної людини та самовідтворення суспільства і людства. Проблема духовності це буття людини в процесі розвитку душевного життя у сходженні до ідеалів, цінностей єдності суспільного та особистісного життя, реалізація їх у своєму життєвому шляху.

Внутрішнім ґрунтом самовизначення особистості є совість, категорія моральності людини. Моральність – є виміром рівня духовного розвитку, вдосконалення особистості, що здійснюється та відбувається в процесі самореалізації. Духовність – вища сфера життя, діяльності та розвитку особистості та суспільства. Основою духовного життя суспільства є духовна діяльність, важливішим видом якої є створення та розповсюдження духовно-моральних цінностей з метою засвоєння їх оточуючими людьми, і перш за все, молодого покоління. Особлива роль у духовній діяльності належить закладам науки, культури, освіти та релігії.

Руйнування патріотизму, громадянськості та духовності є проявом духовної кризи суспільства, знищення духовних основ суспільства і народу.
У прийнятих Верховною Радою України 2 липня 1993 року «Основних напрямках зовнішньої політики України» концептуально визначена характеристика національних інтересів України, які утворюють три групи. Перша група складається зі стратегічних і геополітичних інтересів, пов’язаних із забезпеченням національної безпеки України і захистом її політичної незалежності. Друга група визначена економічними інтересами, пов’язаними з інтегруванням економіки України у світове господарство. Третя група виражає регіональні, субрегіональні, локальні інтереси, пов’язані із забезпеченням різноманітних специфічних проблем внутрішнього розвитку України.

Критерієм втілення національних інтересів є рівень якості життя українського народу.

Зростання рівня якості життя пов’язане, по-перше, з підвищенням кількості та якості праці, її ефективності, продуктивності та творчості, впливу результатів праці на добробут людини, по-друге, з таким співвідношенням праці та вільного часу, яке є достатнім для відновлення соціальної енергії та сил, творчості, розвитку сім’ї; по-третє з біологічним, психічним, та соціальним (моральним, душевним та духовним) здоров’ям, доступністю, якістю та забезпеченістю охорони здоров’я; по-четверте, з розвитком соціального капіталу, який базується на підвищенні рівня соціального потенціалу країни, на творчості (як способі існування та здійснення дійсного гуманізму, мірі буття особистості), взаємопідтримці, солідарності, взаємодопомозі в труднощах; по-п’яте з доступністю сфери споживання як перевищення рівня «споживчого кошика» до рівня, достатнього для задоволення душевних та духовних потреб, а не тільки мінімуму виживаності; та подоланням бідності та злиденності; по-шосте, з постійним зміцнювання суспільних системи цінностей та моральних норм, як основи соціального розвитку у єдності «суспільної ідеї» та «суспільної справи», непохитності українського духу.

Патріотичне виховання – це системна і цілеспрямована діяльність органів державної влади, органів місцевого самоврядування і неурядових організацій, їх об’єднань і громадян з формування у людини і громадянина високої патріотичної свідомості, служіння та почуття вірності своїй Вітчизні, готовності до виконання громадянського і конституційного обов’язків стосовно захисту інтересів України. Патріотичне виховання має такі важливі складові – громадянсько-патріотичне та духовно-моральне виховання, підготовка знань і умінь основ цивільного захисту та допризовна підготовка.

Система цінностей патріотичного виховання умовно може бути поділена на головні сфери:
духовно-патріотична (визнання, збереження і розвиток багатої духовної спадщини України, української мови і культури як вищих святинь народу, душевного відношення до інших людей, національна самосвідомість, гордість і гідність, духовна зрілість);

морально-патріотична (любов до Батьківщини, свого народу; слідування власній совісті і моральним принципам; добросовісність; чесність; повага до старших; любов до родини, сім’ї, близьких; етикет);

історико-патріотична (відданість героїчному минулому і найкращим традиціям історії Вітчизни, послідовність у ставленні до історичної правди і нетерпимість до фальсифікації історії, збереження історичної пам’яті для наступних поколінь);

державно-патріотична (пріоритет національних цінностей та інтересів України, її суверенітет, незалежність і цілісність, громадянська зрілість, вірність громадянському та військовому обов’язку, готовність до захисту Батьківщини, активна участь у вирішеннях проблем і подоланні труднощів у суспільстві та державі).

Основні патріотичні цінності відображаються у методах та засобах патріотичної діяльності.

2. Система патріотичного виховання
2.1. Мета і завдання системи патріотичного виховання 
 Метою системи патріотичного виховання є виховання громадянина України, заради єдності всезагальних національних інтересів України в багатоманітності соціальних, політичних, економічних, групових, класових і особистісних інтересів. Національні інтереси України вимагають того, щоб соціальні державні інститути впливали на функціонування системи патріотичного виховання, у єдності ціннісних орієнтацій прогресивного розвитку суспільства, ідентифікації істинних життєвих цінностей від уявних і хибних, практики служіння Батьківщині від «соціального паразитування».

Відповідно до цього концептуального підходу визначається головна мета системи патріотичного виховання, яка сформульована в положенні про:

формування політичної нації, відродження в українському суспільстві громадянськості, патріотизму як найважливіших духовно-моральних і соціальних цінностей, формування і розвиток свідомості молодого покоління, яке володіє найважливішими громадянськими, активними, соціально значущими рисами, і здатне проявити їх у процесі служіння в інтересах нашого суспільства, у зміцненні й удосконаленні його основ.
Патріотичне виховання призначене для використання умов соціалізації позитивно спрямованої особистості громадянина – патріота України, яка здатна самореалізуватися в процесі вирішення цілого комплексу проблем, подолання негативних явищ і тенденцій, характерних для сучасного етапу розвитку нашого суспільства, того духовно-морального, ідеологічного і особливо патріотичного вакууму, який відобразився на свідомості і відчуттях підростаючого покоління, на погіршенні якісних характеристик його особистості.

 Для досягнення поставленої мети необхідна реалізація таких завдань:
· Створення системи виконавців та зокрема «Чернігівського обласного центру патріотичного виховання населення», як спеціалізованої установи, діяльність якої направлена на реалізацію Концепції; 

·  формування національної свідомості, усвідомлення належності до рідної землі, народу, формування поваги до особистості, суспільства, держави, до ідей і цінностей їх відродження та розвитку;

· усвідомлення національних інтересів України як національної ідеї прогресивного розвитку суспільства;

· залучення молоді до системи соціокультурних цінностей, які відображають багатство і своєрідність історії та культури України, її народу, формування необхідності у високих духовно-моральних і культурних цінностях, їх подальший розвиток;

· створення належних умов для прояву громадянськості, патріотизму, гідного виконання суспільного, державного і військового обов’язку різними групами молоді з урахуванням їх інтересів, потреб у різноманітних сферах людської діяльності та спілкуванні;

· виховання поваги до закону, норм колективного життя, розвиток соціальної відповідальності як найважливішої характеристики молодих громадян, що проявляється у піклуванні про благополуччя та розквіт своєї країни, її зміцненні та захищеності;

· виховання позитивного ставлення до праці як однієї із головних цінностей у житті, розвиток потреби в праці на благо суспільства, держави, Вітчизни;

· формування і розвиток потреби в духовному вдосконаленні, морально-здоровому способі життя, формування навичок відчувати щастя поряд із сім’єю, близькими людьми, оточуючим суспільством;

· формування соціальної активності та професійної компетентності особистості на основі таких умінь: готовність до участі в процесах державотворення, персональна відповідальність, здатність розв’язувати конфлікти відповідно до демократичних принципів, навички самостійного життєвого вибору на основі гуманістичних цінностей;

· формування вміння вести здоровий спосіб життя, як важливої складової процесу розвитку та виховання людини, підготовка до високопродуктивної праці, запобігання антигромадським проявам, підготовка до захисту Батьківщини, забезпечення її творчого довголіття, організація змістовного дозвілля.

2.2. Основні напрямки патріотичного виховання.
 Основні напрямки патріотичного виховання покликані підвищити ефективність діяльності з патріотичного виховання на більш високий рівень, вирішити накопичені проблеми, створити кращі умови для її здійснення, нові, більш оптимальні можливості для формування особистості – громадянина України. Заходи, які призначені для виконання цих поставлених завдань, систематизовані за такими напрямками виховання патріотичної та громадянської свідомості:
Нормативно-правовий
Забезпечення ініціативи змін відповідної законодавчої бази (визначення соціально-правового статусу патріотичного виховання, прийняття та доопрацювання низки законів, наприклад про патріотизм, про молодь, національну безпеку та ін. Визначення ролі, місця, соціально-правового статусу, завдань, функцій кожного органу, організації, відомства як складових елементів єдиної системи патріотичного виховання з урахуванням їх специфіки, а також змін, які відбуваються в суспільстві. Створення нормативно-правової основи виховання в системі освіти та дошкільних закладів. Розробка нормативно-правового механізму взаємозв’язку та взаємодії суб’єктів у сфері виховання громадянськості та патріотизму, надання допомоги в розробці правових основ цієї діяльності громадським організаціям та регіонам).

Ініціалізація розробки місцевих актів, направлених на реалізацію Концепції, та сприяння реалізації державної політики щодо військово-патріотичного виховання населення.

Інформаційно-аналітичний
Активне і постійне використання елементів патріотичного виховання у засобах масової інформації, подолання в їхній діяльності стереотипів і комплексів негативного плану, які склалися. Протидія намаганням дискредитації, девальвації патріотизму в будь-яких формах і передачах з метою недопущення інтелектуального та емоційного впливу на свідомість і почуття молоді.

Запобігання негативного впливу на свідомість громадян інформації, яка містить елементи жорстокості, насильства, пропагує тютюнопаління, наркоманію, пияцтво, антисоціальну поведінку, а взамін впровадження в суспільну свідомість переваг здорового способу життя (заняття фізичною культурою та спортом, духовним розвитком особистості та ін.).

Аналіз досліджень у сфері патріотичного виховання, використання результатів у практичній діяльності з метою її докорінного покращення в умовах важливих змін у суспільстві. Відновлення та збагачення змісту патріотичного виховання, визначення та використання більш ефективних форм і методів залучення громадян, особливо підростаючого покоління, до патріотичних цінностей, їх духовному опануванню.

Організаційно-методичний 
покладається на «Чернігівський обласний центр патріотичного виховання населення», що співпрацює з органами державної влади та місцевого самоврядування та інститутами громадянського суспільства.

Сюди входять: 

Розробка спеціальних програм і методик з організації проведення патріотичного виховання в його різноманітних формах, використання педагогічних методів і засобів з урахуванням особливостей тієї чи іншої категорії молоді, специфіки регіону та етапів цієї діяльності. Розвиток та вдосконалення форм і методів патріотичного виховання, досягнень і позитивних результатів суб’єктів цієї діяльності, узагальнення передового досвіду регіонів, інформування про новації керівників та організаторів масової патріотичної роботи. Удосконалення системи організації та проведення навчань основ цивільного захисту, допризовної підготовки, культурно-мистецьких, спортивних та дозвіллєвих, туристично-краєзнавчих заходів, спрямованих на формування патріотизму, розвиток інтелектуальних, творчих і спортивних здібностей молоді. Урахування інновацій, передового вітчизняного та зарубіжного досвіду, включаючи конкретні рекомендації з організації і проведення патріотичного виховання молоді та підвищення обороноздатності держави.

Забезпечення взаємозв’язку державних інститутів, організацій й об’єднань патріотичної спрямованості
Здійснення заходів з активізації патріотичного виховання на всіх рівнях цієї діяльності з урахуванням забезпечення координації та взаємодії між її суб’єктами на принципах взаємозацікавленого співробітництва. Підвищення рівня організації, покращення функціонування як окремих елементів системи патріотичного виховання, так і всієї системи в цілому. Забезпечення взаємозв’язку і взаємодії з системою освіти, культури, масової інформації, іншими елементами його державної структури та соціальними інститутами. Оптимізація управління процесом патріотичного виховання з метою формування і реалізації загальної стратегії у цій сфері діяльності, об’єднання зусиль різних громадських організацій і об’єднань, а також надання їм необхідної допомоги.

Регулярне проведення з’їздів, конференцій, нарад та інших заходів з керівниками патріотичних і військово-патріотичних союзів, об’єднань з питань розвитку патріотизму, підвищення ефективності цієї діяльності. Створення механізму підтримки діяльності об’єднань, центрів, клубів патріотичного виховання, організацій патріотичної спрямованості з боку органів управління суб’єктів України, а також відповідних структур, особливо органів місцевого самоврядування.

Підготовка і підвищення кваліфікації кадрів

«Чернігівський обласний центр патріотичного виховання населення» займається організацією системи підготовки спеціалістів, здатних ефективно, на рівні сучасних вимог вирішувати завдання Концепції. Співпрацює з загальноосвітнім навчальними закладами, також закладам з поглибленою професійною військово-спортивною підготовкою, вищими навчальними закладами, спортивними товариствами, тощо. Навчання керівників і організаторів патріотичного виховання, фахівців з цивільного захисту та допризивної підготовки, їх перепідготовка і підвищення кваліфікації в системі семінарів, лекторіїв, зборів, практикумів, курсів підвищення кваліфікації та ін. 

Фінансово-економічне забезпечення патріотичного виховання

Забезпечення фінансування роботи з виконання Концепції «Чернігівським обласним центром патріотичного виховання населення», здійснюється в рамках фінансових призначень, визначених Рішенням Чернігівської обласної ради та органів місцевого самоврядування. Можливе фінансування з боку держави та інших джерел, залучення промислових, торгових, комерційних та інших структур до вирішення проблем підвищення ефективності патріотичного виховання та цивільного захисту населення, надання необхідної економічної та фінансової допомоги в реалізації проектів, програм та планів в виконання прийнятої Концепції, розроблених у регіонах і інститутах громадянського суспільства, молодіжних рухах, об’єднаннях, організаціях патріотичної спрямованості.

2.3. Основні принципи патріотичного виховання
Патріотичне виховання ґрунтується на принципах: (відійти від тільки патріотичного виховання)

Організації системи виконання та відповідальності за реалізацію Концепції. 

Методологічних: об’єктивності, історизму, цінності, науковості, гуманізму, духовності, демократизму, обороноздатності, державності, європейських цінностей.

Методичних: системності, суспільної значущості, трансляції культури, природо відповідності.

Дидактичних: безперервності, безпосередності, позитивного досвіду, послідовності, сходження від простого до складного.

Активності як Служіння Вітчизні: визначає патріотичне виховання як мобілізацію соціального капіталу розвитку України, всіх її громадян, залучення всіх засобів і ресурсів з боку держави і суспільства, активної добровільної участі кожної особи як свідомого, самодіяльного і творчого громадянина, служіння інтересам Батьківщини та народу України.

Методологічні принципи патріотичного виховання:

Об’єктивності: патріотичне виховання є процесом відображення буття України, життя українського народу, як цілісності у єдності в різноманітності, без спроб нав’язування суб’єктивного, як часткового, що суперечить загальній справі, та формує умови дискримінації іншої частини народу та веде до руйнування єдності життя народу.

Історизму: у з’ясуванні передумов та джерел зародження, виявлення закономірностей сучасного стану патріотичного виховання в українському суспільстві, прогнозуванні та формулюванні ефективних заходів з патріотичного виховання громадян теперішнього та прийдешнього поколінь, відповідно до національних традицій та задоволення потреб прогресивного розвитку України.

Цінності: патріотичне виховання є не тільки відображенням, але й підтвердженням цінностей існування, життя та розвитку народу України, цілісності, суверенності правової, соціальної, демократичної України, у єдності матеріального та духовного прогресу суспільства, цінності життя кожної людини.

Гармонійності: система патріотичного виховання виходить з визнання Українського народу як єдиної нації українських громадян, що проживають на своїй землі, з єдиною історією і культурою з певними особливостями етнічного, релігійного, інших аспектів окремих місцевостей, які мають гармонічно поєднуватися.

Гуманізму: людина як об’єкт патріотичного виховання є найвищою цінністю, за безперечного врахування і забезпечення конституційних прав і свобод людини, як загальнолюдських цінностей.

Демократизму: патріотичне виховання здійснюється структурою суб’єктів, що користуються широкими демократичними самоврядними повноваженнями у своїй діяльності, під контролем з боку держави, органів місцевого самоврядування та громадянського суспільства.

Державності: патріотичним вихованням може визнаватися лише таке виховання громадян, що спрямоване на утвердження державності та національних інтересів і безпеки України.

Методичні принципи патріотичного виховання:
Культуровідповідності: патріотичне виховання будується на основі забезпечення духовної єдності, наступності та спадкоємності поколінь, поєднання у виховному процесі національних, історичних та культурних традицій з урахуванням необхідності розвитку.

Народовідповідності: патріотичне виховання об’єднує цінності національного і загальнолюдського значення, ведучи людину через оволодіння і користування українською мовою, прищеплення поваги до національних цінностей, звичаїв і традицій, формування національної свідомості до опанування інших культур світу, шанобливого ставлення та їх розуміння.

Природовідповідності: патріотичне виховання враховує сутність людини як багатогранної і цілісної істоти, що потребує здорових способу життя та навколишнього середовища, взаємокорисного співіснування природи і суспільства.

Системності: всі заходи з патріотичного виховання громадян здійснюються «Чернігівським обласним центром патріотичного виховання населення» у співпраці з органами державної та місцевих влад та інститутами громадянського суспільства, за субсидіарного (допоміжного) значення всіх інших суб’єктів патріотичного виховання і таким чином становити скоординовану, взаємоузгоджену та довершену систему.

Дидактичні принципи патріотичного виховання:
Безперервності: патріотичне виховання здійснюється протягом усього життя людини, характеризуючись, з урахуванням вікових особливостей, гармонізацією родинного і суспільного виховання, неперервністю і наступністю виховної роботи.

Безпосередності: патріотичне виховання є максимально наближеним до кожного конкретного громадянина, як об’єкта виховання.

Послідовності: патріотичне виховання втілюється поступово від простого до складного, результати виховання ґрунтуються на результатах попереднього етапу розвитку особистості.

Позитивності досвіду: прийняття всього що було раніше, як такого що вже трапилося, а тому є невід’ємною частиною існуючої реальності, отже, добрим, з врахуванням необхідного історичного досвіду та висновків на майбутнє.

Служіння Вітчизні, як особистісної активності є основним принципом патріотичного виховання, визначає практичну орієнтацію виховного процесу, спрямованого на формування самовизначення та самореалізацію у життя народу заради прогресивного розвитку України, у теоретичній, практичній та повсякденній діяльності.

3. Здійснення патріотичного виховання
3.1. Зміст патріотичного виховання
Виховання патріота має бути спрямованим передусім на повагу до Українського народу – громадян України всіх національностей. Важливою рисою патріотизму є сприяння становленню й утвердженню України як правової, демократичної держави, готовності відстояти незалежність Батьківщини.

З патріотизмом органічно поєднується національна самосвідомість громадян, яка ґрунтується на національній ідентифікації, вбирає в себе віру в духовні сили своєї нації, її майбутнє, волю до праці на користь народу та культурні цінності, історію, звичаї, обряди, символіку, систему вчинків, які мотивуються любов’ю, вірою, волею, осмисленням відповідальності перед своєю нацією.

Важливе місце в змісті патріотичного виховання посідає формування культури міжнаціональних відносин. Культура міжнаціональних відносин – це реалізація взаємозалежних інтересів етносів, народностей у процесі економічного, політичного, соціального й духовного життя на принципах свободи, рівноправності, взаємодопомоги, миру, толерантності. Потреби її забезпечення покликані, також, сучасними глобалізаційними процесами, зокрема культурною глобалізацією, урахування європейських цінностей освіти та ін.

Визначальною характеристикою патріотичної зрілості як результату патріотичного виховання є розвинена правосвідомість – усвідомлення своїх прав, свобод, обов’язків, активне і позитивне ставлення до закону, взаємозалежності функціонування державної влади і громадянського суспільства.

Правова демократична держава, якою прагне стати Україна, передбачає, що її громадяни не лише добровільно дотримуватимуться чинних законів, а й конституційними методами боротимуться за їх вдосконалення.

Важливою складовою змісту патріотичного виховання є розвиток політичної свідомості (у тому числі і політичної культури). Вона включає належну політичну компетентність, знання про типи держав, політичні організації та інституції, принципи, процедури й регламенти суспільної взаємодії, виборчу систему. Політична культура виявляється також у лояльному і водночас критично вимогливому ставленні людей до держави, її установ, організацій влади, у здатності громадян брати участь у прийнятті рішень, які мають впливати на владу.

Патріотична зрілість включає екологічну свідомість – дбайливе ставлення до природи, що є справою як внутрішньодержавною, так і міжнародною. Це ставлення виявляється в особистій причетності й відповідальності за збереження і примноження природних багатств, в усвідомленні особливостей і основних екологічних проблем навколишнього середовища.

Економічна свідомість - визначає ставлення особи до економічного життя суспільства, відповідальність перед суспільством за економічні відносини, на які вона може вплинути. Економічна свідомість характеризує практику економічного життя українського народу; реалізується за допомогою права, моралі, політики у сфері виробництва й розподілу матеріальних благ; забезпечує індивідуальні й суспільні програми економічної діяльності, творчо трансформує й адаптує їх до нових умов економічного життя у прогресивному розвитку економіки України; реалізується в якостях підприємництва, працьовитості, бережливості, екологічності.

Найважливішою складовою патріотичної свідомості є етико-моральна свідомість особистості. Вона включає такі гуманістичні риси, як доброта, чуйність, милосердя, толерантність, совість, чесність, повага, працелюбність, справедливість, гідність, терпимість до людей, повага і любов до своїх батьків, роду. Названі якості визначають рівень культури поведінки особистості.

Значне місце в змісті патріотичного виховання займає соціокультурна свідомість, як втілення принципів трансляції культури та традицій українського народу. Однією зі складових якої є культура поведінки особистості, що виявляється в сукупності сформованих соціально значущих рисах особистості, що ґрунтуються на нормах моралі, закону, вчинків людини. Культура поведінки виражає, з одного боку, моральні вимоги суспільства, закріплені в нормах, принципах, ідеалах закону, а з іншого – засвоєння положень, що спрямовують, регулюють і контролюють вчинки та дії людини.

Естетична свідомість забезпечує формування відчуття прекрасного, протистояння спустошенню життєвого та естетичного простору.

Важливою складовою змісту патріотичного виховання є трудове виховання, яке включає розвиток мотивації до праці, розуміння економічних законів і проблем суспільства та шляхів їх розв’язання, готовності до соціальної творчості як умови соціальної адаптації, конкурентоспроможності й самореалізації особистості в ринкових відносинах.

3.2. Форми патріотичного виховання
Процес патріотичного виховання особистості значною мірою зумовлюється змістовими характеристиками освітніх предметів, які сприяють оволодінню системою знань про людину та суспільство. Крім того, оволодіння системою знань формує здатність усвідомлювати місце своєї спільноти серед інших спільнот світу, норми міжнародного спілкування та взаємодії.

Розділ 3.!!! Допрацювати стосовно допризовної підготовки, цивільного захисту або просто – підвищення обороноздатності.

3.3. Система управління та організація роботи з реалізації Концепції

Опрацювати з урахуванням Положення про центр

Організація і здійснення патріотичного виховання забезпечується насамперед його ефективним управлінням. Основним органом, який забезпечує управління патріотичним вихованням, його функціонуванням, контролем за кінцевим результатом є Національна рада з питань патріотичного виховання молоді.

З метою оперативного управління і контролю процесу до Національної ради з питань патріотичного виховання молоді входять повноважні представники відповідних державних органів, міністерств, державних комітетів та установ, всеукраїнських громадських патріотичних об’єднань і організацій.

Національна рада з питань патріотичного виховання молоді виконує координаційні функції, подає свої рішення у вигляді рекомендацій до відповідних державних органів та установ, здійснює моніторинг та контроль процесу патріотичного виховання молоді.

Очолює Національну рада з питань патріотичного виховання молоді Секретар, який призначається Президентом України за поданням Національної ради з питань патріотичного виховання молоді.

Для ефективного втілення в життя рішень Національної ради з питань патріотичного виховання молоді при ній створюється виконавчий комітет, який виконує організаційно-виконавчі функції.

Управління патріотичним вихованням буде ефективнішим тоді, коли на всіх рівнях і ланках повністю будуть здійснюватись управлінські функції загалом і по черзі.

З цією метою на обласних і районних рівнях створюються координаційні ради з питань патріотичного виховання молоді, з обов’язковою присутністю в них повноважних представників відповідних державних установ, органів місцевого самоврядування, відповідних громадських патріотичних об’єднань і організацій, які залучаються в установленому порядку.

При місцевих координаційних радах з питань патріотичного виховання молоді створюються відповідні виконавчі комітети.

Зміст управління патріотичним вихованням включає визначення основ цієї діяльності, її потенціалу, протиріч і прогнозування тенденцій розвитку; визначення поточних і перспективних завдань виховної діяльності; науково-обґрунтоване планування виховної роботи; підбір, навчання, розстановку кадрів; моніторинг стану виховної роботи: різних напрямків, форм, методів, засобів; наукову організацію праці, забезпечення суб’єктів патріотичного виховання прогресивними науковими методами і технологіями використання форм і методів виховної роботи; системний контроль, аналіз стану і результатів патріотичного виховання; своєчасне корегування системи виховання тощо.

Управління патріотичним вихованням молоді має ряд специфічних ознак: воно несе в собі яскраво соціально-педагогічний характер; значною мірою залежить від існуючих у суспільстві традицій, норм, звичаїв, моральних устоїв і правил поведінки; від наявності відповідних засобів, об’єднаних у відповідну систему, яка дозволяє випрацьовувати оптимальні рішення, організовувати їх здійснення, координацію зусиль різних органів.

Управління патріотичним вихованням молоді найбільш ефективно може здійснюватися лише за умови демократичного способу управління.

Інститути, що забезпечують патріотичне виховання

Виховання патріота – громадянина України покладається:

- на систему державного управління в цілому – органи державної влади та місцевого самоврядування;

- на галузеві та регіональні органи влади – міністерства та державні комітети (перш за все, Міністерство освіти та науки, Міністерство культури і туризму, Міністерство праці і соціальної політики, Міністерство у справах сім’ї, молоді, та спорту, Міністерство оборони, Міністерство внутрішніх справ, Міністерство охорони здоров’я);

- систему освіти – дошкільні навчальні заклади, школи, професійно-технічні училища, вищі навчальні заклади – інститути та університети, позашкільні заклади освіти, клуби, центри;

- військові частини, військкомати, установи та організації Збройних сил, Міністерства внутрішніх справ, Міністерства з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи України, комітети ветеранів Великої вітчизняної війни, ветеранів-афганців та інших локальних військових конфліктів, ветеранів Збройних Сил України, та інші організації військово-патріотичного виховання;

- заклади культури, музеї, театри та бібліотеки та інші;

- громадські (неурядові) організації;

- засоби масової інформації, публікація відповідних матеріалів, підготовки та випуску навчальних теле- та радіо передач.

Важлива роль у формуванні патріотичного виховання належить сімейному вихованню.

Останнім часом зростає вплив церкви та її інституцій на формування світоглядних орієнтацій особистості, що зумовлює потребу співпраці різних інститутів патріотичного виховання.

Сприяти досягненню цілей патріотичного виховання значною мірою покликані різноманітні благодійні й філантропічні та інші організації і фонди (підтримка виховних заходів, конкурсів, семінарів, тренінгів, надання грантів для розробки науково-методичних матеріалів, посібників, підручників, фінансової підтримки публікацій тощо).

3.4. Основні шляхи реалізації концепції патріотичного виховання 
 Ефективність патріотичного виховання обумовлена повнотою реалізації всіх його складових.

Конкретними шляхами можуть бути:

· включення проблематики патріотичного виховання до дослідницьких програм та планів навчальних та наукових закладів, проведення науково-теоретичних конференцій та семінарів, практично-методичних нарад з актуальних проблем патріотичного виховання й освіти;

· підвищення професійної кваліфікації педагогів та вихователів, для чого треба створити на базі обласних інститутів післядипломної освіти і класичних державних вишів гнучку, оперативну систему науково-методичної підготовки й перепідготовки, систему послідовного сімейного, дошкільного, шкільного та позашкільного виховання, середньо-професійної, вищої освіти, громадянської освіти (у громадських та волонтерських об’єднаннях);

· виховання молодих громадян у дусі поваги до Конституції країни, верховенства права і законності, норм суспільного та колективного життя, створення умов для забезпечення реалізації конституційних прав людини та його обов’язків, громадянського та професійного обов’язку;

· розвиток відчуття у молодих громадян почуття гордості, глибокої поваги до символів держави – Герба, Прапора, Гімну України, іншої загальнодержавної та регіональної символіки та історичних святинь, гордості за країну, а також окремі регіони та міста;

· створення умов для посилення патріотичної спрямованості телерадіомовлення та інших засобів масової інформації при висвітленні подій та явищ суспільного життя, активна протидія антипатріотизму, маніпулюванню інформацією, фальсифікації історії України;

· формування расової, національної, релігійної терпимості, розвиток дружніх відносин між представниками різних етнічних груп;

· орієнтація Міністерства оборони, з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи, внутрішніх справ на військово-патріотичне виховання як одну з важливіших складових їх діяльності;

· спрямування Міністерства освіти і науки, Академії педагогічних наук України, Міністерства освіти Автономної Республіки Крим, управлінь освіти обласних, Київської та Севастопольської міських адміністрацій на організацію та проведення науково-методичних конференцій, семінарів, нарад, засідань методичних об’єднань, створення творчих колективів з проблем патріотичного виховання та освіти;

· створення системи викладання суспільствознавчих дисциплін у системі середньої та вищої освіти, разом з Історією України, введення повних курсів основ суспільствознавства, правознавства, економіки, валеології, за рахунок скорочення фактологічних дисциплін та зайвих фактологічних тем у навчальних програмах, які потребують вивчення фактологічного та довідкового матеріалу;

· коригування та узгодження змісту освіти, навчальних планів і програм з метою орієнтації на цінності патріотичної культури вже існуючих дисциплін соціально-гуманітарного циклу, розробка та запровадження нових курсів, що сприятимуть формуванню політичної, правової культури і рис громадянськості молодого покоління України;

· впровадження Міністерством у справах сім’ї, молоді, та спорту, Міністерством праці і соціальної політики, Міністерством охорони здоров’я програм розвитку здорового способу життя, визначення якості життя та заходів його підвищення;

· створення на базі кращих освітянських закладів експериментальних центрів для опрацювання виховних інновацій, поширення передового досвіду творчих педагогічних працівників, вихователів;

· науково-методичне забезпечення підготовки педагогів і вихователів, соціальних працівників, психологів вищих навчальних закладів з урахуванням завдань патріотичного виховання;

· розробка та видання типових програм, методичних посібників, методичних матеріалів;

· виховання молоді на прикладах життя та діяльності видатних людей, чиє життя пов’язане з Україною у соціальній, політичній, економічній, культурній сферах тощо;

· відродження системи підготовки до військової служби, діяльності ТСОУ, козацьких громадських організацій, системи клубів роботи з молоддю, історико-пошукових загонів, туристсько-краєзнавчого, екологічного руху, скаутських і пластунських організацій та інших;

· розробка й запровадження психолого-педагогічного навчання батьків з метою підвищення ролі родинного виховання;

· Національній раді з питань телебачення та радіомовлення розробити та впровадити програми стимулювання засобів масової інформації до висвітлення кращого досвіду патріотичного виховання дітей і молоді;

· розробка та впровадження навчально-виховних програм з патріотичної освіти й виховання;

· вивчення світового педагогічного досвіду, адаптація кращих зразків патріотичного виховання та освіти;

· встановлення контактів з міжнародними організаціями, проведення спільних міжнародних заходів і проектів з проблем патріотичного виховання та освіти.

Законодавчою базою реалізації даної концепції є Конституція та чинне законодавство України.

4. Результативність 
4.1. Система критеріїв і показників роботи з виконання Концепції
Цілісне розуміння критеріїв роботи в їх сукупності базується за принципом єдності патріотичної свідомості і діяльності, підготовки знань, умінь та навичок. 

Кожен критерій – це сукупність окремих показників, які відображають ті чи інші ознаки, конкретні характеристики того чи іншого виду діяльності (роботи з патріотичного виховання, допризивної підготовки, підготовки з основ цивільного захисту населення), кількісно-якісні параметри, які будуть досягнуті в процесі їх здійснення, результатів (формування патріотизму в окремої особистості, групи, категорії, набуття знань, навичок та умінь з питань цивільного захисту та допризивної підготовки).

Результати патріотичного виховання, зіставляються з об’єктивно заданими параметрами цієї діяльності, яка здійснюється в інтересах вирішення конкретних завдань з розвитку патріотизму в населення, формування високої патріотичної свідомості, готовності до виконання громадянських і конституційних обов’язків щодо захисту інтересів Батьківщини, відданості ідеям державного суверенітету України. Ці результати є визначеними для формування конкретних критеріїв, які диференціюються на дві групи.

До першої групи відносяться критерії, які відображають процес роботи з патріотичного виховання, діяльність, яка спрямована на формування і розвиток патріотизму в молоді, характеризуються конкретними параметрами, відповідними її кінцевому результату.

 До другої групи входять критерії, які дають оцінку важливим сторонам, якостям, рисам тієї чи іншої конкретної особистості, соціальної групи, категорії молоді, які є результатом роботи з розвитку патріотичної свідомості, готовності до виконання громадянських і конституційних обов’язків щодо захисту інтересів Батьківщини, відданості ідеям державного суверенітету та розвитку України.

Основними критеріями першої групи є:

- духовно-ціннісний, який визначає спрямованість патріотичного виховання на формування національної самосвідомості, та окремого типу свідомості, соціокультурної, правосвідомості, політичної, економічної, екологічної, етико-моральної, естетичної, трудової, планетарної й т.ін. Духовно-культурної єдності з іншими громадянами України, ціннісна спрямованість заходів з патріотичного виховання, гуманістичних та загальнолюдських цінностей.

- реалізаційно-цільовий, який визначає готовність суб’єктів патріотичного виховання правильно та творчо вирішувати завдання, знаходити конкретні шляхи підвищення ефективності цієї діяльності для досягнення бажаного результату, який збігається з його метою і відповідає основним інтересам і прагненням різних категорій молоді, які мають соціально-значиму патріотичну спрямованість;

- практично-результативний, визначає ефективність роботи з патріотичного виховання, забезпечення реального впливу суб’єктів на свідомість молоді, у результаті чого в діяльності і поведінці відбуваються конкретні позитивні зміни, які характеризуються зростом самореалізації на благо Вітчизни в будь-якій сфері суспільного або державного життя.

Ступінь готовності учасників до роботи з патріотичного виховання до цілеспрямованої самореалізації як суб’єкта цієї діяльності (великий, середній, низький).

Показники критеріїв першої групи
реалізаційно-цільовий
· запрограмований (плановий) характер патріотичного виховання;

· конкретні завдання з реалізації основних завдань патріотичного виховання;

· цілеспрямованість і послідовність у досягненні результатів патріотичного виховання;

· системний характер організації патріотичного виховання як процесу;

· комплексний підхід у формуванні і розвитку патріотизму;

· диференційований підхід у формуванні і розвитку патріотизму;

· оптимізація змісту, форм, методів і засобів патріотичного виховання;

· визначення і обґрунтування напрямків удосконалення патріотичного виховання; підвищення його ефективності;

· індивідуальний підхід у патріотичному вихованні.

практично-результативний
а) кількісні показники:
- кількість заходів з патріотичного виховання (велика, незначна, мінімальна);

- масштаб заходів з патріотичного виховання (великий, середній, малий);

- відсоток громадян, яки брали участь у заходах з патріотичного виховання (максимальний, значний, мінімальний);

- представництво різноманітних категорій громадян, які беруть участь у заходах з патріотичного виховання (широка, обмежена, мінімальна);

- кількість суб’єктів (виконавців), які беруть участь у підготовці і проведенні основних заходів з патріотичного виховання (велика, незначна, мінімальна);

- арсенал використання форм, методів і засобів патріотичного виховання (великий, малий, мінімальний);

- взаємозв’язок заходів з патріотичного виховання з іншими напрямками виховання;

- фінансування заходів з патріотичного виховання (високий рівень, середній, мінімальний);

б) якісні показники:
- рівень підготовленості і результативності роботи з патріотичного виховання (високий, середній, низький);

- рівень організаційно-методичного забезпечення роботи з патріотичного виховання (високий, середній, низький);

- рівень підготовленості та професійної компетентності організаторів і керівників (суб’єктів) роботи з патріотичного виховання (високий, середній, низький);

- відсоток заходів системного, комплексного, довготривалого, інноваційного характеру (високий, середній, низький);

- ступінь задоволення керівників і організаторів (суб’єктів) роботи з патріотичного виховання основними результатами (високий, середній, низький);

- оцінка незалежними експертами результатів роботи з патріотичного виховання (в балах);

- ставлення учасників заходу з патріотичного виховання до результатів їх проведення (позитивне, негативне, байдуже).

Основними критеріями другої групи є:
- когнітивний (пізнавальний), визначає рівень розвитку патріотично орієнтованих знань, уявлень, які є основою розуміння патріотизму і цілісного самовизначення особистості та групи як суб’єкта соціально значимої діяльності, здійсненої на благо Батьківщини;

- мотиваційний, характеризує рівень патріотичної спрямованості особистості або групи, їх орієнтації, мети, установки, які визначаються духовно-моральними і соціально-значимими потребами та інтересами, прагненнями, іншими компонентами, які формують цілеспрямованість суб’єкта як громадянина – патріота Батьківщини;

- дієво-поведінковий, визначає готовність особистості, групи до повноцінної самореалізації як громадянина-патріота Вітчизни в одній чи декількох сферах соціально значимої діяльності, конкретні результати, досягнення в процесі її здійснення, основні якості, які проявляються на поведінковому рівні;

- світоглядно-ціннісний характеризує ступінь сформованості системи поглядів, переконань, принципів, основаних на свідомості важливих проблем, цінностей, пріоритетів, інтересів суспільства і держави, які дозволяють визначити роль, місце і значення особистості, групи в розвитку патріотизму, посилення його позитивного впливу на всі сторони життя і діяльності.

4.2. Очікувані результати концепції патріотичного виховання 
 Реалізація основних напрямків Концепції допоможе вирішити багато актуальних проблем по відношенню до українських громадян, особливо підростаючого покоління, до того ж не тільки педагогічного, але й соціального, морального, політичного та іншого характеру.

Завдяки формуванню і розвитку в молоді таких важливих соціально значимих рис, як громадянська зрілість, любов до Батьківщини, відповідальність, почуття обов’язку, вірність традиціям, прагнення до збереження і примноження історичних і культурних цінностей, готовності її до активної участі у вирішенні найважливіших проблем суспільства в різноманітних сферах, молоде покоління матиме можливість реалізовувати свої патріотичні почуття в усіх сферах життєдіяльності, що позитивно відобразиться на суспільстві в цілому. Висока духовність, моральність, активна громадянська позиція, патріотична свідомість молоді будуть більшою мірою сприяти успішному вирішенню завдань, пов’язаних із здобуттям величі та сили України.

У більш конкретному плані кінцевим результатом реалізації Концепції повинні стати:

· створення системи виховання гармонійно розвитого свідомого громадянина-патріота з навичками цивільного захисту  

- утвердження України як держави, у якій створюються умови для патріотичного виховання населення, розвитку духовності, зміцнення моральних засад суспільства, формування здорового способу життя;

- створення та вдосконалення нормативно-правової бази відповідного напрямку;

- зростання рівня культури міжнаціональних відносин громадян; поліпшення роботи з вивчення і засвоєння духовних надбань національної та світової культури;

- зміцнення і розширення співпраці патріотичних сил для захисту національних інтересів України, створення сприятливих умов для її розбудови, як потужної соціальної і правової, могутньої сучасної світової держави;

- підвищення соціальної активності і рівня соціалізації і самореалізації громадян, збільшення кількості громадян, які займатимуться різними видами творчої, науково-педагогічної, культурно-освітньої, військово-патріотичної та фізкультурно-масової роботи, що сприятиме підвищенню рівня соціальної стабільності в державі;

- зростання рівня політичної та правової культури;

- соціальна, економічна і політична стабільність, зміцнення національної безпеки;

- мінімізація негативних проявів у молодіжному середовищі, зниження рівня злочинності, підвищення рівня суспільної безпеки і правопорядку;

- підвищення показників участі громадян у суспільно-державному житті в регіонах, у громадських організаціях та об’єднаннях, як наслідок – формування активного, впливового громадянського суспільства в Україні;

- підвищення ефективності механізму координації діяльності державних та міжрегіональних органів та організацій з метою більш дієвої реалізації системного підходу виконання комплексних завдань у процесі здійснення прийнятих проектів
