Про допомогу учасникам антитерористичної операції
та діяльність Центру допомоги учасникам АТО
в Чернігівській області
(станом на 01.12.2016)
В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції».

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 148 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представників правоохоронних органів (в їх складі налічується 321 особа) надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана родинам 113 загиблих учасників АТО.

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей. Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців.

З метою організації надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО, місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі.

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. Надано психологічну допомогу 1919 військовослужбовцям та членам родин загиблих учасників АТО. Крім того, в обласному госпіталі пройшли реабілітацію 259 вказаних осіб, з них перебуває на лікуванні – 13, в центрі психологічної реабілітації проліковано 576 осіб, з них досі перебувають на лікуванні – 9.

Для отримання послуг із психологічної реабілітації до реабілітаційних установ у 2016 році органами соціального захисту населення направлено 203 особи із числа учасників АТО, 22 – перебуває на обліку на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, з яких 15 – повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації, 5 – частково, 2 – не забезпечені.

В області у 2016 році продовжують діяти державні програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих військовослужбовців із числа учасників антитерористичної операції, інвалідів I-II групи, учасників АТО, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок та потребують поліпшення житлових умов.

Для забезпечення житлом 2 інвалідів з ураженням нижніх кінцівок, які перебували на квартирному обліку, область у п.р. отримала 1,8 млн гривень. На даний час уже закуплено квартиру 1 інваліду на суму 1,1 млн гривень. Процедура закупівлі житла ще 1 інваліду триває.

Забезпечення житлом сімей загиблих військовослужбовців із числа учасників антитерористичної операції, інвалідів I-II групи із числа учасників АТО у 2016 році здійснюється шляхом виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 719. Право на виплату цієї компенсації станом на 30.11.2016 мають 23 такі сім’ї. У листопаді 2016 року область отримала державні кошти в сумі 11,9 млн грн, що дозволить профінансувати виплату компенсації 17 родинам.

На даний час у місцевих органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 450 осіб із числа постраждалих учасників антитерористичної операції. У поточному році 177 громадян зазначеної категорії забезпечені санаторно-курортним лікуванням, із них 29 – за рахунок місцевого бюджету.

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 03.03.2015 № 12, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок.

Протягом листопада 2016 року в Головному управлінні Держгеокадастру у Чернігівській області:

- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 216 шт.;

- прийнято 177 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 281,06 га;

- прийнято 239 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 354,1389 га.

Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області (chernihivska.land.gov.ua).

Чернігівський міський голова Владислав Атрошенко дав доручення прискорити процес виділення земельних ділянок у м. Чернігові учасникам антитерористичної операції. Про це йшла мова 29 листопада п.р. на розширеній нараді у Чернігівській міській раді.

Вже визначено 120 ділянок для них на лівому березі р. Десна в районі Лісковиці.

Щодо порядку розподілення земельних ділянок серед бійців АТО на нараді було висловлено кілька пропозицій. Разом з тим, міський голова вкотре наголосив на тому, що персональним розподілом ділянок всередині своєї спільноти мають займатися самі АТО-вці, які, зокрема, краще за інших знають заслуги один одного.

Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.

За оперативними даними протягом січня – листопада 2016 року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 1279 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 792 з них звернулися у звітному періоді.Чисельність працевлаштованих учасників АТО (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 274 особи, з них за направленням державної служби зайнятості – 223 особи (4 особи працевлаштовано на новостворені робочі місця з наданням компенсації роботодавцю у розмірі єдиного внеску). Проходили професійне навчання за направленням державної служби зайнятості 62 особи та 53 безробітних цієї категорії було працевлаштовано після його закінчення.

За звітний період 24 демобілізованих військовослужбовців з числа учасників антитерористичної операції закінчили курси цільового призначення за навчальними програмами «Підприємець – початківець» та «Основи малого підприємництва», з них 23 отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово. За оперативними даними у листопаді 2016 року 3 особи з числа учасників антитерористичної операції отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.

За оперативними даними у листопаді 2016 року за послугами до служби зайнятості звернулось 155 демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за листопад 2016 року склала 22 особи, з них за направленням державної служби зайнятості – 18 осіб. Розпочали професійне навчання за направленням державної служби зайнятості у листопаді 2016 року 2 особи та 4 безробітних цієї категорії були працевлаштовані після його закінчення.

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні – листопаді 2016 року 169 осіб зазначеної категорії брали участь у таких роботах, у листопаді 2016 року – 8 осіб.

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

У січні-листопаді 2016 року в центрах зайнятості області проведено 202 тематичні семінари для 1465 демобілізованих військовослужбовців та учасників АТО, з них 45 заходів проведено за участю представників військкоматів, в 5-х семінарах взяли участь кризові психологи, на 16 заходах були присутні представники волонтерських та громадських організацій, 52 семінари та зустрічі проходили за участю представників райдержадміністрацій, міських рад, органів соціального захисту населення, юстиції, центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 6 заходів проведено за участю працівників центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, 1 семінар відбувся за участю голови Чернігівського відділення Державної служби у справах ветеранів війни та учасників АТО, на одному семінарі були присутні представники Державної прикордонної служби України. В Чернігівському міському та Чернігівському районному центрах зайнятості за участю фахівців Психологічної кризової служби з метою надання психологічної підтримки проведено 15 тренінгів для 103 учасників АТО. Для 7 учасників АТО, які перебувають на обліку в Прилуцькому міськрайонному центрі зайнятості, проведений тренінг з психологічної підтримки за участю психолога управління освіти Прилуцької міської ради. Тренінги для осіб цієї категорії щодо активізації їх власних зусиль у пошуку роботи, підвищення мотивації до праці, зокрема й шляхом здобуття нових професійних знань та навичок, проведені в Корюківському та Ічнянському центрах зайнятості. В Бахмацькому РЦЗ безробітним учасникам АТО була презентована можливість безкоштовного вивчення англійської мови в рамках соціального проекту «Лінгва.Скілз».

Тісна співпраця органів влади, державних установ, громадських та волонтерських організацій, роботодавців сприяє більш швидкому та ефективному вирішенню проблем зайнятості та адаптації на ринку праці демобілізованих учасників АТО.

Впродовж січня-листопада 2016 року 1388 безробітним учасникам АТО, які перебували на обліку в центрах зайнятості області, надано близько 7,1 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг, в т.ч. індивідуальні профконсультації отримали 673 учасники АТО, а 210 з них – із застосуванням профдіагностичного тестування, 16 осіб пройшли профвідбір.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичками складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями з початку поточного року 798 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, продовж січня-листопада 2016 року 292 особи цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 100 безробітних осіб з числа демобілізованих учасників АТО.

Інформація з питань надання послуг служби зайнятості учасникам АТО широко висвітлюється в ЗМІ, в т.ч. на web-ресурсах: «SVOBODA.FM» , «Чернігівський монітор», «ТРА «Новий Чернiгiв», «Час Чернігівський», «ProCn», «Чернігівський Формат», видання «В Чернигове» та на офіційному веб-сайті Чернігівського ОЦЗ та в соціальній мережі «Facebook» на сторінці Чернігівської обласної служби зайнятості.

Вже майже два роки в Чернігові працює Центр соціально-психологічної допомоги «Ресурс», який був заснований волонтерами з початком подій на Донбасі. Воїни АТО та члени їх сімей можуть абсолютно безкоштовно пройти психологічну реабілітацію, курс психофізіологічних процедур та відновити опорно-руховий апарат.

4 листопада 2016 року Громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс» проведено день відкритих дверей.

Воїни, що постійно відвідують «Ресурс», закликають побратимів приходити в Центр, аби відволіктися від подій на Донбасі та просто поспілкуватися між собою.

https://youtu.be/6wrVFP6SuSE
https://youtu.be/N0OCLms56mw
https://youtu.be/ZNHVF1sdxkE
http://youtu.be/jthvW5ljUYo
З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади.

Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2015-2016 роки, Звіт про її виконання у 2015 році, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.

Департаментом сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації спільно з громадською організацією «Єдина родина Чернігівщини» проведено інформаційну акцію щодо вшанування пам’яті воїнів, загиблих в АТО, в рамках якої на початку листопада 2016 року розміщені тематичні постери для біг-бордів з їх фотографіями.

Загальний рівень проінформованості ветеранів, військовослужбовців та членів сімей загиблих учасників АТО про їхні права та доступ до якісної допомоги залишається недостатнім. Іноді дуже важко зорієнтуватися у великій кількості нормативних документів, знайти відповідну службу чи громадську організацію.

Саме тому юристи-волонтери громадської організації «Юридична Сотня» спільно з фахівцями Міністерства соціальної політики України, Державної служби з питань ветеранів війни та учасників АТО, Міністерства оборони України, а також Генерального Штабу Збройних Сил України розробили Пам’ятку учасника АТО. Цю збірку презентували 9 листопада п.р., у Департаменті соціального захисту населення облдержадміністрації.

Покрокові інструкції Пам’ятки розроблені так, щоб і ветерани, і військовослужбовці, і члени їх родин знали про власні права та могли їх відстоювати.

Організатори заходу повідомили, що Пам’ятка буде постійно вдосконалюватися та доповнюватися.

Вирішенню проблем поінформованості учасників АТО, родин загиблих військовослужбовців щодо вирішення складних питань, що зустрічаються на їх життєвому шляху, була присвячена також проведена 16 листопада п.р. робоча нарада голови обласної державної адміністрації Куліча В.П. за участю голів районних державних адміністрацій Чернігівської області, керівників структурних підрозділів, які опікуються питаннями соціального захисту учасників антитерористичної операції, їх сімей та сімей загиблих (померлих) воїнів АТО, волонтерських громадських організацій. За підсумками наради головою облдержадміністрації було дано доручення керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, місцевих органів виконавчої влади невідкладно вжити заходів щодо покращення поінформованості вказаної категорії населення, ширше використання при цьому сучасних ЗМІ, в першу чергу Інтернету, запровадження на власних веб-ресурсах тематичних інформаційних рубрик для учасників АТО. https://www.youtube.com/watch?v=5zEHwWFCvqs
24 листопада 2016 року в читальному залі Чернігівської ОУНБ ім. В.Г. Короленка відбулася презентації видань "Побратими" книга 1 та "Відчайдухи" книга 2 бібліотеки журналу "Військо України".

Героями нарисів військових журналістів, які зібрані у двох виданнях стали учасники антитерористичної операції на Донбасі, зокрема і наші земляки - Чернігівці. Держслужбовці, робітники, вантажники, вчителі, фермери… Усі вони різні. І, можливо, ніколи б не зустрілися в цьому житті, не одягнули б однострій, не спали б в одному бліндажі, не їли б з одного казанка, якщо б не поклик Батьківщини, над якою нависла біда. Ризикуючи життям щомиті, вони боронять Україну. https://www.youtube.com/watch?v=H4Gtirw6kow
Співпраця органів виконавчої влади області з Центром допомоги учасникам АТО та іншими громадськими організаціями, волонтерами, що допомагають учасникам АТО та їх родинам, продовжується і знаходиться на постійному контролі в облдержадміністрації.
