В області триває реалізація проектів інститутів громадянського суспільства
	П’ять інститутів громадянського суспільства продовжують реалізовувати шість проектів, які були розроблені ними в рамках Програми сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства на 2016 – 2020 роки «Чернігівська громада» за фінансової підтримки з обласного бюджету. Для проведення затверджених заходів з обласного бюджету протягом І півріччя 2019 року виділено та профінансовано 63 795 грн.
Проект «Соціологічне дослідження громадської думки з актуальних соціально-політичних проблем Чернігівської області» (ІГС: «Чернігів Європейський»):
Мета: проведення соціологічного дослідження актуальних соціально-політичних проблем мешканців Чернігівській області.
Реалізація: Підходить до завершення  робота над Проектом. 
Основними завданнями дослідження були: 
·  вивчення динаміки ставлення населення Чернігівської області до органів державної влади та органів місцевого самоврядування;
· вивчення змін в оцінці  населенням області  суспільно-політичної ситуації в країні і регіоні.
Опитування проводилось методом анкетного індивідуального формалізованого інтерв’ю face-to-face за стандартною технологією вуличного опитування.
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Вже здійснена комп’ютерна обробка отриманої соціологічної інформації і проводиться її аналіз. 
Проект «Домашнє насильство: соціальний аналіз явища в Чернігівській області» (ІГС: «Чернігів Європейський»):
Мета: соціологічне дослідження поширеності, причин, характеру, форм прояву гендерно-обумовленого домашнього насилля у Чернігівській області; визначення шляхів запобігання та протидії з боку органів влади і громадських організацій гендерно-обумовленому домашньому насильству у Чернігівській області.
Реалізація: Протягом реалізації Проекту виконані  такі основні завдання:  
· у березні проведений установчий семінар-нарада з працівниками, які беруть участь у реалізації проекту;
· у квітні розроблена програма та інструментарій соціологічного дослідження, проведений навчальний семінар-тренінг інтерв’юерів, проведена апробація анкет;
· у травні надруковано 2000 анкет та проведено перший етап соціологічного опитування громадської думки в Чернігівській області щодо домашнього насильства; 
· у червні проведено другий етап соціологічного опитування громадської думки в Чернігівській області щодо домашнього насильства; 
· у липні проведена обробка першої частини матеріалів соціологічного дослідження.
Після проведення комп’ютерної обробки анкет буде проаналізовано результати дослідження домашнього насильства як соціального явища  та розроблено рекомендації і пропозиції для органів державної влади, місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства щодо запобігання домашньому насильству.
В рамках реалізації Проекту 24 жовтня 2019 року на базі Чернігівського національного технологічного університету  заплановано проведення обласної науково-практичної конференції «Протидія домашньому насильству: реалії і перспективи», на якій буде обговорено проблематику домашнього насильства за участю органів влади та інститутів громадянського суспільства Чернігівської області.
Проект «Оцінка ефективності використання коштів субвенції на розвиток інфраструктури ОТГ за 2016-2018 рр.» (ІГС: громадська організація «Громадський центр «ЧАС»):
Мета: вивчити сфери використання першими пілотними об’єднаними територіальними громадами (ОТГ) області коштів субвенції на розвиток інфраструктури за 2016-2018 роки.
Реалізація: Протягом червня-липня поточного року були виконані  такі основні завдання реалізації Проекту:  
· забезпечено збір статистичних і аналітичних даних щодо позитивних і негативних відгуків про розвиток громади (Кіптівської, Деснянської, Макіївської, Парафіївської, Вертіївської) за рахунок коштів субвенції на розвиток інфраструктури за 2016-2018 роки;
· проведена обробка зібраних даних та підготовлено аналітичний звіт «Використання коштів субвенції на розвиток інфраструктури громад у 2016-2018 роках»;
· розіслано попередні результати аналітичного звіту 5-ти ОТГ (Кіптівській, Деснянській, Макіївській, Парафіївській, Вертіївській) для внесення пропозицій та зауважень;
· проаналізовано пропозиції та зауваження ОТГ;
· надруковано 200 інформаційних посібників за матеріалами аналітичного звіту для проведення круглого столу та розповсюдження серед ОТГ області.
Наразі ведеться робота по підготовці до проведення круглого столу для публічного обговорення аналітичного звіту, який має відбутися у вересні 2019 року.
Проект «Розширення можливостей жінок в прийнятті рішень – успішна децентралізація влади» (ІГС: громадська організація «Спілка жінок Чернігівщини»):
Мета: підвищення громадської активності жінок, розширення їх можливостей у прийнятті та реалізації рішень щодо дієвості об’єднаних територіальних громад Чернігівської області в період реформи децентралізації влади та сприяння становлення інститутів громадянського суспільства шляхом проведення публічних інформаційно-просвітницьких заходів. 
Реалізація: Протягом березня-серпня 2019 року в рамках реалізації Проект були здійснені ряд заходів: 
· розроблено навчальний посібник «Гендерний підхід у діяльності сільських, селищних, міських рад (громад)»;
· зроблено графічний дизайн навчального посібника «Гендерний підхід у діяльності сільських, селищних, міських рад (громад)»;
· надруковано навчальний посібник «Гендерний підхід у діяльності сільських, селищних, міських рад (громад)» в кількості 60 екземплярів;
· проведено три тренінги «Роль та участь жінок у сталому розвитку громади, жіноче лідерство, його розвиток» в Михайло-Коцюбинський, Кіптівський та Козелецькій громадах для 60 жінок, відповідно 15, 23 та 29 травня 2019 року тренерами, експертами з гендерних питань: Задорожною С.М., Ковальчуком В.М. та Юдою Л.А.;
· проведено одноденний семінар «Жінка – дієвий фактор розвитку місцевих громад» для 30 жінок-представниць громад Чернігівської області в м. Чернігові 12 червня 2019 року;
· проведено дискусійну панель на тему «Механізми залучення жінок до прийняття рішень в ОТГ» для 20 жінок в м. Чернігові 30 липня 2019 року;
· проведено анкетування серед 200 жінок та чоловіків на розуміння сутності гендеру, рівності жінок і чоловіків та її важливості для громад;
· проведена обробка анкет соціологічного опитування та надруковано аналітичний звіт, який представлено на сайті ГО «Спілка жінок Чернігівщини» та у Фейсбуці.
Рівень зацікавленості учасників та дотичних до заходів проекту є дуже високий. Всі задоволені можливістю обміну досвідом та вільних конструктивних дискусій, а тема рівності жінок і чоловіків та залучення жінок до прийняття рішень визнана актуальною і важливою.
Майже всі заходи, які були заплановані в рамках реалізації Проекту відбулися. Нині ведеться робота з підготовки до проведення дискусійної панелі «Механізми залучення жінок до процесу прийняття рішень в ОТГ», яка має відбутися в кінці серпня поточного року.
Проект Поетична платформа «Світ жіночими очима» (ІГС:  Прилуцька міська організація професійної спілки працівників культури):
Мета проекту:  популяризація творчості молодої авторки Ніни Заболотної  та її лірико-патріотичної поезії про історію України, Чернігівщину шляхом  публікації й презентації окремої ілюстрованої збірки.
Реалізація: Підготовчий етап реалізації проекту завершено. Збірка Н. Заболотної «Десь за дощами…» видана у липні 2019 року. Наразі триває вивчення попиту бібліотек області для поповнення фондів даним виданням. Ведуться перемовини про створення бук-трейлера з телекомпанією «ТБ Прилуки». Показ відеосюжету про книгу в ефірі телекомпанії планується у вересні 2019 року.
Проект «Літературні родинні читання «Словограй» (ІГС: Громадська організація «Центр «Апельсин»):
Мета проекту: підвищити інтерес жителів міста Ніжин до родинного читання шляхом ознайомлення їх із творами сучасних українських письменників.  
Реалізація: Розпочався підготовчий етап реалізації Проекту: 
· проведено круглий стіл, у якому взяли участь голова ГО «Центр новітніх ініціатив та комунікації» Тетяна Винник, начальник Відділу у справах сім'ї та молоді виконавчого комітету Ніжинської міської ради  Бассак Тетяна Федорівна, голова ТО Дитячих письменників Національної спілки письменників України  Марія Морозенко (скайп), директор Ніжинської центральної міської бібліотеки Екименко Олена, представник редакційної колегії журналу "Крилаті" Вербова Світлана (скайп), директор Видавничого дому «Букрек» Максимець Дарина (скайп),  волонтер Ломоносов Михайло, Коваленко Людмила (скайп), Денис Iванина (скайп), Віктор Татарин (скайп) і скоорденовано план подальших дій;
· укладено договір із керівником проекту;
· запрошено 2-х лекторів та 2-х майстрів для проведення майстер-класів;
· створено сторінку в соцмережі Фейсбук;
· оприлюднено інформацію про Проект у виданнях: «Свобода-інфо24», Інтернет-газета «Біла хата», «Суспільний кореспондент», «Регіон спецкор». Очікуються публікації у газеті «Сіверщина» та «Деснянська правда». Ведуться перемовини з радіостанціями та телебаченням.
  
