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Пояснювальна записка
Служби у справах дітей Чернігівської облдержадміністрації

про стан виконання у 2020 році та оцінку результативності заходів обласної Програми попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням сьомої сесії сьомого скликання обласної ради
від 20.12.2016 № 11-7/VII
Метою Програми є створення належних умов для забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання в сімейному середовищі, попередження дитячої бездоглядності, безпритульності та соціального сирітства; удосконалення діяльності органів опіки та піклування в напрямку раннього виявлення сімей з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах, надання їм необхідної допомоги, спрямованої на підвищення рівня їх соціальної захищеності, економічної спроможності та зміцнення батьківського виховного потенціалу; підвищення результативності роботи закладів соціального захисту дітей у здійсненні реабілітації та інтеграції в суспільство бездоглядних, безпритульних дітей, та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах; подальший розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення умов для влаштування дітей у сім’ї.
Відповідно до завдань Програми, протягом року, забезпечувалась організація та проведення заходів для дітей, які потребують соціальної підтримки.

З метою святкування Міжнародного дня захисту дітей проведено акцію «Даруймо радість дітям» для 105 вихованців центрів соціально-психологічної реабілітації дітей», у ході якої їм були вручені м’які іграшки.
До Дня Святого Миколая 222 дітям соціально-незахищених категорій області (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти загиблих бійців АТО/ООС, діти з малозабезпечених та багатодітних сімей) вручені святкові подарунки. Солодощі отримали вихованці центрів соціально-психологічної реабілітації дітей області (м.м. Ніжин, Чернігів, с. Хмільниця Чернігівського району), 8 дитячих будинків сімейного типу та діти - учасники громадських організацій: «Родина воїна», «Родина», «АРАТТА».
З нагоди Дня усиновлення, організовано відзначення Подяками голови облдержадміністрації та вручення подарунків 28 усиновлювачам, опікунам, піклувальникам, прийомним батькам, батькам-вихователям, відвідання таких родин з місцем проживання.
Проводилась робота з підвищення професійних знань працівників служб у справах дітей райдержадміністрацій та органів місцевого самоврядування. 
В 2020 році спільно з Чернігівським центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування організовано проведення 7 навчальних семінарів за короткостроковою програмою у дистанційній формі, а саме:
 - «Основні напрями діяльності органів місцевої влади щодо захисту прав та законних інтересів дітей» (19-25.05.2020);

 - «Організація надання комплексу послуг у громадах відповідно до потреб сімей, діти з яких перебувають у закладах інституційного догляду» (13.07.2020, 24.07.2020 та 07.08.2020);

 - «Соціально-правовий захист дітей, в умовах проведення децентралізації влади» (30.10.2020).

- «Соціально-правовий захист дітей, які опинились у складних життєвих обставинах та залишились без піклування батьків» (17.11.2020);
- «Захист прав, свобод та законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, надання їм відповідних статусів, реалізація їх прав на виховання у сім’ї» ( 24.12.2020).

Окрім цього, спільно з ГО «МАРТ» проведені:

 - 4 вебінари для посадових осіб зазначених вище структурних підрозділів органів державної влади, а саме: «Соціально-правовий захист дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах в умовах надзвичайної ситуації», 06.08.2020; «Спеціальна підготовка органів опіки та піклування в процесі вирішення долі дитини. Врахування найкращих інтересів та голосу дитини у процесі правосуддя», 16.09.2020; «Захист та забезпечення прав дитини в умовах надзвичайної ситуації», 07-08.10.2020; «Забезпечення прав дітей на медичну допомогу»,16.10.2020;
 - 2 вебінари для педагогічних працівників центрів соціально-психологічної реабілітації дітей на теми: «Основні напрямки діяльності закладів соціального захисту дітей у здійсненні реабілітації дітей, які опинились у складних життєвих обставинах» (27.10.2020) та «Здійснення заходів соціально-психологічної реабілітації у закладах соціального захисту дітей» (28.10.2020), участь у яких взяли 47 працівників центрів соціально-психологічної реабілітації дітей.
Також, відповідно до доручення голови обласної державної адміністрації Анни КОВАЛЕНКО протягом листопада-грудня минулого року проведено 4 кущові семінари для керівників виконавчих органів рад об’єднаних територіальних громад з питань розвитку соціальних, освітніх послуг та захисту прав дитини. 

З метою надання практичної допомоги працівникам місцевих служб у справах дітей підготовлено методичні рекомендації з питань:

 - створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу;

 - захисту прав дітей, які залишились без батьківського піклування.

Для інформування дітей про контактні дані органів і служб, які опікуються проблемами дітей, забезпечено виготовлення  наклейок «Допоможіть дитині», які через місцеві служби у справах дітей розміщені у навчальних закладах, громадських місцях, транспорті, місцях масового скупчення людей тощо.

Робота щодо здійснення соціального захисту дітей постійно висвітлювалась на телебаченні (14.02.2020, 30.09.2020) та радіоефірах Чернігівської регіональної філії «UA: Чернігів Національної суспільної телерадіокомпанії України» (30.04.2020, 01.06.2020, 30.09.2020).
З метою координації діяльності органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, структурних підрозділів обласної державної адміністрації з питань соціально-правового захисту дітей, забезпечено підготовку та проведення 12 організаційних заходів обласного рівня, а саме:

- 4 засідань координаційної ради у справах дітей при обласній державній адміністрації (у режимі відеоконференцзв’язку з районними державними адміністраціями, органами місцевого самоврядування);

 - 4 засідань обласної міжвідомчої робочої групи з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей у режимі відеоконференцзв’язку з районними державними адміністраціями, органами місцевого самоврядування);
 - наради з актуальних питань реалізації впродовж 2019-2020 років субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа;
 - наради з питання соціального захисту дітей, які повернулись у сім`ї з інтернатних закладів області, у зв’язку з запровадженням карантинних заходів пов’язаних з поширенням коронавірусу COVID-19 за участі Уповноваженого Президента України з прав дитини М.Кулеби;

 - 2-х нарад щодо конкретних проблемних ситуацій у яких опинились малолітні діти, що потребували вирішення.
В райони та міста області здійснювались виїзди для перевірки служб у справах дітей, надання їм методичної допомоги, а саме: Ріпкинської, Сновської, Чернігівської райдержадміністрацій, Малодівицької селищної ради, Остерської міської ради, Плисківської сільської ради, Деснянської районної у місті Чернігові ради, а також перевірки (у безвиїзний спосіб) діяльності служб у справах дітей у здійсненні соціального захисту дітей, які виховуються у будинку дитини «Надія» та дотримання термінів перебування дітей у центрах соціально-психологічної реабілітації дітей.
З метою контролю за станом утримання дітей в центрах соціально-психологічної реабілітації дітей забезпечувалось проведення 9 перевірок закладів (у т.ч.у безвиїзний спосіб).
Для підвищення ефективності взаємодії служб у справах дітей та інших органів та установ, до компетенції яких належать питання реалізації державної політики у сфері сім’ї та захисту прав дитини, Службою у справах дітей облдержадміністрації було забезпечено проведення засідань за «круглим столом» з питань:
- «Усиновлення дітей громадянами України – пріоритетна форма влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування» (29.09.2020);

- «Безпека дітей у сім’ях, які перебувають у складних життєвих обставинах» (17.11.2020).
У цілях популяризації сімейних форм виховання та підвищення поінформованості населення з питань усиновлення громадянами України дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в області спільно з місцевими засобами масової інформації проводиться інформаційна кампанія, в рамках якої виходять публікації в обласних та територіальних друкованих ЗМІ, здійснюються виступи по радіомовленню, розповсюджуються інформаційні матеріали. Служба у справах дітей облдержадміністрації співпрацює з даних питань з благодійним фондом «Розвиток України», благодійною організацією «Зміни одне життя – Україна» (на інтернет-ресурсах цих неурядових організацій впродовж минулого року були розміщені інформаційні відомості більш ніж про 600 дітей з регіону, які можуть бути усиновлені). Зокрема, у березні минулого року представники благодійної організації «Фонд Ріната Ахметова відзняли в центрах соціально-психологічної реабілітації дітей Служби у справах дітей облдержадміністрації, дитячому будинку-інтернаті Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, будинку дитини Управління охорони здоров’я облдержадміністрації фото-відеоматеріали стосовно 50 таких дітей, для оприлюднення на інтернет-ресурсі (сайт www.sirotstvy.net), з метою усиновлення цих дітей.
Слід заначити, що виконання заходів Програми у 2020 році здійснювалось з урахуванням обмежень, спрямованих на запобігання поширенню респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2.
Підсумки виконання Програми у 2020 році:
Станом на 31.12.2020 питома вага дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, охоплених сімейними формами виховання становить 93,2%, що на 1,2% більше у порівнянні з 2019 роком (на 31.12.2019 – 92,0%).

Протягом 2020 року в області отримали статус дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 287 осіб, а до сімейних форм виховання всього було влаштовано 347 таких дітей, з числа яких: 39 – усиновлено, 76 - у прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу, 208 - під опіку, піклування, 24 - повернуто в біологічну сім’ю, що на 7,7% більше у порівнянні з кількістю осіб, які протягом минулого року посиротіли.

Зберігається позитивна тенденція перевищення кількості дітей, усиновлених українцями (28 осіб) у порівнянні з іноземцями (11 осіб).

Найбільш поширеною формою сімейного виховання в області є опіка (піклування) над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. На кінець минулого року у сім’ях опікунів, піклувальників проживало 1349 дітей, або 67,2% від їх загальної кількості.

Постійно зростає кількість дітей, які виховуються у прийомних сім’ях (ПС) та дитячих будинках сімейного типу (ДБСТ). На 31.12.2020, у порівнянні з 31.12.2019, загальне число вихованців у цих альтернативних формах збільшилось у регіоні на 1,8% (з 511 до 520). Всього протягом минулого року в області створено 11 ПС та 8 ДБСТ, всього влаштовано 76 дітей, що на 11,8% перевищило показники 2020 року (68 дітей).
У 2020 році, завдяки розширенню мережі служб у справах дітей у територіальних громадах (на 01.01.2020 таких підрозділів у складі виконавчих органів територіальних громад налічувалось 47) активізовано роботу із запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності дітей, а саме:
 - організовано та проведено 1634 профілактичних рейдів, що на 4,9% більше ніж у 2019 році (протягом 2019 р. – 1557);
 - у ході профілактичних заходів виявлено 307 дітей, які потребували допомоги (залишились без батьківського піклування, опинились у складних життєвих обставинах, тощо), що на 15,4 % більше ніж за 2019 рік (у 2019 р. – 266);
 - обстежено умови проживання 4234 дітей, проти 3293 у 2019 р., або на 28,5% більше.
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