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ПРОЄКТ

Пояснювальна записка до звіту про виконання у 2021 році Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Чернігівською областю, здійснення представницьких та інших заходів на 2018-2022 роки
Програма відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Чернігівською областю, здійснення представницьких та інших заходів на 2018-2022 роки (далі — Програма) затверджена рішенням XI сесії Чернігівської обласної ради  VII скликання від 07.12.2017 №16-11/VII.
Відповідальними виконавцями та розпорядниками коштів за реалізацію Програми відповідно до Паспорту програми є Чернігівська обласна державна адміністрація, Чернігівська обласна рада, Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації. Фінансування Програми передбачалося здійснювати за рахунок коштів обласного бюджету.
Загальний обсяг фінансових ресурсів з обласного бюджету, необхідних для реалізації Програми впродовж всього строку реалізації складає 3 872,3тис. гривень. Обсяг коштів, які пропонувалось залучити на виконання Програми у 2021 році становить 840,0 тис. грн. Кошторисом витрат на фінансування заходів Програми у 2021 році передбачено 840,0 тис. гривень. Фактично використано 808,2 тис. гривень.
Упродовж 2021 року забезпечувалось виконання заходів відповідно до додатку напрямів діяльності та заходів даної Програми:
1. Національна та регіональна кадрова політика з відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, обласних заходів соціально-економічного та суспільно-політичного спрямування (організація, проведення та інформаційний супровід обласних заходів з нагоди відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заходів зі збереження національної пам’яті, організація, проведення та інформаційний супровід заходів, встановлених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, розпорядженнями голови облдержадміністрації, голови обласної ради, рішеннями сесій обласної ради, рішеннями рад територіальних громад області, нагородження громадян, колективів, підприємств та організацій, інститутів громадянського суспільства, територіальних громад відзнаками облдержадміністрації та обласної ради, іншими відзнаками, у тому числі, ініційованими громадськістю).
Відповідальними виконавцями були організовані заходи вшанування та привітання жителів Чернігівської області, відзначення державних, обласних, професійних свят, визначних подій держави: Дня Героїв Небесної Сотні, Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, 150-річчя від дня народження Лесі Українки, 78-х роковин Корюківської трагедії 1-2, 9 березня 1943 року, Дня пам’яті та примирення і 76-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня Європи, Дня пам’яті жертв політичних репресій, 25-ї річниці Конституції України, Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України, Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, Дня захисників і захисниць України, Дня Гідності та Свободи, Дня пам’яті жертв голодоморів, 30-ї річниці підтвердження Всеукраїнським референдумом Акта проголошення незалежності України, Новорічно-Різдвяних свят, а також у рамках заходів щодо захисту дітей від шантажу в цифровому просторі, вшанування пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу, проведення Бізнес-фестивалю «Разом до успіху».
Були надані транспортні послуги, послуги з харчування, послуги з виготовлення та розміщення соціальної реклами, послуги фотографа, виготовлення буклетів, листівок та фотознімків, послуги з організації заходів. Для учасників заходів закуповувались квіти, державна символіка, канцелярське приладдя, виготовлялися вітальні листівки. 
Також у рамках виконання програми здійснювалася оплата транспортних послуг для виїзду на місце проведення заходів з метою висвітлення участі у них керівництва області.
