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1. Загальна характеристика Програми
Одним із пріоритетних завдань Програми є зростання ролі громадськості у формуванні та реалізації державної та регіональної політики, залучення організацій громадянського суспільства до надання визначених соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів.
2. Визначення проблемних питань, 
на розв’язання яких спрямована Програма 

Єдність та співпраця між державними органами влади та громадянським суспільством в розробці, реалізації та моніторингу державної політики, яка знаходиться у прямих інтересах суспільного блага, є однією з головних характеристик сучасної держави, яка стоїть на службі своїх громадян.
Залучення ресурсів та активності організацій громадянського суспільства (далі – ОГС), не тільки корисне, але і вигідне для держави, оскільки послуги організацій громадянського суспільства якнайкраще відповідають потребам споживачів. 

Наразі переважна більшість надавачів соціальних послуг в області є саме комунальні установи, наявна мережа яких не дозволяє задовольняти фактичні потреби усіх громадян у соціальних послугах у повному обсязі. 

Тож ОГС, які вже тривалий час проводять роботу по наданню соціальних послуг населенню, готові долучитися до надання цих послуг. 

Програмою передбачені заходи з надання притулку бездомним особам, та їх соціальної інтеграції та реінтеграції.  

Отримувачі послуг – бездомні особи або особи, які перебувають у кризовій ситуації; особи/сім’ї, яким завдано шкоду через пожежу, стихійне лихо, катастрофу, бойові дії, тимчасову окупацію та які залишились без житла або проживання у їхньому житлі є неможливим.  

У Чернігівській області залишається актуальною проблема бездомності. За інформацією громадської організації «Чернігівській центр соціальної адаптації бездомних та безпритульних» упродовж 2022 року надано допомогу бездомним особам, зокрема послугу ночівлі надано 176 разів, харчування – 3620 разів, забезпечення одягом та взуттям – 9627 разів, інформаційні послуги – 9786 разів.

Соціальні послуги особам без визначеного місця проживання спрямовані на відновлення втрачених їх прав і повернення до самостійного, повноцінного життя. Особливо гостро питання надання допомоги даній категорії осіб постає в осінньо-зимовий період.

Надання соціальних послуг бездомним особам, зокрема послуги надання притулку та послуги соціальної інтеграції та реінтеграції забезпечить можливість їх тимчасового проживання та отримання ними комплексу заходів з надання необхідної допомоги.    

3. Мета Програми
Метою Програми є вирішення актуальних проблем у сфері соціального захисту бездомних осіб та створення сприятливих умов надання організаціями громадянського суспільства визначеного переліку соціальних послуг для зазначеної категорій громадян, яка не охоплена відповідними послугами з боку державних і комунальних підприємств та установ.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання програми
Соціальна політика будь-якої держави спрямована на соціальний захист різних соціальних і демографічних груп населення, особливо тих осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах. 
Сучасна система соціальних послуг повинна відповідати потребам громадян і орієнтуватися на покращення якості їхнього життя. 
Соціальні послуги необхідно наблизити до отримувачів, надавати на принципах адресності, індивідуального підходу, поваги до кожного клієнта та дотримання загальнолюдських прав. 
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету. Обсяг фінансування Програми з бюджету визначається щорічно, виходячи з конкретних завдань Програми та реальних фінансових можливостей бюджету. 
Орієнтовний обсяг фінансування Програми складає  1407,3 тис. гривень.
Розпорядником коштів виступає Департамент соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації відповідно до бюджетних призначень, встановлених рішенням Чернігівської обласної ради про обласний бюджет на відповідний рік. 

Закупівля послуг на виконання ОГС заходів Програми здійснюється у відповідності до чинного законодавства та з використанням системи публічних закупівель PROZORRO. Розпорядник коштів самостійно визначає обсяг та умови надання соціальної послуги по кожній категорії громадян, показники якості надання послуги, зразки фінансових документів згідно з чинним законодавством.
Програма буде виконуватися в один етап протягом 2023 та 2024 років.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1.
5. Перелік завдань, заходів програми та результативні показники

Очікувані результати Програми – зростання ролі громадськості у формуванні та реалізації державної та регіональної політики. Залучення організацій громадянського суспільства до надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів. 
Завдяки новим моделям надання соціальних послуг зросте їх кількість і різновиди. Неурядові організації, які мають багаторічний досвід такої роботи,  візьмуть на себе частину функцій із надання соціальних послуг саме для представників соціально-неадаптованих груп населення. 

	Напрями діяльності

(пріоритетні завдання)
	Перелік заходів Програми

(назва послуги)
	Кількісні показники отримувачів
послуги

	Заходи з надання притулку бездомним особам – жителям області 
	Надання притулку бездомним особам
	2023 рік – 10 бездомних осіб,

2024 рік – 30 бездомних осіб

	Заходи для соціальної інтеграції та реінтеграції бездомних осіб – жителів області  

	Соціальна інтеграція та реінтеграція бездомних осіб  
	2023 рік –  60 бездомних осіб,

2024 рік – 300 бездомних осіб


6. Напрями діяльності та заходи Програми
Напрями діяльності та заходи Програми зазначені в додатку 2.
7. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Організацію виконання заходів та управління реалізацією Програми здійснюють Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації та організація громадянського суспільства відповідно до своїх функціональних обов’язків.
Контроль за виконанням Програми здійснюється постійною комісією обласної ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та у справах учасників АТО.
Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації до 15 лютого 2024 року та до 15 лютого 2025 року надає інформацію про виконання Програми Департаменту економічного розвитку Чернігівської обласної державної адміністрації та Чернігівській обласній раді.
Директор Департаменту 
соціального захисту населення 
обласної державної адміністрації
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