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[bookmark: _GoBack]Проєкт звіту про виконання у 2023 році  Обласної цільової програми
розвитку туризму в Чернігівській області на 2021-2027 роки

Враховуючи введення режиму воєнного стану, проведення активних бойових дій на території України та постійну небезпеку зі сторони агресора реалізацію заходів Обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2021-2027 роки (далі – Програма), запланованих на 2023 рік, було призупинено та обмежено. 
У звітному році на виконання Програми використано 20 000 грн. з обласного бюджету. Зокрема, кошти були використані на забезпечення роботи обласного туристичного сайту chernihivregion.travel (оплата доменного імені та технічна підтримка сайту).
Окрім того, у 2023 році проведено роботу по підтримці та наповненню обласного туристичного порталу «Чернігівщина туристична». Оновлено базу даних об’єктів, розміщених на сайті, роботу розділу «Музеї», відновлено опцію прорахунку часу у дорозі в розділі «Маршрути». Редаговано тексти 96 об’єктів та додано 80 нових об’єктів авторизованих підписників. За 2023 рік кількість переглядів та охоплення становила 1 475 869 осіб, користувачів – 91 975 осіб, публікацій – 262,  афіш  – 25. Туристичний портал області щоденно наповнювався інформацією про туристичні об’єкти та послуги, можливості для відпочинку, цікавими та маловідомими фактами з історії нашого краю, флори та фауни.
Департаментом проведено  музейний форум «Музейна спадщина: виклики та відновлення» (онлайн), учасниками якого були понад 50 представників музеїв Чернігівської, Київської, Харківської, Рівненської, Сумської областей.
Взято участь у робочій зустрічі з представниками обласних військових адміністрацій (Київської, Івано-Франківської та Черкаської військових адміністрацій) щодо спільного напрацювання стратегічних документів у сфері туризму та курортів, організованій Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, в презентації аналітичного звіту «Кращі європейські практики залучення соціальних партнерів в управління сталим туризмом для повоєнного відновлення громад та регіонів України: досвід Швеції для України», конференції «Розвиток кластерів сільського туризму в нових реаліях», яка представляла результати дослідження та історії успіху у сфері українського сільського туризму та майбутні варіанти розвитку та механізми їх підтримки. 
З метою популяризації туристичних об’єктів та маршрутів області, встановлені туристичні сенсорні кіоски: у Чернігівському обласному художньому музеї імені Григорія Галагана, Новгород-Сіверському історико-культурному музеї-заповіднику «Слово о полку Ігоревім», Національному історико-культурному заповіднику «Гетьманська столиця», в місті Ніжин, Менському зоологічному парку загальнодержавного значення, Сосницькому літературно-меморіальному музеї О. П. Довженка, парку природи «Беремицьке», Національному історико-культурному заповіднику «Качанівка» у рамках реалізації регіонального проєкту «Чернігівське князівство від тисячолітньої історії до сучасної туристичної промоції».
Проведено семінар з суб’єктами туристичної інфраструктури щодо інформування про сучасні тенденції зі створення безперешкодного середовища осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп (за участю Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації, Управління містобудування та архітектури обласної державної адміністрації, Регіонального фонду підтримки підприємництва по Чернігівській області) (онлайн). 
З метою презентації нових напрацювань, послуг, форм роботи в умовах воєнного стану та розширення співпраці, було започатковано зустрічі музейних закладів області з гідами та екскурсоводами. У 2023 році проведено такі зустрічі у Національному історико-культурному заповіднику «Гетьманська столиця», Мезинському національному природному парку, Національному історико-культурному заповіднику «Качанівка», Чернігівському обласному художньому музеї імені Григорія Галагана, Чернігівському літературно-меморіальному музеї-заповіднику М. М. Коцюбинського, Новгород-Сіверському історико-культурному музеї-заповіднику «Слово о полку Ігоревім, Сосницькому літературно-меморіальному музеї О. П. Довженка (онлайн).
 Започатковано новий проєкт під назвою «Таємниці однієї будівлі». У минулому році проведено ознайомчі зустрічі гідів та екскурсоводів області з представниками Чернігівського обласного академічного українського музично – драматичного театру імені Т. Г. Шевченка та комунального закладу «Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені Софії та Олександра Русових».
Спільно з фахівцями Регіонального фонду підтримки підприємництва по Чернігівській області було організовано та проведено заходи для представників туристичної галузі Чернігівської області, а саме семінар з питань отримання грантових коштів на розвиток власної справи з представниками Чернігівського обласного центру зайнятості та робоча зустріч з питань залучення до участі у державній програмі «єРобота» з представниками обласного центру розвитку туризму та керівниками Куликівської громади, сільських садиб Куликівщини. 

