ХАРАКТЕРИСТИКА
Кравчука Юрія Федоровича, генерального             директора-керівника художнього обласного  філармонійного  центру

фестивалів та концертних програм,

1959 року народження,                                                

                                                   освіта вища
Кравчук Ю.Ф.  2000 року призначений генеральним директором-художнім керівником обласного філармонійного центру фестивалів та концертних програм. За його ініціативою організовані та проведені: міжнародний фестиваль класичної музики "Сіверські музичні вечори", обласний конкурс молодих виконавців естрадної пісні та сучасного танцю "СіверТон". На високому професійному рівні створені концертні програми: "Вечори вокальних дуетів", "Романс про закоханих", “Пролісок”, Любити жінку”, "Незвичайний концерт", “Бери шинель” “На Йвана Купала”, “Білий танець”, “Карнавал кохання”, святкові концерти присвячені Дню соборності України, Дню захисника Вітчизни, Міжнародному жіночому дню 8 Березня, Дню Перемоги, Дню Конституції України, концерт-реквієм “Пам'яті жертв голодомору”,  здійснена постановка новорічної феєрії "Синя птаха", музичне оформлення вистав „Лускунчик”, „Смарагдова флейта”, „Чарівна казка Дроссельмейера”, „Зачарований замок”, „Дюймовочка”. 
Кравчук Ю.Ф. постійно бере участь в організації та проведенні міжнародних молодіжних фестивалів "Дружба" в с. Сеньківка Городнянського району; міжнародний фестиваль “Поліське коло”, літературно-мистецьке свято “Седнівська осінь” смт. Седнів Чернігівського району; “Нетлінне слово...” м. Новгород-Сіверський; “Київська Русь” смт. Любеч, Ріпкинського району; “Козацьке свято” м. Батурин, Бахмацького району; в урочистих заходах з нагоди Дня партизанської слави” с. Єліне, Щорського району.
Значну увагу Кравчук Ю.Ф. приділяє питанням культурного обслуговування жителів області, культурно-шефській роботі у навчальних закладах, військових частинах, закладах соціального захисту ветеранів.
Професійна і громадська діяльність Кравчука Ю.Ф. неодноразово відзначались Почесними грамотами Міністерства культури і мистецтв України, управління культури. У 2000 році був нагороджений Почесною грамотою облдержадміністрації, в 2003 році - обласної ради, в 2004 році – спільною грамотою обласної державної адміністрації та обласної ради, в 2004 році  нагороджений  Почесною грамотою обласної ради з врученням пам'ятного  знаку,    в  2007  році - Почесною грамотою  обласної   державної адміністрації

в 2007, 2012 році - Почесною грамотою обласної державної адміністрації. У 2009 році - почесною відзнакою Міністерства культури і туризму  України „ За досягнення в розвитку культури і мистецтва” та Почесною грамотою Чернігівської обласної ради. У 2009 році присвоєно почесне звання «Заслужений діяч мистецтв України». 

      Серед працівників культури і мистецтва області Кравчук Ю.Ф. користується

заслуженим авторитетом.
         Начальник

головного управління                                                           С.М.Мойсієнко
