Пояснювальна записка

до проекту Програми розвитку рибного господарства Чернігівської області на 2013 – 2016 роки
Необхідність розробки Програми розвитку рибного господарства Чернігівської області на 2013 – 2016 роки  (далі - Програма) зумовлена виконанням Закону України від 13.12.2001 № 2894 «Про тваринний світ», постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1245 «Про затвердження Державної цільової економічної програми розвитку рибного господарства на 2012 – 2016 роки» та необхідністю підтримки рибного господарства, розширення сфери зайнятості населення, розв'язання проблем і створення належних умов функціонування рибогосподарського комплексу області, стабілізацією та нарощуванням рибної продукції, в тому числі підвищенням ефективності використання рибних запасів, їх відтворення та охорони.
Метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку рибного господарства, забезпечення населення області продукцією з прісноводної  риби з поступовим наближенням до рівня науково обґрунтованих фізіологічних норм їх споживання у розрахунку на душу населення не менше 5,0 кг, забезпечення інших галузей економіки сировиною для виробництва. 
Програма розроблена головним управлінням агропромислового розвитку облдержадміністрації та управлінням охорони, використання і відтворення водних біоресурсів та регулювання рибальства в Чернігівській області.

Організація виконання Програми покладається на Чернігівську обласну державну адміністрацію в особі її головного управління агропромислового розвитку.

Виконавці Програми районні державні адміністрації, сільські, селищні та міські ради, підприємства, установи, організації,  у т.ч. наукові, фізичні особи – підприємці, громадські природоохоронні організації, визначаються згідно порядку надання та використання коштів обласного бюджету на виконання Програми.

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету, користувачів водних біоресурсів та інших незаборонених законом джерел фінансування.
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