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                                                                                                          Обласна рада
В И С Н О В О К
обласної державної адміністрації про доцільність зняття з обліку села Зоря Бучківської  сільської ради Новгород-Сіверського району
Новгород-Сіверською районною радою порушено клопотання щодо зняття з обліку села Зоря Бучківської  сільської ради Новгород-Сіверського району.

Це клопотання підтримане Новгород-Сіверською районною державною адміністрацією.
Село Зоря Бучківської сільської ради Новгород-Сіверського району було засноване в середині ХVІІІ століття. В ньому на той час налічувалось близько 60 дворів.
Через віддаленість від центру сільської ради, відсутність культурно-освітніх, медичних, торговельних закладів, належного транспортного сполучення з районним центром село занепало. Жителі протягом останніх 40 років переселялися в інші населені пункти.
Станом на 01.01.2002 року в даному населеному пункті налічувалось 7 житлових будинків та 8 жителів.

Станом на 05.01.2012 року у селі не зареєстровано жодного  жителя.
Питання про зняття з обліку села Зоря розглядалося на сесіях Бучківської сільської та Новгород-Сіверської  районної рад, депутати яких підтримали пропозицію про зняття з обліку цього населеного пункту.

Враховуючи вищевикладені обставини, керуючись п. 26 ч. 1 ст. 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” вважаємо за доцільне погодитись із внесеними пропозиціями і підтримати клопотання щодо зняття з обліку села Зоря Бучківської  сільської ради Новгород-Сіверського району, як таке, де ніхто не проживає.
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