Пояснювальна записка

до проекту Програми із пошуку і впорядкування поховань жертв війни

в Чернігівській області на 2013-2015 роки

Проект Програми із пошуку і впорядкування поховань жертв війни в Чернігівській області на 2013 – 2015 роки, розроблений на виконання Указу Президента України від 19.10.2012 року № 604 «Про заходи у зв’язку з відзначенням 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років», розпорядження голови облдержадміністрації від 09.11.2012 № 415 «Про відзначення в області 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років».
Мета Програми полягає у здійсненні протягом 2013–2015 років на території області пошуку та взяття на облік всіх невідомих поховань осіб, які загинули або безвісти зникли в роки Великої Вітчизняної війни, загинули чи померли в полоні, які загинули за ґратами або були розстріляні, забезпеченні їх належного впорядкування та збереження, перепохованні останків загиблих осіб, знайдених під час пошукових робіт, упорядкуванні наявних пам’ятних місць і військових поховань, поховань жертв війни на території області, поповненні експозицій шкільних та краєзнавчих музеїв Чернігівської області та виховання шанобливого ставлення молоді до подвигу учасників Великої Вітчизняної війни.
Орієнтовний обсяг видатків на фінансування за 2013 – 2015 роки становить 3152,9 тис.грн: кошти обласного бюджету – в сумі 2838,16 тис.грн, кошти місцевих бюджетів – 314,74 тис.грн, у тому числі:

2013 р. – 974,8 тис.грн, 2014 р. – 1035,9 тис.грн, 2015 р. –                          1142,2 тис. гривень.

Виконання Програми дасть змогу здійснити на території області упорядкування прилеглих до пам’яток території, поліпшення технічного стану та відновлення естетичного вигляду пам’яток, покращання соціально-політичної ситуації у справі увічнення та вшанування пам’яті радянських воїнів, загиблих під час оборони та визволення від фашистських загарбників Чернігівської області, підвищення рівня військово-патріотичного виховання молоді, її готовності до захисту Вітчизни, організацію належної щорічної підготовки до святкування Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні.
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