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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 30.03.2018)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 165 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО» присвоєно 335 членам родин, крім того 165 осіб подали в органи соцзахисту населення документи, необхідні для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 121 родині загиблих, всього подано заявок  - 123.

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.  

В обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 706 осіб, з них перебуває на лікуванні – 23, в центрі психологічної реабілітації проліковано всього 873  особи, з них на даний час перебуває на лікуванні – 18. 

В Центрі медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції, що діє на базі Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни (вул. Волковича, 25), надається лікування всім учасникам АТО, які звертаються за допомогою.

У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців. 
В області продовжує реалізовуватись бюджетна програма щодо виплати грошової компенсації для придбання житла для сімей загиблих учасників АТО, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників антитерористичної операції та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, та потребують поліпшення житлових умов.

В місцевих органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 571 особа із числа учасників антитерористичної операції. Протягом 1 кварталу п.р. кошти з державного бюджету для забезпечення даної категорії осіб санаторно-курортним лікуванням області не виділялись.

На обліку для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації перебуває 25 учасників АТО, з яких 17 повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації, по інших ведеться робота.

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок.

Станом на 30.03.2018 в Головному управлінні Держгеокадастру у Чернігівській області:

- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 9091 од.;

- прийнято 7062 наказ про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 8903,99 га;

- прийнято 4324 накази про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 5517,9174 га.

Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області (chernihivska.land.gov.ua).

Протягом  січня-березня 2018  року в центрах зайнятості Чернігівської області перебувало на обліку 299 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 94 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 32 особи. 

Проходили професійне навчання за направленням державної служби зайнятості 4 особи та два безробітних цієї категорії були працевлаштовані  після його закінчення з початку поточного року. 

 За послугами до служби зайнятості звернулось 33 демобілізованих військовослужбовця - учасника антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) склала 15 осіб. 

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. 
За звітний період чотири демобілізованих військовослужбовця з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.  

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Проведено 35 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 56 безробітних з числа учасників антитерористичної операції. З них 19 заходів проведено або безпосередньо у військкоматах області, або за участю їх представників, по 3 семінари проходили за участю представників органів соціального захисту населення та  працівників бюро з надання безоплатної правової допомоги, 2 зустрічі пройшли за участю представників центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, один захід проведений за участю управління Держгеокадастру. В Чернігівському міському центрі зайнятості з метою надання психологічної підтримки фахівцем Психологічної кризової служби проведено 4 тренінги для 18 безробітних учасників АТО. 

Майже 300 учасникам АТО, які перебували на обліку в центрах зайнятості Чернігівської області, надано близько 850 різноманітних профорієнтаційних послуг, в т.ч. індивідуальні профконсультації отримали 80 учасників АТО, з них 15 пройшли психодіагностичне тестування та один – професійний відбір.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичками складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-березня 2018 року більше 140 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, 25 осіб цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 20 безробітних осіб з числа демобілізованих учасників АТО, 20 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України. 

Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. За інформацією інтернет-видання «Чернігівщина». 
Центром допомоги учасникам АТО та їх сім’ям  Чернігівської обласної державної адміністрації протягом березня п.р. було проведено наступну роботу:

 - надано 50 консультацій учасникам АТО щодо юридичних, соціальних та психологічних питань з розробкою необхідних супроводжуючих документів для подання у відповідні установи, 25 консультацій родинам загиблих учасникам АТО;

- з метою вшанування загиблих (померлих) учасників АТО, за ініціативою Центру, було подано клопотання до відзначення державною нагородою України – орденом «Богдана Хмельницького» другого ступеня (посмертно) учасника АТО Бондаренка Валерія Миколайовича;

- було проведено дві робочі зустрічі з учасниками АТО з метою роз’яснення та з’ясування щодо монетизації пільг за проїзд учасників АТО;

- відбулись дві робочі зустрічі з представниками громадських організацій ветеранів АТО Чернігівської області щодо надання необхідної всебічної підтримки ветеранським організаціям (виготовлення пам’яток для учасників АТО).
В області також активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.
З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області на 2017-2018 роки, звіт про виконання Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2015-2016 роки та звіт про виконання Програми у 2017 році; Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.
Співпраця органів виконавчої влади області з Центром допомоги учасникам АТО та іншими громадськими організаціями, волонтерами, що допомагають учасникам АТО та їх родинам, продовжується і знаходиться на постійному контролі в облдержадміністрації.

Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом березня 2018 року.
1 березня п.р. в Чернігівській міській раді відбулася презентація соціального культурно-мистецького проекту – міського благодійного балу «Танці за мир».
У проекті задіяні військовослужбовці чернігівських військових частин, які є учасниками АТО, та студенти Національного університету «Чернігівський колегіум» ім. Т.Г. Шевченка.

На презентації були також присутні Чернігівський міський голова та організатори програми.

У своєму вітальному слові мер міста сказав, що він підтримує цей проект як прекрасний метод для реабілітації бійців. Адже коли хлопець з дівчиною танцює, то він забуває про війну. Тому такою реабілітацією потрібно займатися, вона ефективна і корисна. Прес-служба Чернігівської міської ради.
1 березня п.р. у Чернігові стартував весняний семестр професійної перепідготовки звільнених в запас військовослужбовців, учасників АТО та членів їхніх родин в рамках проекту «Україна-Норвегія».
В Чернігівському національному технологічному університеті, в рамках проекту «Україна-Норвегія», відбулося урочисте відкриття курсів професійної перепідготовки колишніх військовослужбовців, учасників АТО та членів їх родин. Безкоштовні курси з професійної перепідготовки в Чернігові проводяться вже третій рік поспіль.

Навчання відбуватимуться за двома програмами: «Підприємництво у сфері оздоровчо-рекреаційної діяльності» та «Підприємництво у сфері туристично-ресторанного бізнесу».

Курси триватимуть до кінця травня. А після завершення навчання учасники отримають спільний диплом Міністерства закордонних справ і Міністерства оборони Норвегії, а також  свідоцтво про підвищення кваліфікації ЧНТУ. Випускникам курсів також надаватиметься допомога щодо працевлаштування у вибраній ними сфері підприємництва для втілення отриманих знань в повсякденному житті.

«Суму для компенсації витрат на виготовлення надмогильних пам’ятників героям російсько-української війни збільшено до 20 тисяч гривень» - таке рішення ухвалила сесія Чернігівської міської ради на прохання родин загиблих. Цією програмою передбачено фінансове відшкодування і за раніше встановлені пам’ятники (з початку дії програми – з 2016 року) http://www.golos.com.ua/article/300488. 
В рамках заходів з національно-патріотичного виховання дітей та молоді 6 березня п.р. інструктори з організації «С 14 Чернігів» провели спеціальні зимові навчання для молодіжного крила осередку.

Молодь навчали азам підбору екіпірування на зимовий період. Разом з тим націоналісти закріпили раніше отримані знання поводження зі зброєю та тактичного переміщення.

Головний акцент інструктори зробили на роботу в умовах міста: як автономно так і в складі групи.

Закріпили заняття вправами з штурмового урбаністичного альпінізму. Заняття з альпінізму гартують силу духу та тренують вправність м’язів, а в умовах бойових дій та силових операцій дають змогу швидко пересуватися будівлею, завчасно покидаючи небезпечні зони і займати нові вогневі та спостережні позиції.

«Формація «С14» постійно проводить роботу з активною патріотичною молоддю, виховуючи в них дух Воїна, готовність у будь-який момент стати на захист Вітчизни. SVOBODA.FM.

7 березня п.р. напередодні святкування весняного жіночого свята керівництво Чернігівського обласного військового комісаріату зібрало жінок-членів ГО «Єдина родина Чернігівщини» в актовій залі.
До складу цього громадського об’єднання входять члени сімей загиблих в зоні проведення АТО на сході країни воїнів Чернігівщини.

Керівний склад установи в урочистій обстановці спільно з військовослужбовцями Національної гвардії України та представниками обласної державної адміністрації привітали мам та дружин загиблих героїв і вручили їм почесні грамоти, нагороди, цінні подарунки та квіти. Регіональний медіа-центр Міністерства оборони України у м. Чернігів.

Святковий захід, з нагоди весняного свята, відбувся 7 березня п.р. і в Чернігівському обласному військовому комісаріаті.
Всіх військових та службовців було заохочено від імені командувача Сухопутних військ Збройних Сил України, командувача військ ОК «Північ» та обласного військового комісара нагородами, грамотами, подяками та цінними подарунками. Чернігівський обласний військовий комісаріат.

«Хто такі добровольці? Як організувати в Україні добровольчий рух та добробати? Як сплести сітку та надати медичну допомогу за правилами тактичної медицини? Як зробити окопну свічку? Куди телефонувати у разі виявлення підозрілих предметів?» - відповіді на ці та багато інших запитань дізналися 14 березня п.р. учасники національно-патріотичного квесту «ДоброволецьFEST»,  що відбувся в Обласному молодіжному центрі  в Чернігові. І не тільки дізналися, а й застосували нові знання на практиці: 10 команд (понад 90 осіб) повинні були пройти 10 локацій, кожну з яких координував представник громадської організації чи добровольчого батальйону.
Крім учнівської молоді, до заходу долучилися, зокрема, представники органів влади, Державної служби у справах ветеранів війни та учасників АТО, Обласного стрілецько-спортивного клубу, громадськість.

Учасники квесту мали можливість максимально наблизитись до тих умов, в яких перебувають наші військові. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації.
14 березня п.р. в Чернігові та по всій Україні відзначався День українського добровольця. З нагоди цієї дати на Красній  площі м. Чернігова відслужили заупокійну літію біля стели загиблих за всіма героями-добровольцями, які відважно захищали нашу державу від агресора.Потім відбулося покладання квітів до меморіальних стел загиблим учасникам АТО та Героям Небесної сотні.
14 березня п.р. у Чернігові також пройшла п’ята церемонія нагородження орденом «Лицарський Хрест Добровольця».
Цією відзнакою нагороджують бійців з Чернігівщини, які першими добровільно пішли захищати Україну.

Цим орденом нагородили 20 бійців з Чернігівщини. На жаль, чотири відзнаки було вручено посмертно рідним бійців.

Загалом, починаючи з грудня 2016 року, вже 100 добровольців Чернігівщини були відзначені громадою нашого краю, з них 20 – посмертно. Чернігівський волонтерський центр «Жіноча Сотня Самооборони».

15 березня п.р. матері та дружини чернігівських захисників вкотре звернулися до російських матерів із закликом зупинити війну і російську агресію в Україні.
“Війна — це смерті! Це зруйновані міста і села, домівки і підприємства, школи і лікарні ! Війна — це безмежне горе , нестерпний біль материнського серця, скалічені долі дружин та діточок”, - йдеться у зверненні.
Під час прес-брифінгу в Чернігівській облдержадміністрації текст звернення зачитали українською та російською мовами сильні духом жінки, яких приголомшили, але не зламали звістки про загибель найрідніших людей – синів. Це члени правління громадської організації «Єдина родина Чернігівщини»
Наші матері та дружини закликали росіянок вплинути на керівництво сусідньої країни і своїх синів. Пояснити їм, що війна — то велика і страшна біда.

19 березня п.р. на базі Куликівського районного центру  позашкільної освіти Чернігівської області методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи для працівників психологічної служби району проведено навчальний семінар-тренінг на тему «Робота з дітьми учасників АТО, дітьми із сімей внутрішньо переміщених осіб та дітьми, які перебувають у кризовому стані. Авторська тренінгова програма «Шлях до успіху». У ході семінару акцентувалася увага на психологічних особливостях дітей зазначених вище категорій; формах роботи щодо на формування адекватної самооцінки, упевненості у собі,  вміння розпізнавати та проговорювати свої емоції та емоції інших, розвитку комунікативності, стабілізації емоційного стану, формування стресостійкості.  Протягом семінару розглянуті питання профілактики насильства,  булінгу в освітньому середовищі та попередження участі здобувачів освіти у  небезпечних квестах. Працівникам психологічної служби надані методичні рекомендації.

Реалізовувати проекти національно-патріотичного спрямування закликала заступник Чернігівської облдержадміністрації під час спільного відео-засідання координаційних рад з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації, РДА, виконавчих комітетах Ніжинської, Новгород-Сіверської, Прилуцької та Чернігівської міських рад.

Одне з головних завдань координаційних рад – розробка програм національно-патріотичного виховання та здійснення контролю за їх виконанням. Наразі такі програми прийняті у 17 районах Чернігівської області.

На всеукраїнському рівні Міністерство молоді та спорту України проводить конкурс з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається підтримка з державного бюджету.

У рамках реалізації обласних програм з національно-патріотичного виховання та «Молодь Чернігівщини» проводиться відповідний обласний конкурс проектів.

Багато говорили і про тематичні виставки. Серед них «Сіверщина. Блокпост пам’яті» та «УПА - відповідь нескореного народу».

Особливу увагу національно-патріотичному вихованню приділяють в прикордонних районах Чернігівської області. За словами керівника регіональної творчої спілки кінематографістів «Чернігівська творча майстерня», наразі в прикордонних населених пунктах проводять покази українських фільмів «Кіборги», «Червоний», «Іван Сила» та «Нескорені духом».

Наприкінці засідання присутні вирішили розробити графік поїздок до населених пунктів Чернігівської області, аби напрацювати єдину тактику національно-патріотичного виховання молоді. До цього активно залучатимуть представників громадських організацій. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації.

Напередодні 26-ї річниці створення Служби безпеки України колектив Національної академії СБУ презентував у Чернігові виставку-реквієм «Війна без строку…» та виставку картин «Невидима втрата», присвячені загиблим під час проведення антитерористичної операції співробітникам української спецслужби.
До Чернігівської обласної філармонії вшанувати Героїв прийшли представники місцевої влади, співробітники Управління СБУ у Чернігівській області, духовенство, військові, учасники АТО та курсанти навчальних закладів. Під час доброчинного вечора глядачі, окрім картин і вистави, також переглянули фільм із циклу сюжетів «Пам’ятаємо», присвячений капітану СБУ Віктору Мандзику. Двадцять першого березня будуть треті роковини як офіцер загинув на Донбасі, виконуючи свій військовий обов’язок.

Виставка-реквієм, підготовлена курсантами Академії СБУ, - це розповідь про співробітників Служби безпеки України, які загинули, захищаючи незалежність та територіальну цілісність нашої країни.

Захід є благодійним – зібрані кошти будуть передані до медичних установ для лікування та реабілітації військовослужбовців-учасників АТО. Прес-центр СБ України.
24-25 березня 2018 року за підтримки Департаменту сім’ї, молоді та спорту  Чернігівської обласної державної адміністрації в приміщенні НДУ ім. М.Гоголя відбувся семінар «Пам’ятай про великі дні наших Визвольних змагань» для молоді, громадських організацій, учасників антитерористичної операції тощо. Директор музею Української революції 1917-1921 років Олександр Кучерук висвітлив буремні події боротьби за незалежність в Україні через призму архівних даних. Науковий співробітник Українського інституту національної пам’яті  розповів молоді про стратегію України в боротьбі з більшовицькою навалою та роллю Чернігівщини у Визвольних змаганнях.

Представник ГО «Дозір «Крук»  завершив семінар презентацією щодо діяльності та завдань національно-патріотичних організацій в Україні. Після завершення заходу всі учасники отримали диплом учасника семінару «Пам’ятай про великі дні наших Визвольних змагань».
26 березня п.р. відзначає свій день Сучасна Національна гвардія України – підрозділ, що входить до системи Міністерства Внутрішніх справ України та має правоохоронні функції, була створена 12-го березня 2014 року Законом України «Про Національну гвардію України».
До її складу увійшли війська України, добровольці і патріоти, що стали на захист народу і державності України.

До четвертої річниці у військовій частині 3066, яка базується у Чернігові відбулися урочисті заходи.  В зоні АТО робота гвардійців зосереджена на контрольно-пропускному пункті та охороні об’єктів та техніки. Несення служби на блокпостах передбачає оснащення військовиків вогнепальною зброєю, здебільшого ручними кулеметами та автоматами Калашникова. 
29 березня п.р. для забезпечення національної безпеки і оборони, стримування і відсічі російської збройної агресії в Донецькій та Луганській областях вирушили бійці роти патрульної служби поліції особливого призначення «Чернігів».
Підтримати спецпризначенців перед далекою дорогою прийшли побратими, друзі й родичі. І хоча вони їдуть на Донбас далеко не вперше, близькі не приховували свого хвилювання.
Проводжаючи бійців на Донбас, заступник начальника Головного управління Національної поліції в Чернігівській області  закликав бійців проявляти пильність під час несення служби, страхувати один одного на спецопераціях та усіляко сприяти та допомагати місцевому населенню.
Він повідомив, що зона відповідальності чернігівських поліцейських на Донеччині залишається тією ж – охорона стратегічних об’єктів, чергування на блокпостах та виїзди у складі груп реагування. Сектор комунікації ГУНП в Чернігівській області.
Журналісти з Чернігівщини в березні п.р. побували в зоні АТО. Під час поїздки на Луганщину разом зі своїми колегами з Сумщини, Рівненщини, Києва та журналістами Луганської області спілкувалися на тему протидії інформаційній агресії Росії.
Журналісти побували в одному з військових підрозділів та особисто пересвідчилися у високій боєготовності українських воїнів. Цікавим і змістовним було безпосереднє спілкування з військовослужбовцями.

У Луганській обласній державній адміністрації, яка тепер розташована у Сєверодонецьку, велася розмова про роль медіа в умовах агресії, методи протидії російській пропаганді, підтримку Збройних сил України.
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