Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.08.2017)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 159 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 
В області у 2017 році продовжує реалізовуватись бюджетна програма щодо виплати грошової компенсації для придбання житла для сімей загиблих учасників АТО, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників АТО та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, та потребують поліпшення житлових умов.

Станом на 01.07.2017 комісіями щодо розгляду заяв членів сімей загиблих та осіб з інвалідністю про виплату грошової компенсації прийнято рішення про призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 10 родинам на суму 6,4 млн гривень. Профінансовано 3,3 млн грн, які спрямовані Чернігівському, Новгород-Сіверському міським та Корюківському, Прилуцькому районним бюджетам для виплати компенсації 5 інвалідам І-ІІ групи.

Продовжується робота з обстеження житлово-побутових умов сімей загиблих та осіб з інвалідністю, з числа учасників АТО; надається консультативна та практична допомога в оформленні документів для постановки на черги для придбання житла або проведення ремонтних робіт відповідно до вимог чинного законодавства.

На виконання Порядку забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням (постанова Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 № 200) у місцевих органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 595 осіб із числа учасників антитерористичної операції. 

Для закупівлі послуг санаторно-курортного лікування для учасників АТО області передбачені видатки у розмірі 724,5 тис. гривень. На даний час оздоровлено 23 особи, із них 5 – забезпечені путівками, закупленими за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Для отримання послуг із психологічної реабілітації у реабілітаційних закладах, визначених Державною службою України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції, упродовж 2017 року було направлено 18 учасників АТО, із яких 16 – отримали необхідні послуги.

Для забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції технічними та іншими засобами реабілітації, у тому числі протезуванням (ортезуванням), в органах соціального захисту населення перебуває 29 осіб, із них 19 забезпечені усіма необхідними засобами реабілітації, по іншим ведеться робота.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2015-2016 роки, Звіт про її виконання у 2016 році, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.

Відповідно до пп.1.1.1 Наказу Управління охорони здоров’я Чернігівської обласної державної адміністрації «Про створення центрів медичної та психіатричної реабілітації для учасників антитерористичної операції» №179 від 01.10.2014 року у жовтні 2014 р. на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» у межах загального ліжкового фонду створено Центр медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції на 20 ліжок: 10 – реабілітаційних терапевтичних, 10 – реабілітаційних неврологічних. З метою надання належної психологічної реабілітації учасникам антитерористичної операції, вишукана можливість введення посади психолога. З початку антитерористичної операції у госпіталі проліковано 445 учасників антитерористичної операції, ще 10 - отримують лікування. 61 учасник АТО був направлений на реабілітацію та лікування в Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни. 

На базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» створено Центр психіатричної реабілітації на 20 ліжок. На даний час в умовах закладу пройшли реабілітацію 709 осіб, з них 18 осіб ще знаходяться на лікуванні.

До штатів медичних закладів області введено 9 посад медичних психологів, 4 посади  лікарів – психотерапевтів та 20 посад практичних психологів. Зокрема, безпосередньо в Центрі психологічної реабілітації учасників АТО на базі обласної психоневрологічної лікарні введено: 1 посада лікаря-психолога; 2 посади лікарів – психотерапевтів та 7 посад практичних психологів.

В Чернігівській області запроваджено обов’язкове медичне обстеження стану здоров'я  демобілізованих учасників антитерористичної операції за місцем проживання фахівцями центральних міських лікарень, центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, при потребі учасники АТО направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади. 

В області організована тісна співпраця між обласними, районними та міськими військовими комісаріатами, департаментом соціального захисту облдержадміністрації, районними та міськими управліннями соціального захисту населення та  головним лікарем Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, головними лікарями центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги для уточнення чисельності демобілізованих учасників антитерористичної операції та взяття їх під диспансерний нагляд медичними закладами за місцем проживання. 

На 27.07.2017 року за даними облвійськомату в області стали на військовий облік 5557 демобілізованих учасників АТО. Всі вони були взяті під диспансерний нагляд медичними закладами за місцем проживання. Взяття на облік продовжується протягом року, демобілізовані учасники АТО проходять комплексне медичне профілактичне обстеження, за результатами якого всі отримують амбулаторне лікування, при показах – стаціонарне лікування, реабілітацію, санаторно-курортне лікування. 

За весь період антитерористичної операції вперше були направлені до медико-соціальних експертних комісій області 566 учасників АТО. 

У Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни функціонують фізіотерапевтичний кабінет і кабінет лікувальної фізкультури. У лютому 2015 року госпіталь отримав спонсорську допомогу у вигляді фізіотерапевтичної апаратури на суму 30,0 тис. грн., а саме 2 вібромасажери,  кушетку масажну, стіл масажний, фізіотерапевтичні апарати для місцевої дарсонвалізації та магнітотерапії.

До фізіотерапевтичної реабілітації ветеранів війни, у тому числі учасників антитерористичної операції, активно залучаються лікарі-фізіотерапевти обласної лікарні. 

 Фінансування Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни здійснюється щомісячно у повному обсязі у межах затвердженого обсягу асигнувань. Фінансування на харчування та на придбання медикаментів і перев’язувальних засобів з березня 2016 року здійснюється у розмірах, передбачених постановою Кабінету міністрів України від 27.01.2016 року № 34 «Про збільшення норм грошових витрат на харчування та медикаменти в закладах охорони здоров’я для ветеранів війни» відповідно 55 грн. та 65 грн. у розрахунку на одного хворого на день.

У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.

На курсах підвищення кваліфікації Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського для практичних психологів дошкільних навчальних закладів, навчально-виховних комплексів та навчально-реабілітаційних центрів викладалися лекції з елементами тренінгу «Профілактика та подолання проявів психоемоційної напруги у дітей», «Психологічна допомога дітям у кризовому стані». 

Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, на запит керівництва 105 прикордонного загону (м. Чернігів), методистом центру на базі Чернігівського  прикордонного загону проведено заняття з елементами тренінгу для військовослужбовців прикордонної військової служби за контрактом та строкової військової служби, у тому числі з учасниками АТО, на тему «Попередження суїцидальної поведінки серед військовослужбовців». На базах відділу прикордонної військової служби у селі Дніпровське Чернігівського району та прикордонного загону у селі Неданчичі Ріпкинського району Чернігівської області проведено заняття «Екстрена допомога людині у кризовому стані».

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок.

Станом на 26.07.2017 року в Головному управлінні:

- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 7412 од.;

- прийнято 6003 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 7258,2418 га;

- прийнято 2962 накази про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 3260,3622 га.

Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області (chernihivska.land.gov.ua).
З 29 червня по 01 липня 2017 року до Дня молоді проведене Молодіжне наметове містечко «ТАМ» – Територія активної молоді», за участю 350 молодих людей з 22 районів, міст та об’єднаних територіальних громад області, учасників антитерористичної операції, регіонального представництва Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Студентська республіка».

Наметове містечко проводиться з метою підвищення національного духу та патріотичного виховання молоді, створення можливостей для самореалізації та розкриття її творчого потенціалу.

В рамках програми заходу проведені: «Родинний фестиваль», тренінг «Подорожуй безпечно. Працюй легально!», військово-патріотичне навчання з тактичної медицини та стрілецької підготовки, квести зі спортивного орієнтування, змагання «Веселі старти», з перетягування канату та пляжного волейболу.

З 1 по 10 липня 2017 року за підтримки Департаменту сім’ї, молоді та спорту відбувся проект «Молодіжний спортивно-патріотичний табір «Січ» Сосницької районної молодіжної громадської організації Спортивний клуб «Анти» - переможця конкурсу з визначення програм, розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету. 

В рамках проекту забезпечено функціонування 10-денного молодіжного табору для 50 дівчат та хлопців з 21 району та міста області, в т.ч. дітей учасників АТО, з потужною та цікавою національно-патріотичною виховною програмою.

Мета проекту – підвищення рівня національної свідомості, патріотичного духу молоді, любові до своєї країни, знань з військової справи та медицини, формування навичок здорового способу життя та подолання негативних явищ в дитячому та молодіжному середовищі, створення духовної основи для розвитку дітей та молоді, навчання загальнолюдським нормам та цінностям, ознайомлення з традиціями та звичаями народу та закріплення знань про козацтво. 

В рамках проекту для учасників проведено: експрес курс в історію українського козацтва, заняття з основ військової справи та медицини, лекції та тренінги з основ здорового способу життя; зустрічі з духовним наставником для підвищення морально-духовного рівня та розвитку особистості тощо.

2 липня у самому центрі Чернігова по вул. Щорса,3 відкрився кабінет психологічної допомоги. Прийом у першому комплексі Чернігівського психіатричного диспансеру – у щойно відкритому кабінеті психологічної допомоги ведуть психіатри – психологи з відповідною базовою фаховою підготовкою. Анонімно, за бажанням відвідувача і безкоштовно. Психіатричне фахове підґрунтя дозволяє уникнути походу до психіатра окремо.
У кабінетах психологічної допомоги – дорослому і дитячому, працює консультативний телефон, за яким у будь-який час можна отримати термінову пораду та записатися на прийом. Саме зараз, коли у країні війна, зазначають лікарі, вкрай необхідна допомога саме демобілізованим з АТО воїнам, їх родинам та батькам.
2 липня в смт Десна, що на Чернігівщині, відбулося відкриття та освячення пам’ятника офіцеру «Легіону Свободи» Євгенові Лоскоту, який героїчно загинув у вересня 2014 року біля підніжжя Веселої Гори неподалік Луганська.
Біля місцевої школи, на фасаді якої встановили дошку, зібралися рідні та близькі Героя, представники влади та учнівська молодь.

Право відкрити пам’ятний знак на честь Андрія Супруненка надали школярам. Ієрей Сергій Боровик настоятель Свято Олександро-Невської церкви освятив меморіальну дошку та провів поминальну панахиду за загиблим.
5 липня заступник голови Чернігівської обласної ради провів друге засідання робочої групи з підготовки питання про визнання бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, та визначенням їм соціальних пільг.

Робоча група, створена постійною комісією обласної ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та у справах учасників АТО, ознайомилася з проектом рішення обласної  ради «Про визнання бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України». Проектом рішення буде визначено порядок визнання бійців-добровольців АТО і наданням їм цього статусу, а також утворено комісію з визначення бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України і затверджено склад та положення про цю комісію.
Робоча  група доповнила проект рішення зверненням до Верховної Ради України щодо законодавчого врегулювання надання бійцям добровольчих формувань статусу учасника бойових дій. Крім того, її члени дійшли згоди стосовно пунктів рішення, в яких будуть визначені обсяг соціальних пільг і гарантій та передбачений механізм їх надання з обласного бюджету шляхом внесення змін до діючої Програми соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей. Надання одноразової матеріальної допомоги запропоновано визначити у розмірі 5 тис.грн. Планується збільшити обсяг коштів до виконання Програми на суму 90 тис.грн. для надання одноразової грошової допомоги визнаним бійцям-добровольцям.

8 липня в гот. Профспілковий відбулась звітна прес-конференція навчальної програми «Школа активного ветерана», яка проводилась в березні-липні 2017 року для учасників АТО, їх сімей, сімей загиблих та «військових» волонтерів.

Школа проводилась громадською організацією «Центр допомоги особам, що постраждали внаслідок військових конфліктів «Чернігів» (ГО «Центр допомоги «Чернігів» у рамках проекту «Українська регіональна платформа громадських ініціатив», що адмініструється ГО «МАРТ» за фінансової підтримки Європейського Союзу.

Семінари школи Активного Ветерана були направлені в першу чергу на отримання головами і членами спілок учасників АТО, їх сімей та сімей загиблих навичок і знань, необхідних для роботи в громадському секторі, просуванню своїх дітей та захисту своїх побратимів, рідних, друзів. В рамках школи було реалізовано 3 навчальні сесії, відзнято 6 відеоуроків, проведено круглий стіл на тему «Перекваліфікація, Підвищення кваліфікації та неформальна освіта для учасників АТО. Учасники школи отримали знання з менеджменту, організаційного розвитку, написання та управління проектами, стратегічного планування, проведення громадських компаній та медіа грамотності.
В школі взяли участь представники 10 громадських організацій Чернігівської області – учасники АТО, волонтери, представники сімей загиблих.

7 липня під головуванням заступника голови Чернігівської облдержадміністрації відбувся круглий стіл за участі представників профільних структурних підрозділів ОДА, перевізників та громадськості щодо пільгового проїзду учасників АТО. Учасники круглого столу зазначили, що відмови в перевезенні пільговиків не мають систематичного характеру, як правило, це поодинокі випадки.
У Бобровицькому, Бортнянському, Ічнянському, Козелецькому, Ніжинському, Прилуцькому районах, а також Чернігові, Ніжині та Прилуках діють програми відшкодування витрат від пільгового перевезення окремих категорій громадян, у тому числі учасників АТО та членів сімей загиблих бійців. Тож варіант вирішення проблеми на місцевому рівні – затвердження відповідних програм в усіх районах Чернігівщини.

9 липня, у селі Пам’ятне (станція Крути) Чернігівської області відбулася зустріч учасників 8-го «Змагального Потягу Єднання України «Труханівська Січ».

Близько сотні юнаків та дівчат з усіх куточків України спільно з громадськими діячами, учасниками АТО, сім’ями Небесної сотні провели толоку на базі Меморіального комплексу «Пам’яті Героїв Крут».

Також вони обмінялись досвідом проведення вишколів – теоретичної військової підготовки-змагань.

Про це Високому Валу повідомили у Департаменті сім’ї, молоді та спорту Чернігівської ОДА. 

13 липня 2017 року відбулось чергове засідання Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при обласній державній адміністрації, до складу якої входять учасники АТО. На засіданні розглядалися питання про реалізацію в області заходів з національно-патріотичного виховання у І півріччі 2017 року, проведення в області Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), плани та проекти Чернігівського кіно-культурного центру з національно-патріотичного виховання дітей та молоді тощо.

15 липня 2017 року відбулися загальні збори громадської організації «ЩИТ 41», де був озвучений звіт голови Ради про роботу організації за перше півріччя, а також розглядалось питання звільнення його з посади голови Ради Громадської організації згідно з поданою заявою.

Учасники зборів розглянули проект нової редакції Статуту громадської організації «ЩИТ 41». По завершенню зборів присутні вирішили відповідно до п. 6.3.2. Статуту звільнити Черешка А.І. з посади голови Ради Громадської організації «ЩИТ 41» згідно з поданою заявою та покласти на нього тимчасове виконання обов’язків голови Ради до обрання нового голови Ради, а також скликати позачергові загальні збори Громадської організації «ЩИТ 41» у серпні 2017 року.

В області постійно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович, тел.+38-093-926-14-95; +38-050-412-81-24; адреса дислокації: м.Чернігів, вул. Гетьмана Полуботка, 70). Організація займається проведенням обласних та районних заходів  щодо вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігові меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.
ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» спільно з громадською організацією «Єдиний волонтерський центр» в липні 2017 року провели наступні заходи:

· Три виїзди в зону АТО, під час яких доправили гуманітарну допомогу, надали юридичні консультації військовослужбовцям (з роздачею методичних посібників), а також провели групові заняття з психологами;

· Надали 40 телефонних та 20 особистих консультацій учасникам АТО та їх сім’ям; 

· виготовили та передали на фронт 4 маскувальні сітки та 3 кікімори;

· Керівник Центру допомоги учасникам АТО провела 10 днів у бойовому підрозділі в районі Мар’їнки та прийняла участь у заходах з дня визволення добровольчими батальйонами українських міст Слов’янськ, Краматорськ, Бахмут та інших. Заходи під назвою «Донеччина зустрічає своїх захисників» відбулись на горі Карачун. Проведена робоча зустріч з волонтерами Краматорська;

· Постійна робота з добровольцями та юридичними організаціями що визнання у судовому порядку їх участі в АТО. Вже таке визнання отримали 9 добровольців.

· Прийняли участь у робочій групі Чернігівської обласної ради з розробки програми визнання та підтримки добровольців.
· Взяли участь у щомісячній акції «Спокій душі збережемо маленькими дитячими руками», відвідавши вихованців Чернігівського центру соціально-психологічної реабілітації дітей.
· Надана гуманітарна допомога родинам загиблих з м. Бахмач Чернігівської області.
· Проведена психологічна реабілітація (іпотерапія) учасникам АТО та волонтерам у м. Славутич.
· Надрукована та презентована збірка поезій «Волонтерська муза» авторства учасників Єдиного волонтерського центру.
· Передано для комплектації бібліотек Покровського та Попаснянського військових шпиталів 100 книжок української класики.

· Разом з органами виконавчої влади здійснюються заходи щодо забезпечення участі делегації області в серпні п.р. у Всеукраїнському заході «ЄДИНА РОДИНА УКРАЇНИ» в м. Тернопіль та проведення 26.08.2017 регіонального заходу «Єдина родина Чернігівщини» в м.Мена.

З липня 2016 року на базі Прилуцького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді створено Спеціалізоване формування Центр допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. Він є унікальним за спектром надання послуг.

Центр допомоги учасникам АТО та членам їх сімей передбачає 2 напрями роботи:

· соціальний напрямок (надання юридичних, психологічних та соціальних послуг);

· реабілітаційний напрямок ( відновлення фізичного і психологічного здоров'я).

Станом на 20.07. послугами Прилуцького Центру скористалися 269 учасників АТО (не враховуючи членів сімей: дружин, дітей, батьків). Переважна більшість звернень стосувалась можливостей користування пільгами та різних проблемних питань у соціальній і побутовій сфері. Всі вони отримали вичерпну інформацію, консультацію чи необхідну допомогу. З них 63 учасники отримали фахову психологічну допомогу, 29 – юридичну.

 
За час роботи Центру під соціальним супроводом перебувало 22 сім’ї учасників АТО, сімей загиблих/померлих учасників АТО.

Результатом здійснення супроводу було: поліпшення житлових умов, отримання реєстрації, постановка на квартирну чергу, налагодження стосунків у сім'ї.

З метою патріотичного виховання дітей Центром організовуються і проводяться різноманітні заходи.

Яскравим прикладом був захід до дня захисника України «Захисник України – приклад мужності» за участю дітей ЗНЗ №13 та учасників АТО і волонтерів, які допомагають бійцям на Сході України.

Вже 2-й рік Центр бере участь у Проекті Польсько-Українського обміну, у рамках якого, діти їздять на відпочинок до Польщі. Поїздка тривалістю від 10 до 14 днів повністю фінансується польською стороною (проїзд, проживання, харчування, екскурсії, участь у культурно-мистецьких заходах). Учасниками цього Проекту стало 9 дітей учасників АТО. У 2016 році було 2 поїздки. А 18 липня 2017 року на відпочинок в рамках проекту поїхало 5 дітей, під супроводженням начальника відділу соціальної роботи Центру.

ПМЦСССДМ тісно співпрацює із громадськими організаціями. Завдяки чому має змогу надавати матеріальну підтримку різним сім'ям, зокрема, і сім’ям учасників АТО. Так, щомісяця, вже протягом 1,5 року всі сім’ї загиблих/померлих учасників АТО отримують гуманітарну допомогу (1 великий набір на сім'ю – харчі, миючі засоби та по одному дитячому набору на кожну дитину – продукти, солодощі, дитячі миючі засоби).

Що стосується реабілітаційного напрямку роботи Прилуцького Центру допомоги учасникам АТО та членам їх сімей слід зазначити, що, по-перше, спеціалісти організовують групи взаємодопомоги ветеранів АТО. По-друге, учасники АТО проходять відновлення опорно-рухового апарату на тренажері «Сухожил» й іншому обладнанні у тренажерному кабінеті. І третє, найголовніше, проведення психологічної реабілітації учасників АТО. У 2017 році за підтримки міського голови було відремонтовано та оснащено кабінет психологічної реабілітації. Придбання флоат-камери та надання коштів на ремонт кабінету реабілітації надало можливість кардинально розширити методи роботи та послуги Центру.

 
Заклад реально втілює в життя свою мрію – розробити і проводити програму психологічної реабілітації учасників АТО «Життя після АТО».

Програма реабілітації передбачає психологічні заходи, спрямовані на запобігання розвитку патологічних процесів після ПТСР, таких як порушення соціальних зв’язків, професійної та особистісної дезінтеграції, алкоголізму, наркоманії, суїцидів.

Дана програма була вже успішно апробована. Психологічну реабілітацію на базі Центру пройшло 4 учасники АТО. Результатом роботи стали позитивні зміни як фізичного так і психологічного характеру.
Співпраця органів виконавчої влади області з Центрами допомоги учасникам АТО та іншими громадськими організаціями, волонтерами, що допомагають учасникам АТО та їх родинам, продовжується і знаходиться на постійному контролі в облдержадміністрації.
