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Результати розгляду клопотань 

та список осіб, яким встановлюються (збільшуються) пенсії
 (надбавки до пенсії)  за особливі заслуги перед Україною

1.
Встановити Андрущенко Ніні Федорівні з 29 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 24% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

2.
Встановити Баженовій Тетяні Олексіївні з 13 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 20% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 


3.
Збільшити Баклажко Тамарі Вікторівні з 19 січня 2015 р. розмір встановленої надбавки за
 особливі заслуги перед Україною  відповідно до статті 10 Закону України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною", встановивши її  в розмірі 40% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

4.
Встановити Барановій Ніні Пантеліївні з 09 лютого 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 


5.
Встановити Бицькій Вікторії Альфредівні з 26 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 35% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

6.
Встановити Бобрус Тамарі Сергіївні з 06 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 20% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

7.
Встановити Болонніковій Надії Іванівні з 05 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 25% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

8.
Встановити Бочко Марії Дмитрівні з 12 лютого 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

9.
Встановити Братиці Марії Іванівні з 03 лютого 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 34% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

10.
Встановити Булах Ганні Іванівні з 29 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 30% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

11.
Встановити Булденку Олексію Михайловичу, Булденко Ганні Миколаївні з 15 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їм пенсії відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 90% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність.
          Виділення частки пенсії, що належить кожному члену сім'ї, здійснюється відповідно до Закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування".

12.
Встановити Бурій Олександрі Володимирівні з 11 лютого 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 21% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

13.
Встановити Ващенко Парасковії Микитівні з 29 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 30% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 


14.
Встановити Велигорській Любові Климентіївні з 29 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 34% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

15.
Встановити Вікторевській Ганні Оксентіївні з 28 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 21% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

16.
Встановити Ворчило Валентині Іванівні з 20 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 34% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 


17.
Встановити Гавриленко Ларисі Василівні з 27 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 36% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

18.
Встановити Лолі Вірі Павлівні, Дейнезі Валентину Павловичу, Дейнезі Едуарду Юрійовичу, Дейнезі Олександру Юрійовичу з 26 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їм пенсії відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 90% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 35% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність.
           Виділення частки пенсії, що належить кожному члену сім'ї, здійснюється відповідно до Закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування".

19.
Встановити Северинській Люсії Степанівні з 17 грудня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

20.
Встановити Долженко Марії Іванівні з 27 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 20% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

21.
Встановити Єрмоленку Миколі Васильовичу з 06 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 25% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

22.
Встановити Зазяві Марії Яківні з 09 лютого 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

23.
Встановити Заліському Анатолію Андрійовичу з 03 лютого 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за вислугу років. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 25% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

24.
Встановити Золоторинцю Григорію Івановичу з 12 лютого 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 20% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 


25.
Встановити Ісаковій Любові Анатоліївні з 23 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 35% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

26.
Встановити Качанову Віктору Степановичу з 17 вересня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 35% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

27.
Збільшити Кириченко Олександрі Михайлівні з 20 січня 2015 р. розмір встановленої надбавки за особливі заслуги перед Україною  відповідно до статті 10 Закону України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною", встановивши її  в розмірі 40% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

28.
Встановити Клещ Олені Миколаївні з 16 лютого 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 40% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

29.
Встановити Компанієць Ользі Федорівні з 21 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 33% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 


30.
Встановити Кравченко Галині Іванівні з 13 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

31.
Встановити Кравченко Жанні Миколаївні з 08 грудня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 40% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

32.
Встановити Кравченко Тетяні Іванівні з 29 грудня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 40% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

33.
Встановити Красовському Григорію Івановичу з 06 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 25% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 


34.
Встановити Кудряковій Надії Всеволодівні з 26 грудня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 24% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

35.
Встановити Курдечі Василю Олексійовичу з 21 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 20% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

36.
Встановити Курлаєву Миколі Олексійовичу з 05 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 30% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

37.
Встановити Лабузькому Петру Михайловичу з 26 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону 
України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 20% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 


38.
Встановити Лаврінець Олександрі Макарівні з 19 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

39.
Встановити Литвиненко Антоніні Флоріанівні з 20 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 40% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

40.
Встановити Максиміхіній Тамарі Миколаївні з 09 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 25% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

41.
Збільшити Малиш Тамарі Михайлівні з 16 січня 2015 р. розмір встановленої надбавки за особливі заслуги перед Україною  відповідно до статті 10 Закону України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною", встановивши її  в розмірі 40% від прожиткового
мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

42.
Встановити Мамич Ганні Михайлівні з 28 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 24% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

43.
Встановити Марковій Людмилі Іванівні з 26 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 25% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

44.
Встановити Міненко Надії Миколаївні з 09 лютого 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 20% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

45.
Встановити Мусі Софії Демидівні з 04 лютого 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

46.
Встановити Нагибі Ользі Іванівні з 30 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із
 Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

47.
Встановити Нагорній Лідії Іванівні з 30 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 37% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

48.
Встановити Носач Лідії Федорівні з 20 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

49.
Встановити Петровському Миколі Миколайовичу з 09 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 25% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 


50.
Встановити Петрусенку Павлу Олександровичу з 28 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 20% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 


51.
Встановити Пилипенко Валентині Василівні з 22 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 20% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

52. Встановити Поліщук Ніні Іванівні з 09 лютого 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

53.
Встановити Радус Валентині Сильвестрівні з 21 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 30% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 


54.
Встановити Силичу Миколі Олександровичу з 08 грудня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по інвалідності. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 21% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 


55.
Встановити Скабенку Анатолію Андрійовичу з 06 лютого 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 20% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 


56.
Встановити Степаненко Любові Яківні з 05 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

57.
Встановити Сущенко Євдокії Іванівні з 03 лютого 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

58.
Встановити Тарасенко Інні Митрофанівні з 24 грудня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

59.
Встановити Терейковській Ніні Федорівні з 20 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 35% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

60.
Збільшити Уложенку Василю Васильовичу з 28 січня 2015 р. розмір встановленої надбавки за особливі заслуги перед Україною  відповідно до статті 10 Закону України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною", встановивши її  в розмірі 25% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

61.
Встановити Харкович Ніні Василівні з 26 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про державну службу" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 30% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

62.
Встановити Шатирко Вірі Петрівні з 30 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

63.
Встановити Шатіловій Олені Анатоліївні з 23 січня 2015 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 20% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 
Заступник голови – керівник апарату 

обласної державної адміністрації

                                     С.М. Журман
