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1. Паспорт Програми

	1.
	Ініціатор розроблення програми
	Головне територіальне управління юстиції у Чернігівській області

	2.
	Дата, номер і назва документа про розроблення програми
	Указ Президента України від 18 жовтня 2001 року № 992/2001 «Про Національну програму правової освіти населення»

	3.
	Розробник програми
	Головне територіальне управління юстиції у Чернігівській області

	4.
	Співрозробники програми
	-

	5.
	Відповідальні виконавці програми
	Головне територіальне управління юстиції у Чернігівській області

	6.
	Учасники програми
	Члени Чернігівської обласної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення, 

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації,

Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації,

Департамент сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації,

Управління освіти і науки облдержадміністрації,

Управління охорони здоров'я облдержадміністрації,

Чернігівський обласний центр
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді,
Чернігівський центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій,

районні державні адміністрації,

органи місцевого самоврядування (за згодою),

виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою),

Головне управління Національної поліції у Чернігівській області 

(за згодою), 

Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області (за згодою),

територіальні органи центральних органів виконавчої влади (за згодою), 

Чернігівський обласний військовий комісаріат (за згодою),

Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені 

В.Г. Короленка (за згодою),

заклади культури області 

(за згодою), 

військові формування області 

(за згодою),

засоби масової інформації області 

(за згодою), 

нотаріуси (за згодою),

Координаційна рада молодих юристів при Головному територіальному управлінні юстиції у Чернігівській області (за згодою),

юридичні клініки (за згодою),

ГО «МАRТ» (за згодою), 

ГО «Чернігівський громадський комітет захисту прав людини» 

(за згодою), 

громадська спілка «Освітній дім прав людини в Чернігові» (за згодою), благодійна організація «Чернігівський жіночий правозахисний центр» 

(за згодою),

інші громадські об’єднання 

(за згодою)

	7.
	Термін реалізації програми
	2018 – 2020 роки

	8. 
	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми
	-

	9.
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми 
	-


2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована
Програма
Програма правової освіти населення Чернігівської області на                              2018-2020 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до Указу Президента України від 18 жовтня 2001 року № 992/2001 «Про Національну програму правової освіти населення», розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 638-р «Про реалізацію правопросвітницького проекту «Я маю право!», на виконання пункту 4 наказу Міністерства юстиції України від 09 жовтня 2017 року №3743/7 «Про затвердження Плану заходів Міністерства юстиції України з реалізації правопросвітницького проекту «Я маю право!» у 2017-2019 роках», з метою визначення комплексу організаційно-методичних, правопросвітницьких та інших заходів, направлених на формування правової культури та правової свідомості у суспільстві, підвищення рівня знань громадян щодо гарантованих їм Конституцією та законами України прав у різних сферах життя та навчання громадян знати, реалізовувати та захищати свої права.

Разом з тим, у зв’язку зі стрімким реформуванням держави, прогресивними змінами стає необхідною робота щодо роз’яснення суті та напрямів реформ, ознайомлення громадськості зі змінами в законодавстві, механізмами захисту прав та свобод.

Саме правова освіта, правова обізнаність та свідомість є гарантією дії верховенства права, запорукою виховання у громадян поваги до закону та держави як гаранта дотримання правопорядку.

3. Мета Програми

Метою Програми є об’єднання зусиль співвиконавців, учасників Програми та підвищення рівня правової обізнаності та свідомості, удосконалення системи правової освіти населення, набуття громадянами необхідного рівня правових знань, подолання правового нігілізму та формування у них поваги до права, вміння реалізовувати свої права та захищати їх, забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги. 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, 
обсягів та джерел фінансування Програми
Правова освіта є складовою частиною системи освіти і має на меті формування високого рівня правової культури та правосвідомості особи, її ціннісних орієнтирів та активної позиції як члена громадянського суспільства.

Основними шляхами та засобами розв’язання проблеми є: 

- підвищення рівня правової обізнаності та правосвідомості громадян, учнівської та студентської молоді, населення сільської місцевості, вразливих малозахищених верств населення; 

- проведення превентивних заходів з питань актуально-значимих законодавчих змін по правам громадян, правового виховання, подолання правового нігілізму та стимулювання правомірної поведінки;

- забезпечення вільного доступу громадян до джерел правової інформації. 

Потреба в коштах для виконання заходів, передбачених Програмою, відсутня. 

Строк реалізації Програми: 2018-2020 роки.

5. Перелік завдань і заходів Програми 

та результативні показники 

Пріоритетними завданнями Програми є:
· забезпечення реалізації правопросвітницького проекту «Я маю право!» та проведення роботи в рамках проекту за окремим планом;

· проведення інформаційно-просвітницьких кампаній;

· проведення заходів, спрямованих на удосконалення правової освіти;

· забезпечення доступу громадян до системи безоплатної правової допомоги та її розвиток;

· проведення заходів, спрямованих на роботу з дітьми, молоддю та студентами, з окремими категоріями осіб.

Мету Програми передбачається досягти шляхом:

· визначення актуальних соціально значимих тематичних інформаційно-просвітницьких кампаній у сфері захисту прав людини відповідно до потреб регіону, включаючи віддалені населені пункти сільської місцевості, для проведення превентивних заходів  на регіональному рівні, зокрема: права у сфері правосуддя; захисту права власності; протистояння корупції у вищих закладах освіти; права громадян під час спілкування з правоохоронними органами; права споживачів у сфері надання адміністративних та інших послуг; права дітей та жінок; права учасників АТО, ветеранів війни; права тимчасово переміщених осіб; права малозабезпечених; права дітей з обмеженими можливостями тощо;

· участі у міжвідомчому співробітництві з питань забезпечення права громадян щодо створення міжвідомчих моніторингових груп, правозахисних штабів для періодичного розгляду ключових справ щодо порушення прав громадян у відповідних сферах (за потребою);

· проведення інформаційно-просвітницьких кампаній та роз’яснень для населення щодо правового виховання, подолання нігілізму та стимулювання правомірної поведінки у відповідних сферах;

· забезпечення надання консультацій через мережу громадських приймалень Головного територіального управління юстиції у Чернігівській області (далі - Головне територіальне управління юстиції, ГТУЮ), органів виконавчої влади та системи безоплатної правової допомоги; 

· забезпечення проведення роз’яснювальної роботи в установах виконання покарань та уповноважених органах системи пробації;

· розроблення та розповсюдження серед населення, підприємств, установ, організацій, навчальних закладів інформаційних матеріалів, видань з правової тематики відповідно до інтересів цільової аудиторії;

· розміщення соціальної реклами на вулицях, у громадському транспорті, громадських місцях;

· організації виступів у засобах масової інформації з питань роз’яснення громадянам гарантованих їм Конституцією та законами України прав у різних сферах життя;

· забезпечення доступу та організації надання безоплатної правової допомоги громадянам, вразливим верствам населення, жителям сільської місцевості з метою запобігання порушення їх прав, гарантованих Конституцією України у різних сферах життя;

· організації та проведення у закладах освіти заходів інформаційного та правоосвітнього характеру;

· забезпечення участі у заходах з метою підвищення професійного рівня, самореалізації наукового, творчого, організаційного потенціалу майбутніх правників;

· організації та проведення заходів щодо правової освіти населення за участі територіальних органів центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, районних державних адміністрації, установ системи безоплатної правової допомоги, правоохоронних органів, громадських об’єднань, освітніх та культурних закладів, наукових установ, Координаційної ради молодих юристів при Головному територіальному управлінні юстиції у Чернігівській області, видавництв і видавничих організацій, засобів масової інформації.

Методичне забезпечення правової освіти здійснюють Чернігівська обласна  міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти населення та Головне територіальне управління юстиції у Чернігівській області. Вони спільно визначають форми і методи проведення правороз’яснювальної та правовиховної роботи, проводять конференції, навчальні семінари, круглі столи, інформаційні, робочі зустрічі, інші організаційно-методичні заходи, спрямовані на підвищення якості правопросвітницької роботи.
Засоби масової інформації систематично інформують населення про національне законодавство, діяльність органів законодавчої, виконавчої, судової влади, про стан правопорядку, боротьбу з правопорушеннями, особливо серед неповнолітніх.
З метою подальшого вдосконалення правової освіти населення у межах державного та регіонального замовлення створюються загальні і навчальні телевізійні та радіомовні канали, а також запроваджуються сторінки, рубрики та інші популярні форми надання правової інформації, в тому числі через Інтернет-ресурси. 

6. Напрями діяльності та заходи Програми

Для досягнення мети Програми необхідно постійно проводити роботу з визначення актуальних тематичних напрямів у сфері захисту прав людини, відповідно до потреб регіону для проведення інформаційно-просвітницьких кампаній в Чернігівській області.   

Напрями діяльності та заходи, строки та етапи виконання Програми наведено у додатку до Програми.
7. Координація та контроль за ходом реалізації Програми

Координація роботи з виконання Програми покладається на міжвідомчу координаційно-методичну раду з правової освіти населення та Головне територіальне управління юстиції. Інформація про хід виконання Програми заслуховується щорічно на засіданні міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення.

З метою системного аналізу реалізації Програми щорічно проводитиметься моніторинг ії виконання. Співвиконавці Програми подають Головному територіальному управлінню юстиції звіти щопівроку до 20 червня та 20 грудня. 

В.о начальника Головного

територіального управління 

юстиції у Чернігівській області 




С. РУДИЙ 

