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ХІI. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», наказу Національного агентства  України з питань державної служби від 20 грудня 2016 року № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади»  Корюківською районною державною адміністрацією підготовлено звіт про свою діяльність за 2019 рік. 

Здійснюючи свої повноваження  Корюківська  районна державна адміністрація спільно з органами місцевого самоврядування, установами і організаціями району впродовж 2019 року спрямовували свою діяльність на забезпечення реалізації заходів, визначених актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голови обласної державної адміністрації, власних розпорядчих документів. 
І. ВІДКРИТІСТЬ І ДОСТУПНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ ВЛАДИ
Корюківська  районна державна адміністрація працює, дотримуючись принципів широкої гласності та публічності, з урахуванням громадської думки.

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації, крім інформації про роботу установи та її структурних підрозділів, оприлюднюються матеріали, спрямовані на задоволення актуального суспільного попиту: фінансового характеру, стосовно субсидій, пільг, інших видів державної допомоги, виконання районних програм тощо.
Систематично розміщуються та оновлюються узагальнені відомості по організації роботи зі зверненнями громадян, графіки особистого  прийому громадян керівництвом району, графіки проведення прямого телефонного зв’язку керівниками  райдержадміністрації.  Проводиться у районі така форма роботи, як «прямі» телефонні лінії голови райдержадміністрації, його заступників  з  населенням району. Проведення «прямих» телефонних ліній сприяє налагодженню взаємної довіри і співпраці між виконавчою владою і громадськістю, є формою їх  конструктивної взаємодії. 
З минулого року стабільно запрацювала сторінка райдержадміністрації на державному порталі відкритих даних.
При районній державній адміністрації діє Громадська рада, до складу якої входять представники громадськості Корюківського району. 
На початку 2019 року у всіх територіальних громадах району пройшли загальні збори громадян за місцем проживання, в яких взяли участь голова та заступники голови райдержадміністрації, керівники підрозділів райдержадміністрації, районних організацій та установ. Мешканці населених пунктів мали нагоду в режимі живого спілкування отримати відповіді на свої запитання.
Протягом минулого року голова районної державної адміністрації в ході  робочих поїздок у  населених пунктах району неодноразово зустрічався  із жителями, на зустрічах обговорювалися найактуальніші проблеми сільських територій.
                               Розгляд звернень громадян
З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України «Про звернення громадян» районною державною адміністрацією проводиться робота, спрямована на створення необхідних умов щодо реалізації конституційного права громадян на звернення, оперативне вирішення порушених проблем та усунення причин, що породжують скарги.
За  2019 рік безпосередньо до райдержадміністрації та через органи влади вищого рівня надійшло 239  звернень громадян, що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року (210)  на 29 звернень більше.

Зареєстровано 43 звернення на особистий прийом до керівництва райдержадміністрації (2018 році – 65 звернення),  на 22 звернення менше. Письмових звернень зареєстровано 196 (2018 році–145) що, на 51 звернення               більше. 

Збільшилось  на 46 звернень, що надійшли на розгляд та вирішення через органи влади вищого рівня (ОДА–20, КМУ-151, АПУ-9). Всього - 180. Всі звернення розглянуті та на них надані письмові відповіді.

          Звернулося  257 громадян, з яких: пенсіонерів –93, безробітних – 40, робітників –16, працівників бюджетної сфери - 4, державних службовця -3. За категоріями авторів звернень: дітей війни - 22, багатодітних сімей – 15, одиноких матерів – 12, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС- 1, учасників бойових дій-1.

Всього у зверненнях порушено 244  різноманітних питання, переважно щодо соціального захисту, комунального господарства, аграрної політики і земельних відносин, діяльності органів місцевого самоврядування,  житлової політики, праці і заробітної плати.

Аналіз питань, які порушувалися у зверненнях, свідчить, що найважливішим для жителів району у звітному періоді були проблеми соціального захисту - 60%. Найбільше турбували громадян питання призначення житлової субсидії, отримання державних соціальних виплат та надання матеріальної допомоги у зв’язку зі складними сімейними обставинами.

На другому місці - майже 11 відсотків - комунальне господарство, питання якості надання комунальних послуг, ремонту доріг, На третьому місці - більше семи відсотків - звернення, що стосувались діяльності органів місцевого самоврядування, а саме скарги на дії та бездіяльність посадових осіб місцевого самоврядування, четверте місце - 5.4% - аграрна політика та земельні відносини, питання щодо оформлення права власності, оренди та земельні конфлікти, п’яте місце - 2,5% - поділяють між собою питання забезпечення законності і правопорядку та питання охорони здоров’я. 

Всі звернення розглянуті у встановлені законодавством терміни, заявникам надано допомогу або роз’яснення порядку вирішення порушених питань. 17 відсотків звернень вирішено позитивно, більш ніж на 80% - надано роз’яснення.
  
В 2019 році  матеріальну допомогу отримало 38 громадян  на загальну суму 60400 гривень. 
Організаційно-кадрові питання

Корюківською районною державною адміністрацією забезпечується дотримання вимог чинного законодавства про державну службу, а також координується та спрямовується робота управлінь райдержадміністрації на удосконалення та формування управлінської культури державних службовців, посилення суспільної довіри та відповідальності за неналежне виконання службових обов'язків, постійне вивчення та узагальнення системи показників моніторингу кадрової політики та системи управління персоналом в апараті, структурних підрозділах районної державної. 
Райдержадміністрацією  розроблено структуру та штатний розпис  державного органу з дотриманням вимог щодо співвідношення посад категорії «А», «Б» та «В» до загальної штатної чисельності працівників.

  В 2019 році відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації відбулось скорочення штатної чисельності райдержадміністрації з управлінням та відділами на 6 штатних одиниць. 

Кадровий потенціал   районної державної адміністрації, на сьогодні,  формують 50 державних службовців, у т.ч. апарату – 11, структурних підрозділів – 39, всього штатна чисельність райдержадміністрації з управлінням та відділами складає 54 штатні одиниці.  

В районній державній адміністрації   утворені та діють  конкурсна та дисциплінарна комісії. Протягом 2019 року було проведено 2 конкурсні відбори на посади державної служби в райдержадміністрації та  11 в управлінні соціального захисту населення.

Звільнено в апараті та структурних підрозділах було 4 державних службовців і 1 працівника обслуговуючого персоналу,  призначено 11 державних службовців, з них за процедурою переведення на рівнозначні посади -  1  та 10 – за результатами  конкурсного відбору.
Одним із напрямків кадрової роботи є нагородження кращих працівників району державними нагородами, відомчими заохочувальними відзнаками України та відзнаками районної ради, районної державної адміністрації. 

У 2019 році направлено 4 подання до облдержадміністрації щодо порушення клопотання перед Президентом України про присвоєння почесного звання «Мати-героїня»,  відповідно до указу Президента України в 2019 році  присвоєно почесне  звання України «Мати-героїня» 1 багатодітній матері. 
Враховуючи значний особистий внесок у соціально-економічний розвиток Корюківщини, районною державною адміністрацією у 2019 році нагороджено найбільш заслужених працівників району відзнаками райдержадміністрації. Почесною грамотою районної державної адміністрації нагороджено 57 працівників району з нагоди 32 державних, професійних свят та ювілеїв. 

Районною державною адміністрацією вживаються всі заходи щодо безумовного виконання вимог Закону України «Про державну службу» та удосконалення системи управління персоналом в районній державній адміністрації та її структурних підрозділах .
Усього у 2019 році головою районної державної адміністрації видано 350  розпоряджень з основної діяльності    та   54 –  з кадрових питань. Випадків скасування розпоряджень голови адміністрації облдержадміністрацією або за рішенням суду не було.

За поданням голови  райдержадміністрації  на розгляд  районної ради внесено 31 питання (проектів рішень), прийнято 7 районних програм та внесено зміни до 4 діючих. 
У 2019 році проведено 12  засідань колегії районної державної адміністрації, на яких розглянуто 30 питань. За підсумками розгляду головою видано  14 розпоряджень та дано 16 доручень.

ІІ. БЕЗПЕКА РАЙОНУ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ
У 2019 році Корюківським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки  відібрано та направлено до навчальних військових частин на військову службу за контрактом 28  осіб, при плані 48 осіб (58%). Призвано  в 2019 році на строкову військову службу 30 осіб, при плані 36 чоловік (83%).  Впродовж 2019 року резервісти також проходили підготовку на навчальних зборах.

19 жовтня 2019 року 20  військовозобов’язаних району взяли участь у заходах із  тактичних завдань (навчальні збори) з бригадою територіальної оборони у смт. Гончарівськ  у рамках проведення «Єдиного стрілецького дня».

Упродовж 2019 року представниками Корюківським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки проводилися інструктивні зайняття із відповідальними виконавцями селищних, сільських рад та визначалися єдині критерії роботи щодо військового обліку військовозобов’язаних та призовників.

Корюківською районною державною адміністрацією налагоджено співпрацю з Корюківським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки через головного спеціаліста з питань мобілізаційної роботи, взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту,оборонної роботи райдержадміністрації   щодо вирішення соціально-побутових проблем військовослужбовців, задоволення їх культурних і духовних потреб, військово-патріотичного виховання молоді та її підготовки до виконання військового обов’язку.
В 2019 році в районі  була прийнята і  діяла «Програма покращення матеріально-технічного забезпечення військовозобов’язаних, призваних за мобілізацією, забезпечення проведення заходів з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу, навчальних зборів та агітаційних заходів щодо залучення громадян для проходження служби за контрактом в Збройних Силах України на 2019 рік» (зі змінами), прийнята рішенням двадцять другої  сесії  сьомого скликання Корюківської районної ради Чернігівської області від 20 грудня 2018 року      №5-22/VII.  

Програмою було передбачено 120 тис.гривень.                                             

В  2019 році  по Програмі виділено і використано кошти в сумі 60 000 гривень на придбання паливо-мастильних матеріалів та матеріальних цінностей. 
Здійснювалася робота з організації  цивільного захисту району. Проведені навчання та тренування з органами управління і силами ЦЗ підтвердили їх спроможність вирішувати завдання за призначенням.

Керівний склад оповіщається за допомогою телефонних ліній електрозв’язку та мобільних телефонів.

Для доведення сигналу «Увага всім» у м.Корюківка встановлена одна електросирена. Електросирена на АТ «Слов’янські шпалери – КФТП» у справному стані, запускається централізовано.

Цілодобове чергування організовано в райдержадміністрації та на суб’єктах господарювання. Для чергового райдержадміністрації розроблений пакет документів. Інструкція, щодо оповіщення керівного складу району при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій та списки по оповіщенню доопрацьована  та уточнена.

У   райдержадміністрації організований та ведеться, в окремому журналі, облік фонду захисних споруд цивільного захисту. На всі споруди заведені картки та поспорти,  здійснюється контроль за станом утримання захисних споруд. 

 В районі уточнено перелік інженерної та спеціальної техніки, яка буде залучатися до виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

            В районі розроблені та прийняті «Цільова соціальна програма розвитку цивільного захисту  Корюківського району на 2016-2020 роки», «Програма забезпечення пожежної безпеки на території Корюківського району на 2016-2020 роки».

            Розпорядженням голови Корюківської  райдержадміністрації   утворено районну евакуаційну комісію, затверджено положення про неї та визначено поіменний персональний склад.

Для ефективної реалізації державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, протягом 2019 року підготовлено і проведено 9 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при  райдержадміністрації, на яких розглянуто 32 питання.

З метою підготовки органів управління та сил цивільного захисту районної територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ до дій у випадку виникнення надзвичайних ситуацій   проведено командно-штабні навчання та тренування.

Навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, у 2019 році проводилось навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності  області згідно з планом комплектування. 

На території району утворено 13 підрозділів місцевої пожежної охорони  та 3 добровільні пожежні команди лісових господарств.

У 2019 році основні зусилля були спрямовані на запобігання і реагування на надзвичайні ситуації та підвищення рівня захищеності населення і територій, навколишнього природного середовища, матеріальних і культурних цінностей від негативних чинників різного походження.

Через засоби масової інформації до населення  доводилася оперативна інформація про основні надзвичайні ситуації і події та їх наслідки. В разі створення загрози для життя і здоров’я населення надавалися рекомендації щодо дій в умовах виникнення можливих надзвичайних ситуацій.

За рахунок всіх джерел фінансування продовжувалися роботи із створення запасів матеріально-технічних резервів усіх рівнів в обсягах, необхідних для проведення невідкладних робіт, пов’язаних із ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру. 
ІІI. ЕКОНОМІКА
Промисловість 
На підприємствах  промислового комплексу району в 2019 році господарська діяльність спрямована була  на підвищення ефективності виробничого потенціалу за рахунок удосконалення існуючих технологій, оновлення асортименту продукції. Однак, скорочення ринків збуту продукції, зростання затратності виробництва за рахунок підвищення тарифів на електроенергію, газ, погіршили фінансово-господарський стан  підприємств промисловості.
В той же час, відбулося розширення промислового потенціалу району. Зокрема, у 2019 році введено в дію нове підприємство ТОВ «Слав Форест», яке є результатом реалізації інвестиційного проекту «Будівництво дільниці деревообробки» (2016-2019 роки) промисловим підприємством АТ «Слов’янські шпалери- КФТП».  Розширено  коло основних промислових підприємств, до яких включено підприємства району ТОВ «ДОК-1» та КП «Корюківкаводоканал».
          За підсумками 2019 року обсяг реалізації продукції підприємств району очікується близько  2700  млн.грн., в т.ч. промислової продукції 2500 млн.грн., що становить близько 7,2% від виробленої продукції в області.

          Виробничу діяльність  в звітному періоді здійснювали 14 промислових підприємств основного кола району, на яких працювало  станом на 01.01.2020 2312 осіб  штатних працівників.

          Нижчі показники  по реалізації промислової продукції ніж в звітному періоді минулого року мають підприємства ТОВ «Ванеса», ТОВ «ВУД Індустрі», ТОВ «Екострім».
       
В зовнішньоекономічній діяльності обсяг експорту товарів  склав 1542,0 млн.грн, що більше аналогічного періоду минулого року  на 23,0%. Питома вага експорту в загальному обсягу реалізації продукції становить більше 60%.

       
Основними товарами, які експортувалися за межі України є шпалери, пиломатеріал, пелети та брикети з відходів деревини.  Торговельними партнерами підприємств району є країни СНД: Казахстан, Азербайджан, Білорусь, Таджикистан, Латвія, Вірменія та ін., а також Туреччина, Йорданія, Болгарія, Польща, Індія, США, Румунія, Китай , Кіпр та ін.

       
Переважна частина імпорту – це надходження  сировини хімічної промисловості для шпалерного виробництва, техніки та обладнання. Найбільше продукції імпортувалось з країн ЄС.
      
Промисловість району представлена основними видами діяльності, провідними з яких є виробництво шпалер, пиломатеріалу, дверних полотен дерев’яних, фанери та щита клеєного, електроенергії на біомасі, спирту етилового ректифікату, альтернативних видів палива з відходів деревини (пелети, брикети, тріска) та послуг з  реалізації води прісної та водовідведення.

       
Формування обсягу реалізації на районному рівні значною мірою залежить від діяльності  обмеженого кола промислових підприємств, серед яких:  АТ  «Слов’янські шпалери-КФТП», ТОВ «Корфад»,  ТОВ «Ванеса» на які припадає близько 90 % промислового обсягу реалізації по району. Стан виробництва на цих підприємствах безпосередньо впливає на показники роботи промислового комплексу області.
Інвестиційна діяльність
         За підсумками звітного року  обсяг капіталовкладень в усі галузі економіки району очікується близько 400,0 млн. гривень.

        В районі зареєстровано та здійснює господарську діяльність п’ять підприємств з іноземним капіталом.  Обсяг прямих іноземних інвестицій  в статутному капіталі підприємств району  становить більше  9,0 млн.дол. США.


В звітному році продовжувалась реалізація    3-х інвестиційних проектів, які розпочато в попередні роки. В результаті реалізації інвестиційного проекту  підприємством АТ «Словянські шпалери-КФТП»  «Будівництво дільниці з дерево переробки» збудовано та введено в експлуатацію нове сучасне промислове підприємство в деревопереробній галузі  ТОВ «Слав ФОРЕСТ». На підприємстві створено 350 нових робочих місць.

          Головним джерелом інвестування капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств та організацій.

   Торгівля, споживчий ринок
       Важливими складовими внутрішнього ринку, що відіграють значну роль у формуванні загального економічного потенціалу району, є торгівля, ресторанне господарство та заклади сфери надання платних та побутових послуг населенню.  

       Торгівельне обслуговування населення району забезпечують 46 юридичних стаціонарних закладів торгівлі, 135 стаціонарних закладів торгівлі фізичних осіб- підприємців,  частина з яких здійснюють торгівлю в частині орендованих приміщень, ринках та  позамагазинній торгівлі.
 З початку року в районі відкрито 5 нових магазинів в м. Корюківка, аптеку «Подорожник», кафе «Чай-Коff» в м. Корюківка.

           Проведено три великі ярмарково-виставкові заходи присвячені 28-й річниці Незалежності України, до Дня міста Корюківка та до  Дня селища Холми, де реалізовувались продовольчі товари від виробників району, області та України, а також сільськогосподарська продукція власного виробництва за цінами значно  нижче від ринкових. 
       
 В 2019 році за проведеними процедурами закупівель підпорядкованими райдержадміністрації розпорядниками бюджетних коштів забезпечено економію  близько 12 % коштів від заявлених сум.
Аграрний комплекс
         В районі функціонує     24 сільськогосподарських підприємств  та  13
фермерських господарств. 
Програмою  економічного і соціально  розвитку району на 2019 рік було передбачено по сільськогосподарських підприємствах довести виробництво зерна до 44600 тонн, картоплі – 4400 тонн, олійних культур – 15600 тонн, овочів 30 тонн. Так, виробництво зерна склало 48334 тонн, або 108% до плану, олійних культур - 13284 тонн, що становить 85% до завдання, картоплі - 6014 тонн, що складає - 137% від прогнозного показника, овочевої продукції вирощено 13 тонни при плані виробництва – 30 тонн.

	Вид продукції
	План,тонн
	Факт, тонн
	%
	Було в 2017 році

	Зерно (у вазі після доробки), всього
	44600
	48334
	108
	54113

	Олійні культури,всього
	15600
	13281
	85
	13010

	В.т.ч. соняшник
	11750
	9668
	82
	10981

	Картопля
	4400
	6014
	137
	8813

	Овочі
	30
	13
	43
	15


На 01.01.2020 в сільськогосподарських підприємствах району утримується 3401 голів великої рогатої худоби, що складає 97%  до програми економічного і соціального розвитку та 97% до відповідного періоду минулого року.
Чисельність поголів'я корів в господарствах складає 1458 голів, що становить 101% до програми економічного і соціального розвитку та 100% до відповідного періоду минулого року.  

За 2019 рік в сільськогосподарських підприємствах району вироблено молока 6971 тонна, що складає 108% до програми економічного і соціального розвитку та 104%  до відповідного періоду минулого року. М’яса вирощено 381 тонни, що становить 103% до завдання та 104% до минулого року.

Продуктивність корів   склала 4791 кг молока, що більше відповідного періоду минулого року на 8 кг.

Обсяги реалізації худоби за 2019 рік по сільськогосподарських підприємствах виконані на 97%, так при завданні 400 тонн, фактично реалізовано 387 тонн м’яса.
Завдання по реалізації молока за минулий рік господарства виконали на 108%, так при плані 6300 тонн, фактично продано 6773 тонни.
 В 2019 році  агропромисловим комплексом району в аграрний сектор залучено інвестицій на суму 63 млн. 82 тис.грн. 

В минулому році в сільськогосподарських підприємствах району працювало в середньому 523 чоловік. Середньомісячна оплата праці одного  штатного працівника за рік становить 5749 грн, що на 177 гривень більше відповідного періоду минулого року. 
Станом на 01.01.2020  орендна плата виплачена в повному обсязі. 
Для більш повного забезпечення сільського населення району комунальними послугами при сільських та селищній радах були створені комунальні підприємства.

Станом на 01 січня 2020 в районі працює 7 комунальних підприємств , якими надано послуг та виконано робіт  на суму 30258 тис.грн.в т.ч. надано послуг сільським жителям на суму 692 тис.грн.

В комунальних підприємствах працює 178 чоловік, в т.ч. в сільській місцевості працює 36 чоловік. 

В районі працює кредитна спілка «Корюківська», яка в 2019 році видала 321 кредит  на суму 7 млн 349 тис.грн. в т.ч. сільському населенню надала 95 кредитів  на суму 1млн 648 тис.грн.
Надання адміністративних послуг та підтримка підприємництва
З метою надання якісних адміністративних послуг продовжує роботу центр надання адміністративних послуг.

        У Центрі можна отримати кваліфіковану інформаційну та консультаційну допомогу щодо послуг, подати пропозиції або зауваження з питань надання адміністративних послуг. Розпорядженням райдержадміністрації визначено 66 адміністративних послуг, які надаються через центр надання адміністративних послуг. Центр облаштований інформаційними стендами із зразками відповідних документів.
За 2019 рік надано 5043 адміністративних послуг.
Станом на 01.01.2020  в сфері малого та середнього підприємництва району здійснювало господарську діяльність 15 середніх підприємств, 87 малих підприємств та 693 фізичних осіб-підприємців. Протягом року фізичних осіб - підприємців збільшилося на 14 одиниць.

      
Зареєстрували господарську діяльність 11 юридичних осіб, з яких 3 приватні підприємства.      

        Всього за підсумками звітного року до бюджетів усіх рівнів за рахунок усіх галузей економіки району сплачено 310,6 млн.грн. податків та зборів, в тому числі до місцевих бюджетів 161,4 млн. грн., що більше ніж у 2018 році на 12,4%.

      
З усіх надходжень до місцевого бюджету - 41,2 млн.грн. (25,6%) сплачено підприємствами середнього бізнесу та 43,2 млн.грн. (26,9%) - суб’єктами господарювання малого підприємництва (малі підприємства та фізичні особи-підприємці
ІV. будівництво та Житлово – комунальне господарство

За 2019 рік будівельними організаціями району, згідно статистичної звітності, виконано робіт на суму 5992,0 тис.гривень, що становить 92,0 %  до минулого року. Крім того, будівельними організаціями, що не звітують органам статистики, виконано будівельно-монтажних робіт на суму 3981,0 тис.гривень, при цьому загальний спад в будівельній галузі становить 93,0%.
В 2019 році в районі освоєно 100% виділених коштів ДФРР –                18000 тис.грн. За рахунок цих коштів проведено роботи ІІ черги  реконструкції Корюківської ЗОШ І-ІІІст. №1.  

В 2019 році району було виділено 1190,76 тис.грн. субвенції державного бюджету на соціально-економічний розвиток, з яких в поточному році  використано 1802,12тис.гривень. Крім того було повністю використано залишок субвенції 2019 року – 673,988 тис.грн. За рахунок цих коштів проведено заміну 383,9м2 віконних блоків головного корпусу та вхідних дверей, проведено ремонт приміщення для МСЕК та входів Корюківській центральній лікарні, закуплено навчальне обладнання для шкіл та обладнання для лікарні, дофінансовано встановлення дитячих майданчиків в с.Охрамієвичі та с.Савинки. 

Не використані кошти субвенції в сумі 62,628 тис.грн. перейшла на 2021 рік і їх буде використана на завершення робіт по капітальному ремонту будівлі ЦРЛ (входів).
Для забезпечення співфінансування та завершення робіт на даних об’єктах з районного бюджету профінансовано 205,357 тис.грн.
Субвенції державного бюджету на соціально-економічний розвиток також було виділено Корюківській ОТГ – 79,0 тис.грн. та Холминській ОТГ – 807,0 тис.грн.
Також на розвиток ОТГ виділено субвенції з державного бюджету: Корюківській громаді – 4398,7 тис.грн., Холминській – 2317,3 тис.грн.
За рахунок цільової програми з облаштування футбольних полів в 2019 році було виділено 749,0 тис.грн.
В 2019 році продовжилось будівництво лікарських амбулаторій в с.Наумівка та смт.Холми за рахунок виділеної цільової субвенції з державного бюджету в сумі 4419,45 тис.грн. на кожну. Лікарську амбулаторію в с.Наумівка побудовано та введено в експлуатацію в грудні 2019 року. Будівництво амбулаторії в смт.Холми буде завершено в 2020 році. 
В 2019 році освоєно 15310,1 тис.грн. коштів державного бюджету на поточний середній ремонт автомобільних доріг загального користування місцевого значення на території району та 1976,9 тис.грн. на поточний середній ремонт вулиць і доріг комунальної власності – вул. Шевченка в м.Корюківка та вул.Заводська в с.Сядрине.

В поточному році райдержадміністрацією було затверджено 1 детальний план території за межами населеного пункту, ще 4 перебувають в стадії розроблення.  Для реалізації перспективної забудови населених пунктів Корюківською міською радою організовано роботи по розробленню 2 генеральних планів – с.Наумівка та с.Сахутівка та 1 детальному плану по м.Корюківка. 1 детальний план на земельну ділянку в м.Корюківка затверджено в 2019 році. 

З метою реалізації планувальних рішень нових генеральних планів населених пунктів, на підставі рішення Корюківської районної ради, тривають роботи щодо зміни меж м.Корюківка.

Через недостатність коштів в місцевих бюджетах, органами місцевого самоврядування нові генеральні плани населених пунктів не розроблялись.

Станом на 01.01.2020 заборгованість за надані житлово-комунальні послуги становила 3335,8 тис.грн.
Населення району заборгувало 2951,6 тис.грн., в тому числі за теплову енергію 2213,8 тис.грн., обслуговування житла 408,7 тис.грн. та за послуги водопостачання 329,1 тис.грн..
Бюджетні установи не мають боргів за спожиті енергоносії.

Крім того, за спожитий газ загальна заборгованість становить 7076,6 тис.грн., це все заборгованість населення. 

Надані пільги і субсидії населенню з початку року на спожиті житлово-комунальні послуги та енергоносії  повністю не профінансовані. 

Всього за 2019 рік споживачам відпущено 448,0 тис.м3 питної води та пропущено 106,0 тис.м3 стоків, що дещо менше минулого року.

Реалізовано 11024 тис.м3 природного газу, що становить близько 60% до рівня минулого року. Менше спожито і скрапленого газу – лише 36,8 тон, що становить 62,1% до минулорічного. 

Житлово-комунальні підприємства району не мають заборгованості  за спожиті енергоносії та з виплати заробітної плати.

Рівень відшкодування тарифів по основному водопостачальному підприємству КП «Корюківкаводоканал» за надані  послуги водопостачання становлять 98,9%, послуги водовідведення – 89,1%. Послуги з обслуговування житлових будинків відшкодовуються на 84,9%. 

Підприємство, яке забезпечує централізоване водопостачання КП «Корюківкаводоканал» повністю обладнане технологічними  приладами обліку води та стоків. Будинкових лічильників ще не встановлювали, хоча майже 100% населення має прилади обліку.

Теплові лічильники мають тільки 5 багатоквартирних житлових будинків з 38 необхідних.

Втрати води в мережах становлять 26,3% від піднятої при затвердженому нормативному показнику 27,95%.

На даний час в районі зареєстровано 6 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків.

V.  Ринок праці


Економічна та політична ситуація в державі негативно вплинула на стан виробництва на підприємствах району, що призвело до скорочення обсягів виробничої діяльності, вивільнення зайнятих на них працівників, зменшення кількості новостворених робочих місць. Зокрема значно скоротилася чисельність працівників на підприємствах: АТ «Слов’янські шпалери - КФТП», ТОВ «ВУД Індустрі, ТОВ «Ванеса», ДП «Холминське лісове господарство».

       
Послугами служби зайнятості у 2019 року скористалося 2068  безробітних осіб, що на 444 особи більше, ніж у  2018 році. 
      
Станом на початок жовтня  у районній службі зайнятості зареєстровано 627  незайнятих осіб, мають статус   безробітних - 487 осіб, що на 129 осіб більше, ніж у 2018 році.  

     
За підсумками III кварталу 2019 року заробітна плата одного штатного працівника зросла на 11,9% проти  2018 року і склала  9696 гривень (середня по області –8526 гривень).

      
Протягом звітного року в районі не було заборгованості із виплати заробітної плати в бюджетній сфері та  в усіх галузях економіки. 

VI.  бюджетна політика

За підсумками  2019 року до загального фонду бюджетів рад  району надійшло  власних  доходів 19,2  млн грн., це складає 109,5% до уточнених річних призначень.
Порівняно з 2018 роком надходження збільшилися на 6,4 млн. грн., або на 50%, за рахунок проведених аукціонів по продажу прав оренди землі та нового виду надходжень, а саме 50% від рентної плата за спеціальне використання лісових ресурсів (рубки головного користування). 

За результатами 2019 року виконання бюджетних призначень за доходами загального фонду не забезпечила Савинківська сільська рада (-79,4 тис. грн). 
Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2020  відсутня.
З державного та обласного бюджетів надійшли:

· базова дотація в сумі 3,8 млн грн.;

· додаткова дотація з державного бюджету на  утримання закладів освіти та охорони здоров`я  - 7,1 млн. грн.;
За 2019 рік  отримано субвенцій з державного бюджету  – 103,2  млн. грн., це:     

- соціальні субвенції  на пільги і субсидії – 62,7  млн грн.;

- освітня субвенція – 11,2 млн грн.;

- медична субвенція – 19,4 млн грн.;

- субвенція на соціально-економічний розвиток  територій – 1,2 млн грн.;

- субвенція на придбання житла учасникам АТО – 0,6 млн грн.;

- субвенція на придбання житла дітям-сиротам – 2,2 млн грн.
Отримано субвенцій з обласного бюджету  на суму  0,6 млн.грн.  (на  ліки учасникам  ліквідації аварії на  ЧАЕС, на виконання доручень  виборців  депутатами обласної  ради, на фінансування програми передачі нетелей  багатодітним сім’ям  сільської місцевості).
Районному бюджету з бюджету ОТГ м. Корюківка надана  інша субвенція в сумі 9,3 млн. грн. на співфінансування бюджетних установ.  

З бюджету ОТГ смт Холми  надійшла інша субвенція в сумі 0,6 млн. грн. на співфінансування бюджетних установ. Недофінансовано з селищного бюджету 2,5 млн. грн. до потреби.
Крім того, з бюджетів територіальних громад району надійшло 695,8 тис. гривень на утримання бібліотекарів, заробітну плату педагогічних працівників,  ремонти шкіл та шкільних автобусів.
VII. СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА
Соціальний захист населення
В 2019 році управління соціального захисту населення Корюківської райдержадміністрації надійшло коштів для фінансування різних видів пільг, субсидій, допомог, компенсаційних виплат в сумі 78,2 млн.грн. з них:

на фінансування пільг та субсидій –  32,8 млн.грн.;

на фінансування допомог – 38.9 млн.грн.;

на компенсаційні виплати потерпілим від ЧАЕС – 2,6 млн.грн.;

на забезпечення осіб з інвалідністю технічними засобами реабілітації та протезно ортопедичними виробами – 1,1 млн.грн.;

на придбання житла членам сімей загиблих учасників АТО – 0,6 млн.грн.;

на придбання житла дітям сиротам – 2,2 млн.грн.
В 2019 році державні соціальні допомоги отримували 1799 сімей.
Субсидію на житлово-комунальні послуги, скраплений газ та тверде паливо призначено 8087 сім’ям. 
В Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебувало 7071 особових справ пільговиків, з них 1118 пільговиків користувалось пільгами по сплаті за житлово-комунальні послуги.
Видано особам з інвалідністю 298 направлень на забезпечення технічними засобами реабілітації та протезно – ортопедичними виробами. До обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів направлено 50 дітей з інвалідністю.
Санаторно-курортним лікуванням було охоплено 50 осіб, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи І категорії, 7 учасників АТО, 2 інваліди війни, 1 учасник війни, 1 член сім’ї померлого ветерана війни, 5 осіб з інвалідністю загального захворювання.

Станом на 01.01.2020  в управлінні на обліку перебувало 206 осіб, які перемістились з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції. 

Соціальний захист дітей та багатодітних родин
В Корюківському районі станом на 01 січня 2020  року на первинному обліку перебуває 131 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування. 

З  них під опікою чи піклуванням в районі перебуває 76 дітей .

В прийомних сім’ях області виховується  – 18 дітей (прийомні сім’ї створені в Корюківському, Чернігівському, Семенівському, м. Ніжин,               м. Чернігів та м. Конотоп). 

В дитячих будинках сімейного типу в Сновському, Прилуцькому, Коропському, Корюківському, Бобровицього, Ріпкинському та Борзнянському районах проживає 22 дітей.

У Прилуцькому обласному будинку дитини перебуває 2 дітей (1 і 3 років), ці діти мають вади розвитку.

У будинках-інтернатах системи Мінпраці перебуває 4 дітей-інвалідів.

В училищах навчається 6 дітей, позбавлених. батьківського піклування

Показник влаштування дітей до сімейних форм виховання становить 90,8%.  В районі функціонує 12 прийомних сімей, де виховується 19 дітей та 1 особа, з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. В районі діє один дитячий будинок сімейного типу, де проживає 4 дітей та 2 особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

В 2019 році створено 1  прийомну сім’ю, куди влаштовано 2 дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом року  жителями району було всиновлено 4 дітей.

За 2019 рік у районі отримали статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 16 дітей, (з них під опіку влаштовано – 8 дітей, 1 дитина – влаштована до дитячого будинку сімейного типу, 1 дитина влаштована до прийомної сім’ї, 2 дітей перебувають у дитячому будинку, 1 дитина - усиновлена. До центрів соціально-психологічної реабілітації дітей  було влаштовано 17 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах та потребували корекційної та соціально-психологічної допомоги. 
Особлива увага приділялася підтримці багатодітних сімей. Систематично проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання багатодітних родин. Станом на 01 січня 2020 року на  обліку перебуває 316 багатодітних сімей, в яких виховується 1105 дітей.  
Особлива увага приділяється багатодітним сім’ям, в яких виховується 5 і більше неповнолітніх дітей. Таких сімей налічується 43.

За рахунок обласного бюджету багатодітні сім’ї отримують допомогу для покращення соціально-побутових умов проживання. Так, у 2019 році дві багатодітні сім’ї  нашого району отримали газові плити, ще 5 сімей, в яких виховується 5 і більше дітей, отримали до Новорічних свят комплекти кухонного посуду, комплекти спальної білизни та пакунки солодощів.

За 2019 рік 91 сім’я отримала посвідчення батьків багатодітної сім’ї та 247 посвідчень дитини з багатодітної родини. Користуються пільгами на плату за користування житлом 4 сім'ї, на комунальні послуги – 96 сім'ї, на відшкодування вартості палива – 100 сімей.
Станом на 01.01.2020  виплату допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях отримують 166 сімей.
Діти з багатодітних родин залучаються до творчої діяльності. Проведений районний етап фестивалю-конкурсу «Таланти багатодітної родини» та забезпечена участь в обласному етапі  переможниці районного етапу Бичик Ангеліни, яка посіла ІІ місце в області у номінації українська патріотична пісня.
В ході проведення оздоровчої кампанії 2019 року оздоровчими та відпочинковими послугами було забезпечено 253 дітей району, що становить 73,5% від їх загальної кількості.

Всього на оздоровчу кампанію в районі витрачено 74,6 тис.грн. коштів районного бюджету та 12,0 тис. грн. позабюджетних коштів.

ІХ. ОСВІТА та КУЛЬТУРА

З початку  2019  року на утримання галузі освіти, культури і туризму заплановано 20164904 грн., фактично використано 19285042 грн.

У 2019 році у районі функціонувало 4 дошкільних закладів освіти, в яких виховувалася 41 дитина дошкільного віку Різними формами дошкільної освіти було  охоплено 100% дітей 5-річного віку. Завантаженість дошкільних закладів освіти становила 41 дитина на 69 місць.

Діяло 6 закладів загальної середньої освіти (з них 3 І-ІІІ ст. та 3 І-ІІ ст.) з контингентом 336 учнів. Функціонувало 5 малокомплектних закладів освіти, що становило 83%. 3 заклади І-ІІІ ст. мали наповнюваність менше 100 учнів, 2 заклади І-ІІ ст. – з наповнюваністю менше 40 учнів. З 01 вересня 2019 року припинено діяльність шляхом ліквідації Рибинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Корюківської районної ради Чернігівської області у зв’зку низькою наповнюваністю класів та кількістю учнів менше 25 осіб.
          До підвозу було залучено 3 транспортні одиниці. Підвозилося 99 дітей (100% від потреби). Гарячим харчуванням було охоплено 296 учнів (88%) з них  учнів 1-4 класів – 135 (97%).
У 6 дитячих відпочинкових таборах з денним перебуванням отримали змістовне дозвілля та повноцінний відпочинок 185 школярів. Крім того, 64 дітей були оздоровлені за межами району. Відсоток оздоровлення школярів становить 71,4%. На харчування, миючі і дезінфікуючі засоби, паливо, медикаменти,  проведення виховних заходів оздоровлення було використано 95,7 тис. грн. Вартість харчування 1 дітодня становила 25 грн. На харчування було використано 64.75 тис. грн. з 73.5 тис. грн. запланованих, на миючі і дезінфікуючі засоби –  1,8 тис. грн.  

Відповідно до Методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової української школи було підготовлено 4 класні кімнати. Придбано, відповідно до вимог, обладнання, дидактичні матеріали, меблі на загальну суму 285 139 грн., з них:

· 21 999 грн.  ((10%)   районний бюджет );
· 213 291 грн.   (держбюджет на НУШ);
· 49 849 грн. (інші кошти).
Відповідно до Концепції НУШ планове навчання пройшли 17 педагогічних працівників:
На перепідготовку педагогічних кадрів направлено 20 510 грн., використано  на навчання  (держбюджет на НУШ) 5760 грн.
В 2019 році в Корюківському районі працювало: 9 клубних установ, 11 бібліотечних закладів та діяло 8 релігійних громад. 

За  2019 рік закладами культури району надано 12,2 тис. грн. платних послуг населенню. Всього надходження до спецфонду становлять 13,3 тис. грн. Заборгованості по виплаті заробітної плати та енергоносіям немає.

В клубних установах Корюківського району протягом 2019 року працювало 69 клубних формувань (для дітей - 27).  З них: колективів народного аматорського мистецтва – 48 (для дітей - 19) , клубів за інтересами – 11 (для дітей - 6), в яких приймали участь  496 чоловік (з них дітей - 214). 

В квітні-травні 2019 року відбулися творчі звіти територіальних громад району «Тобі, єдина Україно, натхнення, творчість і любов!». 
У звітному періоді в усіх закладах культури Корюківського району відбулася низка заходів календарно-обрядового циклу: різдвяні віншування, вечорниці, щедрівки,  масляна, Івана Купало, Трійця та ін. Забезпечено проведення  святкових та тематичних культурно – масових заходів по відзначенню  державних свят, визначних подій та пам’ятних дат в житті держави та українського народу.

Станом на 01.01.2020  бібліотечний фонд становить 84461 примірників документів, у т.ч. фонд дитячої літератури – 4856 примірників. 

Користувачами книгозбірень системи на кінець звітного періоду стали 2455 осіб, які отримали 53357 примірників документів. Відвідувань всього 15435, в тому числі центральна районна бібліотека – 1161; районна дитяча бібліотека  – 747; по 9 бібліотеках-філіях – 13527.

З 01.03.2019  працюють 12 клубів та гуртків за інтересами, з них: 8 – для дітей та 4 для дорослих. 

На поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури району з різних джерел фінансування за звітний період профінансовано кошти в сумі 32,5 тис. грн.. З них: 3,0 тис. грн. - за рахунок спонсорської допомоги; 4,1  тис.грн. - за кошти спецрахунку, 25,4 тис.грн.- за рахунок місцевого бюджету. 

Поруч з тим існує ряд проблем, на вирішення яких потрібно значне фінансування
             Х. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

Протягом 2019 року  проводилась подальша модернізація первинної ланки медичної допомоги, з  максимальним наближенням до населення. Проведено 37 виїздів на фельдшерські пункти лікарями  КНП «Корюківська центральна районна лікарня Корюківської районної ради Чернігівської області» та 50 лікарями КНП «Корюківський центр первинної медико-санітарної допомоги», відповідно оглянуто 892 та 856 хворих сільських населених пунктів. З підлягаючих профмедоглядам осіб сільського населення, оглянуто 47,1 %, виявлено хворих 61,9%. Продовжується поліпшення матеріально-технічної бази медзакладів. З початку року по  КНП «Корюківська центральна районна лікарня Корюківської районної ради Чернігівської області» закуплено: лінза 3-х дзеркальна офтальмологічна, 20 ноутбуків; по КНП «Корюківський центр первинної медико-санітарної допомоги» : кардіодефібрилятор, аналізатор сечі, кондиціонер, опромінювач ультрафіолетовий – 3 шт., гематологічний аналізатор,  термограф.
Завершений ремонт інфекційного відділення та на стадії завершення ремонт пологового відділення КНП «Корюківська центральна районна лікарня Корюківської районної ради Чернігівської області». Виготовлена проектно-кошторисна документація для проведення капітального ремонту Сядринської СЛА ЗПСМ, в поточному році проведений поточний ремонт амбулаторій та ФП. Завершено будівництво лікарської амбулаторії в с. Наумівка, продовжується в  смт. Холми.
       
Проводиться реформування вторинної ланки медичної допомоги, КНП «Корюківська центральна районна лікарня Корюківської районної ради Чернігівської області»  переведена в комунальне некомерційне підприємство. Отримана ліцензія на провадження господарської діяльності з медичної практики, реєстраційне досьє від 26.03.2019 № 2603/06-М.  Медичні заклади пройшли акредитацію, КНП «Корюківська центральна районна лікарня Корюківської районної ради Чернігівської області»  підтверджено вищу категорію, КНП «Корюківський центр первинної медико-санітарної допомоги» отримало першу акредитаційну категорію. КНП  «Корюківська центральна районна лікарня Корюківської районної ради Чернігівської області»  сертифікована на міжнародну систему управління якістю надання медичних послуг, згідно вимог ISO 9001:2015, ITD.
Створені безпечні умови для матері та дитини в пологовому відділені КНП Корюківська центральна районна лікарня Корюківської районної ради Чернігівської області».   Відділення оснащене новітнім сучасним обладнанням. За 2019 рік народилось 256 дітей, прийнято 272 пологів. 

     
КНП  «Корюківський центр первинної медико-санітарної допомоги» підключений до єдиної електронної системи охорони здоров'я, в лікарні проводиться підготовча робота до підключення ПК до електронної системи охорони здоров'я.
ХІ.  ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

Для реалізації державної політики у сфері фізичної культури та спорту в районі діє районна програма "Розвиток фізичної культури і спорту" на період до 2020 року, де намічено ряд заходів для проведення на території району. На виконання даної  програми у 2019 році було виділено та профінансовано 34,0 тис. грн.










Протягом 2019 року було організовано та проведено:
· спортивно-масовий захід «Олімпійський день» в пришкільному таборі на базі Перелюбської ЗОШ І-ІІІ ст. в рамках розвитку олімпійського руху;

· патріотичний велопробіг до Дня Конституції України;
· районний турнір з міні-футболу серед  дітей у 2-х вікових категоріях «Даруймо радість дітям!» до Міжнародного Дня захисту дітей;

· патріотичний велопробіг у вишиванках до Дня Незалежності України;
· Кубок Корюківського району з міні-футболу серед чоловічих команд до  Дня Незалежності України;

· забезпечено участь районної команди державних службовців району в XІX обласній літній  спартакіаді серед державних службовців та працівників органів місцевого самоврядування;
· районні змагання  «Вересневі веселі старти», присвячені Дню фізичної культури і спорту;

· щорічне оцінювання фізичної підготовленості населення;

· районні змагання з волейболу серед учнів 8-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів району, присвячені Дню Гідності та Свободи України.


Протягом року надавалася фінансова підтримка збірній команді ветеранів району для участі в обласних змаганнях з футболу серед ветеранів.

З метою облаштування та ремонту спортивних майданчиків району традиційно було проведено місячник «Спорт для всіх - спільна турбота», в ході якого більшу частину площинних споруд приведено до робочого стану.
ХIІ. НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ

 Рішенням №19-17/VII 17 сесії 7 скликання Корюківської районної ради від 21 грудня 2017 року затверджена районна цільова програма з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки. 
Розпорядженням голови райдержадміністрації від 07.11.2016 № 501 утворено координаційну раду з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді при районній державній адміністрації та затверджено її склад. Протягом 2019 року проведено 4 засідання координаційної ради.

Під час проведення усіх районних заходів особлива увага звертається на патріотичну складову, з використанням державних символів. Практично у всіх районних заходах приймають участь учасники АТО. 

В кожному навчальному закладі створені куточки слави, експозиції та стенди  про  загиблих бійців - земляків в зоні АТО. Стенди про загиблих земляків розміщені і в районному військоматі.
         При відзначенні державних свят і пам’ятних дат в бібліотечних кімнатах закладів освіти району проводяться патріотичні інтерактивні ігри-конкурси, історичні години, виставки, «круглі столи», зустрічі-бесіди з учасниками АТО, ветеранами війни тощо.
У травні 2019 року проведено районний етап Всеукраїнської військово-патріотичної дитячо-юнацької гри «Сокіл» (Джура)  та забезпечено участь команди - переможниці районного етапу в обласному заході. Третій рік поспіль 26 учнів випускних класів, які вивчають предмет «Захист Вітчизни», проходили стрільби у військовій частині 1688 смт. Гончарівське.

Для покращення матеріальної бази загальноосвітніх закладів району та надання якісних знань з предмета «Захист Вітчизни» було придбано три макети автомата Калашникова та повний набір плакатів «Захист Вітчизни». 

До Дня Збройних Сил України, спільно з Холминською ОТГ, проведені районні змагання серед учнів 10-11 класів «Ну-мо, хлопці!».

Для підвищення престижу військової служби та військово- патріотичного виховання молоді в районі спільно з представниками Корюківської громади, райвійськкомату проводяться урочисті проводи призовників до лав Збройних Сил України. 

Вихованню патріотичних почуттів учнівської молоді сприяє участь у  всеукраїнських конкурсах: Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика, Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, Всеукраїнському проекті «Відкривай Україну»тощо.

 Щороку Корюківщина долучається до проведення Всеукраїнської акції «День вишиванки». 

Голова районної 

державної адміністрації                                                Олексій МІРОШНИЧЕНКО
