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А Н А Л І З 
стану виконання державними службовцями органів виконавчої влади та посадовими особами органів місцевого самоврядування області вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» у 2011 році 


На виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», «Національної антикорупційної стратегії на 2011 – 2015 роки» схваленої Указом Президента України від 21 жовтня 2011 року № 1001/2011 обласною державною адміністрацією спільно з правоохоронними органами області у ІІ півріччі 2011 року вживались організаційні і практичні заходи із запобігання та протидії корупції.

Питання щодо стану виконання антикорупційного законодавства у звітному періоді розглядались на засіданнях колегій, нарадах в обласній державній адміністрації, її структурних підрозділах та районних державних адміністраціях. 


Зокрема, на засіданні Колегії обласної державної адміністрації 28 грудня 2011 року було розглянуто питання «Про стан дотримання законодавства про державну службу та протидії корупції в органах державної влади області». За результатами розгляду зазначеного питання видано розпорядження голови облдержадміністрації від 28 грудня 2011 року № 477, яке для організації виконання скероване в структурні підрозділи облдержадміністрації та районні державні адміністрації.
Питання щодо протидії корупції систематично розглядались на нарадах у голови облдержадміністрації з керівниками правоохоронних органів області. 

Окремі питання зазначеної тематики, що є найбільш актуальними для регіону, розглядались за участю керівництва облдержадміністрації на Координаційних нарадах у прокуратурі області. 
З моменту прийняття та введення в дію законів України «Про засади запобігання і протидії корупції», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення» особлива увага приділялась заходам превентивного характеру спрямованим на роз’яснення положень антикорупційного законодавства державним службовцям та посадовим особам місцевого самоврядування.
З цією метою було підготовлено три авторські навчально-методичні посібники, а саме: «Нове антикорупційне законодавство», «Інформаційно-правове регулювання: новели чинного законодавства», «Порівняльна характеристика основних положень законів України у сфері корупції». Зазначені посібники розміщені на Веб-сайті Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій. 
Для покращання профілактичної роботи щодо попередження корупційних проявів серед держслужбовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування, підвищення їх освітнього рівня у звітному періоді на системній основі проводились навчальні заходи за професійними програмами підвищення кваліфікації у Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій. 
Питання запобігання та протидії корупції розглядались при проведенні 19 тематичних короткотермінових семінарів та 9 професійних програм підвищення кваліфікації. 

З метою охоплення більш широкої аудиторії слухачів у звітному періоді в районних центрах і містах обласного значення області було проведено відповідно до плану-графіку Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації 21 тематичний короткотерміновий виїзний семінар-тренінг. За його програмою підвищили свою кваліфікацію 600 осіб.
Крім цього, проведено навчання з питань запобігання і протидії корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування, в ході яких підвищили кваліфікацію такі категорії слухачів: новопризначені спеціалісти відділів, управлінь облдержадміністрації, райдержадміністрацій; спеціалісти управлінь праці та соціального захисту населення райдержадміністрацій, що виконують функції з питань праці; спеціалісти районних, міських Чернігова, Ніжина, Прилук центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; новопризначені бухгалтери сільських рад.
В Центрі також пройшли навчання за програмою тематичного короткотермінового семінару «Забезпечення ефективності запобігання та протидії корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування» державні службовці територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади: працівники головного управління Державного казначейства України в Чернігівській області, головного управління Держкомзему України в Чернігівській області. 
Для висвітлення антикорупційної діяльності органів виконавчої влади, надання можливості для ознайомлення із нормативно-правовими актами з питань протидії корупції та їх проектами громадянам, підприємствам, установам і організаціям усіх форм власності, громадським організаціям на веб-сайті облдержадміністрації постійно оновлювалась рубрика «Запобігання проявам корупції». В зазначеній рубриці розміщені розроблені фахівцями облдержадміністрації методичні рекомендації щодо проведення спеціальної перевірки.
З метою формування негативного ставлення громадян до проявів корупції і залучення громадськості до участі в антикорупційній діяльності у 2011 році в засобах масової інформації області систематично висвітлювалась інформація про заходи, що вживаються органами виконавчої влади в напрямку запобігання і протидії корупції. Упродовж звітного періоду у друкованих засобах масової інформації області розміщено 192 публікації з антикорупційної тематики, у мережі Інтернет - 124 матеріали, які висвітлюють стан протидії корупції в області
Здійснення заходів з попередження корупційних проявів мало певний профілактичний ефект.
Так, з 55 адміністративних протоколів про корупційні діяння, складених на осіб, уповноважених на виконання функцій держави у 2011 році співробітниками правоохоронних органів області, лише 1 протокол складено на державного службовця – працівника районної державної адміністрації і 9 - на посадових осіб органів місцевого самоврядування.

За корупційні правопорушення судами до адміністративної відповідальності притягнуто 39 осіб, уповноважених на виконання функцій держави, з яких: 1 державний службовець, 9 посадових осіб місцевого самоврядування. 
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Структура притягнутих до адміністративної відповідальності посадових осіб місцевого самоврядування виглядає наступним чином:
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По розглянутих судами адміністративних справах про порушення вимог антикорупційного законодавства до адміністративної відповідальності притягнуто: 1 державний службовець районної державної адміністрації за         ч. 2 ст. 172-4; 3 посадові особи органів місцевого самоврядування за                   ч. 1 ст.172-2; 3 посадові особи місцевого самоврядування за ч. 2 ст.172-2, 3 посадові особи – за ст. 172-7. 
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Державного службовця районної державної адміністрації, притягнутого до адміністративної відповідальності за корупційне діяння, до набрання рішення суду законної сили було звільнено з посади за угодою сторін.
У звітному періоді жодна з посадових осіб місцевого самоврядування за скоєння корупційних діянь з посади звільнена не була.
У 2011 році правоохоронними органами області вживались заходи із протидії корупційним проявам кримінального характеру. Всього у звітному періоді було викрито 229 злочинів у сфері службової діяльності (які законодавчо визначені як корупційні). Із загальної кількості злочинів цієї категорії: 25 – зловживання владою або службовим становищем (ст. 364 КК України); 6 – перевищення влади або службових повноважень (ст. 364 КК України); 30 - фактів хабарництва, у т.ч. 27 – одержання хабара (ст. 368 КК України), 3 – давання хабара (ст. 369 КК України). 

За ознаками злочинів, скоєних у сфері службової діяльності, відносно державних службовців районних державних адміністрацій та посадових осіб місцевого самоврядування упродовж 2011 року порушено 12 кримінальних справ. Всі зазначені справи скеровані до суду; по 4 справах судами винесено обвинувальний вирок (обвинувачені отримали різні терміни та види покарання), 7 справ перебувають на розгляді в судах різних інстанцій, 1 – судом закрита.
За складами злочинів правопорушення, скоєні державними службовцями районних державних адміністрацій та посадовими особами місцевого самоврядування у сфері службової діяльності, розподіляються наступним чином:
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Із наведених правопорушень у сфері службової діяльності найбільш широко висвітлювався в засобах масової інформації та мав певний резонанс у суспільстві факт хабарництва з боку державного реєстратора Ічнянської райдержадміністрації Власка Ігоря Анатолійовича, якого було затримано співробітниками правоохоронних органів під час одержання від фізичної особи хабара у розмірі восьми тисяч гривень за пришвидшення вирішення питання щодо реєстрації підприємства. 
З огляду на викладене та з метою покращання роботи щодо запобігання і протидії корупційним проявам серед державних службовців та інших осіб, уповноважених на виконання функцій держави, пропонуємо головам районних державних адміністрацій та міським головам міст Чернігів, Ніжин, Прилуки:

- розглянути стан запобігання і протидії корупції в регіоні; 
- організувати системну роботу щодо виявлення та усунення умов, що сприяють або можуть сприяти виникненню корупції в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування, а також із запобігання спробам створення таких умов;
- вжити заходів щодо упорядкування адміністративних процедур і надання адміністративних та інших публічних послуг;
- організувати роботу зі сприяння засобам масової інформації в широкому висвітленні заходів щодо протидії корупції, що вживаються органами виконавчої влади та місцевого самоврядування;
- здійснити комплекс заходів, спрямованих на формування негативного ставлення громадян до проявів корупції та залучення громадськості до участі в антикорупційній діяльності.
Відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації
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