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З метою підтримання інформації на вебсторінці Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації  в актуальному стані  надаємо наступну інформацію.
І. Аналіз надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце на території області за січень-квітень 2021 року
Протягом січня-квітня 2021 року на території області зареєстровано                             1206 небезпечних подій, внаслідок яких 168 осіб постраждали та 79 осіб загинули. Крім того, на коронавірусну хворобу COVID-19 захворіли 23068 осіб, з них зареєстровано 745 летальних випадків та 62 особи померли із супутнім діагнозом.
У порівнянні з січнем-квітнем 2020 року кількість небезпечних подій                      (у січні-квітні 2020 року – 1883), кількість постраждалих (у січні-квітні 2020 року – 212 осіб) та кількість загиблих (у січні-квітні  2020 року – 86 осіб) зменшились відповідно на 36,0%,  20,8% та 8,1%.

Із загальної кількості небезпечних подій 80,4% припадає на побутові пожежі та пожежі в природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом січня-квітня зареєстровано 811 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 70 осіб загинули та 166 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

У січні-квітні надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано.

Небезпечні події

На шляхах області зареєстровано 124 дорожньо-транспортні пригоди, внаслідок ДТП загинули 25 осіб та 142 особи отримали травми, з них                            1 ДТП резонансна, а саме:

- на 137 км автодороги М-01 Київ-Чернігів-Нові Яриловичі біля                            с. Шестовиця Чернігівського району о 23 год. 43 хв. 21 лютого водій вантажного автомобіля «Mersedes-Benz Actors» з напівпричепом, який перевозив вантаж лимонів з Туреччини до Білорусі, пошкодивши металевий відбійник, виїхав за межі мосту та впав  в річку Десна. В результаті ДТП водій, 30-річний громадянин Туреччини, від отриманих травм загинув на місці події.  
У порівнянні з січнем-квітнем 2020 року кількість дорожньо-транспортних пригод (у січні-квітні 2020 року – 174), кількість загиблих (у січні-квітні                        2020 року – 38 осіб) та кількість постраждалих (у січні-квітні 2020 року –                        193 особи) зменшились відповідно на 28,7%, 34,2% та 26,4%.

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові та Чернігівському районі. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            590 побутових пожеж, під час пожеж 43 особи загинули та 21 особа постраждала, з них 1 пожежа резонансна, а саме:

- біля с. Журавка  Прилуцького району  на території ТОВ "Журавка" о                      23 год. 11 хв. 16 лютого сталася пожежа господарчої будівлі (20х80 м, стіни металеві, покрівля шиферна). Вогнем знищені покрівля на площі 800 кв.м, конструктивні елементи покрівлі та стін на площі 250 кв.м. Внаслідок пожежі загинуло 228 голів свиней. 

У порівнянні з січнем-квітнем 2020 року кількість побутових пожеж                                  (у січні-квітні 2020 року – 561), кількість загиблих (у січні-квітні 2020 року –                   37 осіб)  та кількість постраждалих (у січні-квітні 2020 року –  11 осіб) збільшились відповідно на 5,2%, 16,2% та в 1,9 рази.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові                         Ніжинському та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстровано 5 нещасних випадків, внаслідок яких загинули 2 особи та 3 особи постраждали, а саме: 

- 05 січня в м. Чернігові (район автомобільного моста) об 11 год. 40 хв. внаслідок падіння з моста в р. Десна була травмована жінка;

- 11 січня в м. Ніжині по вул. Незалежності, 40А о 20 год. 44 хв. внаслідок порушення правил експлуатації побутового автоклаву травмовано чоловіка;

- 28 січня  на відстані 1 км від залізничної станції "Бахмач-Пасажирський" о 07 год. 28 хв. дизель-потягом №6501 сполученням «Сновськ-Бахмач» було травмовано 1 особу, затримки руху потягів не було;
- 28 березня на залізничному перегоні “Носівка-Ніжин” потягом сполученням “Київ-Суми” було травмовано 14-річного мешканця с. Ніжинське Ніжинського району, який від отриманих травм помер у лікарні;


- 13 квітня в смт Седнів Чернігівського району (Седнівська ТГ)  о 10 год.                       02 хв. при проведенні робіт з вивантаження металевого вагончика сталося перекидання автокрану "Камаз", внаслідок чого смертельно травмовано 1 особу.
Протягом звітного періоду зареєстровано 1 випадок розливу ртуті, а саме: 

- 11 березня в с. Криски Новгород-Сіверського району (Понорницька ТГ) в господарстві по вул. Заводській, 30, що не експлуатується, було виявлено пошкоджену гумову ємність з речовиною схожою на металеву ртуть. Зібрано                  1563 грами даної речовини  та передано представнику Радичівського старостинського округу Понорницької ТГ для зберігання і подальшої утилізації. 
У січні-квітні зареєстровано 22 аварійні ситуації на мережах життєзабезпечення, з них 6 – на мережах теплопостачання, 8 – на мережах газопостачання, 6 – на мережах водопостачання та 2 – на мережах електропостачання. 
Протягом звітного періоду зареєстровано 69 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, знищено 215 одиниць боєприпасів.  У січні-квітні  минулого року було зареєстровано 84 випадки виявлення боєприпасів та знищено 612 одиниць боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом січня-квітня зареєстровано 395 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких  9 осіб загинули та 2 особи постраждали. Крім того, на коронавірусну хворобу COVID-19 захворіли 23068 осіб, з них зареєстровано  745 летальних випадків та 62 особи померли із супутнім діагнозом.

Надзвичайні ситуації

У січні-квітні надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 


Разом з тим, продовжувалось здійснення комплексу протиепідемічних та карантинних заходів, спрямованих на запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби COVІD-19.


За інформацією Чернігівського обласного центру громадського здоров'я у березні розпочато вакцинацію населення:  протягом березня-квітня проведено вакцинацію від коронавірусу 15239 осіб.
Небезпечні події

На водних об’єктах області загинули 6 осіб, з них 1 дитина                                     (м. Новгород-Сіверський – 1 особа, Прилуцький район – 3 особи, Чернігівський район – 2 особи). У січні-квітні минулого року на водних об’єктах області загинули                  7 осіб. 
Внаслідок вживання дикорослих грибів протягом звітного періоду в                      с. Олександрівка Чернігівського району (Добрянська ТГ) отруїлося  4 дітей, з них 2 дитини померли. У січні-квітні 2020 року 2 особи отруїлися грибами.

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом                      звітного періоду зареєстровано 376 випадків загоряння сухої трави, очерету та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 803,94 га. За цей же період минулого року зареєстровано 953 випадки загорянь сухої трави, очерету та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 3018,5 га.

Під час пожежі в природних екосистемах області 1 особа загинула.
Протягом звітного періоду зареєстровано 4 пожежі настилу в лісових масивах на загальній площі 6,33 га. За цей же період минулого року зареєстровано  64 пожежі настилу в лісі на загальній площі 920,93 га.

Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 4 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме: 

- в ніч з 25 на 26 січня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 16 ЛЕП 10 кВ та 8 ділянок ЛЕП 10 кВ,                                      154 трансформаторні підстанції. Без електропостачання залишалися мешканці                      64 населених пунктів. Силами АТ "Чернігівобленерго" о 16 год. 27 січня електропостачання було відновлене в повному обсязі.

- в ніч з 4 на 5 лютого сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 12 ЛЕП 10 кВ та 15 ділянок ЛЕП 10 кВ,                        231 трансформаторну підстанцію. Без електропостачання залишалися мешканці      55 населених пунктів. Силами АТ «Чернігівобленерго» станом на 17 год. 30 хв.                      05 лютого електропостачання було відновлено в повному обсязі.

- станом на 09 год. 30 хв. 09 лютого сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було від ключено 3 ЛЕП 10 кВ та 3 ділянки ЛЕП 10 кВ,                           27 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці                     9 населених пунктів. Силами АТ «Чернігівобленерго» станом на 14 год.  09 лютого електропостачання було відновлено в повному обсязі.
- 14 квітня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 3 ЛЕП 10 кВ та 2 ділянки   ЛЕП 10 кВ, 38 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці  4 населених пунктів (Чернігівський район – 2, Корюківський район – 2). Силами АТ «Чернігівобленерго» станом                        на 10 год. 15 квітня електропостачання було відновлено в повному обсязі.
Крім того, сильні снігопади, які пройшли територією області в період з                   9 по 13 лютого, призвели до ускладнень руху автомобільного транспорту. На засіданнях обласної комісії з питань техногенного-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (08 лютого та 10 лютого 2021 року) та обласного оперативного штабу (11 лютого 2021 року) були розглянуті питання протидії загрозам під час ускладнення погодних умов на території області. Здійснювався моніторинг за сталим функціонуванням систем життєзабезпечення, енергопостачання населених пунктів і транспортним сполученням. Організовувалося оперативне залучення необхідних сил і засобів для забезпечення проїзду транспорту на автомобільних дорогах та в населених пунктах, ліквідації аварій на системах життєзабезпечення. Вихід на маршрути шкільних автобусів здійснювався відповідно до погодних та дорожніх умов.

Протягом лютого підрозділами У ДСНС у Чернігівській області був вивільнений зі снігових заметів 301 транспортний засіб. 


Була організована робота стаціонарних пунктів обігріву для надання допомоги населенню, забезпечено їх функціонування, проведено інформування населення щодо місць їх знаходження. Підрозділами Управління ДСНС України у Чернігівській області були розгорнуті 3 мобільні пункти обігріву.
Розвиток весняного водопілля у 2021 році
Упродовж осінньо-зимового періоду 2020-2021 років у басейні річок Дніпро та Десна склалися сприятливі умови для формування вираженого весняного водопілля.

З 21 лютого у басейні р. Дніпро та р. Десна розпочались процеси сніготанення. За рахунок того, що наростання тепла було не ін тенсивним, тому що періоди потеплінь змінювались періодами похолодань, сніг танув повільно, і значна частина талої води зі снігу встигла просочитись у ґрунт.  

За даними снігозйомки  від 5 березня  сніговий покрив залишився у верхів’ях   Дніпра   (вище Орші)  висотою від 2 до 30 см з  запасами води у ньому 50-80 мм, у басейні річок Сож та Десна вище с. Морівськ та річки Сейм. В середньому по цих басейнах сніг залягає висотою 6-10 см з запасами (у мм і відсотках норми на 05.03): по р. Сож до м. Гомель становить 28 мм  –  55%, по р. Сейм до  с. Мутин становить 25 мм –  52%, по р. Десна до м. Чернігів становить 37 мм  –  77%.

У третій декаді лютого розпочалося відтанення ґрунту. За вимірами                      28 лютого мерзлий шар ґрунту до глибини 10-20 см залишався на верхніх ділянках басейну р. Дніпро (вище Могильова), р. Сож, у басейнах р. Десна та   р. Сейм. 

На великих річках області на початку березня зберігався льодостав, неповний льодостав, льодостав з ополонками, який поступово послаблювався.

Спостерігалося перевищення відміток заплави на р. Дніпро у створі гідрологічного поста Лоєв (Білорусь).

На р. Білоус біля с. Кошівка 22 березня пройшов пік весняної повені з відміткою 252 см над нулем поста.

Станом на 01 квітня на великих річках області продовжувалися підйоми рівнів води весняної повені, річки звільнилися від льодового покриву.

З 01 квітня на р. Снов біля м. Сновськ вода вийшла на низькі ділянки заплави, а 09-11 квітня спостерігався пік весняної повені з відміткою 186 см над нулем поста.
На р. Сейм біля с. Мутин 09-12 квітня спостерігався пік весняної повені з відміткою 581 см над  нулем поста.
Станом на 30 квітня на р. Дніпро нижче м. Могильова та на р. Десна нижче                    м. Трубчевська продовжувалися підняття рівнів води весняної повені.
ІІ. Заходи щодо забезпечення готовності органів управління та сил цивільного захисту області до реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру
Підготовка органів управління і сил цивільного захисту Чернігівської області до дій за призначенням здійснюється під час навчань та тренувань, а саме:
- 25 лютого проведено штабне тренування з органами управління і силами ланок функціональних та територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області щодо виконання завдань під час пропуску льодоходу та весняної повені;
- 14 квітня проведено показове спеціальне об’єктове навчання з питань цивільного захисту на базі ДП «Остерське лісове господарство» та ДП «Остерський військовий лісгосп» щодо запобігання виникненню та гасіння пожеж у лісових масивах;

- 22 квітня проведено штабне тренування з органами управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області щодо виконання завдань під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на залізничному транспорті.

05 лютого 2021 року відбувся збір керівного складу цивільного захисту області з підведення підсумків роботи у 2020 році та визначення завдань на 2021 рік.
Завдання на 2020 рік, які визначені розпорядженням голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 26 грудня 2019 року №764 «Про організацію цивільного захисту області у 2020 році», в основному виконані.

Завдання на 2021 рік були визначені розпорядженням голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 13 січня 2021 року №4 «Про організацію цивільного захисту області у 2021 році».

У грудні 2020 року було проаналізовано всі надзвичайні ситуації і небезпечні події та дії органів управління і сил під час пропуску весняної повені та льодоходу у минулі роки і на цій основі розроблений та 18 грудня 2020 року на засіданні обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій затверджений план дій обласних управлінь, організацій і підприємств, районних державних адміністрацій і виконкомів міських рад, органів місцевого самоврядування щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та дощових паводків у весняний період 2021 року на території Чернігівської області.

У січні-лютому здійснювалися організаційні заходи щодо забезпечення сталого функціонування систем житлово-комунального господарства та об’єктів енергетичного комплексу в зимових умовах та недопущення порушення нормальних умов життєдіяльності населення області. Проводився моніторинг стану автомобільних доріг та забезпечення  безперебійного руху автомобільного транспорту. 

Протягом березня-квітня проводився моніторинг повеневої обстановки  в області.
Протягом лютого-березня 2021 року були розглянуті всі надзвичайні ситуації і події, які сталися у весняно-літній пожежонебезпечний період 2020 року, та дії органів влади під час гасіння пожеж у природних екосистемах області. На основі аналізу був розроблений і 18 березня на засіданні обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій затверджений комплексний план заходів обласних управлінь, організацій і підприємств, місцевих органів виконавчої влади щодо протидії масовим пожежам лісів, торфовищ і сільгоспугідь у весняно-літній період 2021 року. 

Проводиться моніторинг пожежної обстановки в природних екосистемах області.

В зв’язку з поширенням на території України коронавірусної хвороби        COVID-19 з 12 березня 2020 року на території країни введений карантин, а з                       25 березня 2020 року був запроваджений режим надзвичайної ситуації. В області проводиться комплекс протиепідемічних та карантинних заходів із запобігання поширення коронавірусної хвороби COVID-19. З березня 2021 року розпочата вакцинація населення.
Здійснюються організаційні заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах області. 

Щомісячно проводиться комплексна технічна перевірка апаратури системи оповіщення населення та керівного складу, у тому числі здійснювалась передача учбового повідомлення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, а саме:

-  для населення міста Чернігова по проводовому радіо; 
- для населення області по УР-1 за допомогою FM-передавачів в містах Чернігові, Бахмачі, Прилуках, Новгород-Сіверському, смт Сосниця та смт Холми;

- для населення м. Чернігова і прилеглих до міста населених пунктів за допомогою радіостанції «Наше Радіо» на частоті 104,3 МГц.
Крім того, у січні-квітні підготовлено і проведено 16 засідань обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких було розглянуто 21 питання.
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