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Інформація щодо прогнозу

можливих змін соціально-трудових відносин,

виникнення колективних трудових спорів (конфліктів)

в Чернігівській області у І півріччі 2013 року

На виконання п. 7.4 Плану роботи Національної служби посередництва і примирення на 2012 рік, затвердженого наказом НСПП від 22.12.2011 року №141, у відповідності до Методики аналізу соціально-економічних і соціально-трудових відносин та прогнозування колективних трудових спорів (конфліктів), затвердженої наказом НСПП від 05.11.2009 року №65, Положення про порядок здійснення аналітично-інформаційної діяльності Національної служби посередництва і примирення, затвердженого наказом НСПП від 09.06.2009 року №32, відділенням НСПП в Чернігівській області (далі – Відділення) підготовлено Прогноз щодо можливих змін соціально-трудових відносин, виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) у трудових колективах підприємств, установ і організацій Чернігівської області у першому півріччі 2013 року.
Під час проведення організаційних заходів Відділення співпрацювало з обласною державною адміністрацією та її структурними підрозділами, райдержадміністраціями, міськими та районними у місті Чернігові радами, Федерацією профспілкових організацій області, галузевими обкомами профспілок, Територіальною державною інспекцією з питань праці, Територіальним управлінням Держгірпромнагляду, обласним сектором з питань банкрутства, обласними об’єднаннями організацій роботодавців, Єдиним представницьким органом сторони роботодавців, керівниками конфліктогенних підприємств області, яким було направлено 68 відповідних листів-запитів інформації. Спільно з завідуючими інформаційно-консультаційними центрами НСПП вивчався стан соціально-трудових відносин у районах і містах області, на окремих підприємствах, в установах та організаціях. 
Прогнозні висновки побудовані на основі аналізу:

·  отриманих інформацій, довідок, статистичних даних щодо стану і динаміки соціально-економічних та соціально-трудових відносин; 

· динаміки колективних трудових спорів та акцій соціально протесту, причин їх виникнення; 

· результатів моніторингу стану соціально-трудових відносин на підприємствах, в установах та організаціях, які перебувають на обліку Відділення з питань запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів); 

· інформаційних матеріалів про результати засідань комісій з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат; 
· матеріалів співбесід працівників Відділення з представниками сторін соціально-трудових відносин, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, об’єднань роботодавців та профспілок.

Узагальнені результати аналізу дають підстави стверджувати, що на даний час в області продовжують зберігати свою деструктивну дію наступні суб’єктивні фактори негативного впливу на стан соціально-трудових відносин: 

· низький рівень оплати праці (у вересні 2012 року середня номінальна заробітна плата штатного працівника становила 2340 грн., що менше на 1,8% від серпневого показника та на 23,6% від середньоукраїнского. Найменше отримали працівники діяльності готелів та ресторанів (1655 грн., або 70,7% середнього рівня по економіці області), торгівлі, ремонту автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку (1786 грн., або 76,3%), охорони здоров’я (1920 грн., або 82,0%), сільського господарства, мисливства та пов’язаних з ними послуг (2025 грн., або 86,5%), будівництва (2137 грн., або 91,3%). Середня погодинна оплата праці в області – одна з найнижчих в Україні (15,91 грн., або 77,3%). Зберігається значна диференціація заробітної плати за територіями: заробітна плата працівників м.Прилуки (3125 грн.) перевищила відповідний показник у Коропському районі (1735 грн.) в 1,8 раза);
·  існуюча заборгованість із виплати заробітної плати найманим працівникам (за даними статистичної звітності, загальна сума заборгованості із заробітної плати з п.р. зменшилася на 2,0 млн. грн., або 10,1% і на 01.10.2012 року склала 18,0 млн. грн., у т.ч. по економічно активних підприємствах – 8,0 млн. грн. У вересні ц.р. її розмір скорочено на 124,8 тис. грн. (0,7%) та на 356,4 тис. грн. (4,2%) відповідно. Сума боргу становила 3,4% від фонду оплати праці, нарахованого за вересень 2012р. Найбільша заборгованість серед економічно активних підприємств спостерігалася в промисловості – 4,4 млн.грн. (54,9% від загальної суми) та будівництві – 2,0 млн.грн. (25,4%). Слід зазначити, що повністю ліквідовано борги із виплати заробітної плати 16 районами області, а понад 97,0% боргів концентровано у трьох містах: Чернігові, Прилуках, Ніжині);
·  наявне безробіття працездатного населення (на 01.11.2012 р. рівень зареєстрованого безробіття становив 2,0% населення працездатного віку. Спостерігалася значна диференціація цього показника за районами, де він коливався від 0,9% в Коропському районі до 4,6% в Городнянському. Кількість вільних робочих місць (вакантних посад), заявлених підприємствами, установами та організаціями до служби зайнятості, упродовж жовтня 2012р. зменшилася на 20,9%. Навантаження незайнятого населення, яке перебувало на обліку, становило 7 осіб на одне вільне робоче місце (вакантну посаду);
· практика застосування на окремих підприємствах, в установах та організаціях вимушеної неповної зайнятості, незабезпечення продуктивної зайнятості працюючих (у січні–вересні 2012р. 15,4 тис. осіб, або 7,0% середньооблікової кількості штатних працівників, працювали в режимі скороченого робочого дня (тижня) (найбільше – у будівництві (51,2%). Ще 1,8 тис. осіб, або 0,8% знаходились у відпустках без збереження заробітної плати (найбільше – у будівництві (3,0%) та промисловості (2,9%);

·  порушення соціальних та трудових прав найманих працівників на підприємствах, щодо яких реалізовуються процедури відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом (на 01.10.2012 року незадоволені вимоги із заробітної плати на них становили 7,55 млн. грн., або 41,9% загальної суми заборгованості. Основну суму боргу (68,3%) утворено на підприємствах промисловості. У територіальному розрізі найбільше заборгували своїм працівникам підприємства-банкрути міст Прилуки (62,6%) та Чернігів (19,3%);
· порушення трудового законодавства про працю (упродовж січня-жовтня п.р. державними інспекторами з питань праці виявлено 3798 фактів порушень законодавства про працю, з яких: 53,8% стосувались питань оплати праці, 26,4% - робочого часу і відпочинку, 7,6% - питань укладення та додержання умов трудових договорів. Найбільше порушень трудового законодавства виявлено у торгівлі (36,4% від їх загальної кількості), промисловості (16,0%) та сільському господарстві (14,2%);
· незабезпечення роботодавцями належних умов праці та її охорони           (з п. р. посадовими особами Територіального управління Держгірпромнагляду при перевірці 1998 виробничих об’єктів щодо дотримання вимог законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки, у 1796 випадках тимчасового було зупинено експлуатацію об’єктів та виконання робіт через загрозу життю та здоров’ю працівників). 
Головними дестабілізаційними чинниками ускладнення стану соціально-трудових відносин, як і раніше, залишаються: наявність заборгованості із заробітної плати та несвоєчасна виплата поточної заробітної плати найманим працівникам.
Аналіз ступеня підтвердження (не підтвердження)
прогнозу відділення НСПП на друге півріччя 2012 року

про можливі зміни соціально-трудових відносин,

виникнення колективних трудових спорів (конфліктів)

Завдяки заходам упереджувального характеру, здійсненим за висновками Прогнозу розвитку соціально-трудових відносин, ймовірності виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) на підприємствах, в установах, організаціях області у другому півріччі 2012 року, Відділенню вдалося послабити напругу, попередити виникнення колективних трудових спорів та проведення акцій соціального протесту:

· в галузі промисловості: 

- у відкритому акціонерному товаристві «ЧеЗаРа» (перебувало на обліку відділення НСПП з метою запобігання виникнення колективного трудового спору (конфлікту) з 13.03.2009 по 05.09.2012);

· в галузі освіти:
- між педагогічними працівниками міста Прилуки та відділом освіти Прилуцької міської ради (перебувало на обліку відділення НСПП з метою запобігання виникнення колективного трудового спору (конфлікту) з 18.05.2012 по 14.08.2012);

- між педагогічними працівниками міста Ніжин та відділом освіти Ніжинської міської ради (перебувало на обліку відділення НСПП з метою запобігання виникнення колективного трудового спору (конфлікту) з 06.06.2012 по 04.07.2012);

- між педагогічними працівниками Городнянського, Коропського, Сосницького, Срібнянського, районів та відділами освіти Городнянської, Коропської, Сосницької, Срібнянської, райдержадміністрацій (перебували на обліку відділення НСПП з метою запобігання виникнення колективного трудового спору (конфлікту) з 06.06.2012 по 23.07.2012);

- між педагогічними працівниками Ніжинського, району та відділом освіти Ніжинської райдержадміністрації (перебувало на обліку відділення НСПП з метою запобігання виникнення колективного трудового спору (конфлікту) з 20.06.2012 по 20.08.2012).
Підтвердженням прогнозних висновків стало погіршення стану соціально-трудових відносин:

· у державному підприємстві «Чернігівторф» (зареєстровано колективний трудовий спір 11.07.2012 року за №055-12/25-В);

· у публічному акціонерному товаристві «Чернігівське «Хімволокно» (Рішенням Господарського суду Чернігівської області від 24.09.2012 року  визнано банкрутом, розпочато ліквідаційну процедуру);

·  у державному підприємстві «Ніжинський ремонтний завод інженерного озброєння» (взято на облік Відділення 01.10.2012 року з метою запобігання виникненню колективного трудового спору (конфлікту)).
Відділення продовжує здійснювати моніторинг стану соціально-трудових відносин на підприємствах, які перебувають в Базі даних підприємств, що відзначаються підвищеним рівнем конфліктогенності:

- у філії «Смолинський торфозавод» дочірнього підприємства «Чернігівторф»;

- на держаному підприємстві «Ніжинський ремонтний завод інженерного озброєння»;

- у публічному акціонерному товаристві «Чернігівське «Хімволокно».

За територіальною ознакою, як і прогнозувалося, найбільш конфліктогенним є місто Чернігів, де у другому півріччі 2012 року:

· зареєстровано 2 колективних трудових спори (конфлікти): в управлінні капітального будівництва Чернігівської міської ради (02.07.2012 за №052-12/25-В) та державному підприємстві «Чернігівторф» (11.07.2012 за №055-12/25-В);

· взято на облік Відділення з метою запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів) 5 випадків дестабілізації стану соціально-трудових відносин.

Прогноз стану соціально-трудових відносин, 
виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) 
на виробничому рівні в розрізі видів економічної діяльності (галузей)
Прогнозування колективних трудових спорів (конфліктів) на виробничому рівні здійснювалось на основі аналізу досягнутого рівня розвитку галузей економіки і очікуваних тенденцій його зміни, а також оцінки впливу на стан соціально-трудових відносин окремих підприємств, установ та організацій області.
1. Незважаючи на відносну стабілізацію соціально-економічних показників, складним залишається розвиток промислового комплексу, що об’єднує близько 250 великих та середніх підприємств.

За підсумками січня–жовтня п.р., випуск промислової продукції збільшився на 0,2% відносно минулорічного показника. При цьому, збільшено обсяги продукції у добувній промисловості (на 9,6%) та зменшено у переробній (на 1,4%).
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В той же час, неефективна діяльність більшості підприємств, їх складний фінансово-економічний стан через низький рівень завантаженості виробничих потужностей, недостатня платоспроможність замовників та несвоєчасні розрахунки за продукцію і, як наслідок, - дефіцит обігових коштів продовжують негативно впливати на стан соціально-трудових відносин.
Середньооблікова кількість штатних працівників галузі у січні-вересні п.р. зменшилась на 10,4% відносно аналогічного показника минулого року та становила 42,4 тис. осіб, або 19,3% всіх зайнятих в економіці області. При цьому, 70,4% штатних працівників працюють у переробній промисловості (найбільше - у виробництві харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів – 11,5 тис. осіб, або 38,4%).
Фінансові можливості підприємств були не в змозі забезпечити стабільну зайнятість працюючих. Як наслідок:
- тільки 92,0% працівників галузі працювали в режимі повної зайнятості;

- 2,9% зайнятих у цьому виді діяльності знаходилось у відпустках без збереження заробітної плати (на період припинення робіт); найбільше - у виробництві машин та устаткування (29,6% середньооблікової кількості штатних працівників), виробництві транспортних засобів та устаткування (9,0%); 
- 17,8% працюючих були переведені з економічних причин на неповний робочий день (тиждень); найбільше - у виробництві електричного, електронного та оптичного устаткування (81,4%), добуванні вугілля, лігніту і торфу (75,7%).
Середньомісячна заробітна плата працівників промисловості за січень-вересень 2012 року становила 2665 грн., що на 17,1% більше середнього рівня по економіці. Найвищий рівень заробітної плати спостерігався у працівників, зайнятих у добуванні паливно-енергетичних корисних копалин (4156 грн.), целюлозно-паперовому виробництві; видавничій діяльності (3952 грн.). Найнижчий – в обробленні деревини та виробництві виробів з деревини, крім меблів (1027 грн.), виробництві транспортних засобів та устаткування (1392 грн.).
Дані про заробітну плату у промисловому секторі економіки

за січень–вересень 2012 року

	Нараховано штатному працівнику в середньому

	за місяць
	за оплачену годину

	грн.
	у % до
	грн.
	у % до

січня–вересня
 2011р.

	
	січня–вересня
2011р. 
	середнього рівня по економіці 
	
	

	2665
	117,0
	117,1
	18,35
	113,8


Найбільший резонанс та найгостріше реагування у трудових колективах підприємств, як і раніше, викликають наявна заборгованість із виплати заробітної плати та порушення термінів виплати поточної заробітної плати.
Станом на 01.10.2012 року в загальній структурі зарплатних боргів, заборгованість промислових підприємств становила 54,9% (9,89 млн. грн.). При цьому, більше половини (52,2%) заборгували підприємства-банкрути, а 44,6% - економічно активні підприємства.
Заборгованість із виплати заробітної плати промислових підприємств

на 01.10.2012 року

	Всього,

тис.грн.
	економічно активні
	підприємства-банкрути
	економічно неактивні

	
	усього,

тис.грн.
	у % до загальної суми
	усього,

тис.грн.
	у % до загальної суми
	усього,

тис.грн.
	у % до загальної суми

	9889,1
	4411,2
	44,6
	5159,6
	52,2
	318,3
	3,2


Діючи промислові підприємства збільшили борги з п.р. на 25,5%. За видами промислової діяльності найбільше заборгували економічно активні підприємства переробної промисловості (3,99 млн. грн., або 90,4%), у т.ч. - підприємства виробництва електричного, електронного та оптичного устаткування (2,47 млн. грн., або 56,0%), виробництва машин та устаткування (1,46 млн. грн., або 33,0%).
Серед найбільших боржників:

· ВАТ «ЧеЗаРа» (м. Чернігів) – 2389,4 тис. грн.;

· ПАТ «Завод «Ніжинсільмаш» (м. Ніжин) – 879,7 тис. грн.;

· ПАТ «Ніжинський механічний завод» (м. Ніжин) – 382,0 тис. г
· ТОВ «Машинобудування та спецпромобладнання» (м. Чернігів) – 360,7 тис. грн.;

· Дослідний завод ПАТ «Хімтекстильмаш» (м. Чернігів) – 193,6 тис. грн.
Серед суб’єктів господарювання, стосовно яких реалізовуються процедура відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом, найбільшу суму боргу утворено на таких промислових підприємствах:
· ПАТ «Прилуцький завод «Білкозин» (м. Прилуки) – 4729,5 тис. грн.;
· ТОВ «Чернігівський завод будівельних матеріалів» (м. Чернігів) – 907,7 тис. грн.;
· ВАТ «Щорський електромеханічний завод» (м. Щорс) – 264,0 тис. грн.;
· Комунальне підприємство «Райсількомунгосп» (Чернігівський район) – 103,0 тис. грн.;
Зважаючи на загальні тенденції розвитку галузі, Відділення прогнозує можливість подальшого ускладнення соціально-трудових відносин у трудових колективах окремих промислових підприємств:
· відкритого акціонерного товариства «Чернігівський завод радіоприладів» (м. Чернігів);
· публічного акціонерного товариства «Хімтекстильмаш» (м. Чернігів);

· публічного акціонерного товариства „Ніжинський механічний завод” (м. Ніжин);
· державного підприємства «Ніжинський ремонтний завод інженерного озброєння» (м. Ніжин).
Відкрите акціонерне товариство «Чернігівський завод радіоприладів» (скорочена назва - ВАТ «ЧеЗаРа»)
Адреса розташування: м. Чернігів, вул. Одинцова, 25. Основний вид економічної діяльності за КВЕД: 32.20.1 «Виробництво апаратури для трансляції та ретрансляції передач». Форма власності – приватна з державною часткою власності у статутному фонді підприємства (25%+1 акція державного майна). Голова правління – Свириденко Анатолій Олексійович. Голова профспілкового комітету - Короткий Григорій Єгорович. 
ВАТ «ЧеЗаРа» створено на базі державного підприємства «Чернігівській радіоприладний завод», який був спроектований для спільних космічних потреб республік Радянського Союзу і довгий час працював на оборонний та ракетно-космічний комплекс СРСР.

З 2000 року акціонерне товариство отримало статус стратегічного підприємства (постанова КМУ №1346 від 29.08.2000 року «Про затвердження переліку підприємств, які мають стратегічне значення для економіки держави»). 
Основні напрямки діяльності: виробництво спеціальної апаратури для ракетно-космічної техніки, складових частин для легкої броньованої техніки, апаратури зв’язку, датчикової та перетворювальної апаратури, медичної техніки, побутової радіоапаратури.

Підприємство має виробничі підрозділи: 2 механічних та 4 збиральних цеха.

27.08.2008 року ухвалою Господарського суду Чернігівської області було порушено провадження у справі про банкрутство ВАТ «ЧеЗаРа». Після неодноразових оскаржень, відповідно до Постанови Верховного Суду України від 09.06.2009 року, справа про банкрутство ВАТ «ЧеЗаРа» визнана законною, а ухвалою Господарського суду Чернігівської області від 29.07.2009 року введено процедуру санації. 
На засіданні комітету кредиторів, що відбулося 24.11.2011 року, прийнято рішення про підписання мирової угоди між акціонерним товариством «ЧеЗаРа», головою комітету кредиторів ТОВ «Баріонікс», Державною податковою інспекцією у м. Чернігові. Мирова угода погоджена з Міністерством юстиції України та затверджена ухвалою Господарського суду області 20.03.2012р. Провадження у справі про банкрутство було припинено.

19.06.2012 року відбулись акціонерні збори товариства, на яких було змінено склад наглядової ради та призначено дирекцію товариства. Підприємство переведено до розряду економічно-активних.

В останні місяці ВАТ «ЧеЗаРа» почало працювати ритмічно, обсяги виробництва за 9 місяців п.р. зросли в 1,5 рази у порівнянні з відповідним періодом минулого року. 

За інформацією керівництва заводу, до кінця п.р. передбачається щомісячний обсяг випуску продукції в межах 12-14 млн. грн. Опрацьовуються питання розширення асортиментного переліку, вживаються заходи, спрямовані на оптимізацію виробничих витрат.
На жаль, через наявність об’єктивних чинників збереження заборгованості із виплати заробітної плати (перенесення у 2010-2011 роках строків виконання проекту «Морський старт», неузгодженість строків поставок техніки для головного виконавця робіт та наявність дебіторської заборгованості, яку неможливо погасити через те, що боржника визнано банкрутом (ВАТ НВП «ІТЕК»), заборгованість із виплати заробітної плати може погашатися тільки за рахунок коштів підприємства від поточної діяльності.
Заборгованість із заробітної плати на підприємстві поступово скорочується (порівняно з п.р. більш, ніж вдвічі), але за статистичними даними на 01.10.2012 р. залишається найбільшою серед економічно-активних підприємств області - 2389,4 тис. грн. (заробітну плату не виплачено 1593 працівникам).
Ситуація на підприємстві, у т.ч. стан соціально-трудових відносин, є ще далеко не стабільною і залежить від наявності подальших перспектив розвитку виробництва та їх реалізації.
Публічне акціонерне товариство «Хімтекстильмаш» 

(скорочена назва – ПАТ «Хімтекстильмаш»)
Адреса розташування: м. Чернігів, вул. Щорса, 110. Основні види економічної діяльності за КВЕД: 28.30 «Виробництво машин і устаткування для сільського та лісового господарства», 28.99 «Виробництво інших машин і устаткування спеціального призначення», 72.1 «Дослідження й експериментальні розробки у сфері природничих і технічних наук». Форма власності – державна (знаходиться в управлінні Фонду Державного майна України). Голова правління – Олексенко Валерій Вікторович. Голова профкому – Покручин В’ячеслав Сидорович. 
Організаційна структура ПАТ «Хімтекстильмаш» складається з:

· науково-дослідного інституту;

· дослідного заводу;

· дочірнього підприємства «Хімтекстильмаш-сервіс».
ВАТ «Хімтекстильмаш» засновано у 1994 році на базі державного підприємства Науково-виробниче підприємство «Хімтекстильмаш», а у 2000 році ввійшло до переліку підприємств, які мали стратегічне значення для економіки і безпеки держави. 

Тривалий час товариство залишалось головною науковою організацією за напрямком «Обладнання для виробництва хімічних волокон», але поступово втратило лідируючі позиції.
Крім того, після припинення державного фінансування і, відповідно, науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт, ВАТ «Хімтекстильмаш» вимушене було пристосовуватись до ринкових умов та опановувати додаткові напрямки виробництва: проектування та виготовлення обладнання для харчової і переробної промисловості, сільського господарства.
У відповідності з вимогами Закону України «Про акціонерні товариства», ВАТ «Хімтекстильмаш» перейменовано в публічне акціонерне товариство «Хімтекстильмаш».

В останні роки результати господарської діяльності підприємства є незадовільними, характеризуються неефективним використанням ресурсів, незадовільною платоспроможністю, наявністю заборгованості по заробітній платі, недостатньою фінансовою стійкістю у зв’язку з негативними тенденціями розвитку виробництва і збуту продукції. 
Основними проблемами, що вплинули на діяльність ПАТ «Хімтекстильмаш» стали: вiдсутнiсть фiнансування з боку держави та незалежних iнвесторiв; використання застарiлого морального та технологiчного обладнання (рівень зносу основних виробничих фондів - майже 80%); пiдвищення цiн на енергоносії, податковий прес з боку держави.
Штат працівників підприємства (з структурним підрозділом) зменшився майже у 10 разів і на даний час становить 43 особи.
ПАТ «Хімтекстильмаш» має заборгованість із виплати заробітної плати протягом останніх трьох років. З початку поточного року її сума  зросла на 303,4 тис. грн. та станом на 01.10.2012 склала 946,2 тис. грн., з них:
- ПАТ «Хімтекстильмаш» – 762,6 тис. грн;

- дослідний з-д ПАТ «Хімтекстильмаш» - 193,6 тис. грн.

Керівник ПАТ «Хімтекстильмаш» періодично заслуховується на засіданнях міської та районної (Новозаводського району у м. Чернігові) комісій з питань забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, інших соціальних виплат та контролю за ефективним використанням бюджетних коштів. 

Адміністрацією здійснюються заходи по пошуку можливостей відновлення повноцінної господарської діяльності підприємства:

1. У червні-липні 2012 року затверджено статут та зареєстровано дочірнє підприємство «Хімтекстильмаш-сервіс» ПАТ «Хімтекстильмаш», на засіданні спільної постійнодіючої комісії Мінекономрозвитку, Мінфіну та Фонду державного майна України внесені зміни до складу наглядової ради ПАТ «Хімтекстильмаш». 

2. Наразі підприємство працює над проведенням науково-дослідних робіт з Українським державним науково-дослідним інститутом «Ресурс» Держкомрезерву України.
3. ПАТ «Хімтекстильмаш» включено в «Державну цільову програму реалізації технічної політики в агропромисловому комплексі на період до 2015 року» по розробці та впровадженню в серійне виробництво спільно з Національним науковим центром «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства» сільськогосподарської техніки з обсягом фінансування на суму 4,8 млн. гривень.
Працівники, що залишились, з розумінням відносяться до існуючих проблем на підприємстві, незважаючи на довготривалість їх вирішення, участі в акціях соціального протесту не приймали. 

Державне підприємство «Ніжинський ремонтний завод
інженерного озброєння» 
(скорочена назва - ДП «НРЗІО»)
Адреса розташування: м. Ніжин, вул. Прилуцька, 131. Основний вид економічної діяльності за КВЕД – 29.52.3 «Ремонт і технічне обслуговування машин та устаткування для добувної промисловості й будівництва». Форма власності – державна. Підпорядковано Міністерству оборони України. Т.в.о. директора – Загвоздін Сергій Олександрович. Голова профкому – Ткаченко Тетяна Прокопівна. Середньооблікова кількість працюючих – 114 чол.
Підприємство створено у 1980 році на базі військової частини А-2750 з метою виконання завдань по ремонту інженерної техніки, яка використовувалась для забезпечення боєздатності сил швидкого реагування, ліквідації наслідків стихійних лих та забезпечення діяльності миротворчих контингентів. Підприємство мало статус одного із самих великих і перспективних центральних підприємств інженерних військ Міністерства оборони СРСР. З 2005 по 2007 роки перебувало в управлінні Департаменту економічної та господарської діяльності Міністерства оборони України. 

У 2007 році відбулося перейменування Державного підприємства «272 Центральний ремонтний завод» в Державне підприємство «Ніжинський ремонтний завод інженерного озброєння» та передача його до сфери управління Державного господарського об’єднання «Концерн «Воєнремсервіс».
З червня 2012 року ДП «НРЗІО» знаходиться у сфері управління Державного концерну «Укроборонпром» Міністерства оборони України.

На даний час спеціалізується на капітальному ремонті інженерної техніки та електротехнічних засобів. Основними напрямками діяльності є ремонт електростанцій, автокранів та двигунів всіх модифікацій, засобів інженерного озброєння.
Нестабільна робота підприємства почалася у 2008 році через обмеження бюджетного фінансування потреб Збройних Сил України. Наслідками стали: скорочення держзамовлень на ремонт військової техніки спеціального призначення, нестача вільних обігових коштів, постійна заборгованість із виплати заробітної плати найманим працівникам.
У 2012 році ситуація на підприємстві погіршилася. За інформацією Ніжинської міської ради, причинами ускладнення соціально-трудових відносин на підприємстві є систематичне порушення вимог ст. 24 Закону України «Про оплату праці» щодо термінів виплати заробітної плати та наявність заборгованості.
У зв’язку з виникненням передумов для дестабілізації стану соціально-трудових відносин, у червні п.р. ДП «НРЗІО» було внесено до Бази даних підприємств, що відзначаються підвищеним рівнем конфліктогенності.
На даний час ДП «НРЗІО» працює в режимі неповного робочого часу та відключено від постачання електроенергії через наявність боргу в 130 тис.грн. 
На підприємстві створена комісія по вирішенню трудових спорів, виплата заробітної плати проводиться через відділ державної виконавчої служби Ніжинського міськрайонного управління юстиції.
За інформацією в.о. директора, на погодженні у Державному концерні «Укроборонпром» знаходиться підготовлений пакет документів щодо впровадження процедури судової санації підприємства.

У жовтні п.р. Комісією з реструктуризації підприємств, включених до складу ДК «Укроборонпром» затверджено план реструктуризації ДП «НРЗІО», який передбачає підвищення ефективності виробничої діяльності підприємства через оптимізацію його виробничої структури, відчуження соціально-побутової сфери, надлишкових земельних ділянок та майна. Підприємству виділено 75,0 тис. грн. на поповнення статутного капіталу для виплати заробітної плати найманим працівникам.

Для з’ясування ступеня напруженості у трудовому колективі, у жовтні п.р. працівниками Відділення здійснено відрядження на ДП «НРЗІО», за результатами якого стан соціально-трудових відносин підприємства взято на облік з метою запобігання виникненню колективного трудового спору (конфлікту). Керівнику заводу було рекомендовано погодити з найманими працівниками всі питання, пов’язані з врегулюванням соціально-трудових відносин, вирішувати їх шляхом конструктивного діалогу з метою усунення будь-яких факторів, які можуть спровокувати трудовий колектив до застосування акцій соціального характеру. 
Публічне акціонерне товариство «Ніжинський механічний завод»
(скорочена назва –ПАТ «НМЗ»)
Адреса розташування: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Б. Хмельницького, 37. Основний вид економічної діяльності за КВЕД: 28.93 «Виробництво машин і устаткування для виготовлення харчових продуктів і напоїв, перероблення тютюну». Форма власності – приватна. Голова правління – Корман Владислав Адольфович. Голова профкому – Полуботько Антоніна Петрівна. Середньооблікова кількість працюючих – 241 чол.
ПАТ «НМЗ» - багатопрофільне підприємство з великим виробничим і технічним потенціалом, що має більш, ніж 80-річний досвід роботи у виготовленні різноманітного обладнання для переробної, харчової промисловості та сільського господарства.
Погіршення фінансового стану підприємства виникло через різке падіння обсягів виробництва та реалізації продукції в галузі машинобудування внаслідок фінансово-економічної кризи та відсутність замовлень на продукцію від основних споживачів Росії та країн СНД. Підприємство почало працювати неритмічно, нарощуючи збитки та  заборгованість із виплати заробітної плати найманим працівникам.

Станом на 01.11.2012 року зарплатний борг склав 536,2 тис. грн. (за серпень-жовтень п.р.). За інформацією голови правління заводу (вих. №1406 від 07.11.2012), її погашення можливе лише у другому кварталі 2013 року після проведення модернізації серійної продукції та освоєння нового ринку збуту.

Стан соціально-трудових відносин у колективі ПАТ «НМЗ» викликає занепокоєння саме через довготривалу наявність дестабілізаційного чинника – заборгованості із виплати заробітної плати, що може спровокувати прояви соціальної активності найманих працівників по захисту своїх трудових прав.
З огляду на зазначене, можна зробити висновки, що подальше ускладнення ситуації з виплатою заробітної плати на зазначених промислових підприємствах може призвести до загострення соціальної нестабільності у трудових колективах. Відділенням, в межах визначених повноважень, вживаються необхідні заходи, передбачені Законом України «Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)» та нормативно-правовими актами НСПП з метою стабілізації ситуацій, що склались.
2. Довготривалість наявних чинників дестабілізації трудових відносин у будівельній галузі області можуть супроводжуватися зростанням рівня протестної поведінки найманих працівників у наступному півріччі. 

Упродовж 2012 року головними проблемами будівельників залишалися: зменшення чи припинення фінансування розпочатих проектів, у т.ч. бюджетне недофінансування галузі; відсутність нових замовлень, які підтверджені фінансуванням; несвоєчасність оплати виконаних робіт замовниками; відсутність фінансових ресурсів для погашення кредиторської заборгованості та зобов’язань за кредитами.
Як наслідок, загальний рівень обсягів виконаних будівельних робіт за січень-жовтень п.р. залишився майже на рівні минулорічного показника (100,2%), у т.ч.:

·  обсяги будівельних робіт із підготовки будівельних ділянок збільшилися в 1,9 раза;

·  зменшились обсяги за такими видами економічної діяльності, як  будівництво будівель та споруд (на 5,3%), установлення інженерного устаткування будівель та споруд (на 21,7%), роботи з завершення будівництва  (на 80,3%).
Зміни обсягів будівельних робіт

(наростаючим підсумком у % до відповідного

періоду попереднього року)
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Загалом обсяги робіт зменшили будівельники 9-ти районів та міст області.
Низький рівень виробництва викликав зміни соціально-економічних умов праці:

- кількість штатних працівників галузі на 01.10.2012 р. склала 6561 осіб (2,9% середньооблікової кількості штатних працівників області), що менше на 1,3% до попереднього місяця та на 2,6% до п.р.;

- у вересні 2012 р. тільки 90,2% з них відпрацювали в еквіваленті повної зайнятості; в режимі скороченого робочого дня (тижня) працювали 51,2% працівників галузі, а у відпустках без збереження заробітної плати (на період припинення виконання робіт) знаходилось 3,0%;

- середньомісячна заробітна плата працівників за січень-вересень 2012 року становила 1982 грн., що менше на 12,9% середнього рівня по економіці області та на 33,3% загальноукраїнського показника; а нарахування за одну оплачену годину становили на 5,7% менше середньообласного показника (14,51 грн.).
Середньомісячна заробітна плата працівників галузі будівництва
за січень–вересень 2012 року

	Нараховано штатному працівнику в середньому

	за місяць
	за оплачену годину

	грн.
	у % до
	грн.
	у % до

січня–вересня
 2011р.

	
	січня–вересня
2011р. 
	середнього рівня по економіці 
	
	

	1982
	104,6
	87,1
	14,51
	105,2


Аналіз стану соціально-трудових відносин на підприємствах будівельної галузі показав, що основними дестабілізуючими чинниками у трудових колективах галузі були і залишаються: несвоєчасна виплата поточної заробітної плати, наявність заборгованості із заробітної плати. 
В складних умовах господарювання та дефіциту обігових коштів, станом на 01.10.2012 року будівельні підприємства заборгували працівникам 3,3 млн. грн. (18,1% загальнообласної суми), з яких 62,6% - борги економічно активних підприємств.
Заборгованість із виплати заробітної плати будівельних підприємств

на 01.10.2012 року

	Всього,

тис.грн.
	економічно активні
	підприємства-банкрути
	економічно неактивні

	
	усього,

тис.грн.
	у % до загальної суми
	усього,

тис.грн.
	у % до загальної суми
	усього,

тис.грн.
	у % до загальної суми

	3252,5
	2037,8
	62,6
	444,8
	13,7
	769,9
	23,7


Серед найбільших діючих боржників:
- ПАТ «Будівельна компанія «Домобудівник» - 774,0 тис. грн.;
- Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-1» ВАТ «Чернігівбуд» - 733,1 тис. грн.;
- ПАТ «Чернігівбуд» - 444,8 тис. грн.;
- Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-2» ВАТ «Чернігівбуд» - 158,2 тис. грн.
Загальний спад виробництва, зміни соціально-економічних умов праці та виробничого побуту на будівельних підприємствах є основними причинами виникнення чинників дестабілізації трудових відносин, наявність яких може призвести до зростання рівня протестної поведінки найманих працівників.

Враховуючи зазначене, Відділення прогнозує можливість виникнення ускладнень соціально-трудових відносин у трудових колективах наступних підприємств будівельної галузі:

· у публічному акціонерному товаристві «Будівельна компанія «Домобудівник» (м. Чернігів);
· у публічному акціонерному товаристві «Чернігівбуд» (м. Чернігів).
Публічне акціонерне товариство «Будівельна компанія «Домобудівник»

(скорочена назва - ПАТ «Будівельна компанія «Домобудівник»)

Адреса розташування: м. Чернігів, вул. Щорса, 59-а. Основний вид економічної діяльності за КВЕД: 45.21.1 «Загальне будівництво будівель». Форма власності – приватна. Генеральний директор – Роговий Анатолій Миколайович. Голова профкому – Довбиш Світлана Іванівна. Середньооблікова кількість працюючих – 399 чол.
ПАТ "Будівельна компанія "Домобудівник" (в минулому Чернігівський домобудівний комбінат) є будівельно-монтажною організацією з більш, ніж 50-річним досвідом будівництва жилих будинків і будівель соціально-побутового призначення із збірного залізобетону власного вироблення. Виробничі можливості підприємства – введення в експлуатацію 120 тис.м житла та вироблення 140 тис.м 3-х збірного залізобетону на рік.
Неритмічна робота товариства почалася у кризовий період у зв’язку з недостатнім завантаженням потужностей промисловості (випуск залізобетону) та спадом обсягів будівельно-монтажних робіт через недофінансування об’єктів будівництва.
Як наслідок, у 2012 році - зменшення обсягу реалізації житла на 20%, виникнення дебіторської і кредиторської заборгованостей (2,3 млн. грн. та 32,0 млн. грн. відповідно), заборгованості із виплати заробітної плати (1134,6 тис. грн. на 01.11.2012 р.).
За повідомленням Головного управління економіки облдержадміністрації (№08-08/2084 від 02.11.2012), на даний час серед основних проблем підприємства: недостатні обсяги завантаженості виробничих потужностей,  відсутність інвестицій у капітальне будівництво; незабезпечення інженерною інфраструктурою житлових будинків, що проектуються і будуються; несвоєчасні розрахунки за виконані підрядні роботи.
З серпня 2012 року ПАТ "Будівельна компанія "Домобудівник" перебуває на обліку Відділення через наявність дестабілізаційного чинника - заборгованості із виплати заробітної плати (647,5 тис. грн. на момент постановки на облік).

Керівник підприємства неодноразово заслуховувався на засіданнях обласної, міської та районної (Новозаводського району у м. Чернігові) комісій з питань забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, інших соціальних виплат та контролю за ефективним використанням бюджетних коштів. 

Стан соціально-трудових відносин у трудовому колективі напружений, але контрольований адміністрацією та профспілковим комітетом.
З метою запобігання загострення ситуації, що склалася, керівнику товариства рекомендовано погодити з найманими працівниками всі питання, пов’язані з врегулюванням стану соціально-трудових відносин, вирішувати їх шляхом конструктивного діалогу у відповідності до вимог чинного законодавства.

Публічне акціонерне товариство «Чернігівбуд»
(скорочена назва – ПАТ «Чернігівбуд)
Адреса розташування: м. Чернігів, вул. Щорса,76-а. Основний вид економічної діяльності за КВЕД: 41.20 «Будівництво житлових і нежитлових будівель». Форма власності – приватна. Голова правління – Красний Анатолій Петрович. Голова профкому – Олексієнко Володимир Андрійович. Середньооблікова кількість працюючих – 378 чол.
Підприємство має тривалу історію та досвід роботи на підрядному ринку регіону. За цей час за його участю збудовані практично всі промислові об’єкти, значна частина житлового фонду, найбільш великі об’єкти охорони здоров’я, культурного, соціально-побутового та комунального призначення Чернігівської області.

До складу ПАТ «Чернігівбуд» входить 9 структурних підрозділів, головні серед яких - Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-1» та Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-2».
Заборгованість із виплати заробітної плати виникла через складнощі фінансово-економічного характеру кризового періоду галузі. Основні проблеми - неповноцінне завантаження виробничих, кадрових потужностей та відсутність інвестицій у капітальне будівництво – залишаються актуальними і на даний час.

Крім того, з травня 2010 року по березень 2012 року на підприємстві тривала процедура санації, було введено мораторій на задоволення вимог кредиторів, звільнено активи боржника від податкової застави та введено процедуру розпорядження майном боржника. 
На даний час ПАТ «Чернігівбуд» переведено у категорію економічно активних підприємств області, але до проблем підприємства, які вплинули на наявність заборгованості із заробітної плати, додалися: арешт рахунків за рішенням суду державною виконавчою службою з причини простроченої заборгованості перед Пенсійним фондом України, відсутність обігових коштів через дебіторську заборгованість та доступних кредитних ресурсів. 
Незважаючи на те, що більшість працівників продовжує знаходитися у відпустках без збереження заробітної плати, упродовж 2012 року сума заборгованості зросла майже на 40% та на 01.11.2012 р. склала 1261,3 тис. грн., що є однією з найбільших сум заборгованості по області. Перспектив її погашення на даний час немає.
До того ж, у зв’язку з неможливістю проведення реструктуризації, з вересня п.р. призупинило діяльність Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-1», всі працівники якого звільнені. Борги даного структурного підрозділу не погашені.
Відділення відслідковує ситуацію у ПАТ «Чернігівбуд» та його структурних підрозділах з метою оперативного вжиття заходів щодо врегулювання розбіжностей на доконфліктній стадії в межах визначених повноважень.
Прогнозуючи зміни стану соціально-трудових відносин у трудових колективах підприємств будівельної галузі слід відзначити, що вони безпосередньо будуть залежати від подальшої фінансової підтримки галузі з боку держави, створення сприятливого інвестиційного клімату в країні.
Лише відновлення господарської активності дозволить будівельним підприємствам розрахуватися з найманими працівниками та стабілізує соціально-трудові відносини.
3. Вкрай нестабільним залишається стан трудових відносин у колективах закладів освіти, де бюджетне фінансування менше від потреб та законодавчо визначеного рівня.
В області функціонує майже 400 дошкільних та понад 640 загальноосвітніх навчальних закладів, в яких працює 17,5% середньооблікової кількості штатних працівників області. При цьому, 80% шкіл розташовані у сільській місцевості.
Середньомісячна заробітна плата працівників галузі за січень-вересень 2012 року склала 2342 грн., що перевищує загальнообласний показник на 2,9%.
Основною причиною виникнення ускладнень між сторонами соціально-трудових відносин закладів освіти протягом 2012 р. стала періодична наявність заборгованості із виплати заробітної плати, у т.ч. щорічної грошової винагороди педагогічним працівникам за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків, що передбачено абз.9 ч.1 ст.57 Закону України «Про освіту». 
З метою запобігання виникненню колективних трудових спорів, Відділенням впродовж 2012 року здійснені заходи щодо врегулювання 11 випадків дестабілізації стану соціально-трудових відносин в закладах освіти області, середньооблікова чисельність штатних працівників яких становила 11243 особи. В результаті роботи, здійсненної у взаємодії з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та профспілками, було погашено заборгованість із заробітної плати в сумі 18955,7 тис. грн.

Основними проблемними питаннями, що мали негативний вплив на загальний стан соціально-трудових відносин у трудових колективах закладів освіти області у другому півріччі 2012 року стали:
1. Об’єктивні фактори, незалежні від місцевої влади:

- неврахування у Формулі розподілу обсягу міжбюджетних трансфертів (дотацій вирівнювання та коштів, що передаються до державного бюджету) між державним та місцевими бюджетами, специфіки Чернігівської області, яка є однією з найбільших по території та однією з найменш заселених. Низька густота населення, і відповідно учнівського контингенту, зумовлює низьку наповнюваність дітей у класах та закладах або необхідність підвезення дітей і працівників. Оскільки виділення дотації з державного бюджету місцевим побудоване на виділенні коштів з розрахунку на одну дитину, то фактична вартість однієї дитини в області є набагато більшою від розрахункової;

- зменшення учнівського контингенту призвело до того, що затверджені місцевими радами видатки на освіту на 2012 рік менше минулого року на 16,2 млн. грн., або на 1,5 %, при тому, що витрати на енергоносії, мінімальну зарплату, харчування продовжують зростати;

- необхідність погашення заборгованості 2011 року, яка не була врахована як борг в бюджетах 2012 року, за рахунок видатків поточного року. 

2. Суб’єктивні фактори, вирішення яких залежить від місцевої влади:

- недотримання рядом районних рад фінансового нормативу бюджетної забезпеченості при затвердженні в районних бюджетах видатків на освіту. Тобто, дотація з державного бюджету, розрахована на кількість учнів району, районними радами спрямовується на інші потреби районів;

- щорічне зменшення частки заробітної плати у структурі видатків на освіту (2009 р. – 80,4 %, 2010 р. – 79,5 %, 2011 – 77,6 %, 2012 – 75,1 % ). Оскільки в цілому на п.р. по області затверджено видатків на оплату праці на 9,0 місяців (у минулому році 9,9 місяців), до кінця року не вистачає 265,7 млн. грн. (у минулому році 151,6 млн. грн.). Дефіцит видатків на оплату праці мають абсолютно всі райони і міста (найбільший - в м. Прилуки – 5,2 місячних фондів, у Варвинському районі – 4,5, Щорському – 4,1, Прилуцькому – 3,9, Козелецькому – 3,8). В середньому по області видатки на оплату праці забезпечені лише на 78,3 %. До цього часу місцеві бюджети не переглянуті, тому в деяких із них призначення на оплату праці вже закінчились. Станом на 22.11.2012 року в більшості районів заробітна плата за другу половину жовтня ще не виплачена. 

Причинами ймовірного ускладнення стану соціально-трудових відносин у трудових колективах установ і закладів освіти області у першому півріччі 2013 року можуть стати:

- заборгованість із заробітної плати, зокрема, невиплата щорічної грошової винагороди педагогічним працівникам за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків, передбаченої абз. 9 ч. 1 ст. 57 Закону України «Про освіту», витрат на відрядження;

- залишення окладу працівника І тарифного розряду на рівні менше мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму;

- закриття навчальних закладів з метою економії бюджетних коштів;

- укрупнення вищих навчальних закладів;

- проведення владою непопулярних реформ, зокрема, прийняття Трудового кодексу без врахування пропозицій профспілок.

Більшість з цих питань неможливо вирішити на місцевому рівні у зв’язку з віднесенням їх до компетенції Уряду або у зв’язку з обмеженістю місцевих бюджетів і потребою додаткових коштів з державного бюджету (або зміни бюджетного законодавства).
19.11.2012 року Відділення отримало офіційне звернення (за вих. №111) від обласного комітету Чернігівської обласної організації профспілки працівників освіти і науки України щодо сприяння у вирішенні проблемних питань, які виникли у Борзнянському, Городнянському, Носівському, Чернігівському та інших районах області стосовно невиплати заробітної плати працівникам закладів освіти. На даний час ситуація вивчається, надаються консультації в межах вимог Закону України «Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)» щодо недопущення її загострення. 
Прогноз стану соціально-трудових відносин, 
виникнення колективних трудових спорів(конфліктів) 
на територіальному рівні
На основі результатів моніторингу стану соціально-трудових відносин підприємств, установ, організацій області, у т.ч. тих, що перебували в системі запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів), Відділення прогнозує ймовірність погіршення соціального мікроклімату у трудових колективах міст Чернігів, Ніжин та Прилуки, стан діяльності господарського комплексу яких у 2012 році майже не змінився і залишається складним. 
За січень-вересень 2012 року підприємствами зазначених міст вироблено 71,2% обласного обсягу реалізованої продукції (робіт, послуг).
Середньооблікова кількість штатних працівників склала майже половину (49,3%) всіх працівників області. При цьому, середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника становила:
· у м. Чернігові – 2342 грн. (102,9% середнього рівня по регіону);

· у м. Ніжині – 2375 грн. (104,3%);

· у м. Прилуки – 3125 грн. (137,3%, що є найвищим показником по області).
Станом на 01.10.2012 року 97,2% боргів із виплати заробітної плати сконцентровано саме в трьох містах області: Чернігові (9,7 млн. грн., або 54,1% загальної суми), Прилуках (5,3 млн. грн., або 29,6%) та Ніжині (2,4 млн. грн., або 13,5%):
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Слід зазначити, що з п.р. загальна сума заборгованості підприємств міста Чернігова зменшилася на 20,7%, міст Ніжина та Прилуки збільшилася на 22,0% та 11,6% відповідно.
Найбільші діючі підприємства - боржники:
- ВАТ «ЧеЗаРа» (м. Чернігів) – 2389,4 тис. грн.;
- ПАТ «Завод «Ніжинсільмаш» (м. Ніжин) – 879,7 тис. грн.;

- ПАТ «Хімтекстильмаш» (м. Чернігів) – 762,6 тис грн.;

- ПАТ «Будівельна компанія «Домобудівник» (м. Чернігів)  - 774,0 тис. грн.;

- Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-1» ПАТ «Чернігівбуд» (м. Чернігів) - 733,1 тис. грн.;

- 
ПАТ Готель «Градецький» (м. Чернігів)  - 475,5 тис. грн.;

- ПАТ «Чернігівбуд» (м. Чернігів) - 444,8 тис. грн.;
- ПАТ «Ніжинський механічний завод» (м. Ніжин) - 382,0 тис. грн.;
-ТОВ «Машинобудування і спеціальне промислове обладнання» (м. Чернігів) - 360,1 тис. грн.;
- ЗАТ «Архітектурна майстерня комплексного проектування» (м. Чернігів) – 259,0 тис. грн.;

- ТОВ «Чернігівгазспецсервіс» (м. Чернігів) – 208,1 тис. грн.;

- Дослідний завод ПАТ «Хімтекстильмаш» (м. Чернігів) - 193, тис. грн.;
- Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-2» ПАТ «Чернігівбуд» (м. Чернігів) -158,2 тис. грн.
Серед економічно неактивних підприємств найбільші суми заборгованості перед звільненими працівниками має ТОВ «Велмі Пром» (м. Прилуки) – 297,3 тис. грн., а серед підприємств-банкрутів ПАТ «Прилуцький завод «Білкозин» (м. Прилуки) – 4729,5 тис. грн.
Зменшення обсягів виробництва, невчасні розрахунки дебіторів за виконані роботи, нестача обігових коштів та деякі інші чинники призводять до скорочення чисельності працівників, застосування практики вимушеної неповної зайнятості працівників, зменшення рівня оплати праці, несвоєчасної та не у повному обсязі виплати заробітної плати, що ускладнює соціально-трудові відносини у трудових колективах підприємств, установ, організацій.

З початку року Відділення здійснювало заходи в межах визначених повноважень щодо запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів) на 12-ти підприємствах, в установах, організаціях міста Чернігова, у 3-х закладах міста Прилуки та на 2-х підприємствах міста Ніжина. До Бази даних підприємств, що відзначаються підвищеним рівнем конфліктогенності внесено 9 підприємств міста Чернігова та 1 – міста Ніжина. 

В результаті здійсненого аналізу динаміки соціально-трудових відносин виявлено, що основною причиною їх ускладнень є тяжкий фінансовий стан підприємств, що в свою чергу призводить до порушень чинного трудового законодавства, найбільш розповсюджені з яких:
· несвоєчасна виплата заробітної плати працівникам; порушення умов колективного договору в частині додержання строків виплати заробітної плати (ПАТ «Чернігівський хлібокомбінат», ТОВ (Український кардан»);

· несвоєчасні розрахунки з працівниками при звільненні (ТОВ «Чернігівський ковальський завод»);

· встановлення посадових окладів працівникам в розмірі мінімальної заробітної плати без врахування посади і кваліфікації (Чернігівське обласне управління ПАТ «Українська пожежно-страхова компанія»);

· недотримання визначеного законодавством мінімального рівня заробітної плати (ВАТ «Чернігівський плодоовочевий комбінат», КТ «Завиток»);

· недодержання мінімальних державних гарантій в оплаті праці (оплата  праці за роботу в надурочний час; у святкові, неробочі та вихідні дні; у нічний час) (ТОВ «КООП ЧЕКОС», Позашкільний навчальний заклад «СДЮСШОР з веслування на байдарках і каное» Чернігівської обласної організації ФСТ «Україна»).
Конфліктні ситуації, що можуть перерости у колективні трудові спори (конфлікти) на деяких підприємствах, в установах, організаціях міст Чернігів, Прилуки та Ніжин, може спровокувати нехтування їх керівниками законодавчих норм в галузі трудового права. До певних ускладнень стану соціально-трудових відносин приводить і недостатня активність профспілкових організацій щодо захисту прав найманих працівників.

Висновки та пропозиції
Узагальнюючи існуючі на сьогодні тенденції в динаміці та характері соціально-трудових відносин галузей, підприємств, установ та організацій області, тривале неусунення основних причин конфліктогенності, а також те, що значна частина цих причин ймовірно буде діяти і в першому півріччі 2013 року, є підстави прогнозувати, що соціально-трудові відносини в окремих трудових колективах будуть залишатися складними, а в ряді випадків – напруженими, що може змусити найманих працівників вступати у колективні трудові спори (конфлікти), а також вдаватися до різних форм акцій соціального протесту.
На ускладнення стану соціально-трудових відносин, виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) у прогнозованому періоді впливатиме наявність об'єктивних факторів, серед яких:

– складний фінансовий стан, збитковий характер виробництва багатьох підприємств;

– недостатнє бюджетне фінансування;

– значні обсяги дебіторської та кредиторської заборгованості;

– недостатність обігових коштів;

– відсутність або низький попит на продукцію;

– брак інвестицій у розвиток виробництва;

– невідповідність встановлених тарифів на послуги економічно - обґрунтованим витратам.
Факторами суб'єктивного характеру ускладнення стану соціально-трудових відносин можуть бути:

– наявність заборгованості із виплати заробітної плати;

– невиконання вимог чинного законодавства щодо своєчасності та повноти виплати поточної заробітної плати;

– низький рівень заробітної плати в ряді галузей; 

– недотримання визначеного законодавством, Генеральною та галузевими угодами мінімального розміру заробітної плати;
– недостатній рівень фінансування з бюджетів усіх рівнів; несвоєчасне перерахування з бюджетів різних рівнів підприємствам належних сум субвенцій на відшкодування витрат підприємств за надані послуги;

– незабезпечення продуктивної зайнятості працюючих;
– незабезпечення в повній мірі соціальних гарантій і пільг, передбачених чинним законодавством;

– невиконання власниками положень колективних договорів, угод, узгоджених графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати;

– незабезпечення власниками або уповноваженими ними органами (представниками) належних умов праці, її охорони;

– недостатня правова обізнаність окремих трудових колективів з порядком вирішення вимог найманих працівників, передбачених Законом України "Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)";
– пасивна позиція представницьких органів найманих працівників;
– небажання окремих власників брати участь в примирних процедурах з вирішення розбіжностей, спорів, конфліктів;

– нереагування або формальне реагування частини власників на ускладнення соціально-трудових відносин.
За прогнозними висновками Відділення, можливе виникнення ускладнень соціально-трудових відносин:

на виробничо - галузевому рівні:
- в галузі промисловості: 

· у відкритому акціонерному товаристві «Чернігівський завод радіоприладів» (м. Чернігів);
· у публічному акціонерному товаристві «Хімтекстильмаш» (м. Чернігів);

· у публічному акціонерному товаристві «Ніжинський механічний завод» (м. Ніжин);
· у державному підприємстві «Ніжинський ремонтний завод інженерного озброєння» (м. Ніжин);

- в галузі будівництва:
· у публічному акціонерному товаристві «Будівельна компанія «Домобудівник» (м. Чернігів);
· у публічному акціонерному товаристві «Чернігівбуд» (м. Чернігів)
- в установах та закладах галузі освіти

на територіальному рівні: в містах Чернігів, Прилуки, Ніжин.
У відповідності до меж визначених повноважень, зусилля Відділення у прогнозований період, як і раніше, будуть направлені на здійснення заходів щодо нормалізації соціального діалогу між найманими працівниками і роботодавцями та врегулювання розбіжностей на доконфліктній стадії, завдяки чому, можна сподіватись на те, що лише незначна кількість ускладнень стану соціально-трудових відносин стане предметом колективних трудових спорів (конфліктів).
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