ХАРАКТЕРИСТИКА
	
	Заваліної Надії Петрівни

директора  КЗ «Чернігівський обласний навчально-методичний центр культури і мистецтв»  1973 року народження,     

освіта вища



	
	


         Заваліна Надія Петрівна 1973 року народження. Працює директором  КЗ «Чернігівський обласний навчально-методичний центр культури і мистецтв» з 26.12.2011р.  За даний період роботи зарекомендувала себе, як відповідальний керівник, котрий сумлінно виконує свої обов’язки. До цього обіймала посаду провідного методиста з розвитку народних ремесел та виставкової діяльності Центру народних ремесел для дітей та юнацтва, структурного підрозділу КЗ «Чернігівський обласний навчально-методичний центр культури і мистецтв».
           Надія Петрівна – грамотний, досвідчений фахівець, з великою відповідальністю ставиться  до своїх обов’язків, творчо,  з урахуванням сучасних вимог, підходить до вирішення  організаційних  питань  в культурно-масовій роботі,  розвитку народної творчості.

           Під її керівництвом на високому професійному рівні проведено ряд заходів, в тому числі: Міжнародний молодіжний фестиваль «Дружба 2012» в с.Сеньківка Городнянського району, заходи до 21-ї річниці незалежності    України - День Державного Прапора, V Відкритий фестиваль традиційної слов’янської культури та бойових єдиноборств «Київська Русь»,  VІІІ Міжнародний фольклорний фестиваль національних культур «Поліське коло».

Працюючи на посаді директора виявляє гарні ділові якості – творчий підхід до справи, ініціативність, наполегливість.  Має великі організаторські здібності. Постійно працює над підвищенням свого професійного рівня, бере активну участь в семінарах, конференціях, симпозіумах. Організовує культурно-мистецькі заходи, які проводяться в області. З колегами толерантна та щира, користується повагою і авторитетом у колективі.

        Нагороджена почесною грамотою ОНМЦКіМ 2008 р., почесною грамотою  управління культури і туризму обласної державної     адміністрації 2009 р.,  має  подяку голови обласної державної адміністрації 2011 р.
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