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Про відшкодування витрат на
оплату комунальних послуг та 
енергоносіїв закладів охорони здоров’я

ЗВЕРНЕННЯ 
до начальника Чернігівської обласної військової адміністрації та
 голови Чернігівської обласної ради    
[bookmark: _GoBack]До Громадської ради звернувся голова Чернігівської обласної організації Профспілок працівників охорони здоров’я України Павло Потапко з проханням посприяти у вирішенні питання щодо відшкодування витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров'я Чернігівської обласної ради у 2024 році. При вивченні зазначеного у зверненні питання з’ясувалося, що фінансування закладів охорони здоров'я Національною службою здоров'я України, згідно з укладеними між ними договорами, не передбачає оплату комунальних послуг та енергоносіїв. Разом з тим, відповідно до пп. ґ п.3 ст.90 Бюджетного кодексу України, оплата комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров’я, які є об’єктами права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні обласних рад, для забезпечення надання медичних послуг за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення належить до видатків, які здійснюються з обласного бюджету. Як з’ясувалося, кошти на відшкодування витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв закладів охорони здоров'я (загальна сума становить 99 млн грн), а саме: КНП «Чернігівська обласна дитяча лікарня», КНП «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня», КНП «Чернігівська обласна лікарня», КНП «Чернігівський медичний центр сучасної онкології», КНП «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» та КНП «Чернігівська обласна стоматологічна поліклініка», - обласним бюджетом на 2024 рік не передбачені.  До речі, Чернігівська область єдина в Україні, де існує така проблема.
Враховуючи вищевикладене та зважаючи на те, що зазначені комунальні заклади мають висококваліфікований персонал, який надає жителям області, ВПО, військовим якісні медичні послуги, що відповідають потребам і очікуванням пацієнтів, просимо Вас розглянути можливість виділити кошти на оплату комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров'я, які перебувають в управлінні обласної ради, адже здоров’я людини – це найголовніша цінність і наше спільне завдання вживати всіх засобів для  його збереження.
Переконані на позитивне вирішення піднятого питання.
Про результати розгляду цього Звернення просимо інформувати Громадську раду при ОДА у визначені чинним законодавством термін на електронну скриньку: grom.inform.dep.cn@gmail.com.

