Інформація щодо можливих змін соціально-трудових відносин,

виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) 

у трудових колективах підприємств, установ і організацій 

Чернігівської області у другому півріччі 2013 року

На виконання п. 7.3 Плану роботи Національної служби посередництва і примирення на 2013 рік, затвердженого наказом НСПП від 18 січня 2013 року №07, у відповідності до Методики аналізу соціально-економічних і соціально-трудових відносин та прогнозування колективних трудових спорів (конфліктів), затвердженої наказом НСПП від 05.11.2009 року №65, Положення про порядок здійснення аналітично-інформаційної діяльності Національної служби посередництва і примирення, затвердженого наказом НСПП від 09.06.2009 року №32, відділенням НСПП в Чернігівській області (далі – Відділення) підготовлено Прогноз щодо можливих змін соціально-трудових відносин, виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) у трудових колективах підприємств, установ і організацій Чернігівської області у другому півріччі 2013 року.

Під час проведення організаційних заходів Відділення співпрацювало з обласною державною адміністрацією та її структурними підрозділами, райдержадміністраціями, міськими та районними у місті Чернігові радами, Федерацією профспілкових організацій області, галузевими обкомами профспілок, Територіальною державною інспекцією з питань праці, Територіальним управлінням Держгірпромнагляду, обласним сектором з питань банкрутства, обласними об’єднаннями організацій роботодавців, керівниками конфліктогенних підприємств області, яким було направлено 48 відповідних листів-запитів інформації. Спільно з завідуючими інформаційно-консультаційними центрами НСПП вивчався стан соціально-трудових відносин у районах і містах області, на окремих підприємствах, в установах та організаціях. 
Прогнозні висновки побудовані на основі аналізу:

·  отриманих інформацій, довідок, статистичних даних щодо стану і динаміки соціально-економічних та соціально-трудових відносин; 

· динаміки колективних трудових спорів та акцій соціально протесту, причин їх виникнення; 

· результатів моніторингу стану соціально-трудових відносин на підприємствах, в установах та організаціях, які перебувають на обліку Відділення з питань запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів); 

· інформаційних матеріалів про результати засідань комісій з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат; 

· матеріалів співбесід працівників Відділення з представниками сторін соціально-трудових відносин, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, об’єднань роботодавців та профспілок.

Узагальнені результати аналізу дають підстави стверджувати, що на даний час в області продовжують зберігати свою деструктивну дію наступні суб’єктивні фактори негативного впливу на стан соціально-трудових відносин: 

· низький рівень оплати праці (у січні–березні 2013р. середньомісячна номінальна заробітна плата штатних працівників підприємств, установ та організацій становила 2335 грн., що майже на чверть менше середньоукраїнського показника. Найменше отримали працівники тимчасового розміщування й організації харчування (1318 грн., або 56,4% середнього рівня по економіці області), поштової та кур’єрської діяльності (1358 грн., або 58,2%). Зберігається значна диференціація заробітної плати за територіями: заробітна плата працівників міста Прилуки (3789 грн., або 162,2%) перевищила відповідний показник у Срібнянському районі (1777 грн., або 76,1%) в 2,1 раза. Середньомісячна заробітна плата штатних працівників перевищувала середню в економіці області тільки у містах Чернігів, Ніжин, Прилуки, Бахмацькому, Носівському, Варвинському районах (на 0,5–62,2%), а в усіх інших була нижчою від середньообласного рівня;
· існуюча заборгованість із виплати заробітної плати найманим працівникам (за даними статистичної звітності, загальна сума заборгованості із заробітної плати з п. р. зросла на 1 млн. грн., або на 5%, і на 01.04.2013 року становила 20,9 млн. грн., у т.ч. працівникам економічно активних підприємств – 11,9 млн. грн., або 56,9%. Обсяг невиплаченої заробітної плати складав 3,9% фонду оплати праці, нарахованого за березень 2013р. Майже 84% заборгованої заробітної плати була не виплачена підприємствами промисловості та будівництва. При цьому, більше половини всього боргу (51,5%) зосереджено у місті Чернігові);
· наявне безробіття працездатного населення (середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ, організацій у січні–березні 2013р., порівняно з відповідним періодом минулого року, скоротилася на 2,8%, або на 6,1 тис. осіб. Рівень зареєстрованого безробіття на кінець квітня 2013р. склав 2,6% населення працездатного віку, а кількість зареєстрованих безробітних - 16,9 тис. осіб, або 32,7% всіх безробітних працездатного віку, визначених за методологією МОП. Навантаження незайнятого населення, яке перебувало на обліку Державної служби зайнятості, становило 10 осіб на одне вільне робоче місце (вакантну посаду). Значення цього показника коливалося від 4 осіб у Бобровицькому районі до 23 – у Городнянському);
· практика застосування на окремих підприємствах, в установах та організаціях вимушеної неповної зайнятості, незабезпечення продуктивної зайнятості працюючих (у січні–березні 2013р. 11,9 тис. осіб, або 5,5% середньооблікової кількості штатних працівників, працювали в режимі скороченого робочого дня (тижня) (найбільше – у будівництві (44,8%). Ще 924 особи, або 0,4% знаходилися у відпустках без збереження заробітної плати (найбільше – зайняті у тимчасовому розміщуванні й організації харчування (3,1%) та будівництві (3,0%). Зважаючи на обсяги виконаних робіт (послуг) і випуску продукції, рівень завантаження працівників у березні 2013р., відповідно до встановленої тривалості робочого часу в економіці області, становив 94,4% штатної кількості, а серед видів економічної діяльності найнижчим він був у будівництві (73,2%). Надлишок робочої сили на виробництві зумовлює тиск на ринок праці, оскільки працівники, які вимушено працюють за скороченим графіком роботи, за певних умов можуть поповнити категорію безробітних);
· порушення соціальних та трудових прав найманих працівників на підприємствах, щодо яких реалізовуються процедури відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом (сума заробітної плати, не виплаченої працівникам цих підприємств упродовж березня зменшилася на 1,1 млн. грн. і на 01.04.2013р. становила 7,2 млн. грн., або 34,4% загальної суми по області. Майже 2/3 цього боргу (61,8%) утворено на підприємствах промисловості, а у територіальному розрізі найбільше - в місті Прилуки (50,5%); 
· порушення трудового законодавства про працю (упродовж січня-квітня п.р. державними інспекторами з питань праці виявлено 1779 фактів порушень законодавства про працю, з яких: 55,6% стосувалися питань оплати праці, 23,0% - робочого часу і відпочинку, 10,5% - ведення трудових книжок, 7,3% - питань укладення та додержання умов трудових договорів. Найбільше порушень трудового законодавства виявлено у торгівлі (23,2% від їх загальної кількості), сільському господарстві (21,0%) та промисловості (19,5%);

· незабезпечення роботодавцями належних умов праці та її охорони (з п. р. посадовими особами Територіального управління Держгірпромнагляду при проведенні 32-х перевірок суб’єктів господарювання, 9-ти комплексних перевірок та перевірці 819-ти виробничих об’єктів щодо дотримання вимог законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки, у 590 випадках тимчасово було зупинено експлуатацію об’єктів та виконання робіт через загрозу життю та здоров’ю працівників). 
Зважаючи наявність вищезазначених чинників ускладнення стану соціально-трудових відносин, Відділення констатує, що головними, як і раніше, залишаються наявність заборгованості із заробітної плати та несвоєчасна виплата поточної заробітної плати найманим працівникам.

Прогноз стану соціально-трудових відносин, 

виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) 

на виробничому рівні в розрізі видів економічної діяльності (галузей)

Прогнозування колективних трудових спорів (конфліктів) на виробничому рівні здійснювалося на основі аналізу досягнутого рівня розвитку галузей економіки і очікуваних тенденцій його зміни, а також оцінки впливу на стан соціально-трудових відносин фінансового стану окремих підприємств, установ та організацій, довготривалості невирішення проблемних питань, протестного потенціалу трудових колективів, активної позиції представницьких органів найманих працівників тощо.

1. Незважаючи на відносну стабілізацію деяких соціально-економічних показників, складним залишається розвиток промислового комплексу області, який об’єднує близько 250 великих та середніх підприємств.

Середньооблікова кількість штатних працівників галузі у січні-березні п.р. становила 43 тис. осіб, або 20% всіх зайнятих в економіці області. 
За підсумками січня-квітня 2013р. випуск промислової продукції відносно минулорічного показника зменшився на 9,2%, у т.ч. у добувній промисловості – на 18,6%, переробній – на 4,5%, постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – на 8,6%.
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Неефективна діяльність більшості підприємств, їх складний фінансово-економічний стан через низький рівень завантаженості виробничих потужностей, недостатня платоспроможність замовників та несвоєчасні розрахунки за продукцію і, як наслідок, - дефіцит обігових коштів продовжують негативно впливати на стан соціально-трудових відносин.

Фінансові можливості підприємств були не в змозі забезпечити стабільну зайнятість працюючих. Як наслідок:
- тільки 89,3% працівників галузі працювали в режимі повної зайнятості;

- 0,4% зайнятих у цьому виді діяльності знаходилися у відпустках без збереження заробітної плати (на період припинення робіт); найбільше - у виробництві машин та устаткування (4,0% середньооблікової кількості штатних працівників); виробництві хімічних речовин і хімічної продукції (3,2%); 

- 3,5% працюючих були переведені з економічних причин на неповний робочий день (тиждень); найбільше - у виробництві комп’ютерів та оптичної продукції (13,3%); виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (12,0%).

- 19,4% всіх зареєстрованих безробітних в області працювали саме в промисловості.

Найбільший резонанс та найгостріше реагування у трудових колективах підприємств, як і раніше, викликають наявна заборгованість із виплати заробітної плати та порушення термінів виплати поточної заробітної плати.

З початку року заборгованість промислових підприємств області зменшилася лише на 1,3% і станом на 01.04.2013 року становила 10,8 млн. грн., або 51,6% загальнообласного показника. При цьому, більше половини даної суми (55,9%) заборгували економічно активні підприємства. А 2/3 боргів підприємств-банкрутів області (61,8%) мають саме підприємства промислового сектору економіки.

Заборгованість із виплати заробітної плати промислових підприємств

на 01.04.2013 року

	Всього,

тис.грн.
	економічно активні
	підприємства-банкрути
	економічно неактивні

	
	усього,

тис.грн.
	у % до загальної суми
	усього,

тис.грн.
	у % до загальної суми
	усього,

тис.грн.
	у % до загальної суми

	10801,9
	6034,7
	55,9
	4448,9
	41,2
	318,3
	2,9


За видами промислової діяльності найбільше заборгували підприємства, задіяні у виробництві машин і устаткування (2,46 млн. грн., або 40,8%), виробництві комп’ютерів, електронної та оптичної продукції (1,87 млн. грн., або 30,9%).

Серед економічно активних промислових підприємств, що мають найбільші  борги із заробітної плати:

· ПАТ «ЧеЗаРа» (м. Чернігів) – 1865,8 тис. грн.;

· ПАТ «Завод «Ніжинсільмаш» (м. Ніжин) – 1663,8 тис. грн.;

· ПАТ «Ніжинський механічний завод» (м. Ніжин) – 796,5 тис. грн.;

· Філія «Смолинський торфозавод» державного підприємства «Чернігівторф» (Чернігівський район) - 657,5 тис. грн.;

· ТОВ «Машинобудування та спецпромобладнання» (м. Чернігів) – 416,7 тис. грн.

Серед суб’єктів господарювання, стосовно яких реалізовуються процедура відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом, найбільшу суму боргу утворено на таких промислових підприємствах:

· ПАТ «Прилуцький завод «Білкозин» (м. Прилуки) – 3637,5 тис. грн.;

· Державне підприємство «Ніжинський ремонтний завод інженерного озброєння» (м. Ніжин) – 434,3 тис. грн.;

· ТОВ «Велмі Пром» (м. Прилуки) – 297,3 тис. грн.;

· ВАТ «Щорський електромеханічний завод» (м. Щорс) – 264,0 тис. грн.

Зважаючи на загальні тенденції розвитку галузі, Відділення прогнозує можливість подальшого ускладнення соціально-трудових відносин у трудових колективах наступних промислових підприємств:

· публічного акціонерного товариства «Чернігівський завод радіоприладів» (м. Чернігів);
· товариство з обмеженою відповідальністю «Машинобудування і спеціальне промислове обладнання» (м. Чернігів);
· публічного акціонерного товариства «Ніжинський механічний завод» (м. Ніжин);

· приватне акціонерного товариства «Ніжинський завод сільськогосподарського машинобудування» (м. Ніжин).

Публічне акціонерне товариство «Чернігівський завод радіоприладів» (скорочена назва - ПАТ «ЧеЗаРа»)

Адреса розташування: м. Чернігів, вул. Одинцова, 25. Основні види економічної діяльності за КВЕД: 26.30 «Виробництво обладнання зв’язку», 26.51, «Виробництво інструментів і обладнання для вимірювання, дослідження та навігації», 26.40 «Виробництво електронної апаратури побутового призначення для приймання, записування та відтворювання звуку й зображення». Форма власності – приватна. Генеральний директор – Свириденко Анатолій Олексійович. Голова профспілкового комітету - Короткий Григорій Єгорович. 

ПАТ «ЧеЗаРа» створене на базі державного підприємства «Чернігівській радіоприладний завод», який був спроектований для спільних космічних потреб республік Радянського Союзу і довгий час працював на оборонний та ракетно-космічний комплекс СРСР.

З 2000 року акціонерне товариство отримало статус стратегічного підприємства (постанова КМУ №1346 від 29.08.2000 року «Про затвердження переліку підприємств, які мають стратегічне значення для економіки держави»). 

Через недостатні обсяги замовлень на виробництво основної рентабельної продукції (ракетно-космічної техніки), конфлікту інтересів акціонерів та, як наслідок, збиткової діяльності, з 2008 року ПАТ «ЧеЗаРа» перебувало у стадії визначення процедури відновлення його платоспроможності, а з грудня 2010 року в процесі банкрутства на стадії затяжної санації, яка закінчилася підписанням мирової угоди у березні 2012 року. Провадження у справі про банкрутство було припинено, а підприємство переведено до розряду економічно-активних. 

Сьогодні основними видами продукції ПАТ «ЧеЗаРа» є контрольно-вимірювальна апаратура (ракетно-космічна техніка), апаратура для трансляції і ретрансляції передач, запису та відтворювання звуку та зображення (апаратура зв’язку), медичне устаткування, інструменти та інші металеві вироби.

Основними проблемами акціонерного товариства залишаються: недостатня забезпеченість договорами через вузьку спеціалізацію (питома вага ракетно-космічної техніки та спецпродукції складає 91,5%, цивільної продукції - 8,5%) та неналежне виконання рядом підприємств господарських зобов’язань перед ПАТ «ЧеЗаРа» по заключних договорах на підрядні роботи і виготовлення продукції. 
З липня 2012 року на ПАТ «ЧеЗаРа» новий керівник, який провів ряд заходів щодо реорганізації виробництва. Як результат, було одержано чистий дохід від реалізації продукції (робіт, послуг) в сумі 133,2 млн. грн. Значно скоротилися збитки від виробничої діяльності.

На підприємстві залишилося 1392 найманих працівника (з більш, ніж 3-х тис.). Для зменшення витрат на оплату праці, товариство продовжує працювати в режимі неповного робочого дня (тижня). Розмір середньої заробітної плати за січень-березень 2013 року становив 1874 грн., що на 20% менше середнього рівня по економіці області.

Незважаючи на існуючі темпи погашення заборгованості із виплати заробітної плати найманим працівникам, ПАТ «ЧеЗаРа» за статистичними даними залишається найбільшим діючим підприємством-боржником в області (на 01.04.2012 - на момент виведення з кола банкрутів - 4767,3 тис. грн., на 01.01.2013 – 2276,7 тис. грн., на 01.04.2013 – 1865,8 тис. грн.). 

На даний час поточна заробітна плата виплачується щомісяця згідно вимог діючого колективного трудового договору.

Ситуація у ПАТ «ЧеЗаРа», у т.ч. стан соціально-трудових відносин, є ще далеко не стабільними і залежать від наявності подальших перспектив розвитку виробництва та ритмічної роботи підприємства.

Відділення продовжує відслідковувати ознаки ймовірних проявів соціальної активності найманих працівників ПАТ «ЧеЗаРа», для здійснення моніторингових досліджень підприємство внесено до Бази даних підприємств, що відзначаються підвищеним рівнем конфліктогенності. 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Машинобудування 

і спеціальне промислове обладнання»

(скорочена назва – ТОВ «МіСПО»)

Адреса розташування: м. Чернігів, вул. Одинцова, 25. Основний вид економічної діяльності за КВЕД: 25.62 «Механічне оброблення металевих виробів». Форма власності – колективна. Директор – Кратко Володимир Федорович. Голова профспілкового комітету – Качура Ніна Петрівна. Середньооблікова чисельність працюючих – 59 осіб. Розмір середньої заробітної плати за січень-березень 2013 року становить 1440 грн. Місячний фонд оплати праці 96,0 тис. гривень.
Товариство створене у 2008 році на базі одного з розформованих підрозділів ВАТ «ЧеЗаРа».

Основними видами діяльності ТОВ «МіСПО» є: виробництво, ремонт і технічне обслуговування медичної техніки та ортопедичних пристосувань, включаючи хірургічне устаткування; виробництво підшипників, зубчастих передач, елементів механічних передач та приводів; виробництво будівельних металевих конструкцій.

Недостатність обігових коштів, жорстка конкуренція на ринку товарів,  відсутність повного завантаження виробництва, фіксовані ціни на теплопостачання та стрімкий ріст цін на газ, призвели до збитковості виробництва. 

З 2010 року ТОВ «МіСПО» перебуває в переліку підприємств, що мають довготривалу заборгованість із виплати заробітної плати. З початку п.р. загальна сума зарплатних боргів зменшилася лише на 44,5 тис. грн. й на 01.04.2013 року склала 416,7 тис. грн. (за 4,5 місяців). Згідно існуючого графіка погашення заборгованості із заробітної плати, повний розрахунок з найманим працівниками запланований на кінець року.

Фіксована вартість енергоносіїв та значна енергоємність виробництва не дозволяють підприємству вийти на стабільний рентабельний рівень випуску товарної продукції.

Незважаючи на те, що керівництво ТОВ «МіСПО» докладає певних зусиль щодо нарощування виробництва (на даний час підприємство співпрацює з Київським ремонтно-механічним заводом щодо виготовлення комплектуючих для бронетранспортерів) та своєчасної виплати поточної заробітної плати, ситуація у трудовому колективі нестабільна через довготривале застосування скороченого робочого дня (тижня), низький рівень заробітної плати та її заборгованість.
Для здійснення моніторингових досліджень соціальної стабільності у ТОВ «МіСПО», дане підприємство внесено Відділенням до Бази даних підприємств, що відзначаються підвищеним рівнем конфліктогенності, та взято на облік з метою запобігання виникненню колективного трудового спору (конфлікту).
Публічне акціонерне товариство «Ніжинський механічний завод»

(скорочена назва –ПАТ «НМЗ»)

Адреса розташування: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Б. Хмельницького, 37. Основний вид економічної діяльності за КВЕД: 28.93 «Виробництво машин і устаткування для виготовлення харчових продуктів і напоїв, перероблення тютюну». Форма власності – приватна. Голова правління – Корман Владислав Адольфович. Голова профкому – Полуботько Антоніна Петрівна. Середньооблікова чисельність працюючих – 240 осіб.
ПАТ «НМЗ» - багатопрофільне підприємство з великим виробничим і технічним потенціалом, що має більш, ніж 80-річний досвід роботи у виготовленні різноманітного обладнання для переробної, харчової промисловості та сільського господарства.

Погіршення фінансового стану підприємства виникло через різке падіння обсягів виробництва та реалізації продукції в галузі машинобудування внаслідок фінансово-економічної кризи, відсутність замовлень на продукцію від основних споживачів Росії та країн СНД, ввезення в Україну значної кількості аналогічного імпортного обладнання. Підприємство почало працювати неритмічно, нарощуючи збитки та заборгованість із виплати заробітної плати найманим працівникам.

Так, у 2012 році обсяги виробництва на підприємстві зменшилися на 64% до розрахункового індексу попереднього року, що спричинило зростання суми заборгованості із заробітної плати до 937 тис. грн. на початок 2013 року.

Станом на 01.04.2013 року зарплатний борг зменшено до 796,5 тис. грн. Згідно існуючого графіка погашення заборгованості із заробітної плати, повний розрахунок з найманим працівниками запланований до 01.07.2013 року.
Стан соціально-трудових відносин у колективі ПАТ «НМЗ» викликає занепокоєння через довготривалу наявність дестабілізаційного чинника – заборгованості із виплати заробітної плати, що може спровокувати прояви соціальної активності найманих працівників по захисту своїх трудових прав.
Відділення продовжує відслідковувати ознаки ймовірних проявів соціальної активності найманих працівників ПАТ«НМЗ». Для здійснення моніторингових досліджень, підприємство внесено до Бази даних підприємств, що відзначаються підвищеним рівнем конфліктогенності. 

Приватне акціонерне товариство «Ніжинський завод 

сільськогосподарського машинобудування»

(скорочена назва – ПАТ «Ніжинсільмаш»)

Адреса розташування: Чернігівська обл., м. Ніжин, м. вул. Шевченка, 109/1. Основні види економічної діяльності за КВЕД: 28.30 «Виробництво машин і устаткування для сільського та лісового господарства», 28.93 «Виробництво машин і устаткування для виготовлення харчових продуктів і напоїв, перероблення тютюну». Форма власності – приватна. В.о. голови правління – Загурський Валерій Васильович. Голова профкому – Задерій Лариса Миколаївна. Середньооблікова чисельність працюючих – 440 осіб.
Підприємство створене у 20-х роках ХХ століття на базі Ніжинського обозного заводу, пізніше перейменовано у державне підприємство «Ніжинський машинобудівний завод», а потім – у ВАТ «Ніжинський завод сільськогосподарського машинобудування «Ніжинсільмаш». Більше 30-ти років займається випуском обладнання для птахівного господарства, розробкою, виробництвом і реалізацією машин та обладнання для тваринництва та кормовиробництва, запчастин для сільськогосподарських машин та автомобілів. Питома вага експорту в обсягах товарної продукції складала майже половину, а продукція експортувалася в Узбекистан, Російську Федерацію, Республіку Білорусь, Литву, Азербайджан, Ірландію.
Фінансово-економічні проблеми у товаристві виникли в 2011 році через стрімке зменшення стабільних замовлень на продукцію у зв’язку з кризовою ситуацією в країні, зниження обсягів виробництва, недостатню платоспроможність замовників та несвоєчасність розрахунків за поставлену продукцію, виконані роботи (надані послуги); значну зношеність основних фондів, їх високу енергоємність. За інформацією керівника, значного удару підприємству також завдає завезення з-за кордону імпортного обладнання, зокрема і такого, що було у використанні, яке реалізується вітчизняним підприємствам у розстрочку.
З березня 2011 року на підприємстві існує заборгованість із виплати заробітної плати найманим працівникам, що має стійку тенденцію до нарощування. Загальна сума зарплатного боргу на 01.04.2013 року досягла 1663,8 тис. грн.

Ситуація у ПАТ «Ніжинсільмаш» досягла критичної позначки. У червні 2012 року Фондом державного майна України на відкритому аукціоні було продано 99,96% акцій підприємства товариству з обмеженою відповідальністю «Укравтозапчастина». У квітні 2013 року загальними зборами акціонерів було змінено тип товариства з публічного акціонерного на приватне акціонерне.

Відділення продовжує відслідковувати ознаки ймовірних проявів соціальної активності найманих працівників ПАТ«Ніжинсільмаш», для здійснення моніторингових досліджень підприємство внесено до Бази даних підприємств, що відзначаються підвищеним рівнем конфліктогенності. 

З огляду на зазначене, можна зробити висновки, що подальше ускладнення ситуації з виплатою заробітної плати найманим працівникам на зазначених промислових підприємствах може призвести до загострення соціальної нестабільності у трудових колективах. Відділенням, в межах визначених повноважень, вживаються необхідні заходи, передбачені Законом України «Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)» та нормативно-правовими актами НСПП з метою стабілізації ситуації, що склалася.

2. Довготривалість наявних чинників дестабілізації трудових відносин у будівельній галузі області можуть супроводжуватися зростанням рівня протестної поведінки найманих працівників у наступному півріччі. 

Незважаючи на зростання загального рівня обсягів будівельних робіт упродовж січня-квітня 2013 на 10,6% проти відповідного періоду минулого року, головними проблемами будівельників залишилися: 

· зменшення чи припинення фінансування розпочатих проектів, у т.ч. бюджетне недофінансування галузі; 

· відсутність нових замовлень, які підтверджені фінансуванням; 

· несвоєчасність оплати виконаних робіт замовниками; 

· відсутність фінансових ресурсів для погашення кредиторської заборгованості та зобов’язань за кредитами.

За видами виробництво будівельної продукції розподілилося наступним чином: більше половини загального обсягу будівельних робіт (53,3%) виконано підприємствами на будівництві інженерних споруд; обсяг будівельних робіт, виконаних власними силами підприємств, на будівництві будівель становив (46,7%), з яких 25,0% – на будівництві житлових будівель, 21,7% – нежитлових будівель.

Прогнозні висновки щодо фінансово-економічного стану будівельних підприємств області залежать від загальноукраїнського розвитку галузі. 

На 01.04.2013 року в будівництві залишилося лише 2,8% середньооблікової кількості штатних працівників. Їх середньомісячна заробітна плата за січень-березень 2013 року становила 1877 грн., що на 20% менше обласного показника (за оплачену годину в середньому штатному працівнику нараховано 15,89 грн. (по області  - 16,25 грн.).

В структурі фонду робочого часу 15,4% працівників галузі були переведені на неповний робочий день (тиждень), а 2,3% - знаходилися у відпустках без збереження заробітної плати.

Середньомісячна заробітна плата працівників галузі будівництва

за січень–березень 2013 року

	Нараховано штатному працівнику в середньому

	за місяць
	за оплачену годину

	грн.
	у % до
	грн.
	у % до

січня–березня

 2012р.

	
	січня–березня

2012р. 
	середнього рівня по економіці 
	
	

	1877
	108,4
	80,4
	15,89
	117,1


Аналіз стану соціально-трудових відносин на підприємствах будівельної галузі показав, що основними дестабілізуючими чинниками у трудових колективах були і залишаються: несвоєчасна виплата поточної заробітної плати, наявність заборгованості із заробітної плати. 

В складних умовах господарювання та критичного дефіциту обігових коштів, з п.р. загальна сума заборгованості будівельних підприємств області зросла на 1,7 млн. грн., або на 35,5% і на 01.04.2013 року досягла 6,4 млн. грн., що становить 30,4% загальнообласної суми та 55,6% фонду оплати праці за березень. При цьому, 60,8% суми (3,9 млн. грн.) - борги економічно активних підприємств, які з початку року збільшилися на 54,2%. 

Також слід зазначити, що 40% боргів економічно-неактивних підприємств області припадає саме на будівельні підприємства. 

Заборгованість із виплати заробітної плати будівельних підприємств

на 01.04.2013 року

	Всього,

тис.грн.
	економічно активні
	підприємства-банкрути
	економічно неактивні

	
	усього,

тис.грн.
	у % до загальної суми
	усього,

тис.грн.
	у % до загальної суми
	усього,

тис.грн.
	у % до загальної суми

	6362,9
	3869,0
	60,8
	1768,7
	27,8
	725,2
	11,4


Найбільші підприємства-боржники будівельної галузі області:

· серед діючих:

- ПАТ «Будівельна компанія «Домобудівник» - 1572,6 тис. грн.;

- Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-2» ПАТ «Чернігівбуд» - 447,8 тис. грн.;

- ПАТ «Чернігівбуд» - 772,9 тис. грн.;

· серед неактивних:

- Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-1» ПАТ «Чернігівбуд» - 413,6 тис. грн.;

· серед банкрутів:

- ТОВ «Чернігівський завод будматеріалів» - 669,8 тис. грн.

Тривалий спад виробництва, зміни соціально-економічних умов праці та виробничого побуту на будівельних підприємствах є основними причинами виникнення чинників дестабілізації трудових відносин, наявність яких може призвести до зростання рівня протестної поведінки найманих працівників. Цьому сприяє порушення керівниками підприємств-боржників норм чинного законодавства щодо першочерговості виплати заробітної плати.

Враховуючи зазначене, Відділення прогнозує можливість виникнення ускладнень соціально-трудових відносин у трудових колективах найбільших підприємств будівельної галузі області:

· у публічному акціонерному товаристві «Будівельна компанія «Домобудівник» (м. Чернігів);

· у публічному акціонерному товаристві «Чернігівбуд» (м. Чернігів).

Публічне акціонерне товариство «Будівельна компанія «Домобудівник»

(скорочена назва - ПАТ «Будівельна компанія «Домобудівник»)

Адреса розташування: м. Чернігів, вул. Щорса, 59-а. Основний вид економічної діяльності за КВЕД: 41.20 «Будівництво житлових і нежитлових будівель». Форма власності – приватна. Генеральний директор – Роговий Анатолій Миколайович. Голова профкому – Довбиш Світлана Іванівна. Середньооблікова кількість працюючих – 399 чол. 
ПАТ "Будівельна компанія "Домобудівник" (в минулому - Чернігівський домобудівний комбінат) є будівельно-монтажною організацією з більш, ніж 50-річним досвідом будівництва жилих будинків і будівель соціально-побутового призначення із збірного залізобетону власного вироблення. Виробничі можливості підприємства – введення в експлуатацію 120 тис.м житла та вироблення 140 тис.м 3-х збірного залізобетону на рік.

Неритмічна робота товариства почалася у кризовий період у зв’язку з недостатнім завантаженням потужностей промисловості (випуск залізобетону) та спадом обсягів будівельно-монтажних робіт через недофінансування об’єктів будівництва.

Як наслідок, зменшення обсягів будівельно-монтажних робіт та реалізації житла, несвоєчасні розрахунки за виконані підрядні роботи, відсутність інвестицій у капітальне будівництво призвели до виникнення дебіторської і кредиторської заборгованостей, різкого дефіциту обігових коштів та появи заборгованості із виплати заробітної плати. 

На 01.04.2013 року ПАТ "Будівельна компанія "Домобудівник" - один із найбільших боржників в області, що має заборгованість перед найманими працівниками в сумі 1572,6 тис. грн. 
З серпня 2012 року стан соціально-трудових відносин підприємства перебуває на обліку Відділення через наявність дестабілізаційного чинника - заборгованості із виплати заробітної плати (647,5 тис. грн. на момент взяття на облік).

Керівник товариства неодноразово заслуховувався на засіданнях обласної, міської та районної (Новозаводського району у м. Чернігові) комісій з питань забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, інших соціальних виплат та контролю за ефективним використанням бюджетних коштів. Відповідно до запропонованого графіка, погашення заборгованості заплановано на кінець поточного року.

На даний час підприємство не здійснює виробничу діяльність, працівники знаходяться у відпустках без збереження заробітної плати. Перспектив погашення зарплатних боргів немає.

Стан соціально-трудових відносин у трудовому колективі напружений. Відділення здійснює постійний моніторинг соціально-трудових відносин на підприємстві з метою недопущення некерованих проявів соціальної активності найманих працівників.

Публічне акціонерне товариство «Чернігівбуд»

(скорочена назва – ПАТ «Чернігівбуд»)
Адреса розташування: м. Чернігів, вул. Щорса,76-а. Основний вид економічної діяльності за КВЕД: 41.20 «Будівництво житлових і нежитлових будівель». Форма власності – приватна. Голова правління – Красний Анатолій Петрович. Голова профкому – Олексієнко Володимир Андрійович. Середньооблікова кількість працюючих – 378 осіб, з яких 20 – працівники апарату управління.
Підприємство має тривалу історію та досвід роботи на підрядному ринку регіону. За цей час за його участю збудовані практично всі промислові об’єкти, значна частина житлового фонду, найбільш великі об’єкти охорони здоров’я, культурного, соціально-побутового та комунального призначення області.

До складу ПАТ «Чернігівбуд» входить 9 структурних підрозділів, головні серед яких - Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-1» та Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-2».

Заборгованість із виплати заробітної плати виникла через складнощі фінансово-економічного характеру кризового періоду галузі. Основні проблеми - неповноцінне завантаження виробничих, кадрових потужностей та відсутність обігових коштів та інвестицій у капітальне будівництво – залишаються актуальними і на даний час.

Крім того, з травня 2010 року по березень 2012 року на підприємстві тривала процедура санації, було введено мораторій на задоволення вимог кредиторів, звільнені активи боржника від податкової застави та введено процедуру розпорядження майном боржника. 

Після виходу із процедури санації, ПАТ «Чернігівбуд» переведено у категорію економічно активних підприємств області, але до проблем підприємства, які вплинули на наявність заборгованості із заробітної плати, додалися: арешт рахунків за рішенням суду державною виконавчою службою з причини простроченої заборгованості перед Пенсійним фондом України, відсутність обігових коштів через дебіторську заборгованість та доступних кредитних ресурсів. 

Незважаючи на те, що більшість працівників продовжує знаходитися у відпустках без збереження заробітної плати (працюють тільки охоронці об’єктів, що належать підприємству), сума заборгованості зросла до 722,9 тис. грн., що є однією з найбільших сум заборгованості по області. Перспектив її погашення на даний час немає.

До того ж, у зв’язку з неможливістю проведення реструктуризації, з вересня 2012 року призупинило діяльність Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-1», всі працівники якого звільнені. Борги даного структурного підрозділу (413,6 тис. грн.), правонаступником цих боргів стало ПАТ «Чернігівбуд». На даний час йде реалізація техніки та майна підприємства. 

Відділення відслідковує ситуацію у товаристві та його структурних підрозділах з метою оперативного вжиття заходів щодо врегулювання розбіжностей на доконфліктній стадії в межах визначених повноважень.

Прогнозуючи зміни стану соціально-трудових відносин у трудових колективах підприємств будівельної галузі слід відзначити, що вони безпосередньо будуть залежати від подальшої фінансової підтримки з боку держави, створення сприятливого інвестиційного клімату в країні.

Лише відновлення господарської активності дозволить будівельним підприємствам розрахуватися з найманими працівниками та стабілізувати соціально-трудові відносини.

3. Вкрай нестабільним залишається стан трудових відносин у колективах закладів освіти, де бюджетне фінансування менше від потреб та законодавчо визначеного рівня.

На даний час в області функціонує близько 400 дошкільних та понад 640 загальноосвітніх навчальних закладів, в яких працює 18,0% середньооблікової кількості штатних працівників області. При цьому, 80% шкіл розташовані у сільській місцевості.

Середньомісячна заробітна плата працівників галузі у 2013 році склала 2331 грн., що майже відповідає середньому рівню по економіці (99,8%).

Основними проблемними питаннями, що мали негативний вплив на загальний стан соціально-трудових відносин у трудових колективах закладів освіти області у поточному році стали:

1. Об’єктивні фактори, незалежні від місцевої влади:

- несвоєчасне прийняття Урядом постанови про розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду та в розмірі, нижчому за передбачений у Державному бюджеті України;

- затвердження Указом Президента України від 12.03.2013 № 128 Національного плану дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», п. 39 якого передбачає підготовку нормативно-правових актів про збільшення показника кількості студентів на одного викладача до 18. Оскільки на  за діючими нормами середнє навантаження викладача становить 10 студентів, то відповідні зміни призведуть до скорочення майже 50% викладачів усіх вищих навчальних закладів. На даний час спір не вирішено;

2. Суб’єктивні фактори, вирішення яких залежить від місцевої влади:

- видання Городнянською райдержадміністрацією розпорядження від 31.01.2013 року № 10 „Про оптимізацію мережі бюджетних установ району” та на його виконання відділом освіти наказів від 25.02.2013 року № 47 „Про оптимізацію мережі навчальних закладів району” та від 26.02.2013 року № 23 „Про попередження про наступне вивільнення”, якими передбачалось безпідставне скорочення посад у існуючих закладах освіти. На даний час зазначені наміри не реалізовані;

- видання Ріпкинською райдержадміністрацією розпорядження від 05.12.2012 № 536 «Про оптимізацію структури райдержадміністрації» та на його виконання відділом освіти наказу від 06.12.2012 року № 63 Про реорганізацію структурних підрозділів відділу освіти райдержадміністрації», якими передбачалось безпідставне попередження про наступне вивільнення працівників установ освіти. На даний час зазначені документи скасовані.

За інформацією обласного комітету Чернігівської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України (№49 від 13.05.2013 року), причинами ймовірного ускладнення стану соціально-трудових відносин у трудових колективах установ і закладів освіти області у другому півріччі 2013 року можуть стати:

1) невиплата заробітної плати за час відпустки за три дні до її початку, що може викликати відмову педпрацівників йти у відпустки;

2) заборгованість із заробітної плати у жовтні-грудні 2013 р, оскільки в середньому по області в місцевих бюджетах не вистачає 2,9 місячних фондів заробітної плати, зокрема, в м. Прилуки – 6,1, Куликівському районі – 4,0, Варвинському – 3,9, Прилуцькому – 3,8, Козелецькому – 3,7. При чому Бахмацька, Бобровицька, Борзнянська, Городнянська, Ічнянська, Менська, Ніжинська, Носівська, Щорська районні, Ніжинська та Прилуцька міська ради не дотримались фінансового нормативу бюджетної забезпеченості при затвердженні в бюджетах видатків на освіту. Тобто, дотація з державного бюджету, розрахована на кількість учнів району (міста), місцевими радами спрямовується на інші потреби регіонів. Щорічно зменшується частка заробітної плати у структурі видатків на освіту (2009 р. – 80,4%, 2010 р. – 79,5%, 2011 – 77,6%, 2012 – 75,1%, 2013 – 75,1% );
3) невиплата педагогічним працівникам обов’язкової щорічної винагороди за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків, передбаченої абз. 9 ч. 1 ст. 57 Закону України «Про освіту». Так, у Варвинському, Коропському, Носівському, Сосницькому районах, м. Прилуках на її виплату не закладено жодної копійки;

4) заборгованість із витрат на відрядження;

5) закриття навчальних закладів з метою економії бюджетних коштів. Так, у 2013 р. планується ліквідувати 36 загальноосвітніх навчальних закладів області, у яких працює 461 працівник. Всупереч п. 4.1.5 Галузевої угоди, п. 2.1.6, п. 3.1.9, п. 3.1.10 обласної угоди, районних і міських угод, які передбачають недопущення вивільнення протягом року більше 3% працюючих, у ряді районів і міст у навчальних закладах, які планується ліквідувати, працює більший відсоток осіб: м. Прилуки 5,19 %, Куликівський 8,58%, Сосницький 5,75%, Ічнянський 5,64%, Бобровицький 4,06%, Коропський 4,02%, Городнянський 3,39%, Корюківський район 3,19%;

6) укрупнення вищих навчальних закладів;

7) прийняття нормативно-правових актів про збільшення показника кількості студентів на одного викладача з 10 до 18 на виконання п. 39 Національного плану дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», затвердженого Указом Президента України від 12.03.2013 № 128;

8) проведення владою непопулярних реформ, зокрема, прийняття Трудового кодексу без врахування пропозицій профспілок.

Більшість з цих питань неможливо вирішити на місцевому рівні у зв’язку з віднесенням їх до компетенції Уряду або у зв’язку з обмеженістю місцевих бюджетів і потребою додаткових коштів з державного бюджету (або зміни бюджетного законодавства).

Прогноз стану соціально-трудових відносин, 

виникнення колективних трудових спорів(конфліктів) 

на територіальному рівні

На основі результатів моніторингу стану соціально-трудових відносин підприємств, установ, організацій області, у т.ч. тих, що перебували в системі запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів), Відділення прогнозує ймовірність погіршення соціального мікроклімату у трудових колективах міст Чернігів, Ніжин та Прилуки, стан діяльності господарського комплексу яких у 2013 році майже не змінився і залишається складним. 

За січень-березень 2013 року підприємствами зазначених міст було вироблено майже 75% обласного обсягу реалізованої продукції (робіт, послуг). При цьому, середньооблікова кількість штатних працівників склала більше половини (50,4%) всіх працівників області. Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника становила:

· у м. Чернігові – 2348 грн. (100,5% середнього рівня);

· у м. Ніжині – 2375 грн. (101,7%);

· у м. Прилуки – 3789 грн. (162,2%, що є найвищим показником по області).

Станом на 01.04.2013 року 94% всіх боргів із виплати заробітної плати сконцентровано саме в трьох містах області: Чернігові (10,8 млн. грн., або 51,5% загальної суми), Прилуки (4,6 млн. грн., або 21,9%) та Ніжині (4,3 млн. грн., або 20,6%):
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	20920,7
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	8,7

	м.Чернігів
	10784,6
	7736,8
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	11,4

	м.Ніжин
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	м.Прилуки
	4580,5
	349,5
	7,6
	3637,5
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	13,0


Слід зазначити, що 67,5% всіх боргів економічно неактивних підприємств зосереджено у місті Чернігові, а 50,5% боргів підприємств-банкрутів - у місті Прилуки.

З п.р. загальна сума заборгованості підприємств міст Чернігова та Ніжина збільшилася на 6,7% та 17,5% відповідно, а міста Прилуки – зменшилася на 17,4%.

Найбільші діючі підприємства - боржники:

- ПАТ «ЧеЗаРа» (м. Чернігів) – 1865,8 тис. грн.;

- ПАТ «Завод «Ніжинсільмаш» (м. Ніжин) –1663,8 тис. грн.;

- ПАТ «Будівельна компанія «Домобудівник» (м. Чернігів)  - 1572,6 тис. грн.;

- ПАТ «Хімтекстильмаш» (м. Чернігів) – 980,7 тис грн.;

- ПАТ «Ніжинський механічний завод» (м. Ніжин) – 796,5 тис. грн.;

- ПАТ «Чернігівбуд» (м. Чернігів) – 722,9 тис. грн.;

- Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-2» ПАТ «Чернігівбуд» (м. Чернігів) – 447,8 тис. грн.;

-ТОВ «Машинобудування і спеціальне промислове обладнання» (м. Чернігів) – 416,7 тис. грн.

Серед економічно неактивних підприємств найбільші суми заборгованості перед звільненими працівниками мають: 

· Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-1» ПАТ «Чернігівбуд» (м. Чернігів) – 413,6 тис. грн.;

· ТОВ «Ватес» (м. Чернігів) – 412,9 тис. грн.;

· ТОВ «Велмі Пром» (м. Прилуки) – 297,3 тис. грн.

Серед підприємств-банкрутів найбільше заборгували:

- ПАТ «Прилуцький завод «Білкозин» (м. Прилуки) – 3637,2 тис. грн.;

- ТОВ «Чернігівський завод будматеріалів» (м. Чернігів) – 669,8 тис. грн.

Зменшення обсягів виробництва, невчасні розрахунки дебіторів за виконані роботи, нестача обігових коштів та деякі інші чинники призводять до скорочення чисельності працівників, застосування практики вимушеної неповної зайнятості працівників, зменшення рівня оплати праці, несвоєчасної та не у повному обсязі виплати заробітної плати, що ускладнює соціально-трудові відносини у трудових колективах підприємств, установ, організацій.

З початку року Відділення здійснювало заходи в межах визначених повноважень щодо запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів) на 11-ти підприємствах, в установах та організаціях міста Чернігова, 1-му підприємстві міста Прилуки та 1-му підприємстві міста Ніжина. До Бази даних підприємств, що відзначаються підвищеним рівнем конфліктогенності внесено 5 підприємств міста Чернігова та 2 міста Ніжина. 
Висновки та пропозиції

Узагальнюючи існуючі на сьогодні тенденції в динаміці та характері соціально-трудових відносин галузей, підприємств, установ та організацій області, тривале неусунення основних причин конфліктогенності, а також те, що значна частина цих причин ймовірно буде діяти і в другому півріччі 2013 року, є підстави прогнозувати, що соціально-трудові відносини в окремих трудових колективах будуть залишатися складними, а в ряді випадків – напруженими, що може змусити найманих працівників вступати у колективні трудові спори (конфлікти), а також вдаватися до різних форм акцій соціального протесту.

На ускладнення стану соціально-трудових відносин, виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) у прогнозованому періоді впливатиме наявність об'єктивних факторів, серед яких:

- складний фінансово-економічний стан окремих підприємств через низький рівень завантаженості виробничих потужностей, зниження обсягів виробництва та реалізації продукції, збитковість виробництва;

·  суттєве скорочення обсягів державних замовлень та недостатнє бюджетне фінансування;

· недостатня платоспроможність замовників та несвоєчасність розрахунків за поставлену продукцію, виконані роботи (надані послуги), і, як наслідок, - дефіцит обігових коштів;

·  значна зношеність основних фондів виробництва, їх висока енергоємність, обмеженість інноваційно-інвестиційних можливостей.

Факторами суб'єктивного характеру ускладнення стану соціально-трудових відносин можуть бути:

– наявність заборгованості із виплати заробітної плати;

– невиконання вимог чинного законодавства щодо своєчасності та повноти виплати поточної заробітної плати;

– низький рівень заробітної плати в ряді галузей; 

– незабезпечення продуктивної зайнятості працюючих;
– невиконання власниками положень колективних договорів, угод, узгоджених графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати;

– незабезпечення власниками або уповноваженими ними органами (представниками) належних умов праці, її охорони;

– недостатня правова обізнаність окремих трудових колективів з порядком вирішення вимог найманих працівників, передбачених Законом України "Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)";
– пасивна позиція представницьких органів найманих працівників;
– нереагування або формальне реагування частини власників на ускладнення соціально-трудових відносин.

За прогнозними висновками Відділення, можливе виникнення ускладнень соціально-трудових відносин:

на виробничо - галузевому рівні:
- в галузі промисловості: 

· у публічному акціонерному товаристві «Чернігівський завод радіоприладів» (м. Чернігів);
· у товаристві з обмеженою відповідальністю «Машинобудування і спеціальне промислове обладнання» (м. Чернігів);
· у публічному акціонерному товаристві «Ніжинський механічний завод» (м. Ніжин);

· у приватному акціонерному товаристві «Ніжинський завод сільськогосподарського машинобудування» (м. Ніжин).

- в галузі будівництва:

· у публічному акціонерному товаристві «Будівельна компанія «Домобудівник» (м. Чернігів);

· у публічному акціонерному товаристві «Чернігівбуд» (м. Чернігів)

- в установах та закладах галузі освіти

на територіальному рівні: в містах Чернігів, Прилуки, Ніжин.
У відповідності до меж визначених повноважень, зусилля Відділення у прогнозований період, як і раніше, будуть направлені на здійснення заходів щодо нормалізації соціального діалогу між найманими працівниками і роботодавцями та врегулювання розбіжностей на доконфліктній стадії, завдяки чому, можна сподіватись на те, що лише незначна кількість ускладнень стану соціально-трудових відносин стане предметом колективних трудових спорів (конфліктів).

_1431179229

