Пояснювальна записка

до проекту Програми розвитку та збереження зелених насаджень

населених пунктів Чернігівської області 
на 2013 – 2017 роки

Проект Програми розвитку та збереження зелених насаджень населених пунктів Чернігівської області на 2013 – 2017 роки розроблений на виконання Законів України «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про захист рослин», «Про рослинний світ».

Мета Програми полягає в створенні, відновленні і збереженні зелених насаджень в межах та за межами населених пунктів відповідно до державних будівельних і санітарних норм, покращання навколишнього середовища та створення більш сприятливих умов для життєдіяльності людини, а також зовнішньої привабливості місць загального громадського користування шляхом розроблення планів реконструкції та розвитку зеленої зони Чернігівської області.
Ресурсне забезпечення визначається у вигляді орієнтованих обсягів видів робіт і фінансових витрат, необхідних для її виконання в цілому та диференційовано за роками, з визначенням джерел фінансування за рахунок коштів бюджетів органів місцевого самоврядування та інших джерел, не заборонених законодавством України.
Загальний орієнтовний обсяг фінансування за 2013 – 2017 роки становить      113 908,4 тис. гривень, у тому числі за рахунок державного бюджету –             10 000,0 тис. гривень, бюджету органів місцевого самоврядування – 71 296,2 тис. гривень, інших джерел (власні кошти підприємств, спонсорські кошти) –                       32 612,2 тис. гривень.
Очікуваним результатом розвитку озеленених територій загального користування відповідно до ландшафтно-планувальних засад є збільшення площ зелених зон та розширення їх рекреаційних можливостей за рахунок озеленення населених пунктів, захисних насаджень на схилах, навколо водойм, у районах нової житлової забудови, на невпорядкованих приміських територіях. 

За час реалізації Програми передбачається збільшення на 302,6 га площі зелених насаджень, проведення реконструкції 38,0 га, капітального ремонту 7,4 га та поточного ремонту 708,7 га площі зелених насаджень, а також покращення утримання 1011,75 га площі зелених насаджень. 
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