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1. ПАСПОРТ
Програми із пошуку і впорядкування поховань жертв війни в Чернігівській області на 2013-2015 роки в Чернігівській області
	1.
	Ініціатор розроблення програми
	Департамент житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури облдержадміністрації.

	2.
	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми
	Указ Президента України від 19.10.2012 року № 604 «Про заходи у зв’язку з відзначенням 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років», розпорядження голови облдержадміністрації від 09.11.2012 № 415 «Про відзначення в області 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років».

	3.
	Розробник програми
	Департамент житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури облдержадміністрації.

	4.
	Відповідальний виконавець програми
	Департамент житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури облдержадміністрації, Департамент культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, районні державні адміністрації.

	5.
	Учасники програми
	Департамент житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури облдержадміністрації, Департамент культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, Департамент фінансів облдержадміністрації, пошукові організації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування.

	6.
	Термін реалізації програми
	2013-2015 роки.

	7.
	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми
	Обласний, районні.

	8.
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:
	3 152,9 тис.гривень.

	
	коштів обласного бюджету
	2 838,16 тис.гривень.

	
	коштів місцевих бюджетів
	314,74 тис.гривень.


2. Мета Програми

Мета Програми полягає у здійсненні протягом 2013–2015 років на території області пошуку та взяття на облік всіх невідомих поховань осіб, які загинули або безвісти зникли в роки Великої Вітчизняної війни, загинули чи померли в полоні, які загинули за ґратами або були розстріляні, забезпеченні їх належного впорядкування та збереження, перепохованні останків загиблих осіб, знайдених під час пошукових робіт, упорядкуванні наявних пам’ятних місць і військових поховань, поховань жертв війни на території області, поповненні експозицій шкільних та краєзнавчих музеїв Чернігівської області та виховання шанобливого ставлення молоді до подвигу учасників Великої Вітчизняної війни.

3. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Трагічні події ХХ сторіччя, Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років назавжди залишили на території Чернігівщини чималу кількість поодиноких, братських, тимчасових поховань, інших об’єктів, що повинні бути дослідженими та отримати статус об’єктів національної культурної спадщини. На державному обліку як пам’ятки культурної спадщини на території області перебуває 1804 пам’яток, пов’язаних з подіями Великої Вітчизняної війни, в т.ч. 1179 місць військових  поховань. Проте значна кількість поховань залишається невиявленими або потребує уточнень щодо кількості та імен загиблих, а об’єкти національної культурної спадщини – дослідження та документування. 

За період Великої Вітчизняної війни на території Чернігівської області загинуло та поховано 116 880 військових осіб, у тому числі 105 Героїв Радянського Союзу.

Значна частина місць поховань жертв війни на території Чернігівської області перебуває в критичному стані. Виявлено велику кількість необлікованих поховань, які знаходяться під загрозою руйнування внаслідок природних та антропогенних чинників. Багатьом з цих поховань загрожує перспектива назавжди залишитися невідомими, оскільки вмирають ветерани війни та інші свідки трагічних подій минулого.

Крім того, значна кількість пам’яток та меморіалів (військові поховання, пам’ятники воїнам-визволителям, історичні будівлі, меморіали тощо), потребує визначення зон охорони та встановлення інформаційно-попереджувальних знаків (охоронних дощок). Майже всі об’єкти культурної спадщини, пов’язані з подіями Великої Вітчизняної війни, потребують оновлення паспортів.

На території Чернігівщини необхідно розвивати пошук та ведення обліку невідомих поховань та непохованих останків осіб, які загинули або безвісти зникли в роки війни, загинули чи померли в полоні, загинули за ґратами або були розстріляні, а також здійснювати урочисті перепоховання останків осіб, знайдених під час пошукових робіт. Це дасть змогу зберігати та утримувати в належному стані наявні пам’ятні місця і військові поховання та поховання жертв війни та політичних репресій на території області та виявляти нові об’єкти, що повинні мати статус національної культурної спадщини періоду першої половини ХХ століття. 

Законодавчими та нормативно-правовими актами на місцеві органи виконавчої влади покладаються завдання щодо організації та забезпечення реалізації наступних заходів з увічнення пам’яті жертв воєн:

- ведення державного обліку військових поховань, їх паспортизація, створення централізованого банку даних про поховання поховань жертв війни, що розташовані на території України, та формування Єдиного національного реєстру пам’яток;

- впорядкування наявних облікованих поховань осіб, які загинули на території України під час воєн;

- виготовлення та встановлення охоронних дощок у місцях поховань, що перебувають на державному обліку як пам'ятки культурної спадщини;

- проведення із залученням науковців та громадських організацій історико-архівних досліджень і польових експедиційних пошукових робіт з метою виявлення раніше невідомих поховань та непохованих останків жертв воєн та політичних репресій, ексгумація (за необхідності), ідентифікація та перепоховання останків загиблих;
- встановлення імен загиблих осіб та з'ясування долі вихідців з України, які пропали безвісти під час Великої Вітчизняної війни, публікація відповідної інформації у меморіальному виданні «Книга пам’яті України»;

- виявлення, документування та вивчення недостатньо відомих історичних фактів періоду першої половини ХХ століття.
- поповнення експозицій краєзнавчих, народних та шкільних музеїв області;

- здійснення громадськими та спеціалізованими організаціями заходів з увічнення пам’яті жертв воєн;
- проведення заходів (семінари, засідання за круглим столом) з метою військово-патріотичного виховання молоді.

Враховуючи, що ці завдання поєднані єдиною метою реалізації державної політики щодо збереження пам’яток Великої Вітчизняної війни, національної пам’яті про ці події та вшанування безсмертного подвигу українського народу у Великій Вітчизняній війні, беручи до уваги необхідність планового характеру цієї роботи, як це визначено розпорядженням Президента України                               від 21 червня 2011 року № 204/2011-рп, реалізація вищезазначених заходів на обласному рівні потребує комплексного програмного підходу з визначенням відповідальних виконавців, термінів їх виконання, обсягів та джерел їх фінансування, в тому числі й за рахунок цільових коштів обласного бюджету Чернігівської області, як це встановлено статтями 38, 40 Закону України «Про охорону культурної спадщини», статтею 6 Закону України «Про увічнення Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років», Указом Президента України від 19 жовтня 2012 року № 604 «Про заходи у зв’язку з відзначенням 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 09.11.2012 № 415 «Про відзначення в області 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років».
4. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники

Для досягнення мети Програми розроблена система програмних завдань:

- організація встановлення надгробків та інших меморіальних споруд на новоутворених почесних кладовищах; 

- організація досліджень, інвентаризації і впорядкування на території Чернігівської області місць поховань іноземців, які перебували в таборах для військовополонених та інтернованих осіб згідно з вимогами чинного законодавства; 

- проведення експедиційної й дослідницької роботи з пошуку і впорядкування поховань та непохованих останків жертв війни, виявлення, документування та дослідження маловідомих історичних фактів; 

- здійснення в установленому порядку ексгумації й ідентифікації останків воїнів, загиблих під час Великої Вітчизняної війни, та їх перепоховання на новоутворених почесних кладовищах; 

- проведення паспортизації пам’яток Великої Вітчизняної війни та необлікованих поховань жертв війни, виявлених під час проведення пошукових робіт;

· поповнення експозицій музейних закладів області новими експонатами, присвяченими періоду Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 років;

Програмою розроблено перелік заходів, здійснення яких забезпечить реалізацію завдань Програми. Найважливіші заходи Програми наступні:

· взяття на державний облік військових поховань, їх паспортизація; 

· виготовлення та встановлення охоронних дощок;

· бібліографічні та архівні дослідження;

· створення електронної бази даних щодо осіб, які загинули під час Великої Вітчизняної війни на території області;

· вивчення та інвентаризація фондів шкільних та районних музеїв;

· дослідження бойового шляху частин та підрозділів, що захищали територію Чернігівщини у 1941 році та звільняли її у 1943 році;

· розробка карт (схем) з нанесенням на них місць масових та поодиноких поховань, рубежів оборони, місць боїв тощо;

· виявлення невідомих військових поховань, непохованих останків жертв війни та політичних репресій, ексгумація, дослідження, ідентифікація та перепоховання ексгумованих останків, дослідження, ідентифікація та поховання непохованих останків; 

· проведення заходів (семінари, засідання за круглим столом) з метою військово-патріотичного виховання молоді та ін.

Повний перелік заходів Програми з визначенням строків виконання, виконавців, очікуваних результатів, обсягів і джерел фінансування наведено у додатку 1. 

Реалізація Програми дозволить з мінімальним навантаженням на обласний бюджет Чернігівської області виконати протягом 3 років у повному обсязі завдання державної політики щодо збереження пам’яток Великої Вітчизняної війни, увічнення пам’яті про її події та учасників на території області.

5. Ресурсне забезпечення Програми

Орієнтовний обсяг видатків на фінансування Програми становить          3152,9 тис.грн: кошти обласного бюджету – в сумі 2838,16 тис.грн, кошти місцевих бюджетів – 314,74 тис.грн, які спрямовуються на виконання заходів і завдань Програми, у тому числі:

2013 р. – 974,8 тис.грн, 2014 р. – 1035,9 тис.грн, 2015 р. –                          1142,2 тис. гривень.
Обсяги коштів, що пропонується залучити на виконання Програми, наведені у додатку 2. 
Порядок надання і використання коштів субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на співфінансування Програми наведено у додатку 3.
Обсяги видатків фінансування Програми з місцевих бюджетів визначаються органами місцевого самоврядування згідно з прийнятими місцевими програмами.

6. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Виконання Програми дасть змогу протягом 2013–2015 років здійснити на  території області упорядкування прилеглих до пам’яток території, поліпшення технічного стану та відновлення естетичного вигляду пам’яток, покращання соціально-політичної ситуації у справі увічнення та вшанування пам’яті радянських воїнів, загиблих під час оборони та визволення від фашистських загарбників Чернігівської області, підвищення рівня військово-патріотичного виховання молоді, її готовності до захисту Вітчизни, організацію належної щорічної підготовки до святкування Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Загальний контроль за ходом реалізації Програми здійснює обласна державна адміністрація та профільні комісії обласної ради.

Поточна координація та контроль, незалежно від джерел фінансування заходів, здійснюються Департаментом житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури обласної державної адміністрації. Організація процесу виконання Програми в межах адміністративно-територіальних одиниць покладається на районні державні адміністрації та виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад. 

Департамент житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури обласної державної адміністрації є відповідальним виконавцем Програми і щороку до 15 липня та до 15 січня готує та подає обласній державній адміністрації узагальнену інформацію про стан її виконання. 
Директор Департаменту житлово-комунального

господарства, регіонального розвитку та 

інфраструктури обласної державної адміністрації


П.М.Головач

