Відділенням НСПП в Чернігівській області укладено 

чергову угоду про співпрацю
Олена Козаченко, в.о. начальника відділення НСПП в Чернігівській області 

Одним із пріоритетних напрямків діяльності відділення НСПП в Чернігівській області є налагодження взаємодії з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, організаціями профспілок та їх об’єднаннями, організаціями роботодавців та їх об’єднаннями у розв’язанні проблем у сфері праці, спрямованої на поліпшення трудових відносин між сторонами, запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів) та своєчасне їх вирішення. 

З метою визначення комплексу спільних дій, направлених на збереження соціальної стабільності у трудових колективах підприємств, установ та організацій області, відділенням НСПП укладено 21 угоду про співпрацю з представниками вищезазначених структур.

Урочисте підписання чергового акту – Угоди про співпрацю між Територіальною державною інспекцією з питань праці у Чернігівській області та відділенням Національної служби посередництва і примирення в Чернігівській області відбулося 28 серпня 2013 року.
Предметом даної Угоди стали взаємні дії Сторін, що її уклали (далі – Сторони), у межах їх компетенції спрямовані на реалізацію спільних заходів щодо поліпшення стану соціально-трудових відносин, запобігання виникненню трудових спорів, у тому числі колективних трудових спорів (конфліктів), сприяння їх своєчасному і справедливому вирішенню.
Підготовчий процес до укладання Угоди тривав декілька місяців і включав здійснення ряду робочих зустрічей з начальником Територіальної державної інспекції з питань праці у Чернігівській області Позняк Людмилою Володимирівною та її першим заступником Луцишиною Вікторією Михайлівною, з якими були детально обговорені шляхи організації роботи та зобов’язання Сторін в контексті підготовленого відділенням НСПП проекту Угоди.

Так, серед спільних домовленостей визначено: 
1. Створення на рівні області робочої групи зі складу посадових осіб Сторін для:

- підготовки спільних заходів щодо поліпшення стану соціально-трудових відносин, запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів) та сприяння їх своєчасному вирішенню;

- розгляду найбільш гострих або довготривалих випадків дестабілізації стану соціально-трудових відносин з метою вироблення пропозицій щодо їх справедливого вирішення;

- вивчення стану додержання законодавства про працю, положень колективних договорів (угод), з метою виявлення підприємств, установ, організацій, в яких є ускладнення соціально-трудових відносин, що можуть призвести до виникнення колективних трудових спорів (конфліктів);

- надання роз’яснень в питаннях застосування положень Кодексу законів України про працю, інших нормативно-правових актів з питань праці, Закону України «Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)», нормативно-правової бази Національної служби посередництва і примирення в процесі запобігання загостренню розбіжностей між працівниками і роботодавцями та при вирішенні колективних трудових спорів (конфліктів).

2. Здійснення агітаційно-пропагандної діяльності повноважень Сторін для формування громадської правосвідомості, заохочення до соціально-активної правомірної поведінки учасників соціально-трудових відносин.
3. Підвищення правової культури сторін соціального діалогу під час навчань, нарад, семінарів, конференцій, “круглих столів”, спільна підготовка тематичних буклетів, методичних рекомендацій, роз’яснень тощо.
4. Розміщення інформаційних матеріалів з питань додержання законодавства про працю, стану соціально-трудових відносин та досвіду роботи щодо їх поліпшення у фаховому виданні Бюлетені Національної служби посередництва і примирення, на власних Internet-ресурсах Сторін.
Крім того, Територіальна державна інспекція з питань праці зобов’язалася інформувати відділення НСПП про випадки загострення стану соціально-трудових відносин, підготовку до проведення незаконних страйків чи інших масових протестних дій, в разі надходження інформації від сторін соціально-трудових відносин. В свою чергу, відділення НСПП інформуватиме Територіальну державну інспекцію з питань праці про факти порушень законодавства про працю, положень колективних договорів (угод), які можуть спровокувати виникнення колективних трудових спорів (конфліктів), проведення незаконних страйків чи інших масових протестних дій, з метою вжиття заходів в межах визначених повноважень. 

В напрямку здійснення прогнозування стану розвитку соціально-трудових відносин, виникнення колективних трудових спорів (конфліктів), Територіальна державна інспекція з питань праці надаватиме в установленому законодавством порядку інформацію, необхідну для здійснення відділенням НСПП даного виду діяльності. Відділення НСПП, в свою чергу, продовжуватиме ознайомлювати Територіальну державну інспекцію з питань праці з результатами прогнозу для відповідного реагування.
Таким чином, підписання вищезазначеної Угоди про співпрацю сприятиме покращенню результативності виконання відділенням НСПП визначених завдань і функцій, створенню сприятливих умов для розвитку соціального діалогу в області.
