Звіт

про результати проведення громадського обговорення проєкту звіту про підсумки виконання впродовж 2024 року обласної Програми попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2022-2026 роки

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з 31 січня по 14 лютого 2025 року (включно) на офіційному веб-сайті облдержадміністрації було розміщено проект звіту про підсумки виконання обласної Програми попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням шостої сесії восьмого скликання обласної ради від 22.10.2021 № 3-6/VIIІ (далі – Програма).
Основною метою Програми є забезпечення ефективного виконання на території області державної політики у сфері захисту прав дітей, створення належних умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сімейному середовищі, попередження дитячої бездоглядності, безпритульності та соціального сирітства.

За час обговорення пропозицій та зауважень до проєкту звіту про підсумки виконання впродовж 2024 року Програми до Служби у справах дітей облдержадміністрації від громадськості не надходило.

Служба у справах дітей облдержадміністрації
