[bookmark: _GoBack]Інформаційне повідомлення про проведення електронних консультацій щодо проєкту орієнтовного плану проведення Чернігівською обласною державною адміністрацією консультацій з громадськістю на 2025 рік
    На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 03.11.2010 № 996 з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність облдержадміністрації, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості у її діяльності Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації підготовлено проєкт орієнтовного плану проведення обласною державною адміністрацією консультацій з громадськістю на 2025 рік.
     Проєкт орієнтовного плану складався з урахуванням основних завдань, визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, Державною програмою економічного і соціального розвитку України та іншими документами, а також результатів проведення попередніх консультацій з громадськістю. Також Громадській раді при облдержадміністрації було запропоновано надати пропозиції до плану.
     Проєкт орієнтовного плану проведення обласною державною адміністрацією консультацій з громадськістю на 2025 рік проходитиме процедуру електронних консультацій з громадськістю з 15 листопада  по 29 листопада 2024 року.
   Зауваження та пропозиції до проєкту орієнтовного плану прийматимуться на електронну пошту Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації grom.inform.dep.cn@gmail.com  по 29 листопада 2024 року (включно).
     Контактна особа: Мірошниченко Тетяна Валеріївна, головний спеціаліст відділу взаємодії з громадськими об’єднаннями управління з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.
   Звіт про результати обговорення буде оприлюднено на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації в рубриці «Для громадськості»/«Консультації з громадськістю»/«Звіти про результати консультацій з громадськістю» у строки, визначені законодавством. 
 

