Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю проєкту Стратегії відновлення та розвитку освіти Чернігівської області на 2025-2029 роки
[bookmark: _GoBack]     З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року №996, Управлінням освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації (далі –Управління) з 31 грудня 2024 року до 14 січня 2025 року (включно) на офіційному вебсайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проєкт Стратегії відновлення та розвитку освіти Чернігівської області на 2025-2029 роки (далі –Стратегія); повідомлення про оприлюднення проєкту Стратегії відновлення та розвитку освіти Чернігівської області на 2025-2029 роки. Проєкт Стратегії розроблено за сприяння швейцарсько-українського проєкту DECIDE – “Децентралізація для розвитку демократичної освіти” та за результатами засідань робочої групи, утвореної розпорядженням начальника Чернігівської обласної військової адміністрації від 15 квітня 2024 року № 254 «Про створення робочої групи», стратегічних сесій за участі ключових стейкхолдерів, а також за результатами опитування учасників освітнього процесу. 
     У період проведення електронних консультацій Стратегії на поштову та/або електронну адресу Управління зауважень та пропозицій від громадськості щодо його змісту не надходило. Також надходження пропозицій/зауважень після 14 січня 2025 року або таких, які визначено анонімними та не підлягали розгляду, не фіксувалося.
    За результатами проведених електронних консультацій з громадськістю, прийнято рішення щодо ініціювання питання про затвердження Стратегії відновлення та розвитку освіти Чернігівської області на 2025-2029 роки. 
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