ЗВІТ

про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту обласної Програми забезпечення речовим майном вихованців Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою на 2021-2027 роки
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 15 червня 2020 року на офіційному вебсайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проєкт обласної Програми забезпечення речовим майном вихованців Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою на 2021-2027 роки.
Виконання обласної Програми забезпечення речовим майном вихованців Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою на 2021-2027 роки (далі - Програма) проходитиме у два етапи: з 2021 по 2023 роки та з 2024 по 2027 роки.

Розроблення Програми зумовлено скасуванням норми щодо забезпечення ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою речовим майном (постанова Кабінету Міністрів України від 11.02.2016 № 71), забезпечення майном відбувалося відповідно до обласної Програми забезпечення речовим майном вихованців Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Чернігівської обласної ради на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Чернігівської обласної ради від 20 липня 2016 р., № 37-5/VII. У зв’язку з цим, пропонується затвердити Програму на наступних сім років, з метою здійснення заходів, спрямованих на підвищення престижу військової служби, забезпечення набуття здобувачами освіти знань і навичок з військової підготовки та обов’язків молодших командирів, сприяння військово-професійної орієнтації юнаків з числа вихованців закладу освіти.
З 15 червня по 29 червня 2020 року пропозицій та зауважень до проєкту обласної Програми забезпечення речовим майном вихованців Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою на 2021-2027 роки від суб’єктів господарювання та населення не надходило.
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