Звіт

про результати проведення громадського обговорення проєкту звіту про стан виконання у 2021 році обласної Програми із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2021-2023 роки
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з 1 по 15 лютого 2022 року (включно) на офіційному веб-сайті облдержадміністрації було розміщено проєкт звіту про стан виконання у 2021 році обласної Програми із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням четвертої сесії восьмого скликання обласної ради від 20 квітня 2021 року № 15-4/VIII (далі - Програма).
Основною метою Програми є вирішення пріоритетних завдань державної політики у сфері реалізації житлових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа.
Антикорупційною громадською спілкою «Совість» листом від
15 лютого 2022 року № 02/15-Т-10 Службі у справах дітей облдержадміністрації направлені пропозиції щодо внесення змін до проєкту звіту про стан виконання у 2021 році Програми, згідно з якими у звіт додано інформацію про причини невиконання заходу 2.4 Програми та відповідних результативних показників Програми, визначених додатком 4 до Програми.
Служба у справах дітей облдержадміністрації
