Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту звіту про виконання у 2022 році Програми профілактики правопорушень у Чернігівській області на 2021 – 2025 роки
         З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації було розміщено проект звіту про виконання у 2022 році Програми профілактики правопорушень у Чернігівській області на 2021 – 2025 роки.
            Програма спрямована на забезпечення ефективності здійснення узгоджених заходів щодо профілактики правопорушень та усунення причин, що зумовили вчинення протиправних дій.
            Проект звіту передбачає інформацію про проведення заходів профілактики правопорушень на території Чернігівської області.
            За час обговорення проекту звіту, з 1 по 15 лютого 2023 року, зауважень та пропозицій щодо його змісту не надходило.                           


                                                          Департамент з питань цивільного захисту та 
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