Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю до проєкту змін до Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з 06 лютого по 20 лютого 2025 року на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації був розміщений проєкт змін до Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року              (далі – Стратегія).
Необхідність внесення змін до Стратегії була обумовлена, насамперед, наслідками російської збройної агресії: потреба у відновленні пошкодженої інфраструктури; збереження та відновлення людського і економічного потенціалу області; створення безпекових умов життєдіяльності; визначення нових пріоритетів з урахуванням викликів сьогодення і можливостей надання міжнародної підтримки. 
До обговорення залучено усіх мешканців Чернігівської області.
За час обговорення проєкту зауважень та пропозицій від громадськості щодо його змісту не надходило.
За результатами обговорення прийнято рішення щодо затвердження проєкту змін до Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року.
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