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З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, та ст. 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 01 вересня 2020 року на офіційному вебсайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проєкт розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації «Про тарифи на деякі платні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Семенівська центральна районна лікарня» Семенівської районної ради Чернігівської області».
Запропонований проєкт розроблено відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» (із змінами і доповненнями), від 17 вересня 1996 року № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров’я та вищих медичних навчальних закладах» (із змінами і доповненнями).
Проєкт розпорядження передбачає встановлення тарифів на платні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Семенівська центральна районна лікарня» Семенівської районної ради Чернігівської області, на проведення:
- оздоровчого масажу, гімнастики з метою профілактики захворювань та зміцнення здоров’я дорослого населення;
- лабораторних, діагностичних та консультативних послуг за зверненням громадян, що надаються без направлення лікаря, зокрема із застосуванням телемедицини;
- корекції зору за допомогою окулярів та контактних лінз.
Встановлення зазначених тарифів сприятиме наданню якісних платних медичних послуг за економічно обґрунтованими тарифами.
З 01 вересня 2020 року до 15 вересня 2020 року пропозицій та зауважень до проєкту розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від суб’єктів господарювання та населення не надходило.
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