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Обласна програма
щодо поліпшення побутового, медичного обслуговування ветеранів війни та постійної соціальної опіки на 2014 рік

    ПАСПОРТ 
обласної програми щодо поліпшення побутового, медичного обслуговування ветеранів війни та постійної соціальної опіки
на 2014 рік
1. Ініціатором розроблення обласної Програми щодо поліпшення побутового, медичного обслуговування ветеранів війни та постійної соціальної опіки на 2014 рік (далі – Програма) є Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації.
2 Підстава для розроблення обласної Програми – п. 6.1 протоколу                  від 07.11.2013 № 63 засідання Кабінету Міністрів України під головуванням Прем’єр-міністра України Азарова М.Я.
3. Регіональний замовник-координатор – Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації. 

4. Проект Програми розроблено з метою поліпшення побутового, медичного обслуговування ветеранів війни та постійної соціальної опіки, посилення гарантій реалізації їх прав і свобод.  

     
5. Відповідальні за виконання Програми - Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації, Управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад Чернігова, Ніжина, Прилук.
6. Термін  виконання Програми 2014 рік. 


Загальні положення та мета Програми

Обласна Програма щодо поліпшення побутового, медичного обслуговування ветеранів війни та постійної соціальної опіки                                           на 2014 рік розроблена на виконання завдань, визначених соціальними ініціативами Президента України Януковича В.Ф., відповідно до п. 6.1 протоколу від 07.11.2013 № 63 засідання Кабінету Міністрів України під головуванням Прем’єр-міністра України Азарова М.Я. і спрямована на вирішення проблем ветеранів Великої Вітчизняної війни, які проживають на території Чернігівської області.
Програма враховує результати практичної роботи органів соціального захисту населення області та пропозиції структурних підрозділів обласної державної адміністрації.

Програма складається з 8 розділів з інформацією про:

- основні завдання та пріоритетні напрями Програми;

- стан соціальної підтримки ветеранів війни в області;

- заходи щодо поліпшення побутового, медичного обслуговування ветеранів війни та постійної соціальної опіки в області.
Метою Програми є посилення адресної, соціальної підтримки ветеранів війни шляхом здійснення комплексу заходів, направлених на вирішення невідкладних питань їх соціального захисту.

Основні завдання обласної Програми щодо поліпшення побутового, медичного обслуговування ветеранів війни та постійної соціальної опіки:

підвищення рівня матеріального забезпечення та соціального обслуговування ветеранів війни;

підвищення рівня медичного обслуговування ветеранів війни;
покращення житлово-побутових умов ветеранів війни;
удосконалення системи моніторингу та оцінки соціального становища ветеранів війни, виявлення їх потреб.
Очікувані результати виконання Програми:

Виконання Програми дасть змогу посилити соціальний захист ветеранів війни та покращити їх матеріально-технічне, медичне, соціально-побутове обслуговування.
Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма

В області станом на 01.12.2013 зареєстровано 66 тис. ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, з них 5,6 тис. учасників бойових дій,                     42,2 тис. учасників війни, 7,4 тис. інвалідів війни, 10,8 тис. членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни.
Однією із форм соціального захисту громадян є організація обслуговування і надання їм різних видів соціальних послуг територіальними центрами соціального обслуговування (надання соціальних послуг). 

У Чернігівській області діють 26 територіальних центрів, до структури яких входять відділення: соціальної допомоги вдома, соціально-побутової адаптації, соціально-медичних послуг, надання адресної грошової та натуральної допомоги та стаціонарні відділення для постійного та тимчасового проживання.

Територіальними центрами області за 9 місяців 2013 року надано послуг 46,9 тис. осіб, які потребують різних видів соціального обслуговування, із них 18,7 тис. ветеранів війни, у тому числі 1,1 тис. інвалідів війни. Загальна чисельність осіб, охоплених основними видами соціального обслуговування, зросла в порівнянні з відповідним періодом минулого року майже на                      3,0 тис. осіб.

Водночас, з метою забезпечення належного соціального обслуговування, у т.ч. ветеранів війни, доступності до соціальних послуг в країні триває процес реформування системи надання соціальних послуг. Мета цих заходів – підвищити ефективність і результативність таких послуг через впровадження інноваційних підходів.
Тому, пріоритетними завданнями діяльності територіальних центрів є підвищення якості надання соціальних послуг та впровадження нових видів послуг. 
З метою наближення до соціальних послуг сільського населення у територіальних центрах створено мультидисциплінарні команди, які забезпечують надання комплексу послуг, залежно від індивідуальних потреб особи. 

Для сприяння всебічного розвитку людей похилого віку, допомоги в адаптації до сучасних умов життя в семи районах області впроваджено соціально-педагогічну послугу «Університет третього віку». 
Лікувально-профілактичними закладами області щорічно проводиться  диспансеризація та медичні обстеження усіх ветеранів війни. Всі оглянуті ветерани війни отримують амбулаторну медичну допомогу, при показаннях – направляються  на стаціонарне лікування.
На сьогодні в області у межах загального ліжкового фонду функціонує 232 палати для ветеранів війни, в яких розгорнуто 672 ліжка (в тому числі 40 палат на 100 ліжок в обласному госпіталі для інвалідів та ветеранів Великої Вітчизняної війни). Показник забезпеченості спеціалізованими госпітальними ліжками  ветеранів війни в області становить 14,2 ліжок на 10 тис. ветеранів війни при середньому показнику по Україні – 48,6.

За 11 місяців 2013 року стаціонарне лікування отримали майже                        15 тис. ветеранів війни, в т.ч. в обласному госпіталі для інвалідів та ветеранів Великої Вітчизняної війни проліковано 1,8 тис. ветеранів війни, з них 1,2 тис. інвалідів; в Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни  було направлено на лікування 301 особу. 

За 9 місяців 2013 року 651 ветеран війни області отримав безоплатне зубопротезування, 4 інвалідам війни імплантовано кардіостимулятор, 89 інвалідів війни отримали слухові апарати.

Разом з цим, проведені заходи ще не дають змоги повною мірою розв’язати проблеми ветеранів війни.

Доцільно поліпшувати побутове та медичне забезпечення ветеранів війни, що дозволить підтримувати життєдіяльність ветеранів в умовах удосконалення законодавства з надання соціальних пільг та переваг.

Фінансове забезпечення реалізації Програми

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок загального обсягу асигнувань, передбачених у відповідних бюджетах головним розпорядникам коштів, визначених виконавцями її заходів, виходячи з реальних фінансових можливостей, а також інших джерел фінансування не заборонених законодавством.
Координація та контроль за реалізацією Програми

Організація виконання Програми здійснюється обласною державною адміністрацією.
Програма виконується шляхом здійснення її заходів та завдань виконавцями.

Координація та контроль за реалізацією Програми покладається на Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації, яке здійснюватиме моніторинг виконання завдань та заходів Програми. 

Перший заступник голови 
обласної державної адміністрації 



    М.І. Стрілець









