Інформація щодо прогнозу можливих змін стану соціально-трудових відносин, виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) у трудових колективах підприємств, установ і організацій Чернігівської області у першому півріччі 2014 року

На виконання п. 7.3 Плану роботи Національної служби посередництва і примирення на 2013 рік, затвердженого наказом НСПП від 18 січня 2013 року №07, керуючись Положенням про порядок здійснення аналітично-інформаційної діяльності Національної служби посередництва і примирення, затвердженим наказом НСПП від 09.06.2009 року №32, із врахуванням Концепції вдосконалення системи прогнозування виникнення колективних трудових спорів (конфліктів), затвердженої наказом НСПП від 28.05.2013 року №47, та Методичних рекомендацій по застосуванню Методики аналізу соціально-економічних і соціально-трудових відносин та прогнозування колективних трудових спорів (конфліктів), затвердженої наказом НСПП від 05.11.2009 року №65, відділенням НСПП в Чернігівській області (далі – Відділення) підготовлено Прогноз щодо можливих змін соціально-трудових відносин, виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) у трудових колективах підприємств, установ і організацій Чернігівської області у першому півріччі 2014 року.

Під час проведення організаційних заходів Відділення співпрацювало з обласною державною адміністрацією та її структурними підрозділами, райдержадміністраціями, міськими та районними у місті Чернігові радами, Федерацією профспілкових організацій області, галузевими обкомами профспілок, Територіальною державною інспекцією з питань праці, Територіальним управлінням Держгірпромнагляду, обласним сектором з питань банкрутства, обласними об’єднаннями організацій роботодавців, керівниками конфліктогенних підприємств області, яким було направлено 49 відповідних листів-запитів інформації. Спільно з завідуючими інформаційно-консультаційними центрами НСПП вивчався стан соціально-трудових відносин у районах і містах області, на окремих підприємствах, в установах та організаціях. 
Прогнозні висновки побудовані на основі аналізу:

· отриманих інформацій, довідок, статистичних даних щодо стану і динаміки соціально-економічних та соціально-трудових відносин; 

· динаміки колективних трудових спорів та акцій соціального протесту, причин їх виникнення; 

· результатів моніторингу стану соціально-трудових відносин на підприємствах, в установах та організаціях, які перебувають на обліку Відділення з питань запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів); 

· інформаційних матеріалів про результати засідань комісій з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат; 

· матеріалів співбесід працівників Відділення з представниками сторін соціально-трудових відносин, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, об’єднань роботодавців та профспілок.

Узагальнені результати аналізу дають підстави стверджувати, що на даний час в області продовжують зберігати свою деструктивну дію наступні суб’єктивні фактори негативного впливу на стан соціально-трудових відносин: 

· низький рівень оплати праці (за жовтень в середньому штатному працівнику нараховано 2558 грн., що становить 77,9% середньоукраїнського показника); 
· існуюча заборгованість із виплати заробітної плати найманим працівникам (загальна її сума впродовж жовтня 2013р. збільшилася майже на 1 млн.грн. та на 01.11.2013р. становила 16,6 млн.грн. Основна частка заборгованої заробітної плати не виплачена підприємствами будівництва (47,4%) та промисловості (29,1%). При цьому, 61,8% утворено на підприємствах міста Чернігова. Борги працівникам економічно активних підприємств становили 12,0 млн. грн., або 72,8% загальної суми. Серед економічно активних підприємств більше половини боргів (53,4%) – у будівництві, а третина (29,6%) - в промисловості (3,56 млн.грн.);
· наявне безробіття працездатного населення (середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ, організацій у січні–жовтні 2013р., порівняно з відповідним періодом минулого року, скоротилася на 3,2%, або на 7,2 тис. осіб та становила 213,0 тис. осіб. Рівень зареєстрованого безробіття на 01.11.2013 р. складав 1,9% населення працездатного віку, а кількість зареєстрованих безробітних – 11,7 тис. осіб, або 23,8% всіх безробітних працездатного віку, визначених за методологією МОП. Навантаження зареєстрованих безробітних становило 6 осіб на одне вільне робоче місце (вакантну посаду);
· практика застосування на окремих підприємствах, в установах та організаціях вимушеної неповної зайнятості, незабезпечення продуктивної зайнятості працюючих (за даними статистичної звітності, у січні–вересні 2013р. 14,0 тис. осіб, або 6,5% середньооблікової кількості штатних працівників, працювали в режимі скороченого робочого дня (тижня); ще 1,4 тис. осіб, або 0,6% знаходилися у відпустках без збереження заробітної плати. Коефіцієнт використання табельного фонду робочого часу у вересні п.р. становив 81,0%. Надлишок робочої сили на виробництві традиційно зумовлює тиск на ринок праці, оскільки працівники, які вимушено працюють за скороченим графіком роботи, за певних умов можуть поповнити категорію безробітних);
· порушення соціальних та трудових прав найманих працівників на підприємствах, щодо яких реалізуються процедури відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом (сума заробітної плати, не виплаченої працівникам підприємств-банкрутів, на 01.11.2013 року становила 23,2% загальнообласного показника (3,9 млн.грн.). Основну частку цих боргів утворено на підприємствах промисловості (34,9%) та будівництва (30,9%), у територіальному розрізі – найбільше в місті Ніжин (47,6%);
· порушення трудового законодавства про працю (упродовж січня-жовтня п.р. державними інспекторами з питань праці виявлено 4337 фактів порушень законодавства про працю, з яких: 49,9% стосувалися питань оплати праці, 24,8% - робочого часу і відпочинку, 10,5% - ведення трудових книжок, 6,6% - питань укладення та додержання умов трудових договорів, 8,2% - інших порушень. Найбільше порушень трудового законодавства виявлено у сільському господарстві (23,9% від загальної кількості), торгівлі (20,4%) та промисловості (18,1%);

· незабезпечення роботодавцями належних умов праці та її охорони             (з початку року посадовими особами Територіального управління Держгірпромнагляду при проведенні 21-ї всебічної (комплексної) перевірки суб’єктів господарювання та перевірці 2179-ти виробничих об’єктів щодо дотримання вимог законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки, виявлено 19934 порушення, а у 1429 випадках тимчасово зупиняли експлуатацію об’єктів та виконання робіт через загрозу життю та здоров’ю працівників). 
Зважаючи на наявність вищезазначених чинників ускладнення стану соціально-трудових відносин, Відділення констатує, що головними, як і раніше, залишаються наявність заборгованості із заробітної плати та несвоєчасна виплата поточної заробітної плати найманим працівникам.

Прогноз стану соціально-трудових відносин, 

виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) 

на виробничому рівні в розрізі видів економічної діяльності (галузей)

Прогнозування колективних трудових спорів (конфліктів) на виробничому рівні здійснювалося на основі аналізу досягнутого рівня розвитку галузей економіки і очікуваних тенденцій його зміни, а також оцінки впливу на стан соціально-трудових відносин фінансового стану окремих підприємств, установ та організацій, довготривалості невирішення проблемних питань, протестного потенціалу трудових колективів, активної позиції представницьких органів найманих працівників тощо.

1. Незважаючи на відносну стабілізацію деяких соціально-економічних показників, складним залишається розвиток промислового комплексу області, який об’єднує близько 250 великих та середніх підприємств.

Середньооблікова кількість штатних працівників галузі у січні-вересні п.р. становила 42,5 тис. осіб, або близько 20% зайнятих в економіці області. 

За підсумками січня-жовтня 2013р., випуск промислової продукції відносно минулорічного показника зменшився на 12,2%, у т.ч. у добувній промисловості та розробленні кар’єрів – на 18,3%, переробній – на 12,3%.
Неефективна діяльність більшості підприємств, їх складний фінансово-економічний стан через низький рівень завантаженості виробничих потужностей, недостатня платоспроможність замовників та несвоєчасні розрахунки за продукцію і, як наслідок, - дефіцит обігових коштів продовжують негативно впливати на стан соціально-трудових відносин.

Фінансові можливості підприємств були не в змозі забезпечити стабільну зайнятість працюючих. Як наслідок,:
- 2,1% зайнятих у промисловості знаходилися у відпустках без збереження заробітної плати (на період припинення робіт); найбільше - у виробництві машин та устаткування (32,2% середньооблікової кількості штатних працівників); 

- 17,0% працюючих були переведені з економічних причин на неповний робочий день (тиждень); найбільше - у виробництві комп’ютерів, електронної  та оптичної продукції (67,0%); виробництві машин та устаткування (63,0%), виробництві електричного устаткування (40,0%) виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (32,4%).

Найгостріше реагування у трудових колективах підприємств, як і раніше, викликають наявна заборгованість із виплати заробітної плати та порушення термінів виплати поточної заробітної плати.

Незважаючи на те, що з початку року заборгованість промислових підприємств області зменшилася на 6,11 млн. грн., або на 55,9%, її сума на 01.11.2013 року залишається досить значною і складає майже третину загальнообласного показника (4,83 млн. грн.). При цьому, 73,5% становлять борги економічно активних підприємств. 
Серед економічно активних промислових підприємств, що мають найбільші борги із заробітної плати:

· ПАТ «Ніжинський механічний завод» (м. Ніжин) – 901,3 тис. грн.;

· Філія «Смолинський торфозавод» державного підприємства «Чернігівторф» (Чернігівський район) – 910,3 тис. грн.;

· Дочірнє підприємство НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» (апарат управління) – 548,9 тис. грн.;

· ПАТ ВТФ «Сіверянка» (м. Чернігів) -415,5 тис. грн.;

· Чернігівське УВП УТОС (м. Чернігів) – 485,0 тис. грн.

Серед суб’єктів господарювання, стосовно яких реалізується процедура відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом, найбільшу суму боргу утворено у:

· Державному підприємстві «Ніжинський ремонтний завод інженерного озброєння» (м. Ніжин) – 824,6 тис. грн.;

· ТОВ «Велмі Пром» (м. Прилуки) – 316,5 тис. грн.;

· Державному підприємстві «Шабалинівський спиртовий завод» (Борзнянський р-н) – 122,1 тис. грн.

Зважаючи на загальні тенденції розвитку галузі, Відділення прогнозує можливість подальшого ускладнення соціально-трудових відносин у трудових колективах наступних промислових підприємств:

· державного підприємства «Чернігівторф» (м. Чернігів);

· дочірнього підприємства Національної акціонерної компанії «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» (м. Чернігів);

· публічного акціонерного товариства «Ніжинський механічний завод» (м. Ніжин);

Державне підприємство «Чернігівторф»

(скорочена назва: ДП «Чернігівторф»)

Юридична адреса підприємства: м. Чернігів, вул. Борисенка, 35а. Вид економічної діяльності за КВЕД: 08.92 «Добування торфу». Форма власності – державна. Підпорядковано Державному концерну “Укрторф” Міністерства енергетики та вугільної промисловості України. Джерело фінансування – самофінансування. Стан економічної діяльності – активне. Директор – Поперечний Юрій Васильович. Голова профкому – Зайков Андрій Андрійович. Профспілка належить до первинної профспілкової організації Незалежної профспілки гірників України.
В структуру ДП “Чернігівторф” входять 2 торфобрикетних заводи: Ірванцівський (Семенівський район) і Смолинський (Чернігівський район), які є філіями підприємства, та 2 торфодільниці: Городнянська (Городнянський район) і Немигівська (Сосницький район). 

Середньооблікова кількість штатних працівників - 171 особа, у тому числі по апарату управління – 44 особи.

Фінансово-економічні проблеми у ДП «Чернігівторф» виникли через значне зниження попиту на торфопродукцію та, як наслідок, - зменшення обсягів виробництва. 

Третій рік поспіль підприємство не має змоги своєчасно сплачувати обов’язкові платежі та податки до бюджету, розрахуватись із найманими працівниками по заробітній платі.

Через дестабілізацію стану соціально-трудових відносин, головне підприємство або його структурні підрозділи періодично перебувають на обліку Відділення з метою запобігання виникненню колективного трудового спору (конфлікту). 

Так, у зв’язку з черговим порушенням норм колективного договору в частині оплати праці, з квітня 2013 року на обліку Відділення перебуває стан соціально-трудових відносин між найманими працівниками ДП «Чернігівторф» та ДП «Чернігівторф».

Крім того, з грудня 2012 року Відділення сприяє вирішенню 2-х колективних трудових спорів (конфліктів), зареєстрованих між найманими працівниками підрозділів філії Смолинський торфозавод та ДП «Чернігівторф».

Незважаючи на наявність договорів на поставку продукції, упродовж другого півріччя 2013 року ДП «Чернігівторф» не мало можливостей здійснювати повноцінну виробничу діяльність, оскільки у липні п.р. Головним управлінням юстиції у Чернігівській області було накладено арешт на касу та розрахункові рахунки підприємства, а Податковою поліцією у м. Чернігові Головного управління Міндоходів у Чернігівській області направлено інкасове доручення з погашення заборгованості по ПДВ на діючі рахунки.

Ситуація ускладнюється ще й затримкою розрахунків бюджетних установ області за поставлену торфопродукцію (закладів освіти, які є основними її замовниками). 

За сприянням в поліпшенні ситуації, що склалася, Поперечний Ю.В. у вересні п.р. доповідав першому заступнику Міністра енергетики та вугільної промисловості України на засіданні тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення) та стипендій. За результатами, керівнику ДП «Чернігівторф» було запропоновано спільно із Чернігівською облдержадміністрацією визначити шляхи виходу підприємства із кризового стану та підготувати графік погашення заборгованої заробітної плати із сплатою боргу до кінця п.р. 
Заборгованість із заробітної плати найманим працівникам ДП «Чернігівторф», яка мала тенденцію до нарощування й у вересні п.р. складала 195,0 тис. грн., на 01.11.2013 року погашена повністю. Проте, ситуація залишається нестабільною.

Найбільшу суму зарплатних боргів серед структурних підрозділів ДП «Чернігівторф» має філія «Смолинський торфозавод» (910,3 тис. грн.).

Наразі керівництвом ДП «Чернігівторф» укладено договір про спільну господарську діяльність з інвестиційною компанією (м. Київ). За умовами попередніх домовленостей з новим партнером, можливе відновлення роботи філії «Смолинський торфозавод», що дозволило б збільшити видобуток і реалізацію торфу, дало можливість покращити фінансовий стан підприємства та розрахуватися з існуючими боргами.

Стан соціально-трудових відносин в трудовому колективі ДП «Чернігівторф» напружений, але контрольований адміністрацією і профспілковим комітетом та потребує постійної уваги і здійснення спільних заходів місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та Відділення щодо пошуку шляхів вирішення проблемних питань.

Дочірнє підприємство Національної акціонерної компанії 

«Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія»

(скорочена назва: ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія»

Юридична адреса підприємства: м. Чернігів, вул. Шевченка, 15. Основні види економічної діяльності за КВЕД: 43.13 «Розвідувальне буріння», 06.10 «Добування сирої нафти», 06.20 «Добування природного газу». Форма власності – державна. Підпорядковано Національній акціонерній компанії «Надра України». Стан економічної діяльності – активне. Директор – Любомирський Олександр Ігоревич. Голова групової профспілки (належить до ЦК геології, геодезії та картографії України) – Овчинніков Юрій Дмитрович. 

До складу ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» входять 4 відокремлені структурні підрозділи, які не є юридичними особами:

- Ніжинська нафтогазорозвідувальна експедиція по випробуванню свердловин (м. Ніжин, Чернігівська область);

- Прилуцька нафтогазорозвідувальна експедиція по дослідно-промисловій розробці свердловин (м. Прилуки, Чернігівська область);

- Управління виробничо-технічного забезпечення і комплектації  
(м. Чернігів);

- Роменська нафтогазорозвідувальна експедиція по бурінню свердловин (Сумська область).

Середньооблікова кількість штатних працівників – 499 осіб (з початку року зменшена на 47 осіб), у тому числі по апарату управління – 58 осіб.

Згідно Статуту, ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» самостійно здійснює господарську діяльність на підставі планів, затверджених НАК «Надра України». Порядок розподілу і використання прибутку та покриття збитків визначається засновником.

Відповідно до Положення про оплату праці працівників ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія», яке встановлює порядок використання фонду оплати праці в цілому по підприємству та в його структурних підрозділах, джерелом коштів на оплату праці є надходження за виконані геологорозвідувальні роботи, що виконуються за державним замовленням, договірні роботи, надані послуги, прибуток та інші доходи підприємства, отримані від його господарської діяльності.

З метою оптимізації структури НАК «Надра України», у березні 2012 року було вирішено здійснити реорганізацію ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» через ліквідаційну процедуру, невизначеність організації якої тривала упродовж 2012-першого півріччя 2013 років.

Фінансування розпорядником коштів було припинено, через що виникли значні суми заборгованості ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» із виплати заробітної плати, перед Пенсійним фондом України та по інших платежах. Як результат, на початку 2013 року рахунки підприємства заблокувало Управління державної виконавчої служби Головного управління юстиції у Чернігівській області, що унеможливило здійснення виробничої діяльності по 3-х об’єктах державного замовлення. 

У зв’язку з подальшим відключенням апарату ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» від енергопостачання, більшість працівників були відправлені у відпустки за власний рахунок. 

Через наявність чинників дестабілізації стану соціально-трудових відносин (заборгованість та несвоєчасна виплата заробітної плати), з метою запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів), Відділенням взято на облік стан соціально-трудових відносин між найманими працівниками:

· ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» та ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» (наказ від 12 лютого 2013 року №11);

· Прилуцької нафтогазорозвідувальної експедиції та ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» (наказ від 12 лютого 2013 року №10);

· Ніжинської нафтогазорозвідувальної експедиції по випробуванню свердловин та ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» (наказ від 23 серпня 2013 року №53).

У зв’язку з тяжким фінансовим становищем та відсутністю обсягів робіт, у травні п.р. по підприємству було введено одноденний робочий тиждень.

Комісією з припинення ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» вишукувалися можливі шляхи виходу із складної ситуації на підприємстві та в його структурних підрозділах, у тому числі можливість погашення боргів за рахунок реалізації незадіяних активів, розпорядником яких є НАК «Надра України», що ускладнювало оперативне прийняття рішень. Єдиним джерелом надходження коштів тривалий час залишалися продаж металобрухту та виконання підрядних робіт.

У серпні 2013 року реорганізація ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» була завершена та розпочато заходи по приведенню у відповідність чисельності працівників структурних підрозділів до обсягів робіт.

На 01.11.2013 року загальна сума заборгованості із заробітної плати найманим працівникам підприємства склала 2517,0 тис. грн. Кількість працівників, яким не виплатили заробітну плату – 465 осіб. Прострочена заборгованість у розрахунку на одного працівника в середньому становила 5412,90 грн. 

За інформацією директора ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» Любомирського О.І. (вих. №14/250 від 13.11.2013), основними причинами наявності заборгованості із заробітної плати на даний час є: відсутність об’єктів виконання геологорозвідувальних робіт, завершення виконання робіт по договорам підряду, недостатня кількість замовників послуг тампонажної техніки та автотранспорту, зменшення доходу від оренди у зв’язку з закінченням терміну дії договорів тощо. 

Керівництвом докладаються певні зусилля по пошуку нових замовлень на виконання геологорозвідувальних робіт з метою недопущення подальшого зростання заборгованості із заробітної плати.

Відділення підтримує постійний взаємозв’язок з керівництвом та головою профспілки підприємства, надаючи консультації та рекомендації в межах Закону України «Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)» з метою запобігання проявів стихійної протестної активності найманих працівників. 

Публічне акціонерне товариство «Ніжинський механічний завод»

(скорочена назва –ПАТ «НМЗ»)

Адреса розташування: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Б. Хмельницького, 37. Основні види економічної діяльності за КВЕД: 28.93 «Виробництво машин і устаткування для виготовлення харчових продуктів і напоїв, перероблення тютюну», 28.25 «Виробництво промислового холодильного та вентиляційного устаткування», 33.20 «Установлення та монтаж машин і устаткування». Форма власності – приватна. Стан економічної діяльності – активне. Голова правління – Нестеренко Олег Владиславович. Голова профкому – Кузюра Валерій Васильович. Профспілкова організація, як первинна організація, належить до Федерації профспілкових організацій Чернігівської області. Середньооблікова чисельність працюючих – 211 осіб.
Погіршення фінансового стану підприємства виникло через різке падіння обсягів виробництва та реалізації продукції в галузі машинобудування внаслідок фінансово-економічної кризи, відсутність замовлень на продукцію від основних споживачів Росії та країн СНД, ввезення в Україну значної кількості аналогічного імпортного обладнання. Неритмічна робота підприємства призвела до появи та накопичення збитків та заборгованості із виплати заробітної плати найманим працівникам. На кінець 2012 року зарплатні борги досягли майже 1 млн. грн. 

Незважаючи на проведення реорганізації та модернізації виробництва, скорочення більш ніж 10% найманих працівників та розробку нових видів продукції, погасити даний борг упродовж поточного року підприємство було не в змозі. 

З березня п.р. ПАТ «НМЗ» перебуває в Базі даних підприємств, що відзначаються підвищеним рівнем конфліктогенності.
Станом на 01.11.2013 року сума заборгованості із заробітної плати складає 901,3 тис. грн.

При цьому, за повідомленням керівника підприємства (вих. №1599 від 15.11.2013), для недопущення подальшого росту зарплатного боргу, поточна заробітна плата виплачується вчасно.

За інформацією управління праці та соціального захисту населення Ніжинської міської ради, місцеві органі влади не мають можливостей вплинути на існуючу на підприємстві ситуацію через те, що власники акціонерного товариства знаходяться у м. Львові, а інвестори - за межами України. 
Стан соціально-трудових відносин у колективі ПАТ «НМЗ» викликає занепокоєння через довготривалу наявність дестабілізаційного чинника – заборгованості із виплати заробітної плати, що може спровокувати прояви стихійної активності найманих працівників по захисту своїх трудових прав.
З огляду на зазначене, можна зробити висновки, що подальше ускладнення ситуації із виплатою заробітної плати на зазначених промислових підприємствах може призвести до загострення соціальної нестабільності у трудових колективах. Відділенням, в межах визначених повноважень, вживаються необхідні заходи, передбачені Законом України «Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)» та нормативно-правовими актами НСПП з метою стабілізації ситуації, що склалась.

2. Вкрай нестабільним залишається стан трудових відносин у колективах будівельних підприємств області через складне фінансове становище та відсутність обігових коштів для повноцінного здійснення виробничої діяльності.

Упродовж 2013 року головними проблемами будівельників залишилися: зменшення чи припинення фінансування розпочатих проектів, у т.ч. бюджетне недофінансування галузі; відсутність нових замовлень, які підтверджені фінансуванням; несвоєчасність оплати виконаних робіт замовниками; відсутність фінансових ресурсів для погашення кредиторської заборгованості та зобов’язань за кредитами.

Як наслідок, загальний рівень обсягів виконаних будівельних робіт за січень-жовтень п.р. становив 79,4% проти відповідного періоду 2012 р. 
За видами, виробництво будівельної продукції розподілилося наступним чином: більше половини загального обсягу будівельних робіт (62,1%) виконано підприємствами на будівництві будівель, з яких 29,9% – на будівництві житлових будівель, 32,2% – нежитлових будівель. Обсяг будівельних робіт, виконаних власними силами підприємств на будівництві інженерних споруд становив 37,9%. 

Нове будівництво, реконструкція, розширення та технічне переоснащення склали 81,2% від загального обсягу виконаних будівельних робіт, капітальний і поточний ремонти – 13,9% та 4,9% відповідно.
З початку року кількість працюючих в галузі будівництва скоротилася на 21% й на 01.11.2013 року становила 4843 осіб, або 2,3% середньооблікової кількості штатних працівників. 

Їх середньомісячна заробітна плата у жовтні 2013 року становила 2271 грн., або 88,8% середнього рівня по економіці. 

В структурі фонду робочого часу, 51,1% працівників галузі були переведені на неповний робочий день (тиждень), а 3,1% - знаходилися у відпустках без збереження заробітної плати. Загалом, в еквіваленті повної зайнятості працювало лише 77,9%.

Аналіз стану соціально-трудових відносин на підприємствах будівельної галузі показав, що основними дестабілізуючими чинниками у трудових колективах були і залишаються: несвоєчасна виплата поточної заробітної плати, наявність заборгованості із заробітної плати. 

В складних умовах господарювання та критичного дефіциту обігових коштів, з початку року загальна сума заборгованості будівельних підприємств області зросла майже вдвічі і на 01.11.2013 року досягла 7,87 млн. грн., що становить 47,5%% загальнообласної суми. При цьому, 81,6% невиплаченої заробітної плати в галузі будівництва (6,43 млн. грн.) - борги економічно активних підприємств.

Найбільші підприємства-боржники будівельної галузі області:

· серед діючих:

- ПАТ «Будівельна компанія «Домобудівник» - 1783,9 тис. грн.;

- ПАТ «Чернігівбуд» - 754,6 тис. грн.;

- Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-2» ПАТ «Чернігівбуд» - 653,1 тис. грн.

· серед неактивних:

- Будівельно-монтажне управління «Житлобуд-1» ПАТ «Чернігівбуд» - 146,6 тис. грн.;

· серед банкрутів:

- ТОВ «Чернігівський завод будматеріалів» - 669,8 тис. грн.

Прогнозуючи зміни стану соціально-трудових відносин у трудових колективах підприємств будівельної галузі слід відзначити, що вони безпосередньо будуть залежати від подальшої фінансової підтримки з боку держави, створення сприятливого інвестиційного клімату в країні.

Лише відновлення господарської активності дозволить будівельним підприємствам розрахуватися з найманими працівниками та стабілізувати соціально-трудові відносини.

Враховуючи зазначене, Відділення прогнозує можливість виникнення ускладнень соціально-трудових відносин у трудовому колективі найбільшого підприємства будівельної галузі області - у публічному акціонерному товаристві «Будівельна компанія «Домобудівник» (м. Чернігів).

Публічне акціонерне товариство «Будівельна компанія «Домобудівник»

(скорочена назва - ПАТ «Будівельна компанія «Домобудівник»)

Адреса розташування: м. Чернігів, вул. Щорса, 59-а. Основний вид економічної діяльності за КВЕД: 41.20 «Будівництво житлових і нежитлових будівель». Форма власності – приватна. Генеральний директор – Роговий Анатолій Миколайович. Голова профкому – Довбиш Світлана Іванівна. Профспілка належить до обкому профспілки працівників будівництва і промбудматеріалів України. Середньоспискова чисельність працюючих – 190 осіб.

Неритмічна робота товариства почалася у кризовий період у зв’язку з недостатнім завантаженням потужностей промисловості (випуск залізобетону) та спадом обсягів будівельно-монтажних робіт через недофінансування об’єктів будівництва.

Як наслідок, зменшення обсягів будівельно-монтажних робіт та реалізації житла, несвоєчасні розрахунки за виконані підрядні роботи, відсутність інвестицій у капітальне будівництво призвели до виникнення дебіторської і кредиторської заборгованостей, різкого дефіциту обігових коштів та появи заборгованості із виплати заробітної плати. 

З серпня 2012 року стан соціально-трудових відносин підприємства перебуває на обліку Відділення через наявність дестабілізаційного чинника - заборгованості із виплати заробітної плати (647,5 тис. грн. на момент взяття на облік).

З початку року ПАТ "Будівельна компанія "Домобудівник" - один із найбільших боржників в області. На даний час всі рахунки та каса підприємства арештовані Управлінням державної виконавчої служби Головного управління юстиції у Чернігівській області. Виробнича діяльність тривалий час не здійснюється. Відбулися значне скорочення та масові звільнення працівників, а ті, що залишилися, знаходяться у відпустках без збереження заробітної плати (упродовж 2013 року середньооблікова кількість працюючих зменшилася у 2 рази). На даний час фактично працюючих залишилося близько 20 осіб (в основному – це працівники служби охорони).

На даний час фінансова ситуація на підприємстві досягла критичної позначки. Загальна сума боргів досягла майже 50 млн. грн., у тому числі сума зарплатного боргу становила 1783,9 тис. грн. (відставання від затвердженого графіка погашення +583,9 тис. грн.). 

У вересні п.р. прокуратурою області розпочато кримінальне провадження щодо намагання рейдерського захоплення підприємства.

У листопаді п.р. суд Чернігівської області порушив проти ПАТ "Будівельна компанія "Домобудівник" провадження, яке має встановити фінансову спроможність або неспроможність компанії. Позивачем у справі про банкрутство виступило дочірнє підприємство фірми "Київсільелектро", якій ПАТ "Будівельна компанія "Домобудівник" заборгувало близько 1,2 млн. грн. Наразі ухвалено рішення суду, призначено арбітражного керуючого. 
Перспективи виходу підприємства із кризового стану можуть з’явитися тільки в разі появи інвестиційних коштів.

Відділення відслідковує ситуацію у товаристві з метою оперативного вжиття заходів щодо врегулювання спірних питань у трудовому колективі на доконфліктній стадії в межах визначених повноважень.

3. Характер та динаміка стану соціально-трудових відносин, які склалися протягом останніх років у трудових колективах закладів освіти області, свідчить про наявність передумов щодо його загострення, оскільки бюджетне фінансування менше від потреб та законодавчо визначеного рівня.
На даний час в області функціонує близько 400 дошкільних та понад 640 загальноосвітніх навчальних закладів, в яких працює 37732 особи, або 17,6% середньооблікової кількості штатних працівників області. 

Середньомісячна заробітна плата працівників галузі у жовтні 2013 році склала 2451 грн., на 4,2% менше середнього рівня по економіці.

За інформацією обласного комітету Чернігівської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України (вих. №92 від 05.11.2013), на виникнення ускладнень між сторонами соціально-трудових відносин у педагогічних колективах протягом 2013 р. мали вплив:

1) нормотворча діяльність вищих і центральних органів державної влади:

- підготовка Міністерством соціальної політики України проекту Методики віднесення посад працівників бюджетної сфери до певних розрядів Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери;

- наміри Уряду встановити розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду в розмірі, нижчому за передбачений у розрахунках до Державного бюджету України;

- затвердження Указом Президента України від 12.03.2013 №128 Національного плану дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», п. 39 якого передбачає підготовку нормативно-правових актів про збільшення показника кількості студентів на одного викладача до 18. Оскільки за діючими нормами середнє навантаження викладача становить 10 студентів, то відповідні зміни призведуть до скорочення майже 50% викладачів усіх вищих навчальних закладів;

- підготовка Кабінетом Міністрів України проекту постанови «Про вдосконалення умов оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери»;

2) дії органів місцевої влади, спрямовані на скорочення посад та ліквідацію закладів:

- видання Ріпкинською райдержадміністрацією розпорядження від 05.12.2012 № 536 «Про оптимізацію структури райдержадміністрації» та на його виконання відділом освіти наказу від 06.12.2012 року № 63 «Про реорганізацію структурних підрозділів відділу освіти райдержадміністрації»;

- видання Городнянською райдержадміністрацією розпорядження від 31.01.2013 року № 10 „Про оптимізацію мережі бюджетних установ району” та на його виконання відділом освіти наказів від 25.02.2013 року № 47 „Про оптимізацію мережі навчальних закладів району” та від 26.02.2013 року №23 „Про попередження про наступне вивільнення”;

- видання Талалаївською райдержадміністрацією розпорядження від 26.12.2013 № 47 «Про затвердження Плану заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, економного і раціонального використання бюджетних коштів та посилення фінансової дисципліни у 2013 році» та на його виконання відділом освіти наказу від 11.10.2013 року № 197 «Про упорядкування та оптимізацію структури відділу освіти райдержадміністрації»;

3) заборгованість із заробітної плати. 

Станом на 01.11.2013 заборгованість із заробітної плати працівникам закладів і установ освіти, які фінансуються з місцевих бюджетів, мала більшість районів і міст області. Загальна її сума становила 32228,7 тис. грн., а з урахуванням необхідності виплати зарплати за другу половину жовтня – 75489,9 млн. грн. 
Також є заборгованість працівникам навчальних закладів, що фінансуються з Державного бюджету. Найбільш складною є ситуація у м. Прилуки, де глибина заборгованості сягнула 3-х місяців.

Додаткова потреба видатків на заробітну плату працівникам закладів і установ освіти, що фінансуються з районних, міських, селищних, сільських бюджетів до кінця 2013 року становить близько 270 млн. грн.

У жовтні п.р., у зв’язку з наявністю чинників дестабілізації стану соціально-трудових відносин (наявність заборгованості та порушення строків виплати заробітної плати), з метою запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів), на облік Відділення взято стан соціально-трудових відносин між педагогічними працівниками Куликівського, Коропського, Прилуцького, Чернігівського, Щорського районів і міста Прилуки та відділами освіти Куликівської, Коропської, Прилуцької, Чернігівської, Щорської райдержадміністрацій і управлінням освіти Прилуцької міської ради
За висновками Відділення, причинами ймовірного ускладнення стану соціально-трудових відносин у трудових колективах установ і закладів освіти області у першому півріччі 2014 року можуть стати:

1) неприйняття Урядом постанови про підвищення розміру посадового окладу працівника І тарифного розряду з 1 грудня 2013 р., як визначено у розрахунках до Державного бюджету;

2) неприйняття Урядом постанови про підвищення розміру посадового окладу працівника І тарифного розряду з 1 січня 2014 р., як практикувалось всі попередні роки;

3) можливість переходу заборгованості із заробітної плати 2013 р. у наступний рік і, відповідно, фінансування її за рахунок надходжень  наступного року, що потягне додаткове навантаження на видаткову частину бюджету і завчасне вичерпання призначень на заробітну плату; 

4) заборгованість із витрат на відрядження;

5) прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про вдосконалення умов оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» без врахування пропозицій профспілок;

6) прийняття нормативно-правових актів про збільшення показника кількості студентів на одного викладача з 10 до 18 на виконання п.39 Національного плану дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», затвердженого Указом Президента України від 12.03.2013 № 128;

7) укрупнення вищих навчальних закладів;

8) закриття навчальних закладів з метою економії бюджетних коштів.

Більшість з цих питань неможливо вирішити на місцевому рівні у зв’язку з віднесенням їх до компетенції Уряду або у зв’язку з обмеженістю місцевих бюджетів і потребою додаткових коштів з державного бюджету (або зміни бюджетного законодавства).

Прогноз стану соціально-трудових відносин, 

виникнення колективних трудових спорів(конфліктів) 

на територіальному рівні

На основі результатів моніторингу стану соціально-трудових відносин підприємств, установ, організацій області, у т.ч. тих, що перебували в системі запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів), Відділення прогнозує ймовірність погіршення соціального мікроклімату у трудових колективах міст Чернігів, Ніжин та Прилуки, стан діяльності господарського комплексу яких у 2013 році майже не змінився і залишається складним. 

За січень-жовтень 2013 року підприємствами зазначених міст реалізовано майже 70% обласного обсягу промислової продукції (товарів, послуг). При цьому, середньооблікова кількість штатних працівників склала більше половини (50,2%) всіх працівників області. 
За даними статистичної звітності, станом на 01.10.2013 року майже 92,0% всіх боргів із виплати заробітної плати було сконцентровано саме в трьох містах області: Чернігові (10,1 млн. грн., або 64,8% загальної суми), Ніжині (3,2 млн. грн., або 20,7%) та Прилуки (997,6 тис. грн., або 6,4%): 

Слід зазначити, що майже 73% боргів економічно активних та 75% боргів економічно неактивних підприємств області зосереджено у місті Чернігові. 

З початку року загальна сума заборгованості підприємств міста Чернігова зменшилася лише на 0,2%, або на 19,4 тис. грн., міста Ніжина – 11,9%, або на 436,0 тис. грн., міста Прилуки – на 82,0%, або на 4550,1 тис. грн.

Найбільші діючі підприємства - боржники:

- ПАТ «Будівельна компанія «Домобудівник» (м. Чернігів) - 1783,9 тис. грн.;

- ПАТ «Хімтекстильмаш» (м. Чернігів) – 1084,8 тис грн.;

· ПАТ «Ніжинський механічний завод» (м. Ніжин) – 946,7 тис. грн.

- ПАТ «Чернігівбуд» - 777,8 тис. грн.;

· Ніжинська нафтогазорозвідувальна експедиція по випробуванню свердловин ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» (м. Ніжин) – 700,5 тис. грн.;

- БМУ «Житлобуд-2» ПАТ «Чернігівбуд» - 614,4 тис. грн.

· ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» (апарат управління) - 441,5 тис. грн.;

· ПАТ ВТФ «Сіверянка» (м. Чернігів) -415,5 тис. грн.;

· Прилуцька нафтогазорозвідувальна експедиція ДП НАК «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» (м. Прилуки) – 409,8 тис. грн.;

· Чернігівське УВП УТОС (м. Чернігів) – 396,0 тис. грн.

Серед підприємств-банкрутів найбільше заборгували:

- ТОВ «Чернігівський завод будматеріалів» (м. Чернігів) – 669,8 тис. грн.;

- ДП «Ніжинський ремонтний завод інженерного озброєння» (м. Ніжин) – 726,2 тис. грн.;

- ТОВ «Велмі Пром» (м. Прилуки) – 316,5 тис. грн.

Зменшення обсягів виробництва, невчасні розрахунки дебіторів за виконані роботи, нестача обігових коштів та деякі інші чинники призводять до скорочення чисельності працівників, застосування практики вимушеної неповної зайнятості працівників, зменшення рівня оплати праці, несвоєчасної та не у повному обсязі виплати заробітної плати, що ускладнює соціально-трудові відносини у трудових колективах підприємств, установ, організацій.

З початку року Відділення здійснювало заходи в межах визначених повноважень щодо запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів) на 15-ти підприємствах, в установах та організаціях міста Чернігова, 6-ти - міста Прилуки та 2-х - міста Ніжина. 

До Бази даних підприємств, що відзначаються підвищеним рівнем конфліктогенності внесено 10 підприємств міста Чернігова та 2 - міста Ніжина. 

Також викликає занепокоєння ситуація із виплатою заробітної плати на окремих підприємствах наступних адміністративно-територіальних одиниць:

- Борзнянський район – наявність заборгованості із виплати заробітної плати на економічно активному підприємстві ВАТ «Квадр» (на 01.10.2013 - 9,0 тис. грн.; у вересні борг зріс на 2,4 тис. грн. або на 36,4 %); на підприємстві - банкруті ДП «Шабалинівський спиртзавод» (на 01.10.2013 - 118,4 грн.; заборгованість у вересні збільшилась на 3,7 тис. грн., або на 3,2%, а з початку року збільшилась на 85,2 тис. грн., або у 2,6 рази);
- Коропський район, де, у зв'язку з відсутністю реальних грошових коштів, має місце затримка термінів виплати заробітної плати бюджетним установам. Так, станом на 04.11.2013 року борг становив 5115,6 тис.грн., у т.ч. по освіті – 2832,8 тис.грн., в охороні здоров'я – 1275,1 тис.грн., культурі – 427,7 тис.грн.;
- Менський район - заборгованість із виплати заробітної плати у ТОВ «ІАС ЛТД», м. Мена (сума боргу становить 76,6 тис.грн перед 19 працівниками).
Висновки та пропозиції

Узагальнюючи наявні тенденції в динаміці та характері соціально-трудових відносин галузей, підприємств, установ та організацій області, тривале існування основних причин конфліктогенності, а також те, що значна частина цих причин ймовірно буде діяти і у першому півріччі 2014 року, є підстави прогнозувати, що соціально-трудові відносини в окремих трудових колективах будуть залишатися складними, а в ряді випадків – напруженими, що може змусити найманих працівників вступати у колективні трудові спори (конфлікти), а також вдаватися до різних форм акцій соціального протесту.

На ускладнення стану соціально-трудових відносин, виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) у прогнозованому періоді впливатиме наявність об'єктивних факторів, серед яких:

- складний фінансово-економічний стан окремих підприємств через низький рівень завантаженості виробничих потужностей, зниження обсягів виробництва та реалізації продукції, збитковість виробництва;

·  суттєве скорочення обсягів державних замовлень та недостатнє бюджетне фінансування;

· недостатня платоспроможність замовників та несвоєчасність розрахунків за поставлену продукцію, виконані роботи (надані послуги), і, як наслідок, - дефіцит обігових коштів;

·  значна зношеність основних фондів виробництва, їх висока енергоємність, обмеженість інноваційно-інвестиційних можливостей.

Факторами суб'єктивного характеру ускладнення стану соціально-трудових відносин можуть бути:

– наявність заборгованості із виплати заробітної плати;

– невиконання вимог чинного законодавства щодо своєчасності та повноти виплати поточної заробітної плати;

– низький рівень заробітної плати в ряді галузей; 

– незабезпечення продуктивної зайнятості працюючих;
– невиконання власниками положень колективних договорів, угод, узгоджених графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати;

– незабезпечення власниками або уповноваженими ними органами (представниками) належних умов праці, її охорони;

– недостатня правова обізнаність окремих трудових колективів з порядком вирішення вимог найманих працівників, передбачених Законом України "Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)";
– пасивна позиція представницьких органів найманих працівників щодо їх соціального захисту;
– нереагування або формальне реагування частини власників на ускладнення соціально-трудових відносин.

За прогнозними висновками Відділення, можливе виникнення ускладнень соціально-трудових відносин:

на виробничо - галузевому рівні:
- в галузі промисловості: 

· у Державному підприємстві «Чернігівторф» (м. Чернігів);

· у Дочірньому підприємстві Національної акціонерної компанії «Надра України» «Чернігівнафтогазгеологія» (м. Чернігів);

· у Публічному акціонерному товаристві «Ніжинський механічний завод» (м. Ніжин);

- в галузі будівництва:

· у Публічному акціонерному товаристві «Будівельна компанія «Домобудівник» (м. Чернігів);

- в установах та закладах галузі освіти

на територіальному рівні: в містах Чернігів, Прилуки, Ніжин.

Ситуація, що склалася в області з погашенням боргів із виплати заробітної плати як основного чинника дестабілізації стану соціально-трудових відносин потребує суттєвої активізації соціального діалогу з боку керівництва районів і міст обласного підпорядкування, структурних підрозділів облдержадміністрації, контролюючих органів, профспілок та роботодавців по кардинальному виправленню її на краще, забезпеченню виконання завдань Президента та Уряду України з реалізації заходів державної та регіональної політики ліквідації боргів із заробітної плати та соціального захисту працюючих.

Спираючись на практику і досвід роботи попередніх років, з метою поліпшення соціально-трудових відносин, ефективного запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів), їх вирішення, попередження страйків, інших акцій соціального протесту, Відділення вбачає за потрібне у подальшій співпраці зі сторонами та учасниками соціального діалогу зосередити зусилля на:

· реалізації заходів в межах визначених повноважень щодо недопущення погіршення стану соціально – трудових відносин, невідкладного реагування на виникнення негативних тенденцій стану соціально – трудових відносин, коли вони ще не набули гострого конфліктного характеру;
· організації роботи у трудових колективах із напруженими соціально – трудовими відносинами, у першу чергу тих, де заборгованість із заробітної плати найманим працівникам, як основний конфліктогенний чинник, тривалий час не погашається чи має тенденцію до зростання;
· посиленні ділової, скоординованої взаємодії у питаннях запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів) та своєчасного їх вирішення;
· ефективному використанні можливостей примирно-переговорного процесу для нормалізації соціально-трудових відносин, не очікуючи ускладнення ситуації, переростання розбіжностей у довготривалі колективні трудові спори, конфлікти, страйки, акції соціального протесту;
· використання можливостей засобів масової інформації, громадської думки для подолання наступних суб’єктивних причин конфліктності: тривалого ігнорування роботодавцями вимог найманих працівників або профспілки; реагування роботодавців на крайні засоби вирішення спірних чи конфліктних ситуацій; невиконання чи зволікання з виконанням роботодавцями рішень примирних органів, погоджених графіків погашення заборгованості із заробітної плати, положень колективних договорів тощо.

З урахуванням результатів попередньої діяльності та висновків стосовно шляхів і засобів поліпшення соціально-трудових відносин, ефективності вирішення колективних трудових спорів (конфліктів), Відділення буде і надалі забезпечувати реалізацію на території області основних завдань, визначених Законом України «Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)», Положенням про Національну службу посередництва і примирення, затвердженим Указом Президента України від 17 листопада 1998 року №1258/98 із наступними змінами і доповненнями, і спрямованих на забезпечення соціальної стабільності і соціальної безпеки у трудових колективах підприємств, установ та організацій.
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                             О.Г.Дєдіков
в Чернігівській області
