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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до звіту про виконання обласного 

бюджету за  2013 рік

ДОХОди

Доходи обласного бюджету за 2013 рік виконані у розмірі 2293879,7 тис. грн, що менше відповідного періоду минулого року на 155851,8 тис. грн або на 6,4%.

До загального фонду в звітному періоді надійшло 2209841,7 тис. гривень. Порівняно з 2012 роком доходи зменшились на 147383,1 тис. грн (6,3%) за рахунок зменшення отриманих обсягів трансфертів з Державного бюджету: субвенцій у сумі 55459,0 тис. грн, додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на вирівнювання фінансової забезпеченості та інших додаткових дотацій у сумі 225112,4 тис. гривень.

Власних доходів загального фонду обласного бюджету отримано               335863,5 тис. грн, що у співставних умовах більше надходжень 2012 року на 10451,9 тис. грн або на 3,2%. 

Податку на доходи фізичних осіб надійшло 288075,0 тис. грн, уточнені бюджетні призначення виконано на 96,9%. Невиконання уточнених  бюджетних призначень по зазначеному джерелу доходів пов’язане із впливом несприятливих зовнішніх факторів на економіку України, і як наслідок, на фінансово-економічну ситуацію регіону, що призвело до зниження темпів зростання фонду оплати праці (прогнозувалось – 12,6%, фактично за 2013 рік –5,5%) та виникнення кредиторської заборгованості із виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери, обсяг якої станом на 01.01.2014 складає 73,7 млн гривень. 

У порівнянні з 2012 роком обсяг податку на доходи фізичних осіб зріс на 13513,7 тис. грн або на 4,9%. Зазначене обумовлено збільшенням середньомісячної заробітної плати по області, яке стимулювалось підвищенням мінімального розміру заробітної плати, позитивними тенденціями до зростання доходів низькооплачуваних верств населення через державне підвищення мінімальних соціальних гарантій. 
Збору за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування, надійшло 14161,3 тис. гривень. Уточнені бюджетні призначення виконані на 103,2%, понад заплановані обсяги надійшло 440,8 тис. гривень. У порівнянні з 2012 роком обсяг збору зріс на 1642,2 тис. грн або на 13,1%. На ріст надходжень вплинуло збільшення попиту на деревину.

Надходження збору за спеціальне використання води склали 9036,9 тис. грн або 99,3% до уточнених річних бюджетних призначень. У порівнянні з 2012 роком надходження збору зменшилися на 1253,2 тис. грн або на 12,2%. На невиконання уточнених бюджетних призначень та зменшення  надходжень по зазначеному джерелу доходів  вплинуло зниження використання поверхневих вод, а також зменшення оподатковуваних обсягів води, що використовується для санітарно-гігієнічних потреб.

Плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення надійшло 5028,7 тис. грн або 105,3% до уточнених річних бюджетних призначень, понад заплановані обсяги отримано 251,2 тис. гривень.

Надходження плати за надання адміністративних послуг склали 14759,8 тис. грн, що менше бюджетних призначень на 818,5 тис. грн або на 5,3%. В тому числі плати за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами надійшло 12288,3 тис. грн, що менше на 469,2 тис. грн бюджетних призначень та на 10,2 тис. грн надходжень попереднього року внаслідок зменшення кількості діючих ліцензій. 

Надходження податку на прибуток підприємств комунальної власності склали  1775,5 тис. грн, або 42,6% річних призначень та на 903,3 тис. грн менше доходів 2012 року. На зменшення прибутку вплинули зміни в законодавстві та зняття з комунальних підприємств Чернігівське МБТІ, Прилуцьке МБТІ, Н.-Сіверське МБТІ, Ніжинське МБТІ функцій по реєстрації нерухомого майна.

Надходження частини прибутку (доходу) господарських організацій (які належать до комунальної власності) склали 154,4 тис. грн, або 110,3%  до призначень і зменшились на 150,1 тис. грн або на 50,7% з причин наведених вище.
Плати за оренду майна комунальної власності надійшло                       2054,2 тис. грн або 70,1% до плану, в порівнянні з надходженнями 2012 року отримано на 919,9 тис. грн  менше. Зменшення надходження орендної плати проти запланованих в бюджеті сум пов’язане з прийняттям обласною радою рішень, згідно з якими змінено розподіл відсотків  орендної плати, яка зараховується до обласного бюджету: професійно-технічному навчальному закладу «Чернігівський обласний  навчально-виробничий центр”, комунальним підприємствам “Прилуцька міська друкарня” та “Діловий центр“. Крім того, було розірвано договір оренди з Укрінбанком.

Надходження збору за першу реєстрацію транспортного засобу складають 3231,4 тис. грн, або 80,3% до уточнених річних бюджетних призначень, невиконання планового показника пояснюється зменшенням кількості платників збору у зв’язку з введенням в дію з 1 вересня 2013 року Закону України “Про утилізацію знятих з експлуатації транспортних засобів”, що підвищує вартість автомобілів, виготовлених або ввезених на митну територію України. Порівняно з 2012 роком обсяги збору зменшилися на 889,5 тис. грн або на 21,6%.

До обласного фонду охорони навколишнього природного середовища надійшло 4897,6 тис. грн, або 127,8 % річного плану, в тому числі:

· екологічного податку – 4450,5 тис. грн.;

· збору за забруднення навколишнього природного середовища – 5,4 тис. грн;

· грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, – 441,7 тис. гривень.  

Від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва надійшло 95,6 тис. грн, або  59,7 % до річного плану. Невиконання призначень пояснюється зменшенням кількості площ земельних ділянок, відведених для господарської та іншої діяльності, на яких нараховується вказаний платіж (Бобровицький, Варвинський, Козелецький, Новгород-Сіверський райони).
До бюджету розвитку обласного бюджету надійшло 156,1 тис. грн від сплати дивідендів, нарахованих на акції господарських товариств, у статутних капіталах яких є майно комунальної власності. 

Від відчуження майна комунальної власності  надійшло 3232,6 тис. гривень. У звітному періоді приватизовано: будівлі овочесховища з надбудовою клінічної лабораторії, що розташована за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 211-6, об'єкти нерухомості та склад, що розташовані за адресою: м. Чернігів, вул. Чернишевського, 33, нежитлові будівлі, що розташовані за адресою: м. Чернігів, проспект Перемоги, 131. 
ВИДАТКИ

Видатки обласного бюджету за  2013 рік виконано у сумі 2263942,2 тис. грн, що також відповідно до доходів менше видатків 2012 року на 156485,5 тис. грн або на 6,9%. 
Видатки загального фонду бюджету склали 2182952,4 тис. грн, що менше видатків 2012 року на 139211,5 тис. грн або на 6,4%. Фінансування видатків здійснено відповідно до затверджених бюджетних призначень з врахуванням пропозицій головних розпорядників коштів обласного бюджету. У галузевій структурі видатків на освіту спрямовано 32,9%, охорону здоров’я – 44,4%, соціальний захист та соціальне забезпечення – 12,0%, культуру – 7,6%, фізичну культуру і спорт – 1,7%. 

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

На утримання органів місцевого самоврядування (обласна рада та управління комунального майна) на звітний період спрямовані асигнування у сумі 7104,6 тис. грн, що на 255,2 тис. грн більше попереднього року. 

Капітальні видатки (ремонти, придбання обладнання) проведені у сумі 945,1 тис. грн, із яких за рахунок власних надходжень – 28,1 тис. грн, за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку – 917,0 тис. грн, в тому числі: на придбання комп’ютерної техніки та обладнання – 302,5 тис. грн, проведення капітального ремонту приміщень будинку засідань обласної ради та його фасаду – 642,6 тис. гривень. 

Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.01.2014 склала 212,3 тис. грн, з неї прострочена – 62,8 тис. грн, яка виникла через затримку оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області.

Дебіторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.01.2014 склала 0,4 тис. грн (несвоєчасно оплачені послуги орендарями).

Кредиторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на 01.01.2014 становить 6,1 тис. грн (в тому числі прострочена – 6,1 тис. грн) і виникла переважно через затримку оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області.
Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету станом на 01.01.2014 відсутня.
 ОСВІТА

Видатки на освіту із загального фонду обласного бюджету склали                 296543,6 тис. грн та зросли у порівнянні з 2012 роком на 9327,8 тис. грн або                  на 3,2%. 

Залишок бюджетних призначень у сумі 16895,9 тис. грн (5,7%) пояснюється:

– 12852,6 тис. грн – непроплата органами Державної казначейської служби України в області платежів бюджетних установ при наявності коштів на рахунках і зареєстрованих бюджетних зобов’язань та частково відсутність можливості у фінансуванні окремих видатків через обмеженість ресурсу обласного бюджету;

– 4043,3 тис. грн – бюджетні призначення на інші видатки,  які не освоєні у зв’язку із здійсненням заходів з економії коштів, у проведенні окремих видатків не було потреби.

Протягом звітного періоду із загального фонду обласного бюджету на утримання інтернатних закладів спрямовано 115750,7 тис. грн або 39,0% загального обсягу видатків на освіту, позашкільних закладів – 14846,5 тис. грн (5,0%), професійно-технічних навчальних закладів – 80728,9 тис. грн (27,2%), вищих закладів освіти І-ІІ рівнів акредитації – 66023,0 тис. грн (22,3%), закладів післядипломної освіти – 15548,4 тис. грн (5,2%) та інших закладів освіти – 2696,3 тис. грн (1,2%).

На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено                          153548,7 тис. грн, у порівнянні з 2012 роком зростання склало 8338,1 тис. грн або 5,7%. 

На придбання предметів, матеріалів та інвентарю для господарських потреб установ освіти, білизни, одягу та м’якого інвентарю вихованцям інтернатних закладів направлено 8019,8 тис. грн (питома вага цих видатків у загальній їх сумі складає 2,7%).

Протягом 2013 року на придбання медикаментів спрямовано                   470,2 тис. грн (0,2%).

На продукти харчування спрямовано 23100,1 тис. грн, у порівнянні                    2012 роком видатки зросли на 1776,0 тис. грн або на 8,3%. За рахунок цих коштів забезпечено вартість харчування 1 дитини в день на такому рівні: загальноосвітні та спеціалізовані школи-інтернати – 36,51 грн, школи-інтернати для дітей-сиріт – 39,49 грн, спеціальні загальноосвітні школи-інтернати – 36,02 грн, ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою – 31,24 гривні. 

Видатки на оплату інших послуг склали 4507,5 тис. грн, питома вага – 1,5%. Із загальної суми видатків для проведення поточних ремонтів обладнання, приміщень, систем опалення та енергопостачання спрямовано 2155,0 тис. грн, зокрема, Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. К.Д. Ушинського – 217,4 тис. грн, Чернігівської загальноосвітньої школи-інтернату I-III ступенів ім. Ю.М. Коцюбинського 202,3 тис. грн, обласного палацу дітей та юнацтва – 199,8 тис. грн, центру дитячого та юнацького туризму та екскурсій – 179,9 тис. грн, Борзнянської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату – 165,9 тис. грн, Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою – 155,8 тис. грн, тощо. 

Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали 396,9 тис. грн, питома вага – 0,1%.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв використано 23272,1 тис. грн (питома вага – 7,8%). Із загальної суми на оплату теплопостачання спрямовано 11895,1 тис. грн, водопостачання та водовідведення – 908,0 тис. грн, електроенергії – 4792,5 тис. грн (видатки зросли на 4,0%), природного газу – 3853,8 тис. гривень, придбання інших енергоносіїв – 1822,8 тис. гривень. 

Видатки на забезпечення навчального процесу у вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації склали 66023,0 тис. грн, питома вага – 22,3%.

На соціальні виплати спрямовано 17026,6 тис. грн (5,7% усіх видатків галузі), із яких на виплату стипендії учням професійно-технічних навчальних закладів – 13745,8 тис. грн, на виплату інших поточних трансфертів (допомогу дітям-сиротам, стипендії обдарованим студентам і учням, тощо) – 3280,8 тис. гривень.

Видатки на дослідження і розробки окремих заходів та інші поточні видатки склали 178,7 тис. гривень.

В освітній галузі видатки спеціального фонду бюджету за 2013 рік здійснені в сумі 18452,1 тис. гривень. 

За спеціальним фондом бюджету проведено капітальних видатків (капітальні ремонти, придбання обладнання комп’ютерної техніки, меблів, поповнення бібліотечних фондів тощо) в сумі 1356,9 тис. грн, із яких: за рахунок власних надходжень установ – 1302,4 тис. грн, за рахунок коштів, що передані із загального фонду до бюджету розвитку – 54,5 тис. грн, в тому числі: на придбання обладнання дитячому оздоровчому закладу „Дивосвіт” – 44,5 тис. грн, побутового обладнання Прилуцькій спеціальній загальноосвітній школі-інтернату – 5,0 тис. грн, медичної літератури Новгород - Сіверському медичному училищу – 5,0 тис. гривень.

Станом на 1 січня 2014 року кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 12852,6 тис. грн, з неї прострочена – 8158,2 тис. грн. за незахищеними статтями видатків, яка виникла через несвоєчасне проведення платежів органами Державної казначейської служби в області та надходження дотації вирівнювання з державного бюджету. 
Дебіторська заборгованість становить 84,9 тис. грн, із якої прострочена –83,5 тис. грн, це завищена оплата за виконані роботи з капітального ремонту інтернатних закладів за результатами перевірок Державної фінансової інспекції в Чернігівській області (74,4 тис. грн) та попередня оплата за отримані продукти харчування та послуги  (9,0 тис. гривень). 

Кредиторська заборгованість установ освіти за спеціальним фондом бюджету становить 2376,5 тис. грн (в тому числі прострочена – 1714,8 тис. грн) і виникла переважно через затримку оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області. Дебіторська заборгованість складає 0,1 тис. гривень. Вживаються заходи з її відшкодування або списання.

ОХОРОНА ЗДОРОВ`Я
На утримання закладів охорони здоров’я обласного значення із загального фонду бюджету спрямовано 399622,3 тис. гривень. У порівнянні з попереднім роком видатки збільшилися на 87975,2 тис. грн або на 28,2%. 

Залишок призначень у сумі 9283,2 тис. грн (2,3%) пояснюється: 

– 6954,1 тис. грн – непроплата органами Державної казначейської служби України в області платежів бюджетних установ при наявності коштів на рахунках і зареєстрованих бюджетних зобов’язань та частково відсутність можливості у фінансуванні окремих видатків через обмеженість ресурсу обласного бюджету;

– 2329,1 тис. грн – бюджетні призначення на інші видатки,  які не освоєні у зв’язку із здійсненням заходів з економії коштів, у проведенні окремих видатків не було потреби.

На оплату праці з нарахуваннями спрямовано 295464,1 тис. грн, що на 71227,7 тис. грн або на 31,8% більше, ніж у 2012 році, питома вага даних видатків у загальній їх сумі склала 73,9%. У співставних умовах, без новоствореного обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, який утримується з обласного бюджету з 1 січня 2013 року, видатки на заробітну плату з нарахуваннями зросли порівняно з попереднім роком на 17033,7 тис. грн або на 7,6%. 

На придбання білизни, пального для автотранспорту, предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для господарської діяльності лікувальних закладів використано 9966,2 тис. гривень. Питома вага цих  видатків у загальній їх сумі – 2,5%.

На медикаменти витрачено 34583,9 тис. грн (8,7% усіх видатків), що більше 2012 року на 2265,9 тис. грн або на 7,0%. Середня вартість медикаментозного забезпечення одного хворого на добу в обласних лікарняних закладах і диспансерах склала 16 гривень. Найвищих показників забезпечення хворих медикаментами, з урахуванням медпрепаратів, придбаних за рахунок коштів державного бюджету та безоплатно переданих закладам охорони здоров’я області, досягнуто в обласних диспансерах: онкологічному – близько 60 грн, протитуберкульозному – 25 грн та в госпіталі для інвалідів і ветеранів Великої Вітчизняної війни – 34 грн на 1 ліжко-день.

Для придбання продуктів харчування використано 14191,6 тис. грн (3,6% усіх видатків), зростання склало 2642,6 тис грн або 22,9%. Середня вартість харчування (за рахунок коштів загального та спеціального фондів бюджету) в обласних лікарняних закладах і диспансерах становить близько 8 грн у розрахунку на 1 ліжко-день. Найкращий рівень забезпеченості харчуванням хворих у госпіталі для інвалідів і ветеранів Великої Вітчизняної війни – близько 35 грн на 1 особу в день, у дитячих санаторіях – близько 30 грн, у протитуберкульозних диспансерах – 10-18 грн, у Прилуцькому будинку дитини „Надія” – близько 20 гривень.
Для лікування хворих нефрологічного профілю, які страждають на хронічну ниркову недостатність та потребують високовартісного лікування методами програмного та перитонеального діалізу, у 2013 році обласною лікарнею витрачено 11190,0 тис. гривень. За рахунок даних коштів методом гемодіалізу проліковано 86 осіб, методом перитонеального діалізу – 25.
На оплату комунальних послуг і енергоносіїв направлено 30220,1 тис. грн (7,6% усіх видатків), у тому числі: на оплату теплопостачання – 15415,8 тис. грн,  водопостачання та водовідведення – 2809,3 тис. грн, електроенергії – 6369,5 тис. грн, природного газу – 5157,9 тис. грн, інших енергоносіїв – 467,5 тис. гривень.

Видатки на оплату різних послуг (оренда, оплата транспортних послуг, прання, хімчистка, розрахунково-касове обслуговування тощо) склали 5541,3 тис. грн, питома вага – 1,4%. Із загальної суми видатків для проведення поточного ремонту обласних лікувальних закладів витрачено 619,4 тис. гривень. Зокрема, видатки направлені на ремонт побутового, медичного, комп’ютерного та іншого обладнання, а також ремонт приміщень онкологічного диспансеру – 100,3 тис. грн, обласної лікарні – 122,3 тис. грн, обласного протитуберкульозного диспансеру – 33,7 тис. грн, центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф – 65,7 тис. грн, дитячого санаторію „Пролісок” – 64,2 тис. грн, обласної дитячої лікарні – 25,7 тис. грн,  центру з профілактики та боротьби зі СНІДом – 22,5 тис. грн, Прилуцького будинку дитини „Надія” – 31,6 тис. грн,  тощо.  

Видатки на відрядження працівників установ та підвищення кваліфікації склали 335,6 тис. грн, питома вага – 0,1%.

Видатки на окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, які не віднесені до заходів розвитку, склали 39,5 тис. гривень.

На виплату поточних трансфертів населенню (пільгові пенсії медичним працівникам, пільгове зубне протезування, відшкодування лікарських засобів громадянам на пільгових умовах тощо) спрямовано 8991,8 тис. грн, із яких 3862,0 тис. грн – на часткове відшкодування вартості лікарських засобів для лікування осіб з гіпертонічною хворобою за рахунок субвенції з державного бюджету, порівняно з попереднім роком видатки зросли на 4667,1 тис. грн або в 2,1 рази, їх питома вага складає 2,3%.

Видатки медичної галузі за рахунок надходжень спеціального фонду обласного бюджету проведені в сумі 21994,4 тис. гривень. Зокрема, на оплату праці з нарахуваннями спрямовано 3439,5 тис. грн, на медикаменти та продукти харчування – 6608,9 тис. грн, на оплату енергоносіїв – 669,7 тис. грн тощо. 

Капітальні видатки (ремонти, придбання обладнання) проведені в сумі 5792,6 тис. грн, із яких за рахунок власних надходжень установ – 4547,4 тис. грн, за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку – 1245,2 тис. гривень. Зокрема, 903,1 тис. грн на придбання 19 кисневих концентраторів згідно із обласною Програмою забезпечення лікувально-профілактичних закладів області кисневими концентраторами на 2011-2015 роки, 200,0 тис. грн – придбання медобладнання та автомобіля спеціального призначення для обласної дитячої лікарні, 40,0 тис. грн – придбання колоноскопу для обласного онкологічного диспансеру, 30,0 тис. грн – придбання лінійного датчика для обласного кардіологічного диспансеру, 40,0 тис. грн – придбання комп’ютерного обладнання для обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, 3,9 тис. грн – придбання канального дозатору для обласного центру з профілактики та боротьби зі СНІДом, 13,2 тис. грн – капітальний ремонт ліфтів і споруд обласного протитуберкульозного диспансеру, 15,0 тис. грн – оплата за виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт котельні обласного дитячого санаторію „Пролісок”.

Кредиторська заборгованість медичних закладів за загальним фондом бюджету склала 6954,1 тис. грн (в тому числі прострочена – 2546,1 тис. грн) і виникла переважно через затримку оплати платежів органами Державної казначейської служби України в області. Заборгованість з оплати праці та енергоносіїв складає 2128,8 тис. гривень. Заборгованість за видатками поступово ліквідовується в 2014 році.

Сума дебіторської заборгованості за загальним фондом бюджету становить 861,8 тис. грн, із якої 826,1 тис. грн – передоплата управління охорони здоров’я облдержадміністрації ТОВ „БаДМ” і ТОВ „Фра-М” за медикаменти для швидкої медичної допомоги за рахунок субвенції з державного бюджету  здійснені в кінці грудня минулого року згідно з укладеними угодами (лікарські засоби поставлені в січні 2014 року), заборгованість орендарів медичних установ за спожиті ними енергоносії – 17,3 тис. грн,  за іншими видатками – 8,2 тис. гривень.

Кредиторська заборгованість установ охорони здоров’я за спеціальним фондом бюджету становить 5217,8 тис. грн (в тому числі прострочена – 4556,1 тис. грн) і виникла переважно через затримку оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області. У загальній її сумі – заборгованість за флюорографічне та рентгенологічне обладнання, оплата якого мала проводитись за рахунок субвенції з державного бюджету, склала 3470,0 тис. гривень.

Дебіторська (непрострочена) заборгованість за спеціальним фондом у сумі 917,0 тис. грн рахується за госпрозрахунковими підрозділами лікувальних закладів, вживаються заходи з її відшкодування або списання.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ І СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

На соціальний захист та соціальне забезпечення спрямовано 
107 766,0 тис. гривень. У порівнянні з 2012 роком видатки загального фонду збільшились на 29142,3 тис. грн або на 37,1%. 

З них на утримання установ соціального забезпечення та виконання місцевих програм соціального захисту населення із загального фонду бюджету спрямовано 95022,7 тис. грн, що склало 95,8% до передбаченого помісячним розписом асигнувань. 

На виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано 43042,5 тис. грн, видатки зросли в порівнянні з 2012 роком на 1729,3 тис. грн або на 4,2%, питома вага у загальному обсязі видатків, спрямованих на утримання установ, склала 67,9%. 

Видатки на придбання медикаментів та продуктів харчування склали 4051,3 тис. грн, що  більше на 1060,6 тис. грн, або на 35,5%. Витрати на харчування (за рахунок коштів загального та спеціального фондів бюджету) на добу дитини-інваліда в будинках-інтернатах для дітей-інвалідів склали 27,34 грн, на одного підопічного будинків-інтернатів (пансіонатів) для літніх людей і інвалідів – 23,16 гривень. 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано 12159,5 тис. грн, у порівнянні з 2012 роком видатки зросли на 1131,8 тис. грн або на 10,3%. З них на послуги теплопостачання спрямовано – 3149,1 тис. грн (збільшились на 3,1%), на водопостачання та водовідведення –788,2 тис. грн, (зменшились на 2,6%) на електричну енергію – 2714,2 тис. грн (збільшились на 6,3%), природний газ – 4457,2 тис. грн (збільшились на 38,7% у зв’язку з переведенням на газове опалення Любецького психоневрологічного інтернату та введенням в експлуатацію нового спального корпусу обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів), оплату інших енергоносіїв – 1050,8 тис. гривень. 

На придбання обласними закладами соціального забезпечення предметів, матеріалів, обладнання, у тому числі м’якого інвентарю, спрямовано 2507,0 тис. грн, що на 246,2 тис. грн або на 8,9% менше, ніж у минулому році. 

На оплату послуг (крім комунальних) спрямовано 971,7 тис. грн або на 87,2 тис. грн (9,8%) більше 2012 року, з них на проведення поточного ремонту спрямовано 261,6 тис. гривень. Проведено ремонти побутового обладнання, комп`ютерного та медичного обладнання, приміщень,  електромонтажні роботи по установах соціального захисту, зокрема, в будинках-інтернатах для літніх людей – 190,5 тис. грн, дитячих будинках-інтернатах – 11,6 тис. гривень. Проведено ремонт комп’ютерної техніки обласного центру по  нарахуванню і здійсненню соціальних виплат – 19,6 тис. гривень. Обласному центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів виконано ремонт даху, комп’ютерної техніки, медичного транспорту, кухонного обладнання  на суму 39,9 тис. гривень.

На виплату пенсій та інші виплати працівникам цих закладів спрямовано 506,1 тис. грн (3,2%), що більше видатків відповідного періоду 2012 року на 15,9 тис. гривень.

На фінансову підтримку громадських організацій спрямовано 326,2 тис. гривень.

 На виплату допомоги на догляд за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, матеріальної допомоги воїнам-інтернаціоналістам Афганістану, інвалідам Чорнобиля, компенсаційні виплати інвалідам на бензин, ремонт, техобслуговування автотранспорту та інші видатки по соціальному захисту населення спрямовано 31282,4 тис. грн (видатки збільшились на 23833,7 тис. грн або у 4,2 рази). Ріст видатків пояснюється зростанням кількості одержувачів допомог та збільшенням розміру виплати допомоги на догляд за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу майже в 10 разів. 
 Видатки спеціального фонду проведені у сумі 16424,2 тис. гривень.

 З них на медикаменти та продукти харчування витрачено 12545,7 тис. грн або 76,4% загального обсягу видатків, на оплату товарів і послуг – 2892,8 тис. гривень. 

Капітальні видатки проведені в сумі 962,9 тис. грн, із яких за рахунок власних надходжень установ – 208,4 тис. грн, за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку – 754,5 тис. грн, в тому числі на погашення минулорічної заборгованості – 720,0 тис. грн,  придбання комп`ютерної техніки – 6,9 тис. грн, придбання реабілітаційного обладнання Ніжинському дитячому будинку-інтернату – 27,6 тис. гривень.  

Станом на 1 січня 2014 року кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 1446,6 тис. грн (прострочена – 1048,3 тис. грн), у зв’язку з непроведенням платежів в кінці року органами казначейської служби в області по незахищених статтях витрат. За спеціальним фондом заборгованість склала 1246,6 тис. грн, в тому числі прострочена – 921,1 тис. грн, яка виникла у зв’язку з непроплатою органами Державної казначейської служби України в області платежів бюджетних установ при наявності коштів на рахунках і зареєстрованих бюджетних зобов’язань.

Дебіторська заборгованість за загальним та спеціальним фондами відсутня. 

Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, 
які опинились в складних життєвих обставинах

Видатки загального фонду бюджету на утримання центрів соціально-психологічної реабілітації дітей та соціального гуртожитку для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, склали 7689,7 тис. грн або 97,1% до річних призначень, у порівнянні з 2012 роком видатки збільшились на 700,0 тис. грн або на 10,0%.

Залишок призначень у сумі 225,4 тис. грн пояснюється: 

– 115,0 тис. грн – непроплата органами Державної казначейської служби України в області платежів бюджетних установ при наявності коштів на рахунках і зареєстрованих бюджетних зобов’язань та частково відсутність можливості у фінансуванні окремих видатків через обмеженість ресурсу обласного бюджету;

– 110,4 тис. грн – бюджетні призначення на інші видатки,  які не освоєні у зв’язку із здійсненням заходів з економії коштів, у проведенні окремих видатків не було потреби.

На оплату праці з нарахуваннями спрямовано 5643,8 тис. грн, що на 711,5 тис. грн або на 14,4% більше, ніж за 2012 рік, питома вага даних видатків у загальній їх сумі склала 73,4%. 

На придбання медикаментів спрямовано 42,2 тис. гривень.

На харчування витрачено 1035,9 тис. гривень. Середня вартість харчування 1 дитини в день у центрах реабілітації склала 35,7 гривень.

На оплату комунальних послуг і енергоносіїв спрямовано 585,8 тис. грн, зокрема, на оплату теплопостачання спрямовано 248,7 тис. грн (видатки зменшились на 11,7%), водопостачання та водовідведення – 54,3 тис. грн (видатки зменшились на 6,3%), електроенергії – 141,9 тис. грн (збільшились на 9,2%), природного газу – 140,9 тис. грн (зменшились на 9,1%).

На інші видатки (придбання товарів, одягу для дітей, оплата послуг, відрядження, підвищення кваліфікації працівників, сплата податків) спрямовано 382,0 тис. грн, питома вага яких у загальній сумі склала 4,9%.

Із спеціального фонду бюджету спрямовано 112,3 тис. грн на придбання товарів і послуг.

Капітальні видатки (придбання обладнання) проведені в сумі 18,8 тис. грн, із яких за рахунок власних надходжень установ – 10,8 тис. грн, за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку – 8,0 тис. грн (придбання приладу обліку теплової енергії для Ніжинського центру соціально-психологічної реабілітації дітей).

Молодіжні програми

Видатки обласного бюджету на здійснення молодіжних програм склали 4926,5 тис. грн або 90,4% до річного плану, у порівнянні з 2012 роком видатки збільшились на 878,2 тис. грн або на 21,7%. 

Залишок призначень у сумі 521,0 тис. грн пояснюється: 

На утримання центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  та здійснення ними заходів спрямовано 718,3 тис. гривень.
На заходи з оздоровлення та відпочинку дітей спрямовано 2271,7 тис. грн, як і планувалось. За рахунок цих коштів закуплено 768 путівок для оздоровлення дітей пільгових категорій.

З метою покращення соціально-побутових умов багатодітних родин області, де виховується 5 і більше неповнолітніх дітей, та на виконання обласної Програми „Реалізація Стратегії демографічного розвитку Чернігівської області до 2015 року” (зі змінами) направлено 138,2 тис. грн, в тому числі 123,2 тис. грн – із загального фонду бюджету та 15,0 тис. грн. – із спеціального. Дані кошти спрямовані на вручення жінкам області державної нагороди – почесного звання України „Мати-героїня”, придбання меблів та посуду для багатодітних сімей.

Видатки загального фонду бюджету на утримання центру соціально-психологічної допомоги, матері і дитини „Батьки й дитина разом”, молодіжного центру праці склали 1165,1 тис. гривень.

Станом на 01.01.2014 кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 426,8 тис. грн, за спеціальним – 157,0 тис. грн і виникла переважно через затримку оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області. Прострочена заборгованість за загальним фондом складає 110,0 тис. грн, за спеціальним фондом 22,0 тис. гривень. 

КУЛЬТУРА

На утримання установ і закладів культури та проведення заходів культосвітнього характеру направлено 68115,7 тис. грн, у порівнянні з 2012 роком видатки галузі зросли на 6809,7 тис. грн або на 11,1%. 

Залишок бюджетних призначень складає 3485,4 тис. грн (4,9%) та обумовлений наявністю кредиторської заборгованості.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями із загального фонду бюджету спрямовано 18872,5 тис. грн, у порівнянні з відповідним періодом 2012 року видатки зросли на 2051,8 тис. грн або на 12,2%.

 На придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для господарських потреб установ культури, а також сувенірів та квіткової продукції для проведення святкових заходів в області, на видання друкованої продукції інформаційно-туристичного спрямування використано 790,0 тис. грн (видатки зросли на  96,5 тис. грн або на 13,9).

На оплату послуг сторонніх фахівців (у тому числі на забезпечення охорони музеїв, розрахунково-касове обслуговування, зв’язок) спрямовано 2739,0 тис. грн, що більше 2012 року на 22,1%. Із загальної суми  видатки на поточний ремонт склали  114,2 тис. грн, за рахунок яких відремонтовані обладнання та автомобіль організаційно-методичного центру контролю та технічного нагляду закладів культури і туризму (7,1 тис. грн), комп’ютерна техніка та автомобіль обласного навчально-методичного центру культури і мистецтв (3,5 тис. грн), приміщення та оргтехніка бібліотеки для юнацтва та медичної бібліотеки (3,1 тис. грн), поточний ремонт опалювальної системи бібліотеки ім. В.Г. Короленка (7,2 тис. грн), доріжки та водогін Менського зоологічного парку (69,3 тис. грн), здійснено гідрохімічне очищення системи опалення обласного академічного українського музично-драматичного театру імені Т.Г. Шевченка (24,0 тис. грн).

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано 1721,2 тис. грн, у порівнянні з 2012 роком видатки зменшились на 158,1 тис. грн або на 8,4%. Зокрема, на оплату теплопостачання спрямовано 1224,4 тис. грн (видатки зменшились на 7,7%), водопостачання та водовідведення – 20,3 тис. грн.(зменшились на 4,8%), електроенергії – 257,7 тис. грн (зросли на 10,2%), природного газу – 208,0 тис. грн (зменшилися на 15,1%). 

На фінансову підтримку дотаційних установ культури і мистецтва (4 театри, філармонійний центр фестивалів і концертних програм, ДКП „Чернігівкіно”, Менський зоологічний парк) спрямовано 41390,5 тис. грн, що більше на 2972,7 тис. грн або на 7,7%. 
На інші видатки (підвищення кваліфікації працівників, сплата податків, поточні трансферти населенню) спрямовано 2540,3 тис. грн, питома вага яких у загальній сумі склала 3,7%.

Видатки спеціального фонду бюджету здійснені в сумі 1699,0 тис. гривень. За звітний період проведено капітальних видатків у сумі 1136,6 тис. грн, у тому числі: за рахунок власних надходжень установ –134,3 тис. грн, за рахунок коштів, що передані із загального фонду до бюджету розвитку – 916,7 тис. грн, із яких на передплату періодичних видань та поповнення бібліотечних фондів обласних бібліотек – 213,8 тис. грн, на придбання комп’ютерної техніки для організаційно-методичного центру контролю та технічного нагляду закладів культури і туризму – 85,8 тис. грн, придбання відеокамери для обласного навчально-методичного центру культури і мистецтв – 10,7 тис. грн, придбання костюмів та музичних інструментів філармонійному центру фестивалів та концертних програм – 223,5 тис. грн, придбання корморізки та комп’ютера для Менського зоологічного парку – 14,6 тис. грн, придбання палаток для туристичного форуму організаційно-методичному центру контролю та технічного нагляду закладів культури і туризму – 19,0 тис. грн,  погашення кредиторської заборгованості, що склалась станом на 01.01.2013 – 349,3 тис. гривень.

Станом на 1 січня 2014 року кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 1360,1 тис. грн (прострочена – 960,7 тис. грн), за спеціальним фондом – 405,3 тис. грн (прострочена – 94,1 тис. грн) і пояснюється затримкою оплати платежів органами Держказначейства в області. Дебіторська заборгованість за загальним фондом відсутня, за спеціальним складає 22,3 тис. гривень.

ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ

На фінансування засобів масової інформації спрямовано 1380,8 тис. грн видатків загального фонду бюджету, із яких на підтримку місцевої преси – 446,9 тис. грн, на книговидання – 933,9 тис. гривень. Кредиторська  заборгованість склала 262,6 тис. грн, у тому числі прострочена заборгованість – 208,1 тис. гривень.

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

На утримання установ і здійснення заходів з фізичної культури і спорту із загального фонду бюджету використано 15137,2 тис. гривень. 

Залишок призначень у сумі 2595,2 тис. грн (17,1%) пояснюється: 

- 2159,1 тис. грн – кредиторська заборгованість установ фізичної культури і спорту, що утворилася через непроведення платежів органами Державної казначейської служби;

- 436,1 тис. грн –  бюджетні призначення на інші видатки,  які не освоєні у зв’язку із здійсненням заходів з економії коштів, у проведенні окремих видатків не було потреби.

На заробітну плату з нарахуваннями із загального фонду бюджету спрямовано 8295,4 тис. грн, що на 359,0 тис. грн або на 4,5% більше 2012 року, питома вага даних видатків у загальній їх сумі склала 54,8%. 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено 642,4 тис. гривень. Зокрема, на оплату теплопостачання спрямовано 466,0 тис. грн. (видатки зменшились на 36,7%), водопостачання та водовідведення – 23,1 тис. грн (збільшились на 4,5%), електроенергії – 130,4 тис. грн. (збільшились на 9,9%), природного газу –  22,9 тис. грн, що менше 2012 року майже у 4 рази.

На проведення навчально-тренувальних зборів та змагань Департаментом сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації спрямовано 766,2 тис грн, питома вага яких у загальній сумі склала 5,1%.

Видатки на надання фінансової підтримки установам, що підпорядковані громадським організаціям, склали 3443,1 тис. грн, питома вага – 22,7%.

На інші видатки (оплата послуг, проведення навчально-тренувальних зборів та змагань спортивними школами, видатки на відрядження підвищення кваліфікації працівників, сплата податків, поточні трансферти населенню) спрямовано 1990,2 тис. грн, питома вага яких у загальній сумі склала 13,2%.

Видатки спеціального фонду бюджету склали 148,1 тис. гривень.

За звітний період проведено капітальних видатків у сумі 130,1 тис. грн, у тому числі за рахунок коштів, переданих із загального фонду до бюджету розвитку – 128,4 тис. грн на погашення кредиторської заборгованості за придбання газового котла  для школи вищої спортивної майстерності.

Станом на 1 січня 2014 року кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету склала 2159,3 тис. грн з якої прострочена – 1687,0 тис. грн, що утворилася через непроведення платежів органами Державної казначейської служби в області (переважно за незахищеними статтями видатків). Дебіторська заборгованість відсутня.

Кредиторська заборгованість установ з фізичної культури і спорту за спеціальним фондом бюджету становить 18,7 тис. грн (в тому числі прострочена – 18,4 тис. грн) і виникла переважно через затримку оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області. Дебіторська заборгованість відсутня.

БУДІВНИЦТВО

По загальному  фонду на розробку генеральної схеми планування територій Чернігівської області використано 75,5 тис. гривень.                                                                                                                     

За рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету на капітальні вкладення використано 1634,9 тис. гривень. 

Видатки в сумі 1318,6 тис. грн були спрямовані на погашення кредиторської заборгованості, яка виникла у грудні 2012 року по об’єктах бюджету розвитку обласного бюджету, а саме:

- на виготовлення проектів та проведення реставраційно-відновлювальних робіт по об’єктах комунального закладу „Історико-археологічного музейного комплексу "Древній Любеч" – 818,3 тис. гривень.

- авансування робіт на виготовлення проектно-кошторисної документації та утримання новоствореного комунального закладу „Музейно-меморіальний комплекс пам’яті жителів населених пунктів України, знищених фашистськими окупантами” у м. Корюківка" – 285,5 тис. гривень.

- на реконструкцію басейну морських котиків з прибудовою павільйону та літнього вольєра до існуючої будівлі "Зимовий сад" для екзотичних тварин Менського зоопарку   – 165,0 тис. гривень.

- на реконструкцію газової котельні Червоненського психоневрологічного будинку-інтернату – 49,8 тис. гривень.

Протягом 2013 року за рахунок бюджету розвитку використано 514,9 тис. грн, а саме:

-
на благоустрій ближньої печери Преподобного Антонія "Історико-археологічному музейному комплексу "Древній Любеч" – 109,0 тис. гривень. 

- на виготовлення проектно – кошторисної документації на реставраційні роботи актової зали другого поверху приміщення художнього музею ім. Г. Галагана – 136,8  тис. гривень.

-
на виконання  робочого проекту автономної модульної дахової котельні з двома джерелами теплової енергії для теплопостачання КП „Готельно-туристичний комплекс „Придеснянський” обласної ради – 115,7 тис. гривень.

- на будівництво автогаражів із  складами для зберігання кормів по Менському зоопарку  –  153,2 тис. гривень.

- реконструкція системи опалення водопостачання та водовідведення інфекційного відділення КЛПЗ "Чернігівська обласна дитяча лікарня" – 0,2 тис. гривень.

ПРОГРАМИ В ГАЛУЗІ  СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА, ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА, РИБАЛЬСТВА ТА МИСЛИВСТВА
Для здійснення заходів, пов’язаних з ліквідацією юридичної особи-державного комунального підприємства „Чернігівська обласна сільськогосподарська виставка”, видатки склали 19,7 тис. грн  при затверджених призначеннях на ці потреби 20,3 тис. гривень. Економія  виникла по нарахуванням на оплату праці у зв’язку з тим, що при нарахуванні заробітної плати виникла податкова пільга. 

ТРАНСПОРТ, ДОРОЖНЄ ГОСПОДАРСТВО, ЗВ'ЯЗОК,  ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ ТА ІНФОРМАТИКА

Видатки на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автодоріг, склали 9675,5 тис. грн, в тому числі  791,2 тис. грн – погашення кредиторської заборгованості минулого року за рахунок збору за першу реєстрацію транспортних засобів та  8884,3 тис. грн – за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування робіт, пов’язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг комунальної власності у населених пунктах.

ІНШІ ПОСЛУГИ, ПОВ’ЯЗАНІ З ЕКОНОМІЧНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ

На інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю, на звітний період заплановано за рахунок коштів загального фонду 3483,0 тис. грн, з них на підтримку підприємництва – 1920,0 тис. грн, на інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю – 1563,0 тис. гривень. Фактично використано 1136,0 тис. грн або 32,6% до призначень 2013 року, з них на виконання заходів програми розвитку малого підприємництва –  440,5 тис. грн, на інші заходи, пов’язані  з  економічною діяльністю – 695,5 тис. гривень. 

 Крім того, за рахунок коштів спеціального фонду на виконання заходів програми розвитку малого підприємництва спрямовано 80,0 тис. грн, або 100% до плану.

Внески обласної ради у статутні капітали комунальних підприємств «Облавтосервіс», „Центр реабілітації, оздоровлення та трудотерапії”, „Облсвітло”, „Готельно-туристичний комплекс „Придеснянський” за звітний період склали 1913,5 тис. гривень.

ОХОРОНА І РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ
Видатки на охорону та раціональне використання земель ”Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації державних (регіональних) програм”  використано в сумі 143,3 тис. грн для виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Чернігівської області.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТА ЛІКВІДАЦІЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ТА НАСЛІДКІВ СТИХІЙНОГО ЛИХА

На заходи з організації рятування на водах використано „Обласною рятувально-водолазною службою” 1848,9 тис. грн, або 98,7% до плану. 

Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха на 2013 рік заплановані в сумі 185,0 тис. грн, використано для  придбання матеріалів та  обладнання 50,0 тис. гривень.

ЦІЛЬОВІ ФОНДИ

На іншу діяльність у сфері охорони навколишнього природного середовища спрямовано 1386,3 тис. гривень. Видатки були спрямовані на погашення кредиторської заборгованості, яка виникла у грудні 2012 року.

З них  1272,8 тис. грн –  на реконструкцію каналізаційних очисних споруд с. Киселівка Чернігівського району; 70,5 тис. грн – на будівництво водовідведення поверхневих вод із частковим водопониженням ґрунтових вод по вул. Калініна в смт Ріпки; Чернігівській обласній організації Українського товариства охорони природи для організації і здійснення робіт з екологічної освіти, пропаганди екологічних знань – 1,3 тис. грн.; для видання „Доповіді про стан навколишнього середовища в Чернігівській області за 2011 рік” екологічного паспорту області та еколого-просвітницької літератури – 41,7 тис. гривень.

ВИДАТКИ, НЕ ВІДНЕСЕНІ ДО ОСНОВНИХ ГРУП

На інші видатки передбачено та використано кошти в сумі 22,8 тис. грн для погашення кредиторської заборгованості на капітальний ремонт об’єкту комунальної власності, пам’ятки архітектури ХІХ сторіччя за адресою:              м. Чернігів, вул. Шевченка, 7. 

Резервний фонд

Рішення про використання коштів резервного фонду обласного бюджету у 2013 році не приймалося. 

КРЕДИТУВАННЯ

Для надання кредитів сільським забудовникам за рахунок коштів загального фонду використано 1400,0 тис. грн, що становить 100% до річного плану. Крім того, за рахунок коштів спеціального фонду використано 1100,0 тис. грн, що становить 100% до річного плану. 

На надання пільгового довгострокового кредиту громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла (молодіжне кредитування) за рахунок коштів загального фонду використано 471,8 тис. грн, що  становить 100% до річного плану. Крім того, за рахунок коштів спеціального фонду використано 174,5 тис. грн, що становить 100% до річного плану.  

Витрати, пов’язані з наданням та обслуговуванням пільгових довгострокових кредитів, наданих громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла, склали 28,2 тис. грн за рахунок загального фонду та 10,5 тис. грн – спеціального фонду, що відповідає річному плану. 

МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ

До загального і спеціального фондів обласного бюджету надійшло 1111036,9 тис. грн субвенцій з державного бюджету при планових призначеннях на рік у сумі 1179534,3 тис. грн, що складає 94,2% до плану.

До загального фонду обласного бюджету надійшло 773019,4 тис. грн дотацій з державного бюджету або 100% до плану.
На здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення використано коштів державних субвенцій 1065,1 млн грн, що більше в порівнянні з 2012 роком на 88,8 млн грн або на 9,1%.

З них на виплату допомог сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям спрямовано 837,6 млн грн, що більше видатків 2012 року на 123,6 млн грн або на 17,3%. Заборгованість на 01.01.2014 склала 63,4 тис. грн, яка виникла у Носівському та  Чернігівському районних бюджетах у зв'язку з невиконанням органами казначейської служби платіжних доручень на проведення поштових видатків та арештом рахунків розпорядника.

На оплату пільг і житлових субсидій, наданих населенню на придбання твердого палива та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу використано 30,6 млн гривень. За рахунок цих коштів повністю здійснено виплату цього виду пільг і житлових субсидій по нарахуваннях грудня 2012 року та січня-листопада 2013 року включно. Заборгованість станом на 01.01.2014 склала 226,4 тис. грн – це  заборгованість, термін оплати якої не настав.
Пільги та житлові субсидії з оплати всіх житлово-комунальних послуг та енергоносіїв профінансовані в сумі 155,9 млн грн або 99,5% до передбаченого розписом на звітний рік. Заборгованість на 01.01.2014  склала 32,6  млн грн, з неї 21,0 млн грн – заборгованість, термін оплати якої не настав, та 
11,6 млн грн. – прострочена, яка виникла у зв’язку з нестачею бюджетних призначень та недоотриманням грошових коштів в повному обсязі до заборгованості.

На надання пільг з послуг зв'язку та інших передбачених законодавством пільг та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян спрямовано з місцевих бюджетів 41,0 млн грн, або 85,8% до передбаченого розписом асигнувань на звітний рік. Станом на 01.01.2014 обсяг кредиторської заборгованості складає 8,0 млн грн, з неї 1,6 млн грн – заборгованість, термін оплати якої не настав, та 6,4 млн грн – прострочена, яка виникла у зв’язку з тим, що відшкодування збитків підприємствам-надавачам послуг населенню здійснюється за механізмом клірингових розрахунків та надходженням грошових коштів відповідно до встановленого Міністерством фінансів України для області нормативу щомісячних відрахувань – 46,8%, без урахування обсягу кредиторської заборгованості місцевих бюджетів. 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги затверджена в сумі 7707,3 тис. грн (надійшла в повному обсязі). Дана субвенція освоєна управлінням охорони здоров’я облдержадміністрації в обсязі 6741,2 тис. грн (87,5% до плану). Кошти в сумі 966,1 тис. грн повернуті до державного бюджету, оскільки відповідно до проведених торгів, переможцями яких визнано ТОВ „БаДМ” і ТОВ „Фра-М”, вартість деяких ліків зменшено без зменшення їх кількості. 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров’я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії затверджена в сумі 4770,7 тис. грн та надійшла повністю. Зазначена субвенція освоєна в сумі 4743,8 тис. грн (99,4% до плану). Недоосвоєння асигнувань на 26,9 тис. грн склалось в результаті економії коштів за проведеними управлінням охорони здоров’я облдержадміністрації торгами на поставку витратних матеріалів (зменшено ціни на товар без зменшення його кількості), переможцем яких визнано ТОВ „Сінергуз”. 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на часткове відшкодування вартості лікарських засобів для лікування осіб з гіпертонічною хворобою була запланована в сумі 3886,3 тис. грн, надійшла в повному обсязі та використана в сумі 3862,0 тис. грн (99,4% призначень). Станом на 01.01.2014 кредиторська заборгованість складає 24,3 тис. грн та пояснюється непроплатою органами Держказначейства в останні дні року. 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам для сплати заборгованості за поставлене у 2012 році медичне обладнання вітчизняного виробництва виділена області в сумі 1688,2 тис. грн, кошти з державного бюджету не надходили. 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною” передбачалася в сумі 15690,0 тис. гривень. З державного бюджету надійшло 13950,0 тис. грн, касові видатки склали 13949,4 тис. грн (88,9% до плану), які використані відповідно до потреби. Станом на 01.01.2014 налічується кредиторська заборгованість за видатками, пов’язаними з виплатою соціальної допомоги та грошового забезпечення державним підприємством поштового зв’язку в сумі 0,6 тис. грн, яка виникла у зв’язку з непроплатою органами Держказначейства та погашена в лютому 2014 року.

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток окремих територій на 2013 рік передбачались видатки на будівництво та реконструкцію об’єктів соціально-культурної сфери області в обсязі 7250,0 тис. грн, з них управлінню капітального будівництва облдержадміністрації – 3705,5 тис. грн, Бобровицькому районному бюджету – 200,0 тис. грн, Ріпкинському районному бюджету – 596,5 тис. грн, Чернігівському районному бюджету – 1464,3 тис. грн та Ніжинському міському бюджету – 350,0 тис. гривень. За звітний період використано управлінням капітального будівництва облдержадміністрації – 68,9 тис. грн (2,7% до річного плану), Ріпкинським районним бюджетом – 30,0 тис. грн (5% до річного плану). У зв’язку з затримкою оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області до державного бюджету повернуто кошти субвенції в сумі 7151,1 тис. гривень.

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету на проведення заходів з відзначення 120-річчя від дня народження Олександра Довженка, заходів з вшанування пам’яті у зв’язку з 70-ми роковинами Корюківської трагедії передбачались видатки в обсязі 15000,0 тис. грн. Кошти з державного бюджету надійшли в повному обсязі, використано – 2463,3 тис. грн. У зв’язку з  затримкою оплати платежів бюджетних установ органами Державної казначейської служби України в області  до державного бюджету повернуто кошти субвенції в сумі 12536,7 тис. гривень.

Між Черкаською та Чернігівською обласними радами укладено угоду від 05.01.2012 щодо надання в 2013 році з Черкаського обласного бюджету субвенції на утримання об’єктів спільного користування чи ліквідацію негативних наслідків діяльності об’єктів спільного користування в сумі 900,0 тис. грн за медичну допомогу психічно хворим жителям Черкаської області, які за рішенням судів направлені на примусове лікування в спеціалізованому міжобласному відділенні з посиленим наглядом Чернігівської обласної психоневрологічної лікарні. Дана субвенція надійшла повністю та використана на утримання зазначеної лікарні.

Для надання Харківському обласному бюджету субвенції на утримання об’єктів спільного користування чи ліквідацію негативних наслідків діяльності об’єктів спільного користування за медичні послуги Харківського медико-генетичного центру відповідно до спільної угоди Чернігівської та Харківської обласних рад від 29.12.2011 № 82 в обласному бюджеті були затверджені видатки в сумі 274,2 тис. грн, які перераховані повністю.

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на надання пільг на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами та пільгове зубопротезування) профінансована в повному обсязі відповідно до помісячного розпису в сумі 2 991,6 тис. гривень.

Фінансування іншої субвенції на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни здійснено в повному обсязі відповідно до потреби у сумі 627,4 тис. грн, використано кошти в сумі 541,5 тис. грн або 46,8% до передбаченого розписом (у зв’язку з непроплатою органами казначейської служби платіжних доручень по незахищених статтях видатків повернуто з районних та міських бюджетів 85,9 тис. гривень).
Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на фінансування заходів "Обласної програми на 2013-2015 роки із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа" у Чернігівській області передбачалась в обсязі 625,7 тис. грн, використано 422,7 тис. грн або 67,6% до передбаченого розписом (у зв’язку з непроплатою органами казначейської служби платіжних доручень по незахищених статтях видатків повернуто з місцевими бюджетами до обласного 203,0 тис. гривень).

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на фінансування заходів Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області передбачалась в обсязі 768,0 тис. грн, профінансовано 663,8 тис. грн, використано 70,5 тис. грн або 9,2% до передбаченого розписом (у зв’язку з непроплатою органами казначейської служби платіжних доручень по незахищених статтях видатків повернуто до обласного бюджету 593,3 тис. гривень).

Інша субвенція із загального фонду обласного бюджету місцевим бюджетам області на фінансування заходів Програми впровадження комплексу заходів щодо збереження та відновлення меморіальних пам'яток періоду Великої Вітчизняної війни передбачалась в обсязі 1517,0 тис. грн, використано 354,2 тис. грн або 23,3% до передбаченого розписом (у зв’язку з непроплатою органами казначейської служби платіжних доручень по незахищених статтях видатків повернуто до обласного бюджету 1162,8 тис. гривень).

Субвенція з районних та міських бюджетів обласному бюджету на проведення видатків місцевих бюджетів, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів (утримання обласного Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів), надійшла в повному обсязі у сумі 2,5 млн гривень.
На фінансування робіт, пов’язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг комунальної власності у населених пунктах, передбачалася субвенція з державного бюджету обласному бюджету в сумі 12366,6 тис. гривень. Перелік об’єктів будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності затверджено розпорядженнями обласної державної адміністрації.
Надійшло з державного бюджету 8782,5 тис. грн, використано з урахуванням залишків минулих років 8884,3 тис. гривень. Залишок на рахунку обласного бюджету становив 5129,2 тис. грн, який буде спрямовано на погашення  кредиторської заборгованості, яка утворилась станом 01.01.2014 в сумі 1565,8 тис. гривень.

Статтею 14 Закону України «Про Державний бюджет України на 2013 рік» по спеціальному фонду передбачена субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги централізованого водопостачання та водовідведення у сумі 32,3 млн гривень.

Згідно з Порядком та умовами надання в 2013 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2013 № 167, на проведення розрахунків з підприємствами постачальниками послуг населенню надійшло 0,8 млн грн або 2,6% до передбаченого розписом асигнувань державного бюджету.
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