Протокол № 1
засідання регіональної ради підприємців 

28 вересня 2011 року м. Чернігів

Присутні : члени регіональної ради підприємців (34 особи) : Балаєва Л.І., Багмут Г.В., Бойправ Б.С., Берестовий С.О., Березинець І.Г., Брусенко А.М., Буняк О.І., Бутко С.П., Варнакова О.Ю., Гаврюш М.Є., Герасименко В.М., Голубов О.А., Гусак І.М., Двойнос Н.М., Дідевич М.Г., Жимолостнова С.К., Іванов К.В, Єльченко О.І., Козлов В.О., Кондаков В.В., Лісовий А.М., Литвин А.М. (спізнився), Логінова Л.В., Мартинюк Є.П., Москалець Н.В., Мороз О.В., Панченко О.Г., Порплік Л. В., Романчук С.В., Склярець А.В., Хасенко О.М., Цигипа Ю.Л., Шкурко М.П.(спізнився), Шпак В. А.

Запрошені : Білоус Наталія Василівна - заступник голови облдержадміністрації з фінансово-економічних та соціальних питань; Полторацька Світлана Іванівна - заступник начальника головного управління економіки облдержадміністрації; Буцко Олександр Володимирович - заступник Чернігівського міського голови

Відкрила засідання регіональної ради підприємців заступник голови облдержадміністрації з фінансово-економічних та соціальних питань Білоус Наталія Василівна.

Питання, що розглядались на засіданні ради :
1. Обрання керівного складу регіональної ради підприємців, визначення представника до складу Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України. 

2. Утворення робочої групи для опрацювання пропозицій до проекту Положення про регіональну раду підприємців, Регламенту її діяльності та Положення про секретаріат ради.

В обговоренні приймали участь члени регіональної ради підприємців: Берестовий С.О., Бойправ Б.С., Березинець І.Г., Варнакова О.Ю., Голубов О.А., Гусак І.М., Жимолостнова С.К., Іванов К.В., Мороз О.В., Порплік Л.В., Склярець А.В., Шкурко М.П., Шпак В.А.

За результатами обговорення вирішили :
1. Обрати :

Берестового Сергія Олексійовича – головою регіональної ради підприємців (32 члена ради проголосували «за», 2 – не приймали участь у голосуванні);

Порплік Ларису Вікторівну – першим заступником голови регіональної ради підприємців (31 член ради – «за», один – утримався, 2 – не приймали участь у голосуванні);

2. Обрання другого заступника голови регіональної ради підприємців перенести на чергове засідання ради ( 32 члена ради проголосували «за», 2 – не приймали участь у голосуванні).

3. Обрати робочу групу у складі:

Берестовий Сергій Олексійович - голова обласної організації роботодавців “Асоціація роботодавців Чернігівщини”, голова регіональної ради підприємців; 

Порплік Лариса Вікторівна - директор Чернігівської філії ПрАТ «Фортіс Страхування Життя Україна», перший заступник голови регіональної ради підприємців; 

Багмут Геннадій Васильович - директор ТОВ „Айрон“, м. Чернігів; 

Березинець Ірина Геннадіївна - фізична особа-підприємець, м. Чернігів;

Голубов Олександр Аркадійович - директор орендного заготівельно-виробничого торговельного підприємства „Новоселівське”, Чернігівський район;

Жимолостнова Світлана Кузьмівна - голова профспілки підприємців “Єдність”, м. Чернігів;

Козлов Віктор Олексійович - директор ТОВ “ЧернігівГазСпецСервіс”, м. Чернігів;

Лісовий Андрій Миколайович - генеральний директор Державної організації “Регіональний фонд підтримки підприємництва по Чернігівській області” м. Чернігів;

Мороз Олег Володимирович - голова правління ЗАТ “Ринковий комплекс “Нива”, м. Чернігів;

Склярець Андрій Вікторович - голова обласної галузевої організації роботодавців сфери торгівлі та послуг, м. Чернігів;

Шкурко Микола Пантелійович - генеральний директор ТОВ “Просвітньо-виробничо-комерційна фірма „Сяйво”, голова Асоціації “Об’єднання підприємств Ніжинщини”, м. Ніжин; 

(Склад робочої групи підтримали списком одноголосно).

4. Дату наступного проведення регіональної ради підприємців визначити на засіданні робочої групи.

(Підтримали одноголосно).

Голова регіональної ради підприємців                             С.О.Берестовий 
Перший заступник голови регіональної
 ради підприємців                                                                    Л.В.  Порплік 
Протокол вела:
Заступник начальника
головного управління економіки
облдержадміністрації                                                          С.І.Полторацька 
