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Результати розгляду клопотань 

та список осіб, яким встановлюються (збільшуються) пенсії

 (надбавки до пенсії)  за особливі заслуги перед Україною

1.
Збільшити Адруженко Тамарі Анатоліївні з 01 вересня 2014 р. розмір встановленої надбавки за особливі заслуги перед Україною  відповідно до статті 10 Закону України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною", встановивши її  в розмірі 40% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

2.
Встановити Андрієвській Вірі Михайлівні з 05 вересня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

3.
Встановити Бондаренко Тетяні Анатоліївні, Бондаренко Еліні Валеріївні з 15 вересня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їм пенсії відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 90% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 30% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. Виділення частки пенсії, що належить кожному члену сім'ї, здійснюється відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення".

4.
Встановити Воронько Ніні Антонівні з 19 серпня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 21% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

5.
Встановити Гутніковій Катерині Петрівні з 05 серпня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 20% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

6.
Встановити Дорошенко Ганні Михайлівні з 05 вересня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70%
від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

7.
Збільшити Дятел Катерині Миколаївні з 21 липня 2014 р. розмір встановленої надбавки за особливі заслуги перед Україною  відповідно до статті 10 Закону України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною", встановивши її  в розмірі 40% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

8.
Встановити Дьогтяр Любові Віталіївні з 05 вересня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 36% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

9.
Встановити Дьолог Надії Михайлівні з 28 серпня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 40% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

10.
Збільшити Ємець Надії Михайлівні з 03 червня 2014 р. розмір встановленої надбавки за особливі заслуги перед Україною  відповідно до статті 10 Закону України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною", встановивши її  в розмірі 40% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

11.
Встановити Івченко Ларисі Олександрівні з 05 вересня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 20% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

12.
Встановити Косенку Михайлу Миколайовичу з 05 вересня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 20% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

13.
Встановити Крамер Людмилі Костянтинівні з 11 серпня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 35% від 
прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

14.
Встановити Кузьменко Марії Захарівні з 08 серпня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 32% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

15.
Встановити Логвиненку Олексію Олексійовичу з 08 серпня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про статус та соціальний захист громадян, які постраджали внаслідок Чорнобильської катастрофи" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 20% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

16.
Встановити Богатирьовій Ганні Василівні з 07 липня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 34% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

17.
Встановити Морузі Іллі Дмитровичу з 22 серпня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 21% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

18.
Встановити Павленко Валентині Павлівні з 30 травня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 35% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

19.
Встановити Помігуєвій Марії Іванівні з 09 вересня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 21% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

20.
Встановити Сапончик Валентині Іванівні з 15 серпня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 21%
від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

21.
Збільшити Степашко Лідії Анатоліївні з 13 серпня 2014 р. розмір встановленої надбавки за особливі заслуги перед Україною  відповідно до статті 10 Закону України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною", встановивши її  в розмірі 40% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

22.
Встановити Стецько Олені Семенівні з 28 травня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 35% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

23.
Встановити Хоменку Дмитру Олексійовичу з 14 серпня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове  державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 21% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

24.
Встановити Шевченку Володимиру Пантелійовичу з 21 серпня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною за віком. До призначеної йому пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 25%
від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 

25.
Встановити Якушко Любові Ісаківні з 01 вересня 2014 р. пенсію за особливі заслуги перед Україною по втраті годувальника. До призначеної їй пенсії відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" встановити надбавку згідно із Законом України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" в розмірі 70% від надбавки, яка була б встановлена годувальнику - 25% від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність. 
Заступник голови - керівник апарату
обласної державної адміністрації
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