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Звіт про громадське обговорення за «круглим столом» на тему 
«Шляхи збереження дикої природи Чернігівщини»
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, в залі засідань Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації 11 вересня ц.р. відбулось засідання за «круглим» столом на тему «Шляхи збереження дикої природи Чернігівщини», присвячене створенню Всесвітнього фонду дикої природи. 

Спеціалісти Департаменту та запрошені представники обласного управління охорони, використання і відтворення водних біоресурсів та регулювання рибальства, Держекоінспекції у Чернігівській області, науковці та студенти Національного ЧНПУ ім. Т.Г. Шевченка, регіональних мас-медіа обговорили проблеми існування дикої природи у сучасних умовах. 
Присутніми зазначено, що важливою складовою частиною природоохоронних заходів, поряд із захистом природи від негативних проявів господарської діяльності людини, є збереження найбільш цінних ділянок природних ландшафтів, природної флори та фауни, окремих унікальних дерев, гідротехнічних та геологічних відкладів, парків тощо. Завдання щодо збереження біорізноманітності входять до глобальної концепції виживання людства. Існує система специфічних заходів захисту - заповідна справа та біоконсервація. По кількості заповідних об’єктів Чернігівська область посідає перше місце в Україні. Станом на 1 вересня 2014 року природно-заповідний фонд області нараховує 663 об’єкта загальною площею 254,53 тис. га, що становить 7,7 % площі області.
За результатами обговорення відзначено, що Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації проводиться чимала робота щодо розширення мережі територій та об’єктів природно-заповідного фонду Чернігівщини. Протягом двох кварталів цього року створено 6 об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення. Ведуться роботи по визначення територій перспективних для подальшого заповідання.
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