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Чернігівської обласної державної адміністрації,

Чернігівської обласної ради,

ради Товариства «Чернігівське земляцтво» в м. Києві на 2015 рік

Керуючись взаємним прагненням поглиблювати співпрацю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування Чернігівщини та Товариства «Чернігівське земляцтво» в м. Києві у розв’язанні актуальних питань економічного та соціально-культурного життя області, пропагуванні духовних надбань Чернігово-Сіверського краю, Сторони зобов’язуються:

1. Поглиблювати співпрацю органів влади Чернігівщини з Товариством «Чернігівське земляцтво» в м. Києві та його відділеннями, максимально використовувати можливості земляцтва для соціально-економічного, суспільно-політичного та культурного розвитку регіону.
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2. У напрямі розвитку культури, туризму та краєзнавства в області об’єднати зусилля для:

· налагодження співпраці та прямих контактів між закладами культури і мистецтва, обласними відділеннями творчих спілок, фондами, аматорськими та іншими організаціями культури Чернігівщини та Києва, а також проведення днів культури, художніх виставок, гастролей колективів і солістів, інших культурних заходів;

· проведення культурно-мистецьких заходів, науково-практичних конференцій у Національному архітектурно-історичному заповіднику «Чернігів стародавній», Національному історико-культурному заповіднику «Гетьманська столиця» та інших музейних установах;

· реалізації спільних проектів з Благодійним фондом ім. Г. Вороного (Варвинський район);

· проведення VІІ обласного фольклорного фестивалю-конкурсу ім. В. Полевика (Щорський район);
· проведення Міжрегіонального туристичного форуму «Чернігівщина туристична-2015»;

· відзначення 120-річчя від дня народження композитора Г. Верьовки;
· проведення обласного козацького свята у м. Батурині Бахмацького району;

· проведення обласного свята «Купальська традиція»;

· проведення VII відкритого фестивалю традиційної слов’янської культури та бойових єдиноборств «Київська Русь» (смт Любеч Ріпкинського району);

· проведення X Міжнародного фестивалю національних культур «Поліське коло»;

· проведення XI Всеукраїнського літературно-мистецького свята «Седнівська осінь», 

· проведення XІІI обласного благодійного фестивалю дитячої та юнацької творчості «Звичайне диво».
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3. Сприяти розвитку економічного та інвестиційного потенціалу Чернігівщини через:

· проведення презентацій, ярмарків, виставок-продажів товарів і послуг провідних підприємств усіх галузей промисловості;

· роботу загальнодержавної презентаційної експозиції «Нова Україна і світ» у м. Києві;

· виставку-презентацію Чернігівської області «Сіверські контракти-2015» у рамках загальнодержавної виставкової акції «Барвиста Україна» у м. Києві;

· сприяння товаровиробникам Чернігівської області у просуванні сільськогосподарської продукції та продовольчих товарів на ринках міста Києва, інших регіонів України, виходу на міжнародні ринки;

· популяризацію та рекламування продукції чернігівських виробників при проведенні зустрічей з представниками закордонних делегацій.
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4. Провести спільні заходи щодо відзначення:

· 70-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років;

· Дня Конституції України;

· 240-річчя від дня народження П. Прокоповича;

· Дня незалежності України;

· 196-ї річниці від дня народження П. Куліша

· 72-ї річниці визволення м. Чернігова та області від нацистських загарбників;

· Дня українського козацтва та Дня захисника України.
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5. Співпрацювати в напрямі створення умов для повноцінного духовного розвитку учнів загальноосвітніх навчальних закладів, студентів вищих навчальних закладів, соціального захисту вихованців шкіл-інтернатів із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, зокрема через:

· сприяння діяльності Товариства щодо проведення благодійних акцій, спрямованих на соціальний захист вихованців шкіл-інтернатів із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів;
· продовження співпраці в напрямі поліпшення умов утримання, виховання та реабілітації дітей у центрах соціально-психологічної реабілітації дітей (м. Ніжин, м. Чернігів та с. Хмільниця Чернігівського району);

· продовження надання допомоги загальноосвітнім навчальним закладам області для поліпшення їхньої навчально-матеріальної бази, зокрема в рамках акції «Комп’ютер — у рідну школу»;
· сприяння участі учнівської та студентської молоді у заходах, присвячених відзначенню ювілейних дат видатних осіб, життя та діяльність яких пов’язана з Чернігівщиною.
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6. Сприяти випуску книг авторів Чернігівщини, організації їх презентацій. Надавати підтримку розвитку книговидання в області у цілому. Сприяти розповсюдженню вітчизняної книги серед закладів освіти, науки, культури, надавати всіляку підтримку її поширенню іншими можливими способами.
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7. Сприяти діяльності волонтерських організацій, громадських об’єднань, окремих громадян, які надають допомогу бійцям АТО, членам родин загиблих та поранених учасників бойових дій, а також вимушеним переселенцям.
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8. Забезпечувати постійний обмін інформацією про діяльність Товариства. Сприяти розміщенню в земляцькому часописі «Отчий поріг» та обласних ЗМІ інформації про спільні заходи, проведені в містах та районах області.
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