Діяльність Департаменту у IV кварталі та за 2014 рік
Дозвільна діяльність

Протягом ІV кварталу Департаментом видано:

- 32 (з початку року – 199) дозволів суб’єктам господарювання-підприємствам на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря;

- 53 (з початку року –146) дозволів на спеціальне водокористування, в тому числі затверджено нормативи ГДС речовин у водні об’єкти – 5 (з початку року-11);

- документів дозвільного характеру у сфері поводження з відходами не надходило.

Найбільші забруднювачі атмосферного повітря

Найбільшим забруднювачем атмосферного повітря в області залишається КЕП «Чернігівська ТЕЦ».

Частка об’єктів агропромислового комплексу області, що звітують за викиди в атмосферне повітря становить біля 50 %.

Найбільші обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, як і в попередні роки, мають підприємства електроенергетики, транспортування газу трубопроводами, добування природного газу, на які припадає майже 30 % загальних викидів забруднюючих речовин, більше 50% викидів від стаціонарних джерел забруднення.
Загальний рівень забруднення повітря в місті Чернігові за індексом забруднення атмосфери (ІЗА) оцінювався як низький. Середньорічні концентрації основних домішок дорівнювали: діоксиду азоту – 1,8 ГДКс.д., діоксиду сірки – 0,5 ГДКс.д., завислих речовин – 0,2 ГДКс.д. 

Поверхневі та підземні води

Для забезпечення раціонального використання і охорони водних ресурсів, запобігання та попередження забруднення водних об’єктів Департаментом доводяться до водокористувачів ліміти водоспоживання та водовідведення. Протягом 2014 року було видано 146 дозволів, в тому числі за 4 квартал 53 дозволи на спеціальне водокористування та 11  водокористувачам, в тому числі за 4 квартал 5 водокористувачам,  які здійснюють скид стічних вод у водні об’єкти, встановлено нормативи ГДС забруднюючих речовин. При видачі дозволів, в порівнянні з попередніми роками, висуваються більш суворі вимоги щодо дотримання водоохоронного законодавства, встановлюються більш жорсткі ліміти водоспоживання та нормативи скидів забруднюючих речовин у водні об´єкти, відповідно до чинного законодавства. 

Для оцінки та забезпечення раціонального використання води у галузях економіки встановлюються технологічні нормативи використання води. Протягом 2014 року погоджено поточні індивідуальні технологічні нормативи використання питної води 29 водокористувачам, в тому числі за IV квартал 4 водокористувачам.

Заповідна справа та екомережа, біоресурси
З метою розширення мережі об’єктів і територій природно-заповідного фонду області, рішенням Чернігівської обласної ради в 2014 році було оголошено 7 природно-заповідних об’єктів місцевого значення в Ріпкинському, Корюківському, Чернігівському та Козелецькому районах та м. Чернігові, які мають особливу біологічну, природоохоронну та наукову цінність, а саме: РЛП «Ялівщина»; лісові заказники місцевого значення «Лисенки», «Прибори», «Олишівська дача», «Конторщина»; ботанічна пам’ятка природи місцевого значення Дерева садиби П.Г. Березовського; гідрологічна пам’ятка природи місцевого значення Болото «Кораблище».

Відповідно до статті 20-4 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», статті 53 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» та на виконання розпорядження Чернігівської обласної державної адміністрації від 31 липня 2014 року № 435, Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації надав охоронні зобов’язання, якими передались під охорону та дотримання встановленого режиму територія ботанічна пам’ятка природи місцевого значення Дерева садиби П.Г. Березовського, лісові заказники місцевого значення «Лисенки» та «Прибори».

У ІV кварталі рішенням Чернігівської обласної ради від 20 листопада 2014 року (двадцять друга (позачергова) сесія шостого скликання) було змінено межі заповідного урочища місцевого значення «Копачівська дача», що знаходиться на території Серединської сільської ради Чернігівського району.

Поводження з відходами, небезпечними хімічними речовинами

Станом на 01 січня 2015 року повністю очищено від ХЗЗР 13 районів області: Бахмацький, Бобровицький, Городнянський, Козелецький, Коропський, Корюківський, Куликівський, Менський, Новгород-Сіверський, Ніжинський, Ріпкинський, Талалаївський та Чернігівський райони.

На сьогоднішній день стан наявних місць зберігання ХЗЗР є незадовільним, що створює загрозу забруднення ґрунтів і підземних водоносних горизонтів та виникнення надзвичайної ситуації. За даними інвентаризації, уточненої в листопаді 2014 року, на території області залишається 282,5 т непридатних пестицидів, які спричиняють вагомий негативний вплив на всі об'єкти довкілля.
З метою утилізації в 2015 році всіх залишків непридатних до використання пестицидів, Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації підготовлено та направлено до Мінприроди України запит про виділення коштів з Державного фонду охорони навколишнього природного середовища для здійснення вищезазначених робіт.

З метою повного обліку та опису місць видалення відходів, а також для контролю за кількісним та якісним складом відходів ведеться реєстр місць видалення відходів (далі Реєстр МВВ). Станом на 01.01.2015 року в обласному Реєстрі МВВ обліковується 451 об'єктів,  в  ІV  кварталі в реєстр занесено 32 об’єктів.
Найбільш відповідально до розробки та затвердження паспортів місць видалення відходів віднеслись в Бобровицькому, Борзнянському, Городнянському, Ічнянському, Коропському, Корюківському, Ріпкинському, Талалаївському, Чернігівському та Щорському районах.

Розпочалась робота з паспортизації звалищ твердих побутових відходів в Менському, Прилуцькому та Ніжинському районах, де до цього часу не було паспортизовано жодного такого об'єкта. Станом на 01.01.2015  в обласний реєстр місць видалення відходів внесено 3 об'єкта по Менському району та 9 по Ніжинському.

Слід відмітити значну роботу проведену в Прилуцькому районі, де лише за останні півроку паспортизовано 14 місць видалення відходів.

За  ІV квартал  зовсім не зрушила з місця робота по паспортизації місць видалення відходів в Козелецькому, Куликівському, Семенівському, Сосницькому та Срібнянському районах. Мають місце поодинокі звернення представників зазначених районів щодо надання консультацій по оформленню документів, проте не затверджено жодного паспорту.

Для забезпечення наповнення обласного реєстру об’єктів утворення відходів (далі - Реєстр ОУВ), було проведено аналіз затверджених суб'єктам господарювання лімітів на утворення та розміщення відходів і встановлено, що під критерії включення до вищевказаного реєстру підпадають 4 нових суб’єкта господарювання. Всього в реєстрі ОУВ обліковується 168 об'єктів, в реєстрі об’єктів оброблення та утилізації відходів ( далі – ООУВ) 6 об'єктів. 
Враховуючи природні та економічні фактори, основну складову в загальній масі відходів, що утворюються в області, займають тверді побутові відходи та виробничі відходи 4 класу небезпеки, які, в основному, видаляються на полігони, сміттєзвалища, накопичувачі тощо. 

Небезпечні (токсичні) відходи забезпечують найбільш вагомий внесок у техногенне забруднення довкілля і, як наслідок, найбільш негативно впливають на здоров’я людини, стан біоти, забрудненість повітря та водних ресурсів. Значний вплив на об’єкти довкілля області справляють: промислові токсичні відходи, відходи які утворилися в результаті реформування аграрного сектору економіки - непридатні і заборонені до використання хімічні засоби захисту рослин, накопичені обсяги золи КЕП «Чернігівська ТЕЦ» ТОВ фірми «ТехНова». Знижують рівень екологічної безпеки області, насамперед ,не значні обсяги відходів, що накопичені, а сам екологічний стан тих місць, де вони зберігаються.

Напрямки поводження з небезпечними (токсичними) відходами І-ІІІ класів небезпеки в області встановлено таким чином: значна частина їх утилізується на діючих установках, інші – передаються за межі області для подальшої утилізації або видалення.

Інформаційно-просвітницькі заходи

За ІV квартал 2014 р. Департаментом в регіональних ЗМІ, інтернет-виданнях розміщено 31 матеріали, з початку року – 131. 
В статтях та виступах в регіональних засобах масової інформації спеціалісти-екологи висвітлювали інформацію: до Дня захисту тварин; радіаційна безпека Чернігівщини; про небезпеку спалювання листя; щодо питання екології та збереження довкілля тощо.

Керівництвом та спеціалістами Департаменту протягом ІV кварталу 2014 року проведено:18.12.- семінар щодо обговорення питання екології та збереження довкілля; 23.12.- засідання територіальної міжвідомчої комісії з питань моніторингу довкілля; 03.12- здійснено виступ на радіо на тему «Поводження з непридатними до використання хімічними засобами захисту рослин у Чернігівській області»; 26.11- взято участь у засіданні робочої групи при Чернігівській облраді з питань обговорення проекту Положення про наглядову раду комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина»» Чернігівської обласної ради; 18.11.- взято участь у засіданні робочої групи при Чернігівській облраді з питань вивчення екологічного стану річки Десна та пошуку шляхів вирішення проблемних питань;13.11.- взято участь у засіданні робочої групи при Чернігівській облраді з питань вивчення екологічного стану річки Десна та пошуку шляхів вирішення проблемних питань; 25.11.- взято участь у засіданні робочої групи при Чернігівській облраді з питань підготовки проекту переліку видатків обласного фонду Чернігівської області ОНПС на 2015 рік; 26.11.-взято участь у засіданні технічної ради щодо шляхів збереження та сталого використання торфовищ;

04.12.- взято участь у засіданні за «круглим столом»з питань практичної реалізації рішення Чернігівської обласної ради від 17 червня 2014 року «Про розширення мережі природно-заповідного фонду Чернігівської області»; 04.12- взято участь у засіданні постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та природних ресурсів щодо розгляду питань про наглядову раду комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина»» Чернігівської обласної ради; 

Протягом 2014 року надавались відповідні усні консультації природоохоронного характеру відвідувачам, представникам громадських організацій, студентству, учнівській молоді. Проводилось наповнення та оновлення веб-сайту Департаменту.

Робота зі зверненнями громадян

В Департаменті постійно проводиться робота щодо розгляду та реагування на звернення громадян.

Протягом 2014 року до Департаменту надійшло 15 звернень громадян (з них вісім – через облдержадміністрацію; три – від депутатів). Опрацьовано 8 колективних звернень. Повторних звернень не надходило, з них 4 у IV кварталі.
Переважна більшість звернень громадян стосувалась порушення природоохоронного законодавства, а саме: забруднення атмосферного повітря та водних об’єктів (2), знищенням лісових та зелених насаджень (1), утилізація непридатних гербіцидів (1). На всі питання, порушені у зверненнях, їх заявникам надано роз'яснення в межах чинного законодавства.

Розглянуто звернення від трудового колективу Чернігівського учбово-виробничого підприємства Українського товариства сліпих, до складу якого входять, в основному, інваліди по зору. Відповідь надана в межах компетенції Департаменту та відповідно до законодавства України.

З метою оперативного реагування Департаментом на звернення, громадяни мають можливість звертатись за телефоном (04622)4-91-58. Звернення, в яких порушено питання інформативного, довідково-комунікативного та консультативного характеру, а також ті, які не потребують додаткового вивчення, розглядаються і вирішуються невідкладно.

Виконання природоохоронної програми
Відповідно до Програми охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2014-2020 роки, затвердженої рішенням двадцятої сесії шостого скликання обласної ради від 17.06.2014р., за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища в 2014 році виконані природоохоронні заходи на загальну суму 2356,63 тис. грн., а саме: реконструкція каналізаційної насосної станції № 1 та підключення до самопливного колектору житлових будинків по вул. Комсомольській в смт. Козелець; будівництво інженерних мереж водовідведення по вул. Перемоги в м. Бахмач; реконструкція каналізаційних мереж по вул. Леніна, Некрасова, Р. Люксембург в м. Щорс; реконструкція каналізаційної мережі по вул. Вознесенській з підключенням районного будинку дитячої творчості в смт. Короп; будівництво полігону твердих побутових відходів смт. Ріпки; придбано контейнери для збору сміття в м. Городня; виготовлена проектно-кошторисна документація на реконструкцію каналізаційних очисних споруд з застосуванням енергозберігаючих технологій в м. Семенівка та тампонаж недіючих артезіанських свердловин; оснащено суб’єкти системи моніторингу довкілля області технічними засобами; визначено вміст забруднюючих речовин в атмосферному повітрі та токсичність поверхневих вод в м. Чернігів; створено геоінформаційну систему місць зберігання та утилізації відходів виробництва і побутових відходів та повітряного басейну області; проведено заходи з екологічної освіти, пропаганди екологічних знань; видана доповідь про стан навколишнього природного середовища в Чернігівській області за 2013 рік, екологічний паспорт області та еколого-просвітницька література; проведено наукові дослідження щодо резервування перспективних територій природно-заповідного фонду.

Стан розбудови системи моніторингу довкілля Чернігівської області
Департаментом здійснюється збір інформації від суб’єктів системи моніторингу та формується банк даних про стан атмосферного повітря м.Чернігів, радіаційний стан атмосферного повітря області та стан поверхневих вод області.

Екологічна інформація від суб’єктів системи моніторингу в узагальненому вигляді надається до Мінприроди України для підготовки інформаційно-аналітичного огляду «Стан довкілля в Україні» та розміщується на веб-порталі інформаційно-аналітичного центру Мінприроди України щомісячно та щоквартально.

Підготовлено та проведено засідання територіальної Міжвідомчої комісії з питань моніторингу довкілля області 23 грудня 2014 року. На засіданні обговорено результати діяльності суб’єктів системи моніторингу довкілля Чернігівської області в 2014 році.







