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	ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 31 березня 2015 р. № 212

ЗМІНИ,
що вносяться до Порядку надання щомісячної адресної допомоги 
особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг

1. Пункт 3 доповнити абзацами такого змісту: 

“Для призначення грошової допомоги на наступний шестимісячний строк уповноважений представник сім’ї подає заяву, в якій повідомляє про відсутність змін, що впливають на призначення грошової допомоги, а також пред’являє довідки всіх членів сім’ї про взяття на облік осіб, які переміщуються, строк дії яких продовжено на наступний період.

Особам працездатного віку, яким грошова допомога була припинена відповідно до пункту 7  цього Порядку, грошова допомога на наступний строк не призначається.”.

2. В абзаці дев’ятому пункту 5 та в абзаці другому пункту 6 слова “у володінні” замінити словами “у власності”.

3. Абзац перший пункту 7 після слів “які надають соціальні послуги” доповнити словами “ , та студентів денної форми навчання”.

4. Пункт 12 доповнити абзацом такого змісту: 

“Виплата грошової допомоги може бути поновлена, якщо протягом місяця з місяця припинення її виплати уповноважений представник сім’ї повідомив уповноваженому органу про зміну обставин, які вплинули на припинення виплати грошової допомоги.”.
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