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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.06.2021)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 189 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО/ООС» присвоєно 392 членам родин - 189 загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 130 родинам загиблих, всього подано заявок  - 130.

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

В Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). 
З 01.04.2020 року Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни припинив свою діяльність, його фінансування не здійснюється. Рішенням двадцять другої (позачергової) сесії сьомого скликання Чернігівської обласної ради від 20 березня 2020 року № 5-22/V11 «Про реорганізацію комунального некомерційного підприємства «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» Чернігівської обласної ради передбачено проведення реорганізації комунального некомерційного підприємства «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» Чернігівської обласної ради шляхом його приєднання до комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради.
Відділення для ветеранів війни на базі комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна лікарня» (створені для планової медичної реабілітації ветеранів війни, у т.ч. учасників АТО, після приєднання Чернігівського обласного госпіталю для ветеранів війни до Чернігівської обласної лікарні)  на даний час зачинені на карантин.
На обліку в органах соціального захисту населення області станом на 01.04.2021 перебувало 504 особи з інвалідністю внаслідок війни із числа учасників АТО, 28 учасників війни та 391 член сім’ї загиблих учасників АТО.
На обліку в органах соціального захисту населення області станом на 01.06.2021 перебувало 513 осіб з інвалідністю внаслідок війни із числа учасників АТО, 28 учасників війни та 392 члени сім’ї загиблих учасників АТО.
На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб санаторно-курортним лікуванням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.03.2015 р. № 200, в органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 446 осіб із числа постраждалих учасників Революції Гідності та учасників АТО/ООС. Для забезпечення даної категорії осіб санаторно-курортним лікуванням на 2021 рік області з державного бюджету виділено 3,8 млн гривень.
Станом на 01.06.2021 для оздоровлення зазначеної категорії осіб місцеві управління соціального захисту населення отримали гарантійні листи від закладів для оздоровлення 83 осіб, 1 особа впродовж травня отримала оздоровлення. 
На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 р. № 497, області на 2021 рік виділено 2,8 млн гривень.
Станом на 01.06.2021 для отримання послуг з психологічної реабілітації у поточному році місцевими управліннями соціального захисту населення прийнято 172 заяви, по яким вже на 78 осіб отримані гарантійні листи, та визначені дати заїзду на отримання зазначених послуг, 2 особи перебувають на реабілітації.
Для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації в місцевих органах соціального захисту населення перебуває на обліку 31 осіб з числа учасників АТО, з яких 26 – повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації, 5 осіб отримали направлення до підприємств на виготовлення засобів реабілітації.
Відповідно до державної програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю внаслідок війни І-ІІ групи з числа учасників АТО, у 2021 році грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення призначено 21 особі на суму 22,6 млн гривень. Виплата грошової компенсації буде здійснюватися в міру надходження субвенції з державного бюджету.
З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.
В області діє Програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, а також членів сімей військовослужбовців, загиблих (пропалих безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку.
Програмою передбачено низку відповідних заходів та виділення додаткових коштів з обласного бюджету на заходи щодо медичної та соціальної адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки та перепідготовки учасників АТО, ООС, соціального захисту членів їх родин, надання фінансової підтримки членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО, ООС шляхом виплати їм щомісячної матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань, надання грошової допомоги на спорудження надгробка на могилі загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, виплата одноразової матеріальної допомоги бійцям-добровольцям, оздоровлення дітей з сімей учасників АТО та надання їм щорічної матеріальної допомоги до Дня захисту дітей, тощо.
Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до служби зайнятості області, надається весь комплекс соціальних послуг державної служби зайнятості – пошук  роботи та сприяння у працевлаштуванні, у тому числі шляхом організації громадських робіт для безробітних, профорієнтаційні послуги, інформаційні та консультаційні послуги, пов’язані з працевлаштуванням. Для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність. 
Впродовж січня-травня 2021  року в службі зайнятості області перебувало на обліку 329 безробітних  з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 145 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 38 осіб, з них за направленням обласної служби зайнятості – 24 особи.
Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні – травні 2021 року 1 особа зазначеної категорії  брала участь у таких роботах. 
Фахівцями служби зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.
З початку 2021 року  рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворені робочі місця безробітних з числа учасників АТО відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. №347, не приймалися.
Професійне навчання за направленням державної служби зайнятості в січні-травні поточного року  безробітні з числа учасників АТО не проходили.
Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.
Впродовж січня-травня 2021 року 222 учасники АТО, в тому числі 192 безробітні особи,  отримали 432 профорієнтаційні послуги, з них 275 профінформаційних, 128 профконсультаційних та 12 послуг з профвідбору. Зокрема, 94 особам були надані  індивідуальні консультації,  в тому числі 13 осіб пройшли проф- та психодіагностичне тестування, 29 індивідуальних профорієнтаційних послуг були надані дистанційно в онлайн режимі. 
104 безробітні осіб з числа учасників АТО взяли участь в різноманітних профорієнтаційних заходах служби зайнятості. Так, 19 осіб стали учасниками семінарів та тренінгів з техніки пошуку роботи, 26 осіб відвідали інформаційні семінари із загальних питань зайнятості, 17 осіб взяли участь в семінарах з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України, 3 особи стали учасниками семінарів з питань підприємництва, 2 особи відвідали семінари з орієнтації на професійне навчання, 4 особи були залучені до семінарів з питань ризиків нелегальної трудової міграції, 48 осіб приймали участь в онлайн-вебінарах з різноманітної тематики тощо. 
З метою інформування громадськості, в тому числі учасників АТО, про діяльність державної служби зайнятості, послуги, заходи для шукачів роботи, актуальні вакансії проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота через засоби масової інформації (пресу, радіо, телебачення, інтернет-видання, сайти органів влади). Протягом травня поточного року в ЗМІ з питань зайнятості вийшло близько 115 інформаційних матеріалів.
Також обласним центром зайнятості активно використовувались власні канали комунікації, а саме: Інтернет-ресурс державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище» (регіональна вебсторінка), сторінки обласної служби зайнятості у соціальній мережі «Facebook» та «Instagram», на каналі «YouTube». Інформація оновлюється щоденно, для шукачів роботи транслюються відеоролики, відеовакансії, популяризуються приклади успішного працевлаштування безробітних.
Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО/ООС та сімей загиблих учасників АТО/ООС щодо відведення земельних ділянок.
Станом на 01.06.2021 в Головному управлінні Дердгеокадастру:
- кількість поданих учасниками АТО/ООС заяв на отримання земельних ділянок становить 16230 од.;
- прийнято 11710 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею  16989,3025 га;
          - прийнято 7556 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 11146,2370 га.
 
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  травня 2021 року
На чернігівському міському кладовищі «Яцево» відбувся поминальний захід за загиблими воїнами. Ветерани, члени родин загиблих воїнів, містяни та інші зібралися, аби вшанувати воїнів, які загинули в районі проведення АТО/ООС. Вже традиційно з 2015 року у другу неділю травня, в День матері, родини загиблих в АТО/ООС збираються на кладовищі. Запрошують матерів та дружин наших полеглих героїв. Головне – це пам’ятати і вшанувати цих хлопців, які віддали своє життя під час виконання обов’язків на Сході України.. На жаль, на цьому місці вже поховано 60 воїнів-чернігівців, а в області їх налічується вже 188.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/u-chernigovi-vshanuvali-poleglih-ukrayinskih-zahisnikiv-foto-256668


У Чернігові відбулося прощання з сержантом Павлом Колесником, військовослужбовцем 58-ї окремої мотопіхотної бригади імені гетьмана Виговського, який загинув 13 травня від кулі снайпера російських збройних формувань у зоні ООС.

Попрощатись із загиблим прийшли військовослужбовці, його побратими, ветерани російсько-української війни, представники органів державної влади, члени громадських організації та мешканці міста.
Поховали воїна із дотриманням встановлених і затверджених Міністерством оборони України нових ритуалів українського війська: виконанням салюту, Державного гімну України та врученням сім'ї загиблого Державного прапору України, яким під час церемонії прощання була накрита труна сержанта. Джерело: Чернігівський обласний військовий комісаріат.
Меморіальні дошки загиблим захисникам України на навчальних закладах, у яких вони здобували освіту, це вже водночас сумна, але дуже потрібна традиція. Віднедавна учні та вчителі чернігівської школи №27 щодня бачитимуть на меморіальних дошках обличчя героїчних випускників – Павла Старченка та Дмитра Пономаренка, які віддали життя за волю і незалежність України.

У заході взяли участь також військові, ветерани і небайдужі люди.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/na-chernigivskij-shkoli-vidkrili-memorialni-doshki-vipusknikam-geroyam-foto-258174
           23 травня, біля стели «Герої не вмирають», що у сквері ім. Попудренка, чернігівці вшанували героїчних українців, які встали на захист держави і державності. Це перше святкування у Чернігові.

У заході взяли участь військовослужбовці, воїни-ветерани, родини воїнів, волонтери, громадськість міста та інші.
23 травня – День Героїв України – це пам’ять величі духу українських вояків, борців за волю України, які в боротьбі з ворогами залишилися нескоренеми. Для нас це свято дає можливість відродити історичну пам’ять, на величі вчинків і величі духу плекати нових героїв, нових захисників української нації і незалежності України.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/u-chernigovi-vpershe-vidznachili-den-geroyiv-foto-258383
                22 травня, в День Миколая Чудотворця в селі Мамекине Чернігівської області, відкрили пам’ятний знак загиблому воїну-земляку Володимиру Черненку.

У мамекинському сквері є пам’ятник героям Другої світової, неподалік встановили пам’ятний знак Володимиру Черненку. Сюди несуть квіти, вклоняються воїнам, які віддали життя за мир та спокій українців.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/na-chernigivshhini-vidkrili-pam-yatnij-znak-zagiblomu-voyinu-volodimiru-chernenku-foto-258346
           У рамках проекту «Захисти себе і свою родину» методистом Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області для військовослужбовців строкової служби відділів прикордонної служби «Гірськ» та «Деревини» проведено заняття «Екстрена психологічна допомога у кризових станах», «Запобігання проявам булінгу серед військовослужбовців строкової служби». Заходи проведено на запит керівництва Чернігівського прикордонного загону.
25 травня 2021 року методист Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області, керівник проєкту «Захисти себе і свою родину», взяла участь у засіданні Міжнародного круглого столу «Психосоціальна робота з сім’ями військовослужбовців», який проводився в місті Києві  за ініціативи громадської організації «Громадський рух «Жіноча Сила України», Національної гвардії України, Синодального управління військового духовенства. 
У рамках заходу було актуалізовано важливе питання сьогодення -  попередження проявів насильства, суїцидальної поведінки серед військовослужбовців та формування безпечного родинного простору для дітей різних вікових категорій, батьки яких є військовослужбовцями, учасниками бойових дій. 
Під час заходу учасники ознайомилися із зарубіжним досвідом системи психосоціальної роботи з сім’ями військовослужбовців для подальшого вдосконалення відповідної роботи у військових формуваннях України та психологічного супроводу учасників бойових дій і членів їх родин.
Презентовано роботу щодо здійснення системи психосоціальної роботи із сім’ями військовослужбовців в арміях Естонії, Латвії, Сполучених Штатів Америки. 
У ході панельної дискусії методистом Центру акцентовано увагу на важливості надання якісної психологічної допомоги дітям, як найбільш уразливій категорії та проведення системної профілактичної роботи щодо формування навичок стресостійкості та безпечної поведінки; представлено цей напрямок роботи у ході реалізації проекту «Захисти себе і свою родину» та забезпечення психологічного супроводу зазначеної категорії працівниками психологічної служби у закладах освіти області.
У рамках взаємодії Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського з громадською організацією «Чернігівська міська асоціація "Конкордія"» методистом Центру надаються консультації у рамках проєкту «Захисти себе і свою родину».
На базі Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського продовжується робота консультативного пункту з надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.
Станом на 01.06.2021 центри соціальних служб, фахівці із соціальної роботи територіальних громад надавали послуги   1143  сім’ям учасників антитерористичної операції, в тому числі  1054 родинам демобілізованих, 23 сім’ям загиблих та чотирьом   родинам, у яких проживають особи з інвалідністю  з числа учасників АТО. 
За результатами оцінки потреб, 16 сім’ям надавалась комплексна  допомога в рамках соціального супроводу. Родинам надавалась соціальна та психологічна підтримка, юридичні послуги, інформація про пільги, передбачені законодавством.
         З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами соціальних служб області, фахівцями із соціальної роботи територіальних громад налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб.
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