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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 30.11.2021)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 189 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО/ООС» присвоєно 402 членам родин - 189 загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, які надали в органи соціального захисту населення для його отримання необхідні документи.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 130 родинам загиблих, всього подано заявок  - 130.

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

У Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме: консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій тощо. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). 
На обліку в органах соціального захисту населення області станом на 01.11.2021 перебувало 517 осіб з інвалідністю внаслідок війни із числа учасників АТО, 27 учасників війни та 402 члени сімей загиблих учасників АТО.

На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб санаторно-курортним лікуванням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.03.2015 р. № 200 (зі змінами), в органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 412 осіб із числа постраждалих учасників Революції Гідності та учасників АТО/ООС. Для забезпечення даної категорії осіб санаторно-курортним лікуванням на 2021 рік області з державного бюджету виділено 3,5 млн гривень.

Станом на 26.11.2021 санаторно-курортним лікуванням у цьому році вже скористалися 223 осіб зазначеної категорії, на суму 2,3 млн гривень.

На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 р. № 497, на 2021 рік було передбачено 2,9 млн гривень. 

Станом на 26.11.2021 послуги з психологічної реабілітації отримали 218 осіб на суму 2,8 млн гривень. 
Відповідно до державної програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю внаслідок війни І-ІІ групи з числа учасників АТО, у 2021 році грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення призначено 21 особі. Області передбачено 4,0 млн грн, що дозволило виплати грошову компенсацію 3 особам.
З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через офіційні вебсайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному вебсайті Департаменту соціального захисту населення Черінігівської обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та ін.
Також діє Програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, а також членів сімей військовослужбовців, загиблих (пропавших безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку у Чернігівській області на 2019-2023 роки».
Програмою передбачено низку відповідних заходів та виділення додаткових коштів з обласного бюджету на заходи щодо медичної та соціальної адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки та перепідготовки учасників АТО/ООС, соціального захисту членів їх родин, надання фінансової підтримки членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС шляхом виплати їм щомісячної матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань, надання грошової допомоги на спорудження надгробка на могилі загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, оздоровлення дітей з сімей учасників АТО та надання їм щорічної матеріальної допомоги до Дня захисту дітей тощо.
 З початку проведення антитерористичної операції в Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни було пройшли лікування 1673 учасники антитерористичної операції та операції Обєднаних сил. На реабілітацію та лікування до Українського державного медико-соціального центру ветеранів війни направлено 204 учасників АТО/ООС, 38 осіб – на лікування в державний госпіталь для воїнів-інтернаціоналістів «Лісова Поляна».
У центрі для постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС та ветеранів, який є структурним підрозділом КНП «Чернігівська обласна лікарня» та надає медичну допомогу учасникам АТО/ООС, на даний час пройшли лікування 253 учасники АТО/ООС. Станом на 01.11.2021 року робота Центру призупинена через відсутність централізованого опалення в приміщеннях. У зв’язку з цим, стаціонарну медичну допомогу учасники АТО та ООС отримують у відділеннях Чернігівської обласної лікарні за профілем захворювання.

У Центрі психіатричної реабілітації, створеному на базі комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня», на даний реабілітацію пройшли 1812 осіб, 12 осіб ще знаходяться на лікуванні.
 У Чернігівській області запроваджено та постійно проводиться медичне обстеження стану здоров’я демобілізованих учасників АТО/ООС за місцем їх проживання, при потребі вони направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна». 
З початку проведення антитерористичної операції було проведено 6180 медичних профілактичних оглядів учасників АТО/ООС. Стаціонарне лікування отримали 6389 учасників АТО/ООС. 
За весь період проведення антитерористичної операції та операції Обєднаних сил вперше до медико-соціальних експертних комісій області було направлено 1178 учасників АТО/ООС, встановлено групу інвалідності 670 військовослужбовцям. 
У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні працює «Єдине вікно» для звернень учасників АТО/ООС при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово. У лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей та переселенців.
Демобілізованим учасникам АТО/ООС, які звертаються до служби зайнятості області, надається весь комплекс соціальних послуг державної служби зайнятості – пошук  роботи та сприяння у працевлаштуванні, у тому числі шляхом організації громадських робіт для безробітних, профорієнтаційні послуги, інформаційні та консультаційні послуги, пов’язані з працевлаштуванням. Для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність. 

 Упродовж січня-листопада 2021  року в службі зайнятості області перебував на обліку 521 безробітний  з числа демобілізованих військовослужбовців – учасників антитерористичної операції, з них – 337 звернулися у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 105 осіб, з них за направленням обласної служби зайнятості – 71 особа. 

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО/ООС залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. Упродовж січня-листопада 2021 року у таких роботах брали участь 4 особи зазначеної категорії. 
Фахівцями служби зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, у тому числі і демобілізованих військовослужбовців.
З початку цього року  рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворені робочі місця безробітних з числа учасників АТО/ООС відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. № 347, не приймалися.
Професійне навчання за направленням державної служби зайнятості в січні-липні поточного року  проходили 5 безробітних осіб з числа учасників АТО/ООС.
Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО/ООС запроваджено на постійній основі анкетування даної категорії осіб.
Упродовж січня-листопада 2021 року 443 учасник АТО/ООС, у тому числі 419 безробітна особа, отримали 1286 профорієнтаційних послуг, з них – 858 профінформаційних, 430 профконсультаційних та 25 послуг з профвідбору. Зокрема, 192 особи отримали 275 індивідуальних консультацій, з них – 20 з  проф- та психодіагностичним тестуванням. В умовах карантинних обмежень 73 індивідуальні профорієнтаційні послуги були надані дистанційно в онлайн режимі. 
 З початку року 317 ветеранів та ветеранок АТО/ООС були залучені до різноманітних заходів служби зайнятості. Так, 182 особи стали учасниками інформаційних семінарів із загальних питань зайнятості, 135 осіб взяли участь в семінарах та тренінгах з техніки пошуку роботи, 62 особи взяли участь в семінарах з орієнтації на військову службу за контрактом у Збройних Силах України, 8 осіб стали учасниками семінарів з питань підприємництва, 34 особи відвідали семінари з орієнтації на професійне навчання, 34 безробітних стали учасником презентацій роботодавців, 18 осіб взяли участь в ярмарках вакансій, 17 осіб відвідали інформаційні семінари для військовослужбовців та ветеранів АТО\ООС, ще 16 осіб були залучені до семінарів з питань ризиків нелегальної трудової міграції, 48 осіб прийняли участь у вебінарах з різноманітної тематики тощо. 
Також обласним центром зайнятості активно використовувались власні канали комунікації, а саме: Інтернет-ресурс державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище» (регіональна вебсторінка), сторінки обласної служби зайнятості у соціальній мережі «Facebook» та «Instagram», на каналі «YouTube». Інформація оновлюється щоденно, для шукачів роботи транслюються відеоролики, відеовакансії, популяризуються приклади успішного працевлаштування безробітних.
 
 
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

впродовж листопада 2021 року
У м. Чернігові на базі Національного університету «Чернігівська політехніка» відкрили Навчально-науковий Центр конверсії військових кадрів та ветеранів АТО/ООС.
Мета діяльності Центру – це перепідготовка та соціальна адаптація військових кадрів і ветеранів АТО/ООС, членів їхніх сімей шляхом організації та проведення навчальних занять, курсів, тренінгів, стажувань, заходів із працевлаштування, надання освітніх послуг тощо за новітніми вітчизняними та закордонними програмами.
Першим кроком у діяльності Центру стало підписання Меморандуму про співпрацю між Координаційною радою ветеранів АТО/ООС при Чернігівській ОДА, громадською організацією «Чернігів Європейський» та Національним університетом «Чернігівська політехніка». Такий документ має на меті розширити можливості діяльності Центру конверсії військових кадрів і ветеранів АТО/ООС на місцевому рівні.
Національний університет «Чернігівська політехніка» за підтримки Міжнародного фонду соціальної адаптації 19 листопада ц.р. провели в м. Чернігові науково-методичний семінар на тему: «Центр конверсії як платформа для консолідації зусиль стейкхолдерів щодо соціальної адаптації та реінтеграції військових кадрів та ветеранів АТО/ООС». Головна мета семінару – це пошук нових механізмів для підтримки військових та учасників АТО/ООС. 
Під час семінару велика увага була акцентована на роботі з пересічною родиною військовослужбовця та ветерана, яка досить тісно пов’язана з його повсякденною діяльністю.

Підтримкою як для військових, що звільнилися з військової служби, так і для ветеранів є спеціалісти, що працюють у центрах комплектування та соцпідтримки, які були створені на базі колишніх військових комісаріатів, де постійно працюють відповідні фахівці соціального спрямування, які надають допомогу з питань адаптації ветеранам військової служби, учасникам бойових дій та членам їхніх родин. 
У Чернігові ветерани АТО/ООС реалізовують проєкти: вручення кулонів «Батьківське серце» дітям загиблих воїнів, «Хресний побратим», відповідно до якого за дітьми полеглих українських захисників до 16 років будуть закріплені воїни нашої військово-цивільної спілки «Бойове Братерство України», та створення «Книги пам’яті». Проект «Хресний побратим» започаткував в області учасник бойових дій на Сході України, колишній розвідник, член військово-цивільної спілки «Бойове Братерство України», полковник запасу Сергій Бачурін, який став хресним побратимом 3,5-річного Віталіка, сина свого друга, з яким разом раніше проходив військову службу — Євгена Ареф’єва. Ветеран і надалі буде всіляко підтримувати родину Євгена Ареф’єва, адже він взяв на себе певні зобов’язання.

Спілка Учасників, Ветеранів, Інвалідів АТО та бойових дій м. Чернігова проводила захід-челендж «Подякуй родині загиблого, вшануй забігом Героя», зокрема 18 листопада ц.р. такий захід пройшов у м. Чернігові, присвячений вшануванню загиблих Героїв батальйону «Чернігів» (загинули 16.11.2014 року) та  27 листопада ц.р. у смт. Десна відбувся захід-челендж «Подякуй родині загиблого, вшануй забігом Героя», який проведено Спілкою Учасників, Ветеранів, Інвалідів АТО та бойових дій м. Чернігова, з метою вшанування загиблих Героїв Чернігівської області  з підрозділу 169 Навчального центру «Десна».

У м. Чернігові біля стели Героїв 28 листопада п.р. відбувся захід із вшанування загиблих Героїв Чернігівської області з підрозділу 169 Навчального центру «Десна» ім. князя Ярослава Мудрого та захід Нової пошти «Марафон у Нью-Йорку, який ніхто не хоче бігти» за участю дітей і вчителів шкіл м. Чернигова.
30.11.2021 
