Звіт про підсумки громадського обговорення проблеми незаконних забудов в історичній частині міста Чернігова
29 жовтня 2015 року в облдержадміністрації відбулось засідання за «круглим столом» на тему «Незаконні забудови в історичній частині Чернігова». 
Організатори заходу: комітет з питань охорони і використання культурної спадщини Громадської ради при облдержадміністрації та Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.
У заході взяли участь перший заступник голови облдержадміністрації Л.В. Сахневич, представники Департаменту культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації, управлінь містобудування та архітектури облдержадміністрації та Чернігівської міської ради, Управління культури Чернігівської міської ради, Національного архітектурно-історичного заповідника «Чернігів стародавній», Інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка, обласної прокуратури, УМВС в Чернігівській області, Чернігівської обласної організації Українського товариства охорони пам’яток історії та культури, Громадської ради при облдержадміністрації.

Предметом обговорення стало питання законності будівництва багатоповерхового будинку по вулиці Князя Чорного, 4, розташованого поблизу Єлецького монастиря. 
Голова комітету з питань охорони і використання культурної спадщини Громадської ради при облдержадміністрації Тамара Петрова, генеральний директор НАІЗ «Чернігів стародавній» Юрій Соболь, представники Чернігівської обласної організації Українського товариства охорони пам’яток історії та культури Костянтин Ягодовський, Тамара Голинська висловись щодо негайного припинення робіт на земельній ділянці та притягнення до відповідальності винних у порушенні чинного пам’яткоохоронного законодавства.

Представник забудовника погодився тимчасово припинити будівельні роботи до отримання розробленого та затвердженого відповідно до чинного пам’яткоохоронного законодавства історико-містобудівного обґрунтування та пакету погоджувальних документів.
Чернігівській облдержадміністрації було рекомендовано для вирішення проблеми збереження пам’яток культурної спадщини в Чернігові розробити комплексну програму регенерації історичного середовища міста Чернігова, яка б вміщала питання реставрації, музеєфікації місць пам’яті, відновлення історичних назв вулиць та їх перейменування. 
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