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протокол 

зборів членів  Громадської ради при Чернігівській ОДА
м. Чернігів,

зала № 1 ОДА






25 травня 2016 року

Присутні: 
Загалом 63 членів Громадської ради при ОДА (список додається), заступник голови –керівник апарату облдержадміністрації Н.А.Романова, в.о. Чернігівської митниці ДФС В.М.Супроненко, голова правління ТОВ «Термінал-Центр» Курило В.І., директор Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації Подорван А.Ф., член робочої групи з моніторингу діяльності та підготовки пропозицій щодо подальшого функціонування комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної ради, громадський активіст Волощук Р.О., депутат Деснянської районної у м. Чернігові ради Леоненко А.В.,  представники ІГС, громадські активісти (списки додаються), представники ЗМІ.

Відсутні: 62 члена  Громадської ради при ОДА.
Вів засідання голова Громадської ради при ОДА Антошин В.Л.
Порядок денний

1. Щодо звернення до Чернігівського міського голови, депутатів Чернігівської міської ради щодо запровадження мораторію (до кінця 2016 року) на прийняття  рішень щодо передачі у приватну власність, надання в оренду та зміни цільового призначення земельних ділянок в межах територій комунального закладу РЛП «Ялівщина».

2. Щодо відновлення у м. Чернігові можливості отримання послуг з оформлення експортно-імпортних вантажів за принципом «єдиного офісу».
3. Звіт про роботу Громадської ради у 2015 році.

4. Різне.

· Звернення до голови ОДА, КМУ про загрозу банкрутств автоперевізників, які здійснюють внутрішньообласні перевезення у зв’язку з відсутністю коштів на компенсацію перевезень пільгових категорій населення. 

· Щодо створення робочої групи Громадської ради щодо створення РЛП «Кордівка».

СЛУХАЛИ:
Антошин В.Л.: Повідомив, що на початок засідання зареєструвались 57 членів Громадської ради, до кворуму не вистачає 6 чол. Запропонував розпочати засідання, заслухати виступаючих з питань порядку денного та взяти інформацію до відома.
I. Щодо звернення до Чернігівського міського голови, депутатів Чернігівської міської ради щодо запровадження мораторію (до кінця 2016 року) на прийняття  рішень щодо передачі у приватну власність, надання в оренду та зміни цільового призначення земельних ділянок в межах територій комунального закладу РЛП «Ялівщина».

Слухали: 

Петрова Т.І.: Від імені робочої групи з моніторингу діяльності та підготовки пропозицій щодо подальшого функціонування комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної ради зачитала звернення до голови облдержадміністрації з вимогою відсторонення від виконання повноважень першого заступника голови Чернігівської облдержадміністрації Сахневича Л.В. та проведення службового розслідування у відповідності до вимог Закону України «Про державну службу», «Про запобігання корупції» та чинного законодавства України. Звинуватила Сахневича Л.В. у намаганні чинити перепони діяльності робочій групі з моніторингу діяльності та підготовки пропозицій щодо подальшого функціонування комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина», ігноруванні вимог членів робочої групи надати проект з організації і встановлення меж РЛП «Ялівщина» робочій групі на ознайомлення, провести його громадське обговорення. Виступаюча звернулась з проханням захистити від протиправних посягань, загроз життю і здоров'ю її особисто, членів робочої групи та членів їх сімей. Заявила, що проект з організації і встановлення меж РЛП «Ялівщина» виконаний з порушенням відповідних рішень Чернігівської міської ради та Чернігівської обласної ради про створення РЛП. 

Закликала членів Громадської ради підтримати звернення до Чернігівського міського голови та депутатів міськради щодо запровадження мораторію на прийняття рішень щодо передачі у приватну власність, надання в оренду та зміни цільового призначення земельних ділянок в межах територій комунального закладу РЛП «Ялівщина».

Виступили: Антошин В.Л., Романова Н.А., Петрова Т.І., Проскуріна Н.П., Волощук Р.О., Глаба А.В., Висоцький Г.В., Лумінский Р.Й., Леоненко А.В., Ягодовський К.І., Демиденко В. Ю.

II. Щодо відновлення у м. Чернігові можливості отримання послуг з оформлення експортно-імпортних вантажів за принципом «єдиного офісу».
СЛУХАЛИ:

Самоненко С.В.:  Наголосив, що Чернігів — єдиний обласний центр країни, де не працює митний термінал. Суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності розуміють, що митний термінал, що був розташований по вул.  Жабинського, не працюватиме. Але спроби створити новий митний термінал в Чернігові саботуються Чернігівською митницею. Пропозиція комітету — звернутися від імені Громадської ради при Чернігівській облдержадміністрації до Чернігівської митниці ДФС з вимогою негайного відновлення в м. Чернігові можливості отримання послуг з оформлення експортно-імпортних вантажів за принципом «єдиного вікна». 

Курило В.І.: Повідомив, що рішення про поновлення роботи митного терміналу за адресою вул. Жабинського є економічно недоцільним. Закриття митного терміналу призвело до втрати міським бюджетом значних коштів. Зазначив, що відкриття митного терміналу вимагає великих капіталовкладень. Він, як керівник ТОВ «Термінал-Центр», розглядає пропозиції щодо нового приміщення розміщення митного терміналу, а також згоден продати відповідне обладнання бажаючим відкрити митний термінал. Наміри Чернігівської митниці ДФС визначити підприємця, який відкриє митний термінал в Чернігові на конкурсних засадах — намагання затягнути процес на користь власників митного терміналу, що розташований в смт Козельці. 
Виступили: Антошин В.Л., Демиденко В.Л., Лумінський Р.Й., Петрова Т.І., Варнакова О.Ю., Проскуріна Н.П., Кириченко В.В.
Слухали:

Антошин В.Л.: Повідомив, що за час обговорення двох питань до зали зайшли ще кілька членів Громадської ради, але одночасно кілька чоловік залишили залу. Запропонував перерахувати присутніх на засіданні членів Громадської ради, та після підрахунку повідомив, що в залі присутні 47 членів Громадської ради. Кворум відсутній. Підтримав пропозиції Петрової Т.І., Проскуріної Н.П., Варнакової О.Ю. та інших щодо подальшого проведення засідання Громадської ради в режимі зборів членів Громадської ради та щодо прийняття рішень щодо питань порядку денного шляхом голосування присутніх на засіданні членів Громадської ради. Доручив комітету з питань регламенту та роботи Громадської ради проаналізувати відвідування членами Громадської ради засідань та підготувати список на виключення. 
Голосували:

Щодо звернення до Чернігівського міського голови, депутатів Чернігівської міської ради щодо запровадження мораторію (до кінця 2016 року) на прийняття  рішень щодо передачі у приватну власність, надання в оренду та зміни цільового призначення земельних ділянок в межах територій комунального закладу РЛП «Ялівщина»: за — 37, проти — 0, утримались — 0, не голосували — 10.

Вирішили:

Доручити голові Громадської ради підписати звернення.

Голосували:

Щодо звернення до Чернігівської митниці ДФС щодо відновлення у м. Чернігові можливості отримання послуг з оформлення експортно-імпортних вантажів за принципом «єдиного офісу»: за — 44, проти — 0, утримались — 0, не голосували — 3.

Вирішили:

Доручити комітету з питань комітету з питань підприємництва, економіки та фінансів підготувати проект звернення до Чернігівської митниці ДФС з вимогою негайного відновлення в м. Чернігові можливості отримання послуг з оформлення експортно-імпортних вантажів за принципом «єдиного вікна», голові Громадської ради — підписати вищезгадане звернення.

III-IV. 
Різне.

· Звернення до голови ОДА, КМУ про загрозу банкрутств автоперевізників, які здійснюють внутрішньообласні перевезення у зв’язку з відсутністю коштів на компенсацію перевезень пільгових категорій населення. 

Слухали:

Мошко В.В.: Назвав ситуацію в сфері пасажирських перевезень критичною з причини відсутності компенсації перевізникам втрат на перевезення пільгових категорій населення. Закриваються маршрути, скорочується пасажиропотік. Реальною є загроза масових банкрутств. Причини: нелегальні перевезення, надмірне соціальне навантаження на перевізників, недосконалий податковий кодекс. Комітет з питань промисловості, транспорту та зв’язку Громадської ради пропонує звернутися до облдержадміністрації, КМУ щодо негайного вирішення проблем в галузі. 
Виступили: Лумінський Р.Й., Мирченко Л.В., Мошко В.В., Романова Н.А., Антошин В.Л., Варнакова О.Ю, Родимченко В.В., Березинський В.В.
Вирішили: 

Доручити комітету з питань промисловості, транспорту та зв’язку доопрацювати звернення до облдержадміністрації, КМУ з урахуванням пропозицій виступаючих. Після доопрацювання доручити голові Громадської ради підписати звернення.

· Щодо створення робочої групи Громадської ради щодо створення РЛП «Кордівка».

Слухали:

Петрова Т.І.: Нагадала, що 14 січня 2016 року на засіданні комітету Громадської ради при облдержадміністрації з питань реалізації громадської програми «Зелене намисто Чернігівщини» було створено робочу групу для підготовки пропозицій щодо створення об’єкту природно-заповідного фонду «Кордівка» та моніторингу процесу створення об’єкту ПЗФ. Головою робочої групи обрано Наталію Проскуріну. Запропонувала членам Громадської ради приєднатися до вже створеної робочої групи. Повідомила, що за ініціативою робочої групи, питання створення РЛП «Кордівка» невдовзі буде розглянуто на засіданні профільної комісії обласної ради. Висловила занепокоєння загрозою політизації питання, зважаючи на вибори у 206 виборчому окрузі. Поінформувала про ситуацію навколо ідеї реставрації Георгіївської церкви , що в смт Седнів Чернігівського району.

Вирішили: взяти інформацію до відома.
Звіт про роботу Громадської ради у 2015 році.

Слухали: 
Антошин В.Л.: Запропонував розіслати звіт про роботу Громадської ради у 2015 році електронною поштою всім членам Громадської ради та взяти його до відома.
Романова Н.А.: Висловила подяку організаторам фестивалю «КіноДок», серед них — Антошину В.Л. 
Кириченко В.В.: Повідомив, що комітет з питань регламенту, та роботи Громадської ради підготує на наступне засідання список на виключення зі складу Громадської ради. На його думку, необхідно виключати за два пропущені засідання без поважних причин та вважати поважними причинами дійсно серйозні обставини. 
Голова Громадської ради






В.Л. Антошин
Секретар









В.В. Сапон
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