Звіт про зустріч заступника голови Чернігівської облдержадміністрації Сергія Сергієнка з представниками громадськості

25 жовтня 2016 року в облдержадміністрації відбулась зустріч заступника голови облдержадміністрації С.Ф. Сергієнка з представниками громадськості, зокрема головами комітетів Громадської ради при облдержадміністрації та членами комітету Громадської ради при облдержадміністрації з питань житлово-комунального господарства та будівництва. 

У заході також взяли участь представники департаментів облдержадміністрації: житлово-комунального господарства та соціального захисту населення, КП «Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради, ТОВ «ЧЕРНІГІВГАЗ ЗБУТ», ПАТ «Чернігівобленерго», КЕП «Чернігівська ТЕЦ ТОВ ФІРМИ «ТЕХНОВА», ПАТ «Облтеплокомуненерго», АТ «Ощадбанк».

Були надані роз’яснення щодо принципів формування тарифів на житлово-комунальні послуги, опалення, природний газ, електроенергію, водопостачання, а також урядових рішень із спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, підтримки енергозбереження.

Під час обговорення надійшли пропозиції від голови Громадської ради, представника Чернігівської міської громадської організації «Форум порятунку міста Чернігова» В.Л.Антошина, голови комітету з питань регламенту та роботи Громадської ради, представника Чернігівської обласної організації Всеукраїнської профспілки працівників сфери бухгалтерського обліку та аудиту С.В. Балакши, члена комітету Громадської ради з питань санітарно-епідеміологічного благополуччя, життєдіяльності та пест-контролю, представника Чернігівської обласної організації Всеукраїнської профспілки працівників страхових компаній О.О. Бережинського; голови комітету Громадської ради з питань житлово-комунального господарства та будівництва, представника Чернігівської міської громадської організації «Юридична клініка «Бона Менте» І. В. Ушкевича; депутата Деснянської районної ради у м. Чернігові, члена Громадської ради, представника Громадської Організації «Акція допомоги» І.В. Полуяна звернутися до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України щодо внесення змін до законодавчих актів з питань формування тарифів на житлово-комунальні послуги. Було вирішено, представники громадськості підготують узагальнені пропозиції, Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації надасть їх Мінрегіону для розгляду.
Також Департаменти житлово-комунального господарства, екології та природних ресурсів облдержадміністрації мають надати Громадській раді при облдержадміністрації інформацію щодо здійснення контролю за додержанням санітарних і ветеринарних правил, збиранням, утилізацією і захороненням промислових, побутових та інших відходів, додержання правил благоустрою відповідно до підпункту 6 статті 16 Закону України «Про місцеві державні адміністрації». Термін виконання — до 1 грудня цього року.
Учасники засідання за круглим столом також рекомендували виконкому Чернігівської міської ради надати Громадській раді при облдержадміністрації розрахунки статей витрат з дератизації та дезінсекції, які включені до тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, затверджених рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 20 травня 2016 року № 198.
