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Пояснювальна записка 

Служби у справах дітей Чернігівської облдержадміністрації

про стан виконання у 2021 році та оцінку результативності заходів обласної Програми попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням сьомої сесії сьомого скликання обласної ради
від 20.12.2016 № 11-7/VII
Метою Програми є створення належних умов для забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання в сімейному середовищі, попередження дитячої бездоглядності, безпритульності та соціального сирітства; удосконалення діяльності органів опіки та піклування в напрямку раннього виявлення сімей з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах, надання їм необхідної допомоги, спрямованої на підвищення рівня їх соціальної захищеності, економічної спроможності та зміцнення батьківського виховного потенціалу; підвищення результативності роботи закладів соціального захисту дітей у здійсненні реабілітації та інтеграції в суспільство бездоглядних, безпритульних дітей, та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах; подальший розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення умов для влаштування дітей у сім’ї.
Відповідно до завдань Програми протягом року забезпечувалась організація та проведення заходів для дітей, які потребують соціальної підтримки.

01.06.2021 з нагоди Міжнародного дня захисту дітей відбулась фінальна частина конкурсу дитячої творчості «Україна майбутнього» серед вихованців
3-х центрів соціально-психологічної реабілітації дітей (понад 50 дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування). Переможці отримали подарунки.

30.09.2021 до Дня усиновлення в облдержадміністрації проведена зустріч керівництва облдержадміністрації та обласної ради з усиновлювачами, опікунами, піклувальниками, прийомними батьками, батьками-вихователями (20 осіб з районів та міст області). Програма заходу передбачала оголошення батькам подяк голови облдержадміністрації, вручення подарунків та квітів, харчування учасників заходу та проведення екскурсії по Чернігівському літературно-меморіальному музею-заповіднику Михайла Коцюбинського.

З нагоди Дня Святого Миколая передано біля 400 подарунків для дітей соціально-незахищених категорій громадських організацій «Шанс», «АРАТТА», «Родина», «Родина воїна» та вихованцям прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, родин патронатних вихователів, центрів соціально-психологічної реабілітації дітей.
З 25 по 27 серпня 2021 року на базі позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «ДИВОСВІТ», смт. Седнів Чернігівського району відбулась «Літня школа», де брали участь 9 прийомних сімей та 1 дитячий будинок сімейного типу з Корюківської, Сухополов’янської, Понорницької, Прилуцької, Сновської, Мринської, Сосницької, Менської територіальних громад (14 прийомних батьків, батьків-вихователів та 17 дітей). Під час проведення заходу фахівцями для батьків були організовані тренінгові навчання щодо корекції дитячо-батьківських відносин, розуміння потреб дитини, міжособистісні стосунки між чоловіком та дружиною у сім’ї, та з інших актуальних питань специфіки виховання дітей. Для дітей було передбачено проведення майстер-класів, спортивних змагань, квестів та інших цікавих заходів.
20.05.2021 забезпечено проведення конкурсу «Кращий вихователь року». За звання кращого у професії змагались три вихователі та три психологи центрів соціально-психологічної реабілітації дітей у номінаціях: «Повір у свій успіх» та «Психологічна допомога».
Забезпечувалось функціонування Єдиної інформаційно-аналітичної системи (ЄІАС) «Діти» та систематичне внесення даних до її інформаційного ресурсу. Організовувалась діяльність щодо поступового підключення ССД територіальних громад до ресурсів ЄІАС «Діти» (всі 57 ССД сільських, селищних, міських рад забезпечені дистрибутивами для підключення до бази даних).

Проводилась робота з підвищення професійних знань працівників служб у справах дітей райдержадміністрацій та органів місцевого самоврядування, зокрема організовані семінари (навчання):
 - 24-25.04.2021 на тему: «Основні напрямки діяльності органів місцевої влади щодо захисту прав та законних інтересів дітей»;

 - 29.04.2021 (в режимі онлайн) на тему: «Соціально-правовий захист дітей, які опинились у складних життєвих обставинах та залишились без піклування батьків»;

 - 26.05.2021, 24.06.2021, 15.07.2021, 04.08.2021, 12.08.2021 на тему: «Теоретичні та практичні аспекти захисту прав дитини та реформування системи інституційного догляду та виховання дітей» (на базі Прилуцької, Чернігівської, Ніжинської, Новгород-Сіверської та Корюківської райдержадміністрацій);

 - 22.10.2021 на тему: «Права дитини та практики їх застосування у діяльності органів влади та служб, що працюють в інтересах дітей» (спільно з ГО МАРТ);

 - 08.12.2021 на тему: «Ефективний механізм взаємодії суб’єктів по запобіганню та протидії домашньому насильству на рівні територіальної громади» (спільно з ГО «Чернігівський громадський комітет захисту прав людини»).

Протягом березня – квітня 2021 року в онлайн режимі організовано 4 короткострокові семінари з працівниками ССД новоутворених районів стосовно передачі справ дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах ССД дітей сільських, селищних, міських територіальних громад.

Окрім цього, проведено 2 семінари-тренінги для працівників центрів соціально-психологічної реабілітації дітей:

 - 27.05.2021 «Здійснення заходів соціально-психологічної реабілітації у закладах соціального захисту дітей»;

 - 29.10.2021 «Основні напрямки діяльності закладів соціального захисту дітей у здійсненні реабілітації дітей, які опинились у складних життєвих обставинах».

21.05.2021 було організовано онлайн-зустріч працівників закладів з керівницею тренінгових програм регіонального офісу МБО «Надія та житло для дітей» для висвітлення питання «Теоретичні та практичні аспекти ведення випадку дитини, яка перебуває у складних життєвих обставинах».

02.12.2021 для психологів та вихователів центрів соціально-психологічної реабілітації дітей методистом Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області проведено майстер клас на тему: «Мотиватори як інструмент роботи психолога та інноваційний метод педагога».
З метою надання практичної допомоги працівникам місцевих служб у справах дітей підготовлено методичні рекомендації з питань:

 - створення та забезпечення функціонування сімей патронатних вихователів;

 - виявлення, запобігання і протидії домашньому насильству та жорстокому поводженню щодо дітей;
 - встановлення опіки, піклування, над дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування.

Також, розроблено і випущено буклети «День спільних дій в інтересах дітей» (всього роздруковано 5000 примірників) та розповсюджувався довідник усиновлювача «На допомогу громадянам, які бажають усиновити дитину».
Виготовлено інформаційні білборди: «Зміни одне життя – візьми дитину у прийомну родину!», плакати «Запрошуємо вас приєднатися до наставництва»; євробуклети «Як стати наставником для дитини», тематичний ролик «Простягни руку дружби-стань наставником» та інформаційні сіті-лайти «Стань патронатним вихователем - допоможи дитині зростати в родині».
Діяльність щодо здійснення соціального захисту дітей постійно висвітлювалась на телебаченні (02.07.2021) та радіоефірах Чернігівської регіональної філії «UA: Чернігів Національної суспільної телерадіокомпанії України» (07.04.2021, 20.05.2021, 27.09.2021, 29.09.2021, 13.10.2021), на офіційних сайтах облдержадміністрації та Служби у справах дітей облдержадміністрації.
З метою координації діяльності органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, структурних підрозділів обласної державної адміністрації з питань соціально-правового захисту дітей, забезпечено підготовку та проведення 10 організаційних заходів обласного рівня, а саме:

 - 4 засідань координаційної ради у справах дітей при обласній державній адміністрації (у режимі відеоконференцзв’язку з районними державними адміністраціями, органами місцевого самоврядування);

 - 3 засідань обласної міжвідомчої робочої групи з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей у режимі відеоконференцзв’язку з районними державними адміністраціями, органами місцевого самоврядування;

 - наради щодо розробки проекту регіональної програми на 2021-2023 роки із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа;
 - наради з актуальних питань захисту прав дітей в умовах завершення в області децентралізації та проведення реформи адміністративно-територіального устрою;
 - наради стосовно практичної реалізації впродовж 2020-2021 років субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.
Надавалась інформаційна та консультативна допомога службам у справах дітей Ніжинської, Корюківської, Новгород-Сіверської райдержадміністрацій та Ніжинської міської ради, центрам соціально-психологічної реабілітації дітей. Спільно з Обласним центром соціальних служб здійснено виїзди до Борзнянської, Комарівської та Височанської територіальних громад.
З метою контролю за станом утримання дітей в центрах соціально-психологічної реабілітації дітей забезпечувалось проведення 9 перевірок закладів (у т.ч. у безвиїзний спосіб).

У цілях популяризації сімейних форм виховання та підвищення поінформованості населення з питань усиновлення громадянами України дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в області спільно з місцевими засобами масової інформації проводилась інформаційна кампанія, в рамках якої виходять публікації в обласних та територіальних друкованих ЗМІ, здійснюються виступи по радіомовленню, розповсюджуються інформаційні матеріали. На інтернет - ресурсах благодійного фонду «Розвиток України», благодійної організації «Зміни одне життя - Україна» були розміщені інформаційні відомості більш ніж про 600 дітей з регіону, які можуть бути усиновлені.
Слід зазначити, що виконання заходів Програми у 2021 році здійснювалось з урахуванням обмежень, спрямованих на запобігання поширенню респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2.

Підсумки виконання Програми у 2021 році:
Станом на 31.12.2021 питома вага дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, охоплених сімейними формами виховання становить 93,0%.
За підсумками 2021 року в області отримали статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 317 осіб. До сімейних форм виховання всього було влаштовано 367 дітей (45 – усиновлено, 224 – під опіку, піклування, 80 – у прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу, 15 – повернуто у біологічну сім’ю, 3 – визнано батьківство), що на 15,8% більше у порівнянні з кількістю осіб, які протягом минулого року посиротіли.
Зберігається позитивна тенденція перевищення кількості дітей, усиновлених українцями (37 осіб) у порівнянні з іноземцями (8 осіб).

Найбільш поширеною сімейною формою влаштування дітей – є опіка, піклування, у сім’ях опікунів, піклувальників в області проживає 1334 дитини (або 66,5% від загальної кількості таких дітей).

З кожним роком зростає кількість вихованців у прийомних сім’ях (ПС) та дитячих будинках сімейного типу (ДБСТ). На початок п.р. у регіоні налічується 172 ПС та 32 ДБСТ, в яких виховується 532 дитини, що на 1,8% більше у порівнянні з минулим роком (на 01.01.2021 у ПС, ДБСТ перебувало 520 осіб). У минулому році у регіоні створено 14 ПС та 1 ДБСТ, всього влаштовано 80 дітей, що на 26,2% перевищило прогнозовані показники влаштування на 2021 рік – 61 дитина.
Завдяки цілеспрямованій діяльності стосовно влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у сімейні форми виховання у 2021 році у порівнянні з 2020 роком вдалось збільшити кількість таких дітей влаштованих:

 - у сім’ї опікунів, піклувальників на 7,7% (з 208 до 224);
 - у прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу на 5,3% (з 76 до 80);

 - у родини усиновлювачів на 15,4% (з 39 до 45).
У 2021 році, завершено роботу щодо створення служб у справах дітей у всіх територіальних громадах області, вони функціонують у структурі виконавчих органів 57 сільських, селищних, міських рад, що сприяло  активізації роботи із запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності дітей, а саме:

 - у ході профілактичних заходів виявлено 533 дитини, які потребували допомоги (залишились без батьківського піклування, опинились у складних життєвих обставинах, тощо), що на 73,6% більше, ніж за 2020 рік (у 2020 році – 307);
 - обстежено умови проживання 4252 дітей, проти 4234 у 2020 році, або на 0,4% більше.
Заступник начальника Служби

у справах дітей облдержадміністрації – 
начальник відділу захисту прав дитини
та розвитку сімейних форм виховання
Станіслав ЖЕЛЕЗНИЙ
