Пояснювальна записка 

про стан виконання заходів Програми охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2021-2027 роки 
за 2024 рік
Відповідно до розпоряджень начальника Чернігівської обласної військової адміністрації від 30.09.2024 № 806 «Про затвердження додаткового переліку видатків обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2024 рік» та від 30.09.2024 № 805 «Про внесення змін до розпорядження начальника Чернігівської обласної військової адміністрації від 15 квітня 2024 року № 253» переліки видатків обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2024 рік затверджено у сумі 9318,600 тис. гривень.
У звітному періоді заходи Програми охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26.02.2021 № 45-3/VIII (зі змінами) (далі – Програма), реалізовані на 91,5 %.

У рамках Програми за кошти обласного фонду охорони навколишнього природного середовища (далі – обласний фонд ОНПС) у 2024 році профінансовано виконання 35 природоохоронних заходів на загальну суму 8292,033 тис. грн, що з урахуванням економії коштів, отриманої внаслідок проведення публічних закупівель, та заходів, перенесених з об’єктивних причин, становить 89 % від запланованих на 2024 рік видатків (9318,600 тис. гривень). 
Освоєння коштів на виконання природоохоронних заходів в розрізі головних розпорядників коштів станом на 01.01.2025 наступне:
· Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської облдержадміністрації –307,390 тис. грн;

· Варвинська селищна рада – 586,530 тис. грн (співфінансування з місцевого бюджету – 586,530 тис. грн);

· Дмитрівська селищна рада – 15,000 тис. грн (співфінансування з місцевого бюджету – 24,900 тис. грн); 

· Іванівська сільська рада – 290,00 тис. грн (співфінансування з місцевого бюджету – 29,49 тис. грн);
· Линовицька селищна рада – 229,800 тис. грн (співфінансування з місцевого бюджету – 60,000 тис. грн);

· Любецька селищна рада – 102,750 тис. грн;
· Макіївська сільська рада – 280,140 тис. грн (співфінансування з місцевого бюджету – 280,140 тис. грн);
· Менська міська рада – 681,960 тис. грн;

· Мринська міська рада – 386,400 тис. грн;
· Ніжинська міська рада – 102,405 тис. грн;

· Новобілоуська сільська рада – 62,650 тис грн (співфінансування з місцевого бюджету – 62,650 тис. грн);

· Носівська міська рада – 362,250 тис. грн (співфінансування з місцевого бюджету – 362,250 тис. грн);

· Парафіївська селищна рада – 1252,400 тис. грн (співфінансування з місцевого бюджету – 100,000 тис. грн);

· Ріпкинська селищна рада – 217,350 тис. грн (співфінансування з місцевого бюджету – 217,350 тис. грн);
· Срібнянська селищна рада – 96,60 тис. грн (співфінансування з місцевого бюджету – 96,60 тис. грн);
· Семенівська міська рада – 722,700 тис. грн;
· Сосницька селищна рада – 662,770 тис. грн;
· Сухополов’янська сільська рада – 353,100 тис. грн (співфінансування з місцевого бюджету – 338,100 тис. грн);
· Талалаївська селищна рада – 227,440 тис. грн (співфінансування з місцевого бюджету – 59,440 тис. грн);
· Холминська селищна рада – 483,000 тис. грн;

· Яблунівська сільська рада – 869,400 тис. грн (співфінансування з місцевого бюджету – 869,400 тис. гривень).
У рамках реалізації Програми упродовж 2024 року забезпечено контроль за станом атмосферного повітря в Чернігівській області – з червня по жовтень 2024 року проведено 540 досліджень повітря в 4 населених пунктах: у містах Ніжин, Прилуки, Бахмач, Корюківка. Результати показали, що всі основні показники атмосферного повітря вказаних населених пунктів – у межах гранично-допустимих значень. На цей природоохоронний захід з обласного фонду ОНПС виділено 80,880 тис. гривень.
Виконані роботи з проведення відбору 34 проб та аналізу поверхневих вод на визначення гострої токсичності на ракоподібних Daphnia magna Straus. Проведено 17 досліджень у червні та 17 – у жовтні. Результати показали, що вода в річках навколо Чернігова не чинить гострої токсичної дії. На ці потреби з обласного фонду ОНПС профінансовано 93,418 тис. гривень.
Закуплено призи на суму 100,000 тис. грн для нагородження переможців щорічного обласного екологічного конкурсу «Одна планета – одне майбутнє», який проводився в рамках інформаційно-виховної кампанії з підвищення екологічної культури та свідомості населення. Усього до конкурсної комісії надійшло 318 робіт від 147 учасників. До нагородження представлено 147 осіб (І, ІІ, ІІІ, IV, V місця у 3-х номінаціях за двома віковими категоріями).
Упродовж звітного періоду за рахунок коштів обласного фонду ОНПС вивезено на утилізацію 15,758 тисяч ламп розжарювання, обміняних під час реалізації урядової програми зі створення сприятливих умов для забезпечення ефективного споживання електричної енергії в Україні, на суму 33,092 тис. гривень.
Вивезено на утилізацію 89,654 тонн непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин, які зберігалися на території 13 громад (Варвинська, Линовицька, Макіївська, Мринська, Новобілоуська, Носівська, Парафіївська, Ріпкинська, Срібнянська, Сосницька, Сухополов’янська, Холминська, Яблунівська) та створювали загрозу забруднення ґрунтів і підземних водоносних горизонтів. На ці потреби з обласного фонду ОНПС витрачено 5757,812 тис. грн, з місцевих бюджетів громад – 2903,440 тис. гривень.

Також у 2024 році ліквідовано стихійні сміттєзвалища на території Іванівської сільської ради, що утворилися в результаті окупації громади російськими агресорами. Вивезено біля 210 тонн відходів – очищено земельні ділянки загальною площею понад 1 га (обласний фонд ОНПС – 290,00 тис. грн, Іванівська сільська рада – 29,49 тис. гривень). 
Крім того, облаштовано контейнерні майданчики для роздільного збору побутових відходів на території селища Макошине Менської міської ради. На придбання 40 контейнерів з обласного фонду ОНПС витрачено 681,96 тис. гривень.

На 2025 рік перенесено розроблення Регіонального плану управління відходами Чернігівської області, оскільки Національний план управління відходами до 2033 року було затверджено тільки наприкінці грудня минулого року.

У рамках Програми у 2024 році громадам були виділені кошти на розробку проєктів землеустрою щодо організації і встановлення меж земель природно-заповідного фонду (далі – ПЗФ).

З метою охорони та збереження заповідних територій Чернігівщини за кошти обласного фонду ОНПС 11 таких проєктів розробили 6 територіальних громад: по одному проєкту – Дмитрівська, Сухополов’янська, по 2 проєкти – Варвинська, Любецька, Талалаївська та 3 проєкти – Новобілоуська.

З обласного фонду ОНПС на ці потреби профінансовано 429,770 тис. грн, ще 153,920 тис. грн. – кошти місцевих бюджетів 4 громад (Варвинської, Дмитрівської, Новобілоуської, Талалаївської).
Розроблення 8 проєктів землеустрою для об’єктів ПЗФ, розташованих на території Чернігівської міської ради, відмінено через те, що міська рада не забезпечила алгоритм фінансування цих робіт.

Для недопущення надзвичайних ситуацій та запобігання забрудненню довкілля неочищеними стічними водами замінено насосний агрегат на каналізаційній насосній станції «Франко» КП «Ніжинське управління водопровідно-каналізаційного господарства» на загальну суму 102,405 тис. гривень. 
Також придбано насосне обладнання для системи водовідведення в м. Семенівка Новгород-Сіверського району. На ці потреби з обласного фонду ОНПС профінансовано 200,000 тис. гривень.
Крім того, придбано дві повітродуйки для підвищення ефективності роботи очисних споруд у м. Семенівка Новгород-Сіверського району (обласний фонд ОНПС – 522,696 тис. гривень).
З державного бюджету кошти на проведення природоохоронних заходів на території Чернігівської області в рамках Програми у 2024 році не виділялися.
