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про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту Програми оновлення та розвитку Менського зоологічного парку загальнодержавного значення на 2021-2025 роки.
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 14 серпня 2020 року на офіційному вебсайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проект Програми оновлення та розвитку Менського зоологічного парку загальнодержавного значення на 2021-2025 роки.
Менський зоологічний парк - це унікальний туристичний об’єкт, що має потужні можливості: вигідне розташування (за 70 км від обласного центру), цікаву експозиція, багатий досвід роботи із тваринами, віддані своїй справі працівники - все це забезпечує сучасний рівень природоохоронної роботи.
З метою збереження Менського зоологічного парку загальнодержавного значення як унікального об’єкта природоохоронного, масово-освітнього значення та улюбленого місця відпочинку мешканців Чернігівської області та сусідніх областей, в області діє Програма оновлення та розвитку Менського зоологічного парку загальнодержавного значення на 2016-2020 роки.
З  14 серпня до 28 серпня 2020 року пропозицій та зауважень до проекту Програми оновлення та розвитку Менського зоологічного парку загальнодержавного значення на 2021-2025 роки не надходило.
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