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Проєкт 

Звіт про виконання у 2021 році

регіональної цільової Програми створення та ведення містобудівного кадастру Чернігівської області на 2016-2021 роки

На виконання Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», постанови КМУ №559 від 25.05.2011 «Про містобудівний кадастр» Управлінням містобудування та архітектури Чернігівської обласної державної адміністрації розроблено регіональну цільову Програму створення та ведення містобудівного кадастру Чернігівської області на 2016-2021 роки (затверджена рішенням Чернігівської обласної ради від 18 грудня 2015 року № 17-2/VII).
Метою Програми є забезпечення на території Чернігівської області провадження єдиної державної політики у сфері містобудування та архітектури,  використання сучасних передових геоінформаційних технологій при прийнятті управлінських рішень, що створить передумови для ефективного вирішення функціональних завдань управлінь, відділів облдержадміністрації та органів місцевого самоврядування, надання громадськості достовірної містобудівної інформації. Обсяг загального фінансування Програми наразі складає 2 155 тис. грн. 

На даний момент геопортал містобудівного кадастру Чернігівської області доступний за посиланням http://mbk.cg.gov.ua/. Цей ресурс включає велику кількість програмних модулів, спрямованих на забезпечення роботи користувача з великим об'ємом геопросторовими даних. Геопортал містить велику кількість різноманітних шарів та виступає «єдиним вікном» доступу до офіційної геопросторової інформації в області. 

Відповідно до заходів визначених Програмою, Управлінням у 2021 році проводилась робота по створенню та веденню містобудівного кадастру Чернігівської області, в тому числі: 
· продовження формування програмної бази містобудівного кадастру області - модернізація та доповнення основного програмного інтерфейсу містобудівного кадастру області додатковими модулями; 

· продовження формування серверної частини та технічна підтримка функціонування містобудівного кадастру області (підключення та абонплата за високошвидкісний інтернет-зв'язок 100 мбіт/с для серверу геопорталу містобудівного кадастру області);
· налагодження інформаційної взаємодії з окремими державними інформаційними ресурсами та розподіленими базами даних.

Забезпечення функціонування містобудівного кадастру на регіональному (обласному) рівні потребує значних фінансових витрат, спрямованих на створення відповідної матеріальної та програмної бази, тому основним стримуючим фактором розвитку містобудівного кадастру області залишається недостатнє фінансування заходів Програми.
Управління містобудування та архітектури

обласної державної адміністрації
